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Ordlista och teckenförklaring
Symbols and Signs

Glossar und Zeichenerklärung

 = brev cover, envelope Brief
∆ = brevklipp piece Briefstück
() =brevframsida cover front Briefvorderseite
(x) = ostpl utan mint without gum ungebraucht ohne
        gummering  Gum
x = ostämplat mint, hinged or ungebraucht
 trace
xx = postfriskt mint, never hinged postfrisch ohne 
  Falz
ass brev insured cover Wertbrief
automathäfte slot machine Automatheftchen
 booklet
baksidan reverse Hinterseite
bht = bruten bent corner Ecke mit Bruch 
         hörntand
blandad mixed gemischte
bläck ink Tinte
brev letter/cover Brief
brev med innehåll entire Brief mit Inhalt
bruksbrev commercial cover Gebrauchsbrief
bruksmärken definitives Dauerserie
bunt bundle Bündel
centr(erat) centered zentriert
dubbel double doppel
dubbeltryck re-entry Doppeldruck
dyr expensive teuer
F Facit Facit
fastsättare hinge Falz
fel error Fehler
feltryck error/printing error Fehldruck
fina marginaler full margins vollrandig
fl(äck) spot Fleck
framsida front Vorderseite
frimärke stamp Briefmarke
fyrbl(ock) block of four Viererblock
fåtal few einige
färg colour Farbe
förfalskning fake/forgery Fälschung
förfil(ateli) pre-philately Vorphilatelie
gummering gum Gummi
halverat bisected halbiert
halvering bisect Halbierung
helark sheet Bogen
helsak postal stationery Ganzsache
horisontal horizontal liegend
ht = hörntand corner perforation Eckzahn
häfte booklet Heftchen
hörn corner Ecke

inklippt cut into beschnitten
inl(ämnare) vendor Einlieferer
innehåll contents Inhalt
intyg certificate Attest
klipp on piece Briefstück
korsband wrapper Streifband
kort short kurz
kpl, komplett complete komplett
kritpapper chalky paper Kreidepapier
kt = kort tand short perforation kurzer Zahn
ktt = korta tänder short perforations kurze Zähne
lyx highest possible Luxusstück  
 luxury
l(ätt) light, slight leicht
lösen postage due Porto
marg(inal) margin Rand
med with mit
Mi Michel Michel
militärpost field post Feldpost
mycket gott very fine Sehr fein, feinst
mkt, mycket very sehr
märke item Marke/Los
N = efter/nytryck reprint Neudruck
nedanför below unten
nytryck reprint Neudruck
några few einige
nålstick pin hole Nadelstich
nära klippt touched/close cut berücht/eng
  geschnitten
obeg(agnad) mint, unused ungebraucht
ob(etydlig) insignificant belanglos
obj(ekt) item/lot Marke/Los
olika different verschiedene
omfattande comprehensive ausgedehnte
omv(änt) inverted kopfstehend
ot(andat) imperforated ungezähnt
ovanför above oben
ovanlig scarce ungewöhnlich
P = provtryck proof Probedruck
par pair Paar
parti accumulation/lot Posten/Los
plåtfel plate flow Plattenfehler
postfrisk never hinged Falzlos
prakt superb in every Kabinettstück
 respect
prakt superb Prachtstück
punkt spot Fleck
på on auf

påtryck surcharged überdruckt
ram frame Rahmen
rek-brev registered R-Brief
ren clean sauber
rep, reparerad repaired repariert
reparation repair Reparation
riss tear Riss
rost rust spots Rost
rostfläckar stain Rostfleck
rulle coil Automatmarke
räknat counted gezählt
S Scott Scott
samling collection Sammlung
sammantryck se-tenant Zusammendruck
serie set Satz
SG Stanley Gibbons Stanley Gibbons
sign expertised signiert/geprüft
storlek size grösse
stpl = stämpel cancellation Stempel
strip strip Streife
stämpel postmark/cachet/ Stempel/Sonder
 cancellation
svag weak schwach
sällsynt scarce/rare selten
t(andning) perforation Zahnung
tidig early früh
tjänste official Dienst
tunn thin dünn
tunn fläck = tfl thin spot ”Fenster”
ug = utan gum- without gum ohne Gummi
        mering
undantag exception Ausnahme
urval selection Auswahl
utan without ohne
utgåva issue Ausgabe
vacker beautiful schön
variant variety Variante
vattenmärke watermark Wasserzeichen
veck crease Bug
vertikal vertical senkrecht
vht = vikt hörn corner crease Ecke mit Bug
vikt with crease mit Bug
vikt weight Gewicht
vm = vattenmärke watermark Wasserzeichen
värde value Wert
Y Yvert Yvert
åtskilliga several mehrere
övertryck overprint Überdruck

Kataloger / Catalogues

F  = Facit (Norden/Nordic countries)
Mi = Michel (Utomnorden/Non-Scandinavian countries)
SG = Stanley Gibbons
Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken
Number within parenthesis at lots = approximate number of stamps

Svenska English Deutsch Svenska English Deutsch Svenska English Deutsch
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LÖRDAGEN DEN 19 MARS, KL. 10:00
SVERIGE / SWEDEN
FÖRFILATELI / PREPHILATELY
1K STOCKHOLM typ 6. Fräscht brevomslag till Strängnäs, ngt   

svag men ovanlig stpl. (Foto) 550:-
2K RUNNEBY rakstpl på mkt fräscht brevomslag. 325:-
3K Brevomslag till Christiensson Horn. Notering ankom till   

krigsrätten 28 maj.. blifa wid Landshövdingens resolution.   
Troligen 1635. (Foto) 1.000:-

4P Brev 1675 till Her Riks Cantzlern från Per Brahe på   
Bogeund, textinnehåll med tack för att brev från kungen   
sänts per express. Trevligt objekt. (Foto) 500:-

5 Brev från Stockholm till Uppsala 1697, till Wälbetrodde   
Ingenieur Lars Hofstet., ovanligt tydlig F-stämpel typ 2,   
karteringsnummer 25, inga stämplar. F 4000,- (Foto) 950:-

6K Tre st vackra brevomslag till ”Commanduer af Kongl Svärds   
Orden” Du Rietz i Göteborg. Ca 1700-tal. 250:-

7K Brevomslag till Ammiralitetz Collegium uti Carlskrona, med   
ovanligt tydlig bandeaustämpel STOCKHOLM typ 1,   
blyertsdatering (vanligtvis trovärdig). F 1500,- (Foto) 700:-

8K Karterat brev med innehåll från Hamburg till Stockholm,   
daterat 30 Juni 1733. Tidigt objekt! 275:-

9K Tre brev med innehåll till Norrala/Söderala 1751-83+ ett   
handbrev Malmö-Köpenhamn 1844. 325:-

10K Kronobrev med innehåll till Norrala, daterat 1 mars 1754.   
På framsidan det ovanliga tecknet för NB + kronoslinga. 200:-

11K Fräscht brevomslag med rakstpl STOCKHOLM typ 3 sänt till   
Tavastehus. Daterad 1755. 300:-

12K Brev med innehåll daterat Stockholm 1798. Troligen privat   
postat i Hamburg (rakstpl), ank.notering i Frankrike 3 jan   
1799. (Foto) 400:-

13 Brev 1805 till Uddevalla med rak stpl STOCKHOLM typ 10,   
fullst. text angående parti sill. 200:-

14 Brev från Amsterdam till Åbo via Stockholm 1817, röd rak   
stämpel AMSTERDAM, två olika Hamburgstämplar,   
anteckningar “Öfver Stockholm” och “franco Hamb”, ovanlig   
försändelse. 250:-

15K HUDIKSVALL 7.10.31. PRAKT-stpl på framsida. Katv 3000.   
(Foto) 475:-

16 Vackert brev stpl Hörby 22.6.1833, bågstpl. Adresserat   
till Norrkiöping. (Foto) 500:-

17 Brev till Nora med sällsynt bågstpl STOCKHOLM 15/6 1834   
(typ 4)., vackert brev med innehåll. F 2000,- (Foto) 500:-

18 Sverige Facit stpl, Bågstämpel. SÄTHER 1.x.1835, typ 2,   
1835. F 1000. 250:-

19K Kronobrevomslag (beskuret) till Kårstorp med föreskrift om   
vite. På baksidan sigill med rester av 2 fjädrar samt   
notering ankom till Sandtorp 27 augusti (1835).   
Åldersanlupet samt lagat riss. 200:-

20K Brevomslag sänt till karantäns commisionen i Göteborg. På   
baksidan stpl K.S.N.P.C. HAMBURG 10 FEB 37 och en   
konsulatstämpel. Brevet är lösenbelagt med 35 skilling. 250:-

21 Sverige Facit stpl, Bågstämpel. RUNNEBY 1.3.1838, typ 2,   
där 7 i 1837 är ändrat till 1838. F 6000 (Foto) 1.500:-

22 Brev till Stockholm med röd bågstpl GRISSLEHAMN 11/2   
1850, innehåll angående vittnesmål i rättssak. 300:-

23K Kronobrevomslag med vites föreskrift om att brevet skall   
nå adressaten inom 2,5 timme pga kolerans utbrott i   
Karlskrona 9/8 1853. 200:-
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24 Kronopost. Fjäderbrev (vit) 17 Maj 1855 med innehåll från   
Silne till kronolänsmannen i Ahle Härad. 300:-

25K Brev med innehåll daterat i Stockholm 1.3. 1860, till   
Gustavia, SAINT BARTHELEMY, ank- notering 8.5.60.   
Svensk besittning 1784-1878 (Foto) 2.000:-

26 Brev till Stockholm från svenska konsulatet i Bahia, sänt   
via London, Hamburg, Stralsund och Ystad med   
transitstämplar från dessa orter, lösenstämplar etc.   
Ovanligt och intressant. 300:-

27K Båtbrev med innehåll daterat Lübeck 7 april, Stockholms   
fyrkantiga ankomststpl 10 april 1863, lösenstpl “45 öre”,   
båtanteckning “per Lennart Torstensson” (Foto) 500:-

28A Parti i brevalbum, bl.a. flera kronopostbrev med   
befordringsföreskrifter, flera brev från England till   
Sverige etc. Mest bra kval. (67) 950:-

29P Parti om 18 brev, bl.a. med bågstämplar etc., flera   
“Recommenderas”. 600:-

30K Lot om 6 försändelser: Rakstämpel CHRISTIANSTAD,   
MARIESTAD, bågstämpel CARLSHAMN, Fyrkantstämpel   
SKARA samt Fribrevsstämpel NYKÖPING och STOCKHOLM.   
Alla mycket vackra! 350:-

FRIMÄRKEN / STAMPS
SKILLING BANCO
31 1 stpl, 3 skill grön, rep. stämplad GEFLE 6.x.1857.   

F 28000 (Foto) 2.000:-
32 1 stpl, 3 skill grön, stämplad RONNEBY 1.8.1856. Mycket   

vackert ex! (Foto) 1.500:-
33 1a stpl, 3 skill ljust blåaktigt grön, def. Intyg HOW   

1,3,1, “Ett mycket fräscht exemplar”. F 28000 (Foto) 1.500:-
34 1b stpl, 3 skill blåaktigt grön, rep och def. Vackert   

stämplat STOCKHOLM 6.1.1857, DUBBEL 3:a upp till höger.   
Intyg HOW “Fint exemplar”. F 28000 (Foto) 1.000:-

35 1E3 (x), 3 skilling nytryck tandning 13 nära   
snedcentrerad. Utan gummi. F 6000 (Foto) 250:-

36 2 stpl, 4 skill blå, på klipp med vacker fyrkantstämpel   
WIK 29.9.1858. (Foto) 900:-

37 2 stpl, 4 skill blå, ktt. Fyrkantstämplat ÅSEN 1858. (Foto) 450:-
38 2 stpl, 4 skill blå, lvh, stämplad STOCKHOLM 18.12.1857.   

Intyg HOW 3,3,3, “Mycket vackert exemplar”. F 700 200:-
39 2 stpl, 4 skill blå, stämplad HJO 20.5.1857 på klipp.   

Intyg HOW 3,3,3, “Ett vackert och fräscht objekt”. F 700 200:-
40 2a stpl, 4 skill blå, tunt ppr, ktt, Praktstämplat klipp   

Gryhytted 25.1.1855. Intyg HOW 2,1,4. “Ett vackert objekt   
med en rättvänd hel stämpel”. (Foto) 750:-

41 2a stpl, 4 skill blå, tunt ppr, vacker fyrkantstämpel   
LJUSDAL 17.8.185X. 300:-

42 2a stpl, 4 skill blå, tunt ppr, def. LYX-stämplad NYLAND   
6.9.1856. Intyg F Obermüller 1,3,5, “Mycket vackert med en   
lyxstämpel”. 200:-

43 2b stpl, 4 skill ljusblå, tunt ppr, Prakt-bågstämpel UMEÅ   
7.6.1856. Ityg HOW 3,3,4, “Ett vackert exemplar med en   
rättvänd bågstämpel. Sign. Sjöman”. (Foto) 750:-

44 2e stpl, 4 skill blå, medeltjockt ppr, ob kt. Rättvänd   
stämpel LULEÅ 19.8.1857. Intyg P Sjöman, Mycket gott   
exemplar. (Foto) 600:-

45 2e stpl, 4 skill blå, medeltjockt ppr på klipp med   
cirkelstämpel utan ram, ESKILSTUNA 7.10.1857. 350:-

46 2e stpl, 4 skill blå, medeltjockt ppr, litet riss. Intyg   
F Obermüller 1,3,2. “Mycket vackert ex”. F 700 200:-

47 2f stpl, 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr i lodrätt   
par, stämplat STOCKHOLM 10.9.1857. Intyg P. Sjöman,   
MYCKET GOTT OBJEKT. (Foto) 1.200:-

48 2g stpl, 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr,   
PRAKT-stämplat STOCKHOLM 13.1.1857. Intyg HOW 3,2,4,   
“Ett mycket vackert och fräscht märke med osedvanligt fin   
tandning”. Mycket gott exemplar. F 2200 250:-

49 2h1 (x), 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr, utlåtande HOW   
“Ett lätt hörnveck över nedre hö hörn+ett flackt riss i   
anslutning till vecket i nedre marg. (vid LL). F 12000 (Foto) 1.200:-

50 2h1 stpl, 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr, ktt. Ank stpl   
STOCKHOLM 14 AUG. Intyg F Obermüller 1,1,2, “Mycket   
vackert”. 200:-

51 2h2 stpl, 4 skill blekblå, medeltjockt ppr, kt. stämplat   
ESKILSTUNA. Intyg HOW. 1,3,1, “Ett vackert och fräscht   
exemplar med en mycket sällsynt stämpel. Liten tryckavart i   
nedre skiftbandet. Sliten kliché”. 300:-

52 2i stpl, 4 skill gråultramarin, medeltjockt ppr, nära sned   
centrering, fyrkantstpl AVESTA, ett hörn lätt missfärgat.   
F 2700 (Foto) 350:-

53K 2j1 x, 4 skill blå. tilltalande ex av en svår nyans. Sign   
Sjöman. (Foto) 650:-

54K 2j1 stpl, 4 skill matt ultramarin. Normalex på klipp stpl   
17.2.57(kt). (Foto) 475:-

55 2j2 (x), 4 skill gråultramarin-ultramaringrå. medeltjockt   
ppr., skiffergruppen. Intyg F Obermüller 3,3,1, “Mycket   
vackert, rent och fräscht”. MYCKET GOTT OBJEKT.   
Endast några få kända! Även NYARE intyg HOW 3,3,(-),   
“Ett mycket fräscht och vackert exemplar sällsynt som   
obegagnat” (Förekommer ej med gummi)   
UTSTÄLLNINGSOBJEKT! F 60000 (Foto) 19.000:-

56 2j2 stpl, 4 skill gråultramarin-ultramaringrå. medeltjockt   
ppr. Rättvänd stämpel STOCKHOLM 27.10.1857. Nyans-  
utlåtande HOW. (Foto) 1.000:-

57 2k2 stpl, 4 skill ljust mattblå, medeltjockt ppr. veck. PRAKT-  
fyrkantstämpel NYLAND 1.3.1858. Intyg HOW 2,1,4. “Ett   
vackert och fräscht exemplar av en mycket ovanlig nyans”.   
(Foto) 2.700:-

58 2l x, 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr. 2 korta hörntänder   
och nytt gummi. Ngt åldersfläckat. F 12000 (Foto) 900:-

59 2m stpl, 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr, kt.   
LYX-stämplat EKOLSUND 6.3.1858. Intyg HOW 3,3,5, “Ett   
mycket vackert och fräscht exemplar med perfekt och ovanlig   
stämpel”. (Foto) 1.200:-

60 3 stpl, 6 skill grå, felfri med en vacker fyrkantstämpel   
NEDER-KALIX 22.6-18xx. Sign P Sjöman samt intyg E W   
Larsson. F 9500 (Foto) 1.500:-

61 3a1 stpl, 6 skill grå, PRAKT-LYX-stämplat GEFLE 26.2.1857.   
Felfritt märke enligt intyg HOW 4,3,4-5, “Ett mycket   
vackert exemplar med nästan hel rättvänd stämpel”.   
PRAKTEXEMPLAR! (Foto) 15.000:-

62 3a1 stpl, 6 skill grå, stpl GEFLE 16/8 1857, en lätt vikt   
ht, attest H O-W: mycket gott ex 3 2 3-4. F 9500 (Foto) 2.800:-

63 3a2 stpl, 6 skill bco svartgrå. Stämplat GÖTHEBORG   
25.2.1857. Intyg HOW 3,3,2-3, “Ett vackert och mycket   
färgstarkt exemplar av en sällsynt nyans”. MYCKET   
GOTT EXEMPLAR. Ex Einar Lundström. (Foto) 12.000:-

64 3c stpl, 6 skill brunaktigt grå, defekter, vackert   
stämplat STOCKHOLM 17.10.1856. Intyg F Obermüller 1,1,3.   
“Mycket vackert, fräscht och rent, med en tydlig stämpel.   
Årtalet 1856 är entydigt, trots detta medeltjocka   
papper!!”. F 9500 (Foto) 750:-

65 3d stpl, 6 skill gråbrun, def hörn. Vackert stämplat   
STOCKHOLM 5.5.1857. Intyg HOW 1,4-5,3, “Ett ovanligt   
vackert och färgstarkt exemplar av en mycket svår   
nyans”. F 22000 (Foto) 9.000:-
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66 3N II stpl, 6 skill lilagrå, 1856 års andra eftertryck, efterstämp-  
lad Stockholm 23.6.1856. 4 lagade tänder. Intyg F Obermüller,   
“Mycket vackert och såsom falskstämplat originellt”. (Foto) 500:-

67 4 stpl, 8 skill gul, def, stämplat GEFLE 30.1.185x. F 4500 250:-
68 4a stpl, 8 skill gul, fint ex stpl Gefle. F 4500 (Foto) 700:-
69 4d stpl, 8 skill klargul, 2 ex på brevklipp LYX-stämplat   

GISLAVED 9.8.1856, ett ex med riss. Intyg HOW 2,5,5.   
“Ett synnerligen vackert objekt färgfräscht och med en   
perfekt stämpel och centrering”. (Foto) 6.000:-

70 4d stpl, 8 skill klargul, tunn fl, ob riss. Vackert   
stämplat GÖTEBORG 24.7.1857. Intyg HOW 1,4,3, “Ett fräscht,   
välcentrerat exemplar med rättvänd stämpel. Ovanligt tunt   
papper och mycket fin färg”. F 8000 (Foto) 1.000:-

71 4f stpl, 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck, vht.   
LYX-stämplad med en norsk streckstämpel. Intyg HOW   
2,3,5, “Ett mycket vackert och fräscht exemplar med   
vacker gridstämpel, ovanligt avstämplad”. MYCKET   
OVANLIGT OBJEKT! (Foto) 6.000:-

72 4f stpl, 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck, små defekter.   
LYX-stämplat SALA 16.4.1857. Intyg F Obermüller, 1,4,5,   
“Vackert och rent exemplar med en lyxstämpel. F 4500 (Foto) 800:-

73 4g stpl, 8 skill orangegul, utflutet tryck, vht, rättvänd stämpel   
HEDEMORA 4.1.185(7). Intyg HOW 2,3,3, “Ett mycket vackert   
och färgfräscht exemplar av en svår nyans.”. (Foto) 3.000:-

74K 4g stpl, 8 skill orangegul, tätt bottentryck. Vackert ex i djup   
färg (2 vht), stpl STOCKHOLM 15.12 1857. Intyg HOW: 2.1.3.   
(Foto) 800:-

75 4h stpl, 8 skill orangegul, klart tryck, hel sidvänd stpl   
STOCKHOLM 9/4 1858, attest H O-W: mycket gott ex 3 3 3.   
F 5000 (Foto) 1.400:-

76 5 stpl, 24 skill röd, rep. stämplad HAPARANDA 6.9.1857.   
F 15000 (Foto) 1.000:-

77 5b stpl, 24 skill orangeröd, tunt papper, defekter, med svensk   
och TYSK stämpel, STOCKHOLM 10.8 och CARLSBAD 16.8.   
Intyg HOW 1,1,1, “Ett fint exemplar. Intressant och   
ovanligt med tysk stämpel”. F 15000 (Foto) 2.500:-



8FRIMÄRKSKOMPANIET

78 5b stpl, 24 skill orangeröd, tunt papper, två små riss.   
Vackert stämplat GEFLE 20.1.1856. Intyg F Obermûller   
1,1,3-4, “Mycket vackert med välplacerad rättvänd helt   
daterad Gefle-stämpel nära mitt på.“. F 15000 (Foto) 1.500:-

79 5c stpl, 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, vackert ex,   
stpl STOCKHOLM 10/11 18xx, attest H O-W: gott ex 2 3 2.   
F 15000 (Foto) 4.000:-

80 5e stpl, 24 skill brunaktigt röd, utflutet tryck, felfritt   
på brevklipp stämplat STOCKHOLM 22.6.1858. Intyg   
F Obermüller 2,1,3, “Mycket vackert, färgstarkt i en   
sällsynt nyans”. F 22000 (Foto) 5.000:-

LOKALMÄRKESTYP / LOCAL STAMPS
81 6a1 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill) svart-gråsvart,   

tunt papper, litet riss. Intyg HOW 1,3,3, “Ett vackert och   
fräscht exemplar av ett ovanligt märke”. F 7000 (Foto) 900:-

82 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). Svaga spår av   
stämpel. Medelgod centrering. F 2500 500:-

VAPENTYP / COAT-OF-ARMS
83 7 stpl, 5 öre grön, med dansk LYX-nr-stämpel 1. (Foto) 900:-
84 7, 16 stpl, Postanvisningsklipp med Vapen 5 ö + Lejon 20 ö,   

vackra omvända stämplar SÖDERTELJE 4/10 1878. 300:-
85 7A1 (x), 5 öre mörkgrön. Nära sned centrering uppåt, utan   

gummi. F 5000 (Foto) 600:-
86 7a1 x, 5 öre mörkgrön, nära sned. Intressant plåtskada i   

ett hörn. Svagt veck, utan gummi och litet riss. F 5000 (Foto) 500:-
87 7b2 x, 5 öre grön. Sned centrering. F 1600 300:-

88 7c2 x, 5 öre gulgrön medelgod centrering. Två korta   
tandspetsar i vänster marginal. F 1600 300:-

89 7d stpl, 5 öre ljusgrön, kt, med PRAKT-stämplat WEXIÖ   
15.7.1872. (Foto) 1.200:-

90 7f1 x, 5 öre ljust gulgrön god centrering. F 1600 (Foto) 400:-
91 8a stpl, 9 öre rödviolett, bht. Vackert stämplat STOCKHOLM   

9.8.1859. Intyg HOW 1,3,3, “Ett vackert och färgfriskt   
exemplar”. F 3000 (Foto) 900:-

92 8a x, 9 öre rödviolett medelgod centrering. 2 lätt vikta   
htt, gammal blertsnotering på baksidan. F 4500 (Foto) 500:-

93 8d stpl, 9 öre blåviolett, hel vacker stpl YSTAD 28/11   
186?, fint ex. F 2200 (Foto) 1.300:-

94 8d x, 9 öre blåviolett. Sned centrering och ojämn   
tandning. F 3500 (Foto) 500:-

95 8d stpl, 9 öre blåviolett. Några förbättrade tandhål i höger   
marginal. I övrigt vackert stämplat HERNÖSAND 15-8-66.   
F 2200 300:-

96P 9; 12 öre blå. Nästan kpl rekonstruktion av plåt 7 med 65   
års perf. 95 positionsbestämda märken av de 100 i plåten.   
(Foto) 1.000:-

97P 9 stpl, 12 öre, drygt 350 ex samt två st 5 öre Vapen. (Foto) 800:-
98 9 stpl, 12 öre blå, stämplad HÄSTHOLMEN 6.2.1870. (Foto) 400:-
99 9 stpl, 12 öre blå på klipp, stämplad RONEHAMN 2.11.1870. 350:-
100 9 stpl, 12 öre blå på litet klipp med underbar fyrkantspl   

SLITE 17.8.1867. Ett litet smycke! 300:-
101 9 stpl, 12 öre blå, ktt, LYX-stämplat STOCKHOLM   

11.12.1868. 300:-
102 9 stpl, 12 öre blå i trestrip samt 3 öre på brevklipp stpl   

STOCKHOLM 22.8. 1871. 300:-
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103 9 stpl, 12 öre blå med otydlig strålstämpel. 250:-
104 9 stpl, 12 öre blå, 2 ex stämplade GRÄSTORT 21.11.1870   

resp HEMSE30.3.1872. 250:-
105 9 stpl, 12 öre blå, stämplad MAJORNA 21.10.1870. 250:-
106 9 stpl, 12 öre blå, 4 ex samt 2 ultramarina ex. Vackra stämplar. 200:-
107 9 stpl, 12 öre blå på klipp, stämplad WISBY 2.1.1869. 200:-
108 9a1 x, 12 öre grönaktigt mörkblå, bt. Intyg HOW 1,3,3,   

“Ett vackert och färgstarkt exemplar av den första   
nyansen”. F 7000 (Foto) 1.500:-

109 9b3 x, 12 öre mörkblå. Intyg HOW 3,3,2, “Ett mycket   
vackert och fräscht exemplar”. F 2000 (Foto) 600:-

110K 9c1 stpl, 12 öre blå på klipp med fyrkantstpl GRYTHYTTEHED   
28.11.58. (Foto) 400:-

111 9c2 x, 12 öre blå. God centrering. F 1700 450:-
112 9d2 xx, 12 öre ljusblå. Omgummerad. Nära sned centr. F 1800 300:-
113 9d3 x, 12 öre ljusblå. Intyg HOW 2,3,2, “Ett mycket vackert och   

fräscht exemplar. Intressant tryckavart upp till vänster”.   
F 1800 (Foto) 600:-

114 9d3 x, 12 öre blå. Sned centrering. F 1700 300:-
115 9h1 stpl, 12 öre klar ultramarin, med en BLÅ stämpel ANK:   

MED POST-DILIGENCE. Intyg HOW 2,1,3, “Mycket intressant   
med sällsynt stämpel”. (Foto) 1.500:-

116 9i x, 12 öre matt ultramarin. En kort ht, omgummerad.   
Medelgod centrering. F 3600 (Foto) 500:-

117 9l x, 12 öre blå, tätt bottentryck, veck. Intyg HOW   
1-2,4,2, “Ett vackert och fräscht exemplar”. F 1800 (Foto) 450:-

118 9m2 x, 12 öre blå-grönaktigt blå i vackert fyrblock. Intyg   
HOW 3,(3x3,4), (4x4) “Ett mycket vackert och fräscht block.   
Brott i övre ramlinjen på nedre vänster märke”. MYCKET GOTT   
EXEMPLAR”. F 10200 (Foto) 1.800:-

119 9v13 xx, 12 öre blå med “Punkt i D”. Knappt synligt   
fastsättarspår. F 2000 (Foto) 800:-

120 10 stpl, 24 öre orange i rekonstruerat delat par med den   
sällsynta stämpeln FALUN 13.7.1865 med ARABESK under   
årtalet. (Foto) 500:-

121 10 stpl, 24 öre orange. 1855 års perf, kt. PRAKT-stämplat   
STABY 11.3.1865. (Foto) 400:-

122 10d2 x, 24 öre orange-orangegul. Intorkat gummi. Medelgod   
centrering. F 3800 (Foto) 750:-

123 10e stpl, 24 öre klar gulorange. Praktstpl GÖTEBORG   
14-10-64. God centrering, men med ett riss i hö marginal. 200:-

124 10g1 stpl, 24 öre gul, PRAKT-stämplat UDDEVALLA 31.3.1865.   
Intyg HOW 4,4-5,4 “Ett mycket vackert och fräscht exemplar   
med välplacerad stämpel”. PRAKTEXEMPLAR! (Foto) 1.500:-

125 10h2 stpl, 24 öre rödaktigt orange, LYX-stämplat GRENNA   
7.4.1872. Intyg HOW 4,4,5, “Ett mycket vackert exemplar med   
perfekt stämpel”. (Foto) 1.500:-

126 11, 32 stpl, 30 öre brun, praktex stpl Borås 1869 samt   
Ringtyp 12 ö tn13, praktex stpl NÄRTUNA 1878. 350:-

127 11a x, 30 öre orangebrun god centrering. F 5000 (Foto) 800:-
128 11e2 x, 30 öre brun, färgfriskt ex! Nära sned centrering.   

F 4500 (Foto) 850:-
129 11e2 stpl, 30 öre brun, kt, PRAKT-LYX-stämplad BÅSTAD   

19.10.1871. Intyg HOW 3,5,4-5, “Ett vackert märke, perfekt   
centererat och med en välplacerad stämpel. (Foto) 600:-

130 11h stpl, 30 öre chokladbrun, kt, LYX-stämplad HERRLJUNGA   
12.9.1872. Intyg HOW 4,5,5, “Ett ovanligt vackert exemplar   
med perfekt centrering och stämpel. (Foto) 1.800:-

131 12 stpl, 50 öre röd, 7st blandade nyanser. F 5950 600:-
132 12 stpl, 50 öre röd, tre prydliga ex. 300:-
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133 12a x, 50 öre violettaktigt mörk karmin. MYCKET   
FÄRGSTARKT EX! F 6000 (Foto) 1.300:-

134 12b xx, 50 öre violettaktigt karmin. Nära sned centrering.   
F 12000 (Foto) 1.500:-

135 12b stpl, 50 öre violettaktigt karmin. Vackert - men ngt   
reparerat. F 900 200:-

136 12f1 stpl, 50 öre karminrosa, PRAKT-LYX-stämplat ALINGSÅS   
28.2.1867. Intyg HOW 4,4,4-5. “Ett mycket vackert och   
fräscht exemplar med en hel, rättvänd stämpel”   
PRAKTEXEMPLAR! (Foto) 1.800:-

137 12f2 stpl, 50 öre karminrosa, PRAKT-LYX-stämplat ALINGSÅS   
25.10.1871. Intyg HOW 4,4,4-5. PRAKTEXEMPLAR! (Foto) 2.400:-

138 12g1 (x), 50 öre violettaktigt rosa. Medelgod centrering   
men utan gummi. F 5500 (Foto) 675:-

139K 12g2 stpl, 50 öre röd. välcentrerad fyrstrip med 1865-års   
perf, omv stplr Göteborg 22.4.69. Trots ngr ktt och fläck   
ett ovanligt objekt. (Foto) 800:-

140 12h xx, 50 öre rosa. Mycket vackert ex signerat av Sjöman.   
Medelgod centrering. F 12000 (Foto) 3.000:-

LOKALMÄRKESTYP / LOCAL STAMPS
141 13 x, 1862 Lokalpost 3 öre brun. F 4500 275:-
142K 13a x, 1862 Lokalpost 3 öre brun. Ostämplat färgfriskt ex   

(fuktpåverkad gummering). Intyg HOW: 3.3.3. (Foto) 800:-
143 13a stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun, kt, stämplat   

STOCKHOLM 19.12. I TUR. Intyg HOW 3,4,3, “Ett vackert och   
färgfriskt ex”. F 3800 (Foto) 700:-

144 13b stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivaktigt gulbrun. Liten   
fläck på framsidan. Medelgod centrering. F 4000 (Foto) 800:-

LIGGANDE LEJON / LYING LION
145 14A (x), 3 öre brun, typ I, fräscht ex. F 7000 (Foto) 500:-
146K 14A/B x, 3 öre brun. typ I (riss, kt) samt 5 ex typ II (1 ex=ft).   

(Foto) 475:-
147 14Ac stpl, 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I, nyansintyg   

HOW. F 5500 (Foto) 750:-
148 14Ac (x), 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Omgummerad.   

F 7000 (Foto) 675:-
149 14B x, 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 1700 300:-
150 14B (x), 3 öre gråakt. brun, typ II, hyggligt ex i medelgod   

centrering. F 1700 200:-
151 14Bc1 x, 3 öre. God - medelgod centrering. F 1700 350:-
152K 14Bc2 stpl, 3 öre, fyrstrip (obet riss) med vackra stämplar   

PKXP Nr 2, 5.10.69. Intyg HOW: Ovanligt stor enhet   
- Mycket gott objekt. (Foto) 550:-

153 15a stpl, 17 öre karminviolett. Välcentrerat ex med nyansintyg   
HOW. F 1600 250:-

154 15c stpl, 17 öre grå, ovanligt fräscht och fint exemplar. (Foto) 1.500:-
155 15c stpl, 17 öre grå medelgod centrering ..LM NORR   

16.10.69. F 6500 (Foto) 1.200:-
156 15c stpl, 17 öre grå stpl PKXP. No 2. NED 17.8.1875. (Foto) 1.200:-
157 15c x, 17 öre grå. Nära sned centr., fräscht. F 6500 (Foto) 1.200:-
158 16 stpl, 20 öre röd i par samt 5 öre på litet klipp stpl   

STOCKHOLM 16.11.1862 + FRANCO stpl. F 160 200:-
159 16b2 stpl, 20 öre brunaktigt orangeröd. Prakt-lyx stpl   

STOCKHOLM 9/1-67. F 300 (Foto) 200:-
160 16e stpl, 20 öre tegelröd. Vackert stämplat HERRLJUNGA   

7/7-71. God centrering. (Foto) 200:-
161 16g stpl, 20 öre röd-mattröd, praktex stämplat LJUSDAL   

26/1 1872. 250:-
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162 16g stpl, 20 öre röd-mattröd, PRAKT-stämplad SKÖFDE   
26.9.1872. Nyansintyg HOW. 250:-

RINGTYP TANDNING 14 / CIRCLE TYPE PERF. 14
163 17B x, 3 öre gulbrun på slätt papper. God centrering. F 600 200:-
164K 17c x, 3 öre brun. Ostpl praktexemplar! (Foto) 475:-
165 17g stpl, 3 öre matt orangebrun. Prakt/lyx stpl KUNGSBACKA   

1/4-76. (Foto) 200:-
166 18 (x), 4 öre grå, rep. F 4000 300:-
167 18A stpl, 4 öre mörkgrå-grå. Stpl upp och ned - sidställt   

KALMAR 2/8-78. F 1300 300:-
168 19 (x), 5 öre grön. PRAKT-LYX-centrerat ex. F 3000 (Foto) 400:-
169 19 stpl, 5 öre grön samt 20 öre röd på anvisningsklipp   

Praktstpl SKÖFDE 21.12.1875. 200:-
170 19a x, 5 öre matt blåaktigt grön, medelgod centrering.   

Kort tandspets. F 3000 (Foto) 600:-
171 19b stpl, 5 öre, 4 ex bl.a. b-nyans, ljust blåaktigt grön   

på vitt papper med nyansintyg HOW. 400:-
172K 19g x, 5 öre mörkgrön, i ostpl trestrip (kht). 1.200:-
173 19g x, 5 öre mörkgrön. Sned centrering, med ägarstämpel på   

baksidan. En kort tandspets. F 3500 (Foto) 500:-
174 20 (x), 6 öre grå, rht. (Foto) 500:-
175 20 stpl, 6 öre violett, två ex. 200:-
176 20a stpl, 6 öre brunaktigt mörklila, små def. Mycket   

ovanlig nyans. F 2000 300:-
177K 20b x, 6 öre violett. Färgstarkt ex. 325:-
178 20J x, 6 öre lila-blåaktigt lila. Medelgod centr. F 3000 (Foto) 800:-
179K 20j x, 6 öre violett. Fräscht ostpl ex (vht). (Foto) 475:-

180 21k xx, 12 öre blå. Liten skada i märkesbilden över Ä, margi-  
nalen reparerad i nedre högra hörnet - och omgummerad.   
F 4000 (Foto) 200:-

181 21A x, 12 öre gråaktigt blå. Medelgod centr. F 4000 (Foto) 850:-
182K 21m 12 öre blå, sc, fräscht par. F 3200. (Foto) 550:-
183 22a x, 20 öre orange, nära perfekt centrering.   

Ålderspåverkat gummi, nedre vänster hörntand reparerad.   
F 8000 (Foto) 500:-

184 23 stpl, 20/20 öre röd, dubbeltryck, samt 5 öre på litet   
klipp stpl MARIEFRED 19.9.1877. (Foto) 400:-

185K 23a stpl, 20/20 öre röd, dubbeltryck. Intressant ex   
stämplat GÖTEBORG 25.11.76 (två riss). Intyg HOW:   
STÄMPLAT LEVERANSDAGEN, 1.3.3. (Foto) 800:-

186 23b (x), 20/20 öre röd på blekorange. Intressant “dragspel”.   
En ngt kort tand i övre marginalen, och en lätt vikt ht. Utan   
gummi F 35000 (Foto) 2.000:-

187 24B stpl, 24 öre orange vanligt papper. Nästan perfekt   
placerad stpl LINKÖPING 23-11-74 och en mycket liten del av   
en 2:a stpl. (Foto) 200:-

188 25e x, 30 öre brun slätt tryck. Sned centrering. F 6000 (Foto) 850:-
189 25g x, 30 öre orangeaktigt brun suddigt tryck. Två lätt   

vikta hörntränder. Nära sned centrering. F 6000 (Foto) 900:-
190 26 stpl, 50 öre rosa, vackert stämplat 27.7.1874. 200:-
191 26e (x), 50 öre karmin. En kort tand i nedre marginalen,   

utan gummi. F 7500 (Foto) 700:-
192 27 stpl, 1 Riksdaler, 6 st med blandade nyanser. F 4500 475:-
193K 27d stpl, 1 Riksdaler. Fräscht 8-block (ngn obet kt) med   

rättvända stplr STOCKHOLM PAKET 29.2.76. (Foto) 800:-
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RINGTYP TANDNING 13 / CIRCLE TYPE PERF. 13
194K 28-36, 38 stpl, serie utan 1 Rd, tre ex i olika nyanser av   

varje valör. Mest god kvalitet. F 1800 300:-
195 29 stpl, 4 öre grå, PRAKT-stämplat HELSINGBORG 9.6.1884. 200:-
196 29b xx, 4 öre grå-ljusgrå. Nära sned centr., fräscht. F 4500   

(Foto) 700:-
197 29d x, 4 öre djupgrå-grå. Ett litet riss i nedre marginalen.   

Medelgod centrering. F 2000 200:-
198K 30e stpl, 5 öre blekt blåaktigt grön. Ngt särat fyrblock   

med djupare tryck på de två högra märkena, stpl STOCKHOLM   
14.10.82.Intressant objekt trots ktt. 200:-

199K 30i stpl, 5 öre blåakt grön. LYX-exemplar stämplat HÄSTBO   
23.1.86. Intyg HOW: 5.5.5. (Foto) 1.200:-

200 33a x, 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Nära sned   
centrering. F 2400 (Foto) 400:-

201 34 stpl, 24 öre gul, prakt/lyxstpl RUTE 5.11.1884. 300:-
202 34i stpl, 24 öre citrongul på mjukt papper, ktt. Stämplat   

MARIESTAD 29.x.1884. 200:-
203K 34k xx, 24 öre orangegul. Postfriskt LYXEXEMPLAR. Intyg   

HOW: 5.5.5. (Foto) 1.800:-
204 34k xx, 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. God   

centrering. F 1200 350:-
205K 35d x, 30 öre brun, mycket vackert PRAKTEX. F 6000. (Foto) 1.500:-
206K 35j stpl, 30 öre olivakt brun. LYXEXEMPLAR stämplat   

STAFSJÖ 29.12.86. Intyg HOW: 5.5.5. (Foto) 1.200:-
207 36 stpl, 50 öre röd. Praktstpl EKSJÖ 20.12.1885. 300:-
208K 36f stpl, 50 öre rosaröd. LYXEXEMPLAR stpl SKARA   

19.101882. Intyg HOW: 5.5.5. (Foto) 1.500:-
209K 36h stpl, 50 öre röd. Ett underbart ex med LYX-stpl   

NORRKÖPING 27.5.86. (Foto) 600:-
210 36h x, 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. Nära   

sned centrering. F 2500 (Foto) 600:-
211 37 x, 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centr. F 18000 (Foto) 3.800:-
212 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå, vackert ex, stpl LINKÖPING   

20/11 1877. Attest H O-W: mycket gott ex 3 3 3. F 4000 (Foto) 1.300:-
213 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå, kt. stpl KARLSTAD 3.10.1881.   

Intyg HOW 3,3,3 “Ett vackert exemplar av ett ovanligt märke”.   
F 4000 (Foto) 600:-

214 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå, vacker stpl FINSPONG   
31.3.1878. (Foto) 500:-

215 39a x, 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I, nära sned   
centrering uppåt, mycket fräscht och vackert ex. F 1800 230:-

216 39v4 stpl, 1885 Oscar II 10 öre röd, hela mustaschen   
synlig, välcentr. ex, vikt ht men i övrigt bra kvalitet. F 1100 250:-

RINGTYP POSTHORN / CIRCLE TYPE (BLUE POSTHORN)
217 40 stpl, 2 öre gul, vackert stämplat GRISLEHAMN 17.7.1892. 300:-
218 42d stpl, 4 öre gråsvart, LYX-stämplad LANDSKRONA   

19.6.1891. (Foto) 750:-
219 42d stpl, 4 öre gråsvart, kt. LYX-stämplad SUNNE   

21.11.1892. (Foto) 750:-
220 43 stpl, 5 öre grön, Praktstämplat LENNARTSFORS 1.8.1887. 300:-
221 44 stpl, 6 öre violett, 21 st med blandade nyanser. F 10500 900:-
222 46 xx, 20 öre röd, medelgod centrering. F 2200 (Foto) 450:-
223K 46c stpl, 20 öre röd. Praktex med LYX-stpl LINKÖPING 1886.   

(Foto) 325:-
224 47 xx, 30 öre brun. Nära sned centrering. F 3800 (Foto) 700:-
225 47v2 stpl, 30 öre brun, delar av två posthorn. Stpl   

KORSEBERGA 1.6.89. 200:-
226 48 xx, 50 öre röd, perfekt centrering. F 3300 (Foto) 800:-
227 48 stpl, 50 öre röd, stämplat RÅDMANSÖ 5.1.1890. (Foto) 450:-
228K 49d x, 1 Krona blå/brun. Del av 2 märkesbilder. 200:-

OSCAR II – LILLA RIKSVAPNET
OSCAR II – SMALL NATIONAL COAT-OF-ARMS
229K 52-60, 66-67 stpl, 5 öre-1kr. Kpl PR/LYX-stämplad serie,   

inkl 2 nyanser på 50 öre + 20/25 öre utan vm. 325:-
230 52vm3 stpl, 1891 Oscar II 5 öre blågrön, vm delar av krona   

+ KPV, kt. F 1600 250:-
231 54 (x), 1891 Oscar II 10 öre röd i otandat par på   

Specimenpapper. 250:-
232 54vm 6 stpl, 10 ö OII utan vattenmärke. God centr. F 2200 275:-
233 54vm 6 stpl, 10 ö OII utan vattenmärke. Nära sned   

centrering. F 2200 275:-
234 54vm3 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd, vm del av krona +   

KPV, MYCKET TYDLIGT! F 1500 300:-
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235 56d v1 stpl, 1891 Oscar II 20 öre blå, otandat på klipp. F 900 250:-
236 57 xx, 1896 Oscar II 25 öre orange, postfriskt PRAKT-ex!   

F 750 200:-
237 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun i fyrblock. Nära sned   

centrering. F 5600 350:-
238 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun. F 1400 300:-
239 58 x, 1891 Oscar II 30 öre, nästan postfriskt PRAKT-ex. F 750 200:-
240 59 x, 1891 Oscar II 50 öre grå, nästan postfriskt   

PRAKT-ex. F 2200 (Foto) 400:-
241 59c xx, 1898 Oscar II 50 öre blågrå, Postfriskt PRAKT-ex.   

F 2400 (Foto) 600:-
242 60 xx, 1900 Oscar II 1 Kr. Nära sned centr. F 3500 (Foto) 700:-
243 60 xx, 1900 Oscar II 1 Kr, vackert postfriskt ex. F 3500 (Foto) 700:-
244 61v1 stpl, 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre brun/blå, otandat   

trestrip i fin kvalitet, ovanligt objekt. F 1800 (Foto) 400:-
245 63 stpl, 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre Lyxstpl Dalsby   

13.9.1896. 200:-
246 63 stpl, 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre. 100 st prakt/lyx-  

stämplade MORA, olika dagar i augusti 1914. F 4000 450:-
247 63 stpl, 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre dito 100 ex. F 4000 450:-
248P 70 ex i 20+50-block på stort klipp stpl GÖTEBORG 5.3.12,   

del av kupong medföljer. Mkt sällsynt objekt! (Foto) 2.400:-
249 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr. HÖGSTA LYX! (Foto) 2.300:-
250 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr. LYX-centrering! (Foto) 2.300:-
251K 65 1903 Posthuset 5 Kr. fräscht. F 5000 (Foto) 475:-
252 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr god centrering. F 1900 (Foto) 400:-

253 66-67 xx, 1911 Oscar II, koppartryck utan VM 20 och 25 öre   
blå, två postfriska PRAKT-ex! F 925 200:-

254P 69 xx, 1910 Lilla Riksvapnet 2 öre gulorange vm krona.   
Delat 100-ark. F 4500 (Foto) 300:-

255 71 stpl, 1912 Lilla Riksvapnet 1 öre svart vm våglinjer   
med dansk stämpel “FRA YSTAD”. F 1500 250:-

GUSTAV V I MEDALJONG / MEDALLION
256 77vm3 stpl, 1 Krona svart vm krona + KPV (2 kända). (Foto) 500:-
257K 79, 82 xx, 5 öre grön i åttablock + 10 öre i sexblock. 325:-
258 92, 94 x, 55 och 80 öre, äkthetssignerade. F 26000 (Foto) 7.000:-

LANDSTORM – LUFTPOST 1920 / LANDSTORM – AIR MAIL
259 115 stpl, 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart med STARKT   

FÖRSKJUTET PÅTRYCK. Ett fåtal kända. Raritet. (Foto) 700:-
260K 115 xx, 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart. PRAKTEX!   

(Foto) 250:-
261 115-25 xx, 1916 Landstorm II, fräsch postfrisk serie.   

F 6500 (Foto) 1.000:-
262 115-25 xx, 1916 Landstorm II SET (11). 5 öre saknar ett   

hörn, annars bra kval i mest normalcentrering. F 6500 (Foto) 1.000:-
263 115-25 x, 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Foto) 700:-
264K 120 xx, 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå. Ca 100 st   

med sned eller nära sned centr. som vanligt. F 30000 (Foto) 2.000:-
265 120 xx, 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå. 35   

snedcentrerade ex. F 10500 250:-
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266 121v2 stpl, 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre “URE” istället för   
“ÖRE”. F 1400 250:-

267K 122 xx, 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön. Över 100   
ex, alla snedcentrerade. F 15000 (Foto) 250:-

268K 122 xx, 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön. Över 100   
ex, alla snedcentrerade. F 15000 (Foto) 1.000:-

269P 122 xx, 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön. Över 100   
ex, alla snedcentrerade. F 15000 (Foto) 250:-

270K 122 xx, 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön. 100 ex.   
Alla med sned centr. som vanligt, alla i fyrblock. F 15000 250:-

271P 122 xx, 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön. 100 ex.   
Alla med sned centr. som vanligt, alla i fyrblock. F 15000 (Foto) 250:-

272K 122 xx, 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön. 100 st   
lösa ex. Alla med sned centrering som vanligt, några med   
åldersfläckar. F 15000 (Foto) 250:-

273 124 xx, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. Sned   
centrering. F 2000 350:-

274 124 xx, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. F 2000 350:-
275 125 stpl, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 3000 (Foto) 1.000:-
276 125 xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå,   

PRAKT-centrerat postfriskt ex. F 1800 (Foto) 500:-
277 125 xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God -   

medelgod centrering. F 1800 (Foto) 350:-
278 125 xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, vackert och   

fräscht. F 1800 350:-
279 125 xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, fint ex i   

god centrering. F 1800 350:-
280 137 stpl, 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange i   

stämplat 4-block, TINGSRYD 21.7.1921. (Foto) 3.000:-
281 138 xx, 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. Ovanligt   

kraftigt SPEGELTRYCK. 200:-
282K 138vm xx, 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett.(gulnat   

ppr) i postfriskt 4-block med vm krona. (Foto) 800:-
283 138vm stpl, 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona,   

äkthetsutlåtande Gordon. (Foto) 700:-
284K 138vm xx, 1920 Luftpost 50 ö / 4 ö violett med vm krona. (Foto) 400:-

STÅENDE LEJON / STANDING LION
285 140Acx xx, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm   

linjer, Vackert ex! F 1500 300:-
286 140Acxz stpl, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm   

linjer + KPV i vackert par, ngt särat. Sign Karl Arne   
Norsten. Mycket ovanligt! F 14000 (Foto) 3.500:-

287 140Acxz xx, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm   
linjer + KPV. F 6000 (Foto) 1.400:-

288 140Acxz x, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer   
+ KPV, sin KAN. Mycket ovanligt märke! F 4000 (Foto) 1.000:-

289 140C xx, 5 öre grön, typ I, i sex- resp. åttablock. F 2380 300:-
290 142Aa, b xx-x, 5 öre brunröd, typ II, 3 ex i olika nyanser. 250:-
291 142Abz stpl, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV i fräscht   

trestrip. F 1200 275:-
292 142Ac x, 5 öre brunaktigt orangeröd, typ II, på B-ppr,   

vackert ex. F 900 200:-
293 142Acc xx, 5 öre brunröd, typ II, vm rättvända resp   

omvända linjer i varsitt femstrip. F 4050 500:-
294 142Acc xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i   

femstrip. F 3250 500:-
295 142Acc xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i   

fyrstrip. F 2600 400:-
296 142Acc xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i   

vackert femstrip. F 3250 350:-
297 142Acc xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i   

trestrip. F 1950 250:-
298 142Acz xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV.   

F 4200 (Foto) 500:-
299 142Acz x, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV,   

vackert ex. F 1600 200:-
300 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod   

centrering. (Foto) 700:-
301 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Sned centrering.   

(Foto) 675:-
302 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. 3-strip.   

Ett märke med liten bläckfläck. F 4200 (Foto) 500:-
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303 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära sned   
centrering. (Foto) 450:-

304 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära sned   
centrering. (Foto) 450:-

305 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 3500 350:-
306 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400 200:-
307 142Ecc xx, 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm   

linjer i ngt särat 3-strip. F 1125 200:-
308 143Aab xx, 5 öre blekt gulaktigt grön typ II i postfriskt   

par där ett märke är LYX-centrerat! F 5000 (Foto) 1.000:-
309 143Abz xx, 5 öre grön typ II med vm KPV. Mycket ovanligt   

märke. F 6500 (Foto) 600:-
310 143Abz xx, 5 öre grön typ II med vm KPV. fräscht ex av ett   

svårt bandmärke, liten fläck i vänster marginal där gummi   
saknas. F 6500.- (Foto) 500:-

311 143Abz xx, 5 öre grön typ II med vm KPV. Mycket ovanligt   
märke. F 6500 (Foto) 400:-

312 143Acc, 142 A xx, 5 öre grön typ II med omvända vm linjer   
i 3-strip samt 5 öre brunröd i 5-strip. F 980 200:-

313 143Acz xx, 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV.   
Mycket ovanligt märke, POSTFRISKT! F 2000 (Foto) 500:-

314 143C, 144 C xx, 5 öre grön typ II, 4-sid tn i 6-block samt   
10 öre grön i par. F 890 200:-

315L 143Ecx xx, 5 öre grön typ II tn 13 med vm linjer, tre rulldelar   
med tillsammans 157 märken i varierande centrering. F 3140 200:-

316 144A xx, 10 öre grön typ I i vackert trestrip. F 50 200:-
317 144Abz xx, 10 öre grön typ I med vm KPV i par sign. BG =   

Bo Grenstedt. Vänstra märket dessutom med plåtspricka   
genom manken. 350:-

318 144Abz xx, 10 öre grön typ I med vm KPV. Nära sned   
centrering. F 1500 300:-

319 144Abz xx, 10 öre grön typ I med vm KPV (matt obet. punkt   
i gumm.). F 1500 250:-

320 144Acc xx, 10 öre grön typ I med vm omvända linjer. F 750 250:-
321 144Acz stpl, 10 öre grön typ I med vm KPV, sign KAN.   

Vackert ex. F 1300 300:-
322 144Av2 x, 10 öre grön typ I, tête-bêche med huvudena mot   

varandra. F 13000 (Foto) 3.000:-
323K 144Av2 x, 10 öre grön typ I, tête-bêche med huvudena mot   

varandra. Fräscht par. (Foto) 2.800:-
324 144Av3 xx, 10 öre grön typ I, tête-bêche med svansarna   

mot varandra i 6-strip, ett yttermärke med ob matt fläck i   
gummeringen. LYX PAR! F 19000 (Foto) 6.000:-

325 144Cbz x, 10 öre grön typ I, 4-sid tand med vm KPV i nedre   
marg. F 1100 250:-

EN FACE – GUSTAV VASA
326K 150 x, 1920 Gustaf V - en face 15 öre karmin. LODRÄTT   

NORMALPROV i 3-strip. Otand mellan märkena (tfl, 1 ex   
avskrap på frams). (Foto) 650:-

327 151A xx, 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.   
Vackert ex. F 850 300:-

328 151Aa xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå,   
2-sid tn, Agrg-ppr. Obetydl. skada i övre marg. F 7500 (Foto) 1.000:-

329 151Abz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid, med   
vm KPV. Mycket vackert ex! F 2000 300:-

330 151Af xx-x, 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå-blekblå,   
defekt kornigt tryck 2-sid tn, Agrg-ppr i mycket vackert   
3-strip där två märken är postfriska. F 13000 (Foto) 2.500:-
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331 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid   
tn med vm KPV. God centrering. F 1400 300:-

332 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid   
tn med vm KPV. F 1400 200:-

333 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid   
tn med vm KPV med mycket fin tandning. F 1400 200:-

334 152Aa, b xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn i 2   
olika 5-strip. 200:-

335 152Acx xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med   
vm linjer. Medelgod centrering. F 3200 (Foto) 675:-

336 152Acx xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med   
vm linjer, medelgod centrering. F 3200 (Foto) 500:-

337 152Acx xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med   
vm linjer, medelgod centrering. F 3200 (Foto) 500:-

338 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med   
vm linjer + KPV. Vackert välcentrerat 3-strip. F 7500 (Foto) 1.700:-

339 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn   
med vm linjer + KPV. F 2500 (Foto) 500:-

340 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn   
med vm linjer + KPV, snedcentrerad. F 2200 (Foto) 400:-

341K 154a xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. PR/LYXEX! (Foto) 650:-

POSTEMBLEM / CROWN AND POSTHORN
342 156cx xx, 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Medelgod   

centrering. F 1500 300:-
343 158 x, 40 öre olivgrön typ 1 i vackert 4-strip. F 1600 250:-
344 158-59 xx, 40 öre olivgrön typ 1 samt typ 2, båda mycket   

vackra. F 950 250:-
345 160 xx, 45 öre brun typ I, vackert posfriskt ex. F 1400 300:-
346 160 x, 45 öre brun typ I i 4-strip. Nära sned centr. F 2200 200:-
347 162 stpl, 60 öre rödlila typ 1. PRAKT-stämplat STOCKHOLM   

19.8.25. 200:-
348 162a stpl, 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr.   

PRAKT-stämplat STOCKHOLM 21.7.22. 200:-
349K 162cx stpl, 60 öre rödlila typ 1 med vm linjer. Vackert   

och fräscht 5-strip. Sign BG. (Foto) 550:-
350 162cx xx, 60 öre rödlila typ I med vm linjer, naturl.   

gummirepor. F 1900 (Foto) 500:-
351 163b x, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God   

centrering. F 1400 300:-

352 165bz xx-x, 80 öre blågrön med tydligt vm KPV på 3 märken   
i 4-strip. 3 märken postfriska. 300:-

353 167a xx, 90 öre blå, på tonat ppr. Mycket vackert   
postfriskt ex. F 1600 (Foto) 400:-

354K 167a+b x, 90 öre blå. 2 fräscha ex i olika nyanser. 200:-
355 167c xx, 90 öre skifferblå, vitt ppr. Medelgod centrering.   

F 2800 (Foto) 550:-
356 167c x, 90 öre ljusblå-grönaktigt blå och skifferblå, vitt   

ppr. Medelgod centrering. F 2800 (Foto) 500:-
357 169b stpl, 110 öre blå, Lyx-stämplat UDDEVALLA 13.11.1922.   

(Foto) 200:-
358 170b1 stpl, 115 öre rödbrun, vitt ppr, LYX-stämplat MALMÖ   

1 PAK 17.8.39. 300:-
359K 171 xx, 120 öre svart. PRAKTEX! (Foto) 650:-
360 171 xx, 120 öre svart. En ngt avkortad tand. F 1700 300:-
361 172a xx, 120 öre rosalila, tonat ppr samt vitt papper i   

3-strip. F 250 350:-
362 172a, b xx, 120 öre rosalila, tonat-ppr i två   

PRAKT-3-strip i olika nyanser. F 1470 250:-

PROFIL VÄNSTER / GUSTAV V LEFT PROFILE
363 175A, C xx-x, 15 öre violett, 2-sid i postfriskt 3-strip samt   

4-sid tand i 4-block, 2 ex postfriska och sign BG, A1-ppr. 250:-
364 175Aa xx-x, 15 öre violett, 2-sid, A1-A2-ppr i   

PRAKT-centrerat 3-strip med 2 postfriska märken. 200:-
365 175Acxz stpl, 15 öre violett, 2-sid, med vm linjer + KPV.   

Intyg HOW 2,3,1. “Ett vackert och fräscht exemplar av ett   
sällsynt märke”. F 16000 (Foto) 4.000:-

366 175Cb xx, 15 öre matt mörkt ultramarinviolett, 4-sid,   
A2-ppr, i par där ett märke har en ngt kt. F 3600 300:-

367 175cx stpl, 15 ö violett vm våglinjer, välcentrerat och   
vackert, en kort tandspets. F 8000 (Foto) 1.500:-

368 176A xx, 15 öre röd, typ I, 2-sid i PRAKT-trestrip. F 1650 300:-
369 176A stpl, 15 öre röd, typ I, 2-sid, LYX-stämplad LIMHAMN   

30.9.26 på klipp. 200:-
370 176C, 177 C xx, 15 öre röd, typ 1 och typ 2, 4-sid i   

tioblock. F 11000 1.000:-
371 178A, C xx, 15 öre brun, 2-sid i 5 strip samt 4-sidig i   

fyrblock. F 1110 200:-
372 179A xx, 20 öre violett, 2-sid, PRAKT-stämplat LÖBERÖD   

12.5.1922. 200:-
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373 179Ab xx, 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid, Agrg-ppr   
samt en matt ultramarinakt violett på B-ppr. F 1650 200:-

374 179Abz stpl, 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid,   
B-ppr med vm KPV i mycket vackert PAR. F 1000 350:-

375 179Abzg stpl, 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid,   
B-ppr med vm KPV, sign KAN. Ovanligt märke! F 1500 350:-

376 179Ae xx, 20 öre brunaktigt eller gråaktigt lila, 2-sid,   
Agry-ppr i postfriskt 5-strip. F 1100 200:-

377 180 stpl, 20 öre röd, LYX-stämplat par, KNABY 26.2.24. 200:-
378 180b xx, 20 öre röd, vitt papper i LYX-5-strip. F 3500 (Foto) 1.500:-
379 181a stpl, 20 öre orange, LYX-stämplat BOR 2.5.34. 200:-
380 184 xx, 25 öre orange, vitt ppr i LYX-3-strip. F 2100 275:-
381 184 xx, 25 öre orange, vitt ppr i fyrstrip. Nära sned   

centrering. F 2800 250:-
382 184 xx, 25 öre orange, vitt ppr, vackert ex. F 700 250:-
383 184 stpl, 25 öre orange, vitt ppr PRAKT-LYX-stämplat   

MJÄLLOM 22.11.38. 200:-
384 185b stpl, 30 öre ljusblå, A1-ppr, 20 god beg. ex. F 8000 300:-
385 186a xx, 30 öre brun i praktfemstrip. F 2375 (Foto) 400:-
386 186a xx, 30 öre brun, två st trestrip i olika nyanser. F 2850 300:-
387 186a xx, 30 öre brun i postfriskt trestrip. F 1425 200:-
388K 186c xx, 30 öre brun vitt ppr. PR/LYXEX! (Foto) 2.400:-
389 186c xx, 30 öre orangebrun, vitt papper. Ngt ojämn   

tandning. F 5500 (Foto) 850:-
390 186c xx, 30 öre orangebrun, vitt papper, sign BG. F 5500   

(Foto) 800:-
391 186c xx, 30 öre orangebrun, vitt papper, blyerts sign A3   

av Bo Grenstedt. F 5500 (Foto) 800:-
392 186c xx, 30 öre orangebrun, vitt papper. F 5500 (Foto) 600:-

393 186c x, 30 öre orangebrun, vitt papper. Prakt/Lyx. F 2500   
(Foto) 700:-

394 186c x, 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod   
centrering. F 2500 (Foto) 500:-

395 187a stpl, 35 öre karminviolett, PRAKT-stämplat   
TREHÖRNINGSJÖ 26.10.38. 200:-

396 187c xx, 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr i vackert   
5-strip. F 1625 300:-

397 190a xx, 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1, A2-ppr. F 850 250:-
398 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper i   

PRAKT-4-strip. F 4800 (Foto) 550:-
399 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod   

centrering. F 1200 200:-
400 191a xx, 45 öre mörkbrun, tonat-ppr i vackert 5-strip.   

F 3750 (Foto) 700:-
401 191a xx, 45 öre mörkbrun, tonat-ppr i vackert 3-strip.   

F 2250 (Foto) 500:-
402 191a stpl, 45 öre brun. PRAKT-stämplat SIKEÅ 10.11.1932. 200:-

KONGRESS 1924 / WORLD POSTAL CONGRESS 1924
403K 196-207 stpl, 5 öre - 80 öre. (Foto) 500:-
404K 196-207 stpl, 5 - 80 öre. F 8600 (Foto) 500:-
405K 196-209 xx, 5 öre - 2 kr i postfriska förutom 35 öre och 1 kr   

med ett märke med fastsättarspår i fyrblock. F ca 25.000.   
(Foto) 4.000:-

406 196-209 x, serie upp till 2 Kr inkl 10 öre cxz. Mest bra   
kvalitet. F 6000 (Foto) 700:-

407K 196-210 xx-x, 5 öre - 5 kr där alla förutom 5 öre och 5 kr   
är postfriska. Mycket fin kvalitet. F 9200 (Foto) 1.500:-
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408 196-210 xx, SET (15). 30 öre är grönblå, 1 Kr missfärgat   
gummi, 2 Kr kt, 5 Kr kht F 12000 (Foto) 1.200:-

409 196-210 x, SET (15). F 6000 (Foto) 1.100:-
410K 196-210 stpl, SET (15). Fin serie där 5 kr har perfekt   

tandning. F 8600 (Foto) 1.000:-
411K 196-210 xx, SET (15). Varierande kval. ktt, några fukt-  

skadade, ägarestämplar. 5 kr dock vacker och felfri. (Foto) 750:-
412 197cx, 212cxz xx, Världspostkongressen och UPU 10 öre med   

vm linjer resp linjer+KPV. F 1350 300:-
413 199-207 xx, 20-80 öre (9). F 4275 675:-
414K 207 xx, 80 öre blågrön. praktex. 275:-
415 208-09 x, 1 och 2 Kr i fina ex. F 1700 300:-
416 208-10 x, 1 - 5 Kr (3). (Foto) 800:-
417 209 stpl, 5 öre - 1 Kr. Ovanligt bra kvalitet. (Foto) 900:-
418 209 stpl, 2 Kr röd. Trevligt ex stpl. HUDIKSVALL. F 2200   

(Foto) 600:-
419 210 stpl, 5 Kr blå. Bra ex. F 4000 (Foto) 1.400:-
420 210 xx, 5 Kr blå. Ojämn tandning. F 4500 (Foto) 750:-
421 210 x, 5 Kr blå. PRAKT-centrerad och mycket fin tandning.   

F 2700 (Foto) 500:-
422 210 stpl, 5 Kr blå, svag tandning upptill. F 4000 300:-

VÄRLDSPOSTFÖRENINGEN 1924 / U.P.U.
423K 211-21, 225 xx, 5-60 öre+ 5 kr. 12 fräscha postfr ex. (Foto) 900:-
424 211-23 x, serie upp till 1 Kr inkl 10 öre cx och cxz (15).   

bra kvalitet. F 3705 (Foto) 750:-

425K 211-24 x, 5 öre-1kr, 2 ex av vardera mest i par samt 2 kr   
singel. F 8600, mest bra kval. (Foto) 650:-

426K 211-24 xx, 5 öre-2kr. Postfrisk serie (14) i mest god   
kval, 2kr=ft. (Foto) 550:-

427 211-25 x, SET (15). F 6500 (Foto) 1.200:-
428 211-25 x, SET (15). F 6500 1.100:-
429 211-25 x, SET (15). 5 Kr lätt gummiveck, 1 Kr ktt. F 6500   

(Foto) 1.100:-
430K 211-25 xx-x, Kpl serie (18) i god kval inkl postfriska ex   

av cx+cxz samt 1+2+5 kr. (Foto) 1.000:-
431 211-25 x, SET (15). 1 och 5 Kr med mindre gummiskador, 5   

Kr dessutom med veck. F 6500 750:-
432K 211-25 x, Komplett serie (15) i god kvalitet. (Foto) 650:-
433K 211-25 xx-x, Komplett serie (15) inkl F 198-99+217-22 xx,   

5kr=kt. (Foto) 650:-
434K 212cx xx, 10 öre violett med vm linjer. 6 postfriska ex. 250:-
435K 212cx xx, 10 öre violett med vm linjer, 2 postfriska ex   

inkl den ena i perfekt centrering. 250:-
436 214-22 xx, 20-80 öre. F 5900 950:-
437 216b x, 30 öre grönblå, välcentrerat och vackert ex. F 800 200:-
438 218-22 stpl, 40-80 öre (4). Bra kvalitet. F 2050 400:-
439 223 stpl, 1 Kr grön, praktcentrerat marginalfyrblock,   

mittstpl STOCKHOLM BAN 1932, vackert objekt. 500:-
440 223 stpl, 1 Kr grön. Vackert verikalt par. F 1600 325:-
441 223-25 xx, 1-5 Kr. 5 Kr med veck. 1.400:-
442 223-25 x, 1-5 Kr (3). (Foto) 800:-
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443 223-25 x, 1 - 5 Kr (3). F 4400 (Foto) 800:-
444 224 stpl, 2 Kr röd. F 2200 350:-
445 224 x, 2 Kr röd. Praktex! F 1200 200:-
446 225 xx, 5 Kr blå. Ovanligt fin centrering! F 5000 (Foto) 1.500:-
447 225 xx, 5 Kr blå. F 5000 (Foto) 750:-
448K 225 xx, 5 Kr blå. praktex. (Foto) 550:-
449 225 stpl, 5 Kr blå. Fint ex med hörnstämpel. F 2000 (Foto) 500:-
450 225 stpl, 5 Kr blå, ob tunn fl. F 2000 250:-

GUSTAV V 70 ÅR – POSTVERKET
GUSTAV V 70 YEARS – POST OFFICE
451 226-230 (x), 1928 Gustaf V 70 år SET (5) med övertryck   

“MAKULERAS”. 200:-
452 226-30 stpl, 1928 Gustaf V 70 år, kpl serie (20 öre kt) med   

PRAKT-stämplar från utgivningsdagen, stämplade SKAFTET   
16.6.28. 200:-

453K 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.   
PR/LYXEX!! (Foto) 725:-

454 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.   
Nära sned - god centrering. F 2500 (Foto) 450:-

455 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.   
Medelgod centrering. F 2500 (Foto) 400:-

456K 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. (Foto) 400:-
457K 233b xx, 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.   

PR/LYXEX!! (Foto) 1.200:-
458 233b x, 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper. F 1700 350:-
459 235A stpl, 1932 Lützen 15 öre röd 2-sid tn, rht.   

LYX-stämplat RUNHÄLLEN 19.11.1932. (Foto) 200:-
460 238 xx, 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I, två   

fyrblock i rel. god centrering. F 2800 325:-
461P 240-45 xx-x, 1935 Riksdagen 500 år, parti mest xx, totalt   

85 märken, delvis i strip och fyrblock, mest god kvalitet   
men några 25 ö med små fläckar. F 10300 350:-

462 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Någon kort   
tand kan förekomma. F 2800 500:-
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463 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år, komplett serie i fin   
kvalitet. F 2800 (Foto) 400:-

464K 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Mest god kval   
(ngn ktt). 200:-

SWEDENBORG – BELLMAN
465 261-62BC/CB stpl, 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4   

och 4+3, alla med breda marginaler. F 1800 350:-
466K 261CB stpl, 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, 6 par 4+3   

(tolvblock) stämplade MALMÖ 1 PAK B 22/3 1938. F 1800 400:-
467 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och   

4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 400:-
468 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5+15 öre par 3+4 och   

4+3 (4) breda marginaler. F 1400 300:-
469 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5+15 öre par 3+4 och   

4+3 (4) breda marginaler. F 1400 300:-
470 269 BC xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre, fem par ur häfte. 500:-
471 269BC xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre, vackert par   

3+4. F 1000 200:-
472 269BC xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre, vackert par   

3+4. F 1000 200:-
473 269BC/CB stpl, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4   

och 4+3. F 2600 500:-
474 269BC/CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och   

4+3. Fina marginaler! F 2000 400:-
475 269CB stpl, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre, tre par 4+3   

kvarsittande i häftesomslag, vackert stämplade MALMÖ 1 PAK   
A 20/4 1939. F 3900 800:-

476K 273BC xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par   
3+4. Bred marginal. 275:-

478 273CB xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,   
fyrblock 4+3 (två par). F 3600 (Foto) 500:-

479 273CB1 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par   
4+3 med streck i rockkanten. Mycket vackert ex. med bred   
marginal! F 1600 400:-

480 273Cv xx, 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, perforerat   
genom märkesbilden i fyrblock med delar av sex märken. 350:-

481 320BC/CB stpl, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3 breda   
marginaler. F 3600 700:-

482 320BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3, goda   
marginaler. F 3200 650:-

483 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3, bra   
marginal. F 1600 300:-

484 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1600 300:-
485 321BC/CB xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 breda   

marginaler. F 3200 650:-
486 324BB/BC/CB stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4,   

4+3 och 3+3. F 1360 300:-
487 324BC stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, häfte   

3+4 (H43B BC R), alla stämplade med vackra stämplar   
MALMÖ 1 PAK A 12/2 1940. Ovanligt objekt. F 6500 1.600:-

488 324BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och   
4+3. F 1400 300:-

MODERNARE MÄRKEN / MODERN STAMPS
489 332BC xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr, par 3+4. F 3300 (Foto) 600:-
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490 332BC/CB xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.   
MYCKET vackra par med BREDA marginaler. F 6600 (Foto) 1.500:-

491 332BC/CB xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.   
CB med lätt vikt hörntand, breda marginaler. F 6600 (Foto) 900:-

492 332BC/CB stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3,   
breda marginaler. F 3000 (Foto) 650:-

493 336 stpl, 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila, PRAKT-stämplad   
ESKILSTUNA 30.6.1942. 200:-

494 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. PRAKT-  
centrerat ex. F 1000 250:-

495 344BB stpl, 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par samt 1952   
Petri 25 öre grå par stämplade i rätt tid. 300:-

496L 367 xx, 90 öre Lunds domkyrka i 100-rulle. F 7.500. 750:-
497 394Av stpl, 1957, Ny siffertyp 5 öre tandat på endast en   

sida. Härrör från specialrulle för bokförlag. Maskinellt   
klippt. Ovanligt objekt. 200:-

498K 438A stpl, 1951 Christopher Polhem 25 öre svart. Lyxstpl   
VALSJÖBY POB 1, 4.2.52. Svårt märke i denna kval. (Foto) 700:-

499 471-75 stpl, 1955 Stockholmia 55. PRAKT-LYX-stämplad   
serie, STOCKHOLM 1 5.7.55. RÄTT TID! (Foto) 500:-

500K 471-75 xx, 1955 Stockholmia 55 i HELT SLÄT block-serie!   
Ovanligt. 200:-

501K 471-75 xx, 1955 Stockholmia 55 i HELT SLÄT block-serie!   
Ovanligt. 200:-

502 528BB xx, 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun häfte H211B. F 1800 400:-
503K 1442v xx, 2,50 kr Läderbagge svart i stället för mörkbrun   

i 25-strip. 250:-
504K 1773A xx, 2,90 Björnungar i FEL-perforerat 5-strip där ett   

märke är ett ändmärke. 200:-

TJÄNSTE / OFFICIALS
505 Tj1 stpl, 1874 Stort format 3 öre brun tandn 14, LYX-stämplat   

HÄGGEBY 17.4.1880. (Foto) 500:-
506 Tj1-10 stpl, 1874 Stort format tandn 14 SET (10). Ngt blandad   

kvalitet, 5 öre kt, 24 öre och 1 Kr med små tunna fläckar. Flera   
vackra stämplar. F 5000 850:-

507 Tj4b stpl, 1874 Stort format 6 öre ljusgrå tandn 14, ob   
vikt hörntand. LYX-stämplad MULSERYD 26.4.1877. 300:-

508 Tj4f xx, 1879 Stort format 6 öre lila tandn 14, gulaktigt   
papper. Nära sned centrering. F 4500 (Foto) 750:-

509 Tj11-13, 15, 16B, 19-21, 23, 24b, 26-26 xx, 1881 Stort format   
2, 3, 4, 6, 10, 20, 24,30, 50 öre, 1 Kr och övertrycken (12).   
6 öre x, övriga xx i bra kvalitet. F 3500 (Foto) 600:-

510 Tj15 xx, 1881 Stort format 6 öre perf 13, violett i ngt   
särat 4-block. F 3000 (Foto) 450:-

511 Tj17 xx, 1881 Stort format 12 öre perf 13, i postfriskt   
4-block. F 5000 (Foto) 750:-

512 Tj17 xx, 1881 Stort format 12 öre perf 13, blå god   
centrering. F 1000 300:-

513 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd medelgod   
centrering. F 1600 325:-

514K Tj19 stpl, 1891 Stort format 20 öre perf 13, blå. Fyra sned-  
centrerade ex stpl STOCKHOLM 20.9.93. Sammanhörande   
enhet? 325:-

515 Tj19v1 xx, 1891 Stort format 20 öre blå, otandat i fräscht   
sexblock med marginal. F 1900 300:-

516 Tj20d xx, 1884 Stort format 24 öre perf 13, gul vackert   
4-block. F 6500 (Foto) 800:-

517 Tj20d xx, 1884 Stort format 24 öre perf 13, gul. Medelgod   
centrering. F 1300 250:-

518 Tj20d xx, 1884 Stort format 24 öre perf 13, gul. Vackert   
postfriskt ex. F 1300 200:-

519K Tj22A stpl, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 1.   
Fyrblock stpl LJUSDAL 31.3 1896. Mkt sällsynt, enl Facit   
endast 2 kända. (Foto) 2.000:-

520 Tj24Av1 x, 1881 Stort format 1 Kr blå/brun, otandad.   
Mycket vackert. F 7000 (Foto) 2.900:-

521 Tj25 stpl, 1889 Stort format 10/12 öre blå och 10/24 öre   
Lyxstpl LUND 18.10.1889. 300:-

522K Tj33 x, 15 öre. 6 olika otandade färgprover på vitt ppr   
samt Tj41 2 öre oliv på vitt ppr. (Foto) 400:-
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523P Tj39 stpl, 1911 Tjänstemärken litet format 5 Kr karmin i   
HELARK (100) stämplat 1917. F 5000. (Foto) 425:-

LÖSEN, MILITÄR / POSTAGE DUE, MILITARY
524 L1-10 stpl, 1874 SET perf 14 (10). F 3840 750:-
525 L1-2, 5, 7-8 x, 1874 Lösen tn 14: 1, 3, 12, 24 och 30 ö x,   

varierande centrering, 30 ö med tre små prickar. F 1950 200:-
526 L1-3, 5, 7-8 xx-x, 874 Lösen tn 14: 1, 3 och 24 ö xx, 5   

och 12 ö x samt 30 ö u.g., varierande centrering. F 4400 350:-
527K L1, 3-8, 10 stpl, 1874 Lösen, parti utan 3 ö och 50 ö,   

varierande centrering och kvalitet i övrigt. F 5220 (Foto) 425:-
528 L1-8, 10 stpl, 1874 Lösen, serie utan 50 ö, varierande   

centrering, i övrigt god kvalitet. F 3390 275:-
529K L4b xx, 6 öre. Mkt fräscht postfr nc 4-block. F 10500   

(Foto) 725:-
530 L9 x, 1874 50 öre brun perf 14. God centrering. F 1600 300:-
531P L11-20 xx, 1877 Lösen tandning 13 i fyrblock komplett   

serie (40). F 8500 1.500:-
532 L17 xx, 1882 24 öre lila perf 13 Praktexemplar. 300:-
533K L20d xx, 1 kr. Postfriskt PRAKTEXEMPLAR! 325:-
534 Militärmärke stpl. Lyxstämpel FISKEBÄCKSKIL POSTOMB 1   

10.1.41. 200:-

STÄMPELMÄRKEN / REVENUES
535K Enkel beläggningsstämpel 69, 72, 76-77, 82 stpl, Typ 1858   

30 ö grön/svart, 75 ö (vm 1859), 4 Rd, 5 Rd och 10 Rd, god   
kvalitet. F 640 (Foto) 500:-

536 Enkel beläggningsstämpel 176-84 stpl, 50–25000 Kr, nio   
valörer i fina ex, med en del olika nyanser. F 680 200:-

537 Enkel beläggningsstämpel 183, 174A stpl, 10000 Kr blå samt   
dubbel beläggningsstpl 10000 Kr grön, goda ex. F 225 200:-

538 Enkel beläggningsstämpel 210, 223-24 stpl, 115 Kr (2 ex),   
500 Kr (par) och 1000 Kr (femstrip), fin kvalitet. F 825 300:-

539 Dubbel beläggningsstämpel 100-07, 131-32 A stpl, Tio öre -   
60 öre grön samt 2/8 och 2/9 Kr, fina ex. F 350 200:-

540 Dubbel beläggningsstämpel 127, 134 A stpl, 5/50 ö och 12   
Kr/75 öre, goda ex. F 340 200:-

541 Dubbel beläggningsstämpel 136A stpl, 30 Kronor/75 öre,   
fint ex men mycket svag makulering, R i Facit. 300:-

542 Dubbel beläggningsstämpel 137-38, 142 A stpl, 5, 10 och 30   
ö grön, goda beg. ex. F 275 200:-

543 Dubbel beläggningsstämpel 139A stpl, 15 öre grön, vackert   
ex av svårt märke (Upplagan lär vara endast 2500 ex). F 300 200:-

STADSLÖSEN / TOWN RANSOM
544 Borås 3, 5, 10 stpl, Korta skänklar 25 ö, 75 ö och 3:75   

Kr, bra kvalitet. F 375 250:-
545 Borås 4, 6, 9, 11, 13, 15 stpl, Korta skänklar, 6 olika   

valörer i fin kvalitet. F 410 200:-
546 Borås 14 stpl, Korta skänklar, 5:50 Kr röd, fint ex. F 200 200:-
547 Borås 21, 22, 24, 29-30 stpl, Långa skänklar 50 ö, 1, 2, 6   

och 7 Kr, fina beg. ex. F 335 200:-

548 Borås 28 stpl, Långa skänklar 6 Kr brun, fint beg. ex av   
svårt märke. F 200 200:-

549 Eksjö stpl, 8.50 Kr vinröd, fint beg. helark om fyra, ej   
ens lösa märken noterade i Facit, beg. ark är möjligen unikt. 375:-

550 Eksjö 1 stpl, 3 Kr vinröd, fint beg. helark om fyra, lösa   
märken R i Facit, beg. ark är möjligen unikt. 375:-

551 Eskilstuna 5-7 stpl, 5, 6 och 10 Kr, god beg. ex. F 250 200:-
552 Falun 2, 4, 7 stpl, 1, 3 och 6 Kr. F 300 200:-
553 Gävle 1-2, 6-7 stpl, 0:50, 1, 5 och 6 Kr, fina ex. F 285 200:-
554 Göteborg 3, 4, 8, 11, 13, 15 stpl, 0:25, 0:50, 1:50, 3:75,   

4:50 och 5:75 Kr, fina ex. F 380 200:-
555 Halmstad 2-4, 15 stpl, 0:10, 0:25, 0:50, och 5:50 Kr, två   

med ngn kt, eljest fina ex. F 260 200:-
556 Halmstad 5, 7-8 stpl, 75 ö grön, 1:50 orange och 1:50 blå,   

fina ex. F 350 250:-
557 Halmstad 16 stpl, 5:75 rödorange, vackert ex otandat höger.   

F 300 200:-
558 Halmstad 24 stpl, 25 Kr violett, ngt ojämn tandn. upptill   

(1 – 2 ktt), i övrigt fint ex, R i Facit. 200:-
559 Halmstad 24 stpl, 25 Kr violett, vackert ex, R i Facit. 200:-
560 Härnösand 1, 10 stpl, 50 ö grå, 20 Kr lilabrun, fin kval. F 450 250:-
561 Härnösand 6-7 stpl, 5 och 6 Kr, fina ex. F 225 200:-
562 Karlskrona 1, 6 stpl, 0.50 Kr brun, 5 Kr blå, båda i fin kvalitet.   

F 300 250:-
563 Karlskrona 3, 7 stpl, 1:50 och 6 Kr, fina ex. F 300 200:-
564 Karlskrona 8, 14 stpl, Klipp med 10 kr grön och smal 5 Kr   

blå, vackert. F 300 200:-
565 Karlstad 7-8, 10, 13, 18, 21 stpl, Äldre stadsvapen 1 Kr   

blå, 1 Kr brun, 2 Kr grön, 3 Kr brun, 5 Kr svart/orange, 6   
Kr blå. F 420 250:-

566 Karlstad 11 stpl, Äldre stadsvapen 2:50 Kr svart/gul, fint   
ex. F 350 200:-

567 Karlstad 24-25, 28 stpl, Yngre stadsvapen 0:50, 1 och 6   
Kr, fina ex. F 210 200:-

568 Karlstad 31 stpl, Yngre stadsvapen 15 Kr blå, fint ex. F 450 300:-
569 Katrineholm 1 xx-x, 1 Kr, lodrätt obeg. par i fin kval. F 700 350:-
570 Kristianstad 1-2, 7-8 stpl, 0:50, 1, 5 och 6 Kr i fina ex. F 350 200:-
571 Kristinehamn 5 stpl, Mindre formatet, äldre stadsvapnet 10   

Kr mörkbrun, fint ex av mycket ovanligt märke, R i Facit. (Foto) 1.000:-
572 Kristinehamn 14, 23 stpl, 6 Kr hålperf., 1 Kr streckperf.,   

goda beg. ex. F 200 200:-
573 Kristinehamn 15-16 stpl, Större formatet 10 Kr brun, 20 Kr   

gul, fin kvalitet. F 450 350:-
574 Köping 2-4 stpl, 1:00, 2:00 och 5:00, fina beg. ex. F 300 200:-
575 Lidköping 1-3 stpl, Större formatet 50 ö gul, 1 Kr blå, 2   

Kr blå, fin kvalitet, alla otandade nedtill. F 400 250:-
576 Lidköping 2, 6 stpl, 1 Kronor och 6 Kronor, fina beg. ex.   

F 250 200:-
577 Linköping 1-2, 4 stpl, 1, 2 och 5 Kr, fina beg. ex. F 425 250:-
578 Linköping 8-10, 12 stpl, 2, 3, 5 och 7 Kr, fina beg. ex. F 375 250:-
579 Luleå 4-6 stpl, 5, 10 och 20 Kr i fina ex. F 400 250:-
580 Motala 5, 9-10 stpl, 1, 5 och 6 Kr, fina beg. ex. F 300 200:-
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581 Mölndals Stad 2 xx, 5 Kr blå/rosa, vågrätt par i 2- resp.   
1-sidig tandning, mycket ovanlig enhet, R i Facit. 200:-

582 Norrköping 2-3, 10 stpl, 1 Krona, 1 Kronor (små ringar)   
samt 6 Kronor, fina beg. ex. F 350 200:-

583 Norrköping 4 stpl, 1:50 Kr brun, vackert ex i fin kval. F 400 300:-
584 Sundsvall 11-12 stpl, 6 Kr brunröd och 6 Kr brun, fina   

beg. ex. F 175 200:-
585 Södertälje 1, 8 stpl, 0:50 och 10 Kr, fina beg. ex. F 300 200:-
586 Södertälje 2, 5 stpl, 1 och 6 Kr, fina beg. ex. F 250 200:-
587 Södertälje 3, 6 stpl, 2 och 6 Kr, fina beg. ex. F 275 200:-
588 Södertälje 4, 7 stpl, 3 och 7 Kr, fina beg. ex. F 300 200:-
589 Uddevalla 1-2, 6-7 stpl, 25 och 75 ö grön, 2 Kr svart och   

3 Kr röd, vackra ex. F 425 250:-
590 Uddevalla 1, 9 stpl, 0:25 och 4:50 Kr, fina beg. ex. F 425 250:-
591 Uddevalla 4, 9 stpl, 1:50 och 4:50 Kr rödorange, vackra   

ex. F 600 200:-
592 Umeå 2 stpl, 50 ö lilabrun, vackert bläckmak. ex av mycket   

svårt märke, R i Facit. (Foto) 850:-
593 Varberg 3, 5, 11 stpl, 1, 2 och 7 Kr, 2 Kr otandad t.h.,   

fina ex. F 250 200:-
594 Varberg 9, 10, 12 stpl, 5, 6 och 8 Kr, alla otandade   

upptill, fina ex. F 375 250:-
595 Varberg 12, 15 stpl, 8 och 20 Kr, fina ex. F 400 300:-
596 Varberg 16 stpl, 24 Kr röd, vackert ex av sällsynt märke,   

R i Facit. (Foto) 600:-
597 Visby 1 stpl, 50 ö blå, stjärnor i hörnen, vackert ex av   

svårt märke. F 500 (Foto) 400:-
598 Visby 2 stpl, 1 Kr orange, stjärnor i hörnen. F 300 200:-
599 Visby 2, 6 stpl, 1 kr gul med stärnor resp. valörsiffra i   

hörnen, fin kvalitet. F 600 300:-
600 Visby 4 stpl, 5 Kr rosa, stjärnor i hörnen. F 450 250:-

601 Visby 8 stpl, 6 Kr violett, siffror i hörnen, fint ex. F 300 200:-
602 Värnamo 2, 5 stpl, 1 Kr grön, 10 Kr blå, goda ex, 10 kr på   

klipp. F 550 250:-
603 Västervik 1 stpl, 25 ö grön, vackert ex av ovanligt märke,   

R i Facit. (Foto) 500:-
604 Västervik 9 stpl, 6 Kr, fint beg. ex, R i Facit. (Foto) 350:-
605 Västerås stpl, Äldre stadsvapen 10 ö grön, tidigare helt   

okänt märke, ej i Facit, god kvalitet. (Foto) 1.200:-
606 Västerås stpl, Äldre stadsvapen 25 ö grön, ej noterat i   

Facit, god kvalitet. (Foto) 1.200:-
607 Västerås stpl, Äldre stadsvapen 75 ö grön, ej noterat i   

Facit, god kvalitet. (Foto) 1.200:-
608 Västerås 1, 5 (2), 9 stpl, Äldre stadsvapen 0:50, 3 Kr (2   

ex) och 6 Kr, fina ex. F 400 200:-
609 Västerås 2, 5, 9 stpl, Äldre stadsvapen 1, 3 och 5 Kr,   

fina ex. F 250 200:-
610 Västerås 10 stpl, Äldre stadsvapen 5:75 röd, en kt, eljest   

fint. F 300 230:-
611 Västerås 15 stpl, Stadsvapnet utan sköld 25 öre, fint ex,   

R i Facit. (Foto) 350:-
612 Västerås 18, 20, 32 stpl, Stadsvapnet med sköld 50 ö   

orange, 1 kr grön och 6 kr brun, 50 ö och 1 Kr ot. nedtill,   
fina ex. F 260 200:-

613 Västerås 19 stpl, Stadsvapnet med sköld 50 öre grön, fint   
ex. F 250 200:-

614 Västerås 20 stpl, Yngre stadsvapen med sköld 1 Kr grön,   
alla sex möjliga tandningar i goda ex. F 360 250:-

615 Västerås 21, 42 stpl, Stadsvapnet med sköld 1 Kr röd samt   
6 Kr brun streckperf., fina ex. F 225 200:-

616 Västerås 22 stpl, Yngre stadsvapen med sköld 2 Kr grön,   
alla sex möjliga tandningar ur ark i goda ex. F 900 (Foto) 600:-
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617 Västerås 22, 27 stpl, Stadsvapnet med sköld 2 Kr grön, ot.   
v. och 5 kr gul, fina ex. F 260 200:-

618 Västerås 32 stpl, Stadsvapnet med sköld 6 Kr rödlila, fint   
ex, färgen finns ej i Facit. 250:-

619 Västerås 32 stpl, Stadsvapnet med sköld 6 Kr mörkbrun, ot.   
nedtill, fint ex, färgen finns ej i Facit. 250:-

620 Västerås 32 stpl, Stadsvapnet med sköld 5 Kr rödlila, fint   
ex, färgen finns ej i Facit. 250:-

621 Västerås 33 stpl, Stadsvapnet med sköld 6 Kr rosa, fint   
ex, färgen finns ej i Facit. 250:-

622 Västerås 34 stpl, Stadsvapnet med sköld 7 Kr blekt   
rosabrun, fint ex, färgen finns ej i Facit. 250:-

623 Växjö 3 xx, 0:25 grön, fint par, R i Facit, ännu mer   
ovanligt som obeg. (Foto) 500:-

624 Växjö 4 xx, 50 öre grön, fint lodrätt trestrip med   
marginal upp- och nedtill. F 450 200:-

625 Örebro 8, 27 stpl, Börtzells, 50 ö orangeröd med stora   
siffror, 25 ö orangeröd med små siffror, fina ex. F 200 200:-

626 Örebro 12-13 stpl, Börtzells 1:25 och 1:50 Kr bruna, fin   
kvalitet. F 400 300:-

627 Örebro 31-32 stpl, Börtzells 1:50 Kr resp. Kronor, bruna,   
fin kvalitet. F 400 300:-

628 Örebro 41 stpl, JHÖ 50 ö orange, två ex med olika storlek   
på valörsiffran. F 300 250:-

629 Östersund 3-4, 6, 8-9 stpl, 0:50, 1, 2, 5 och 6 Kr, fina   
ex. F 500 250:-

630 Östersund 3-6 stpl, 50 ö, 1 Kr, 1:50 och 2 Kr, fin   
kvalitet. F 425 300:-

LOKALPOST / LOCAL POST
631K Borlänge 1B, D xx, 4 öre gulgrön, häftesblad om 10 märken,   

skurna kanter. F 1300 (Foto) 700:-
632 Borlänge 1C xx, 4 öre gulgrön, fyrsid. tandning, fint ex. F 500 300:-
633K Borlänge 2B, D xx, 4 öre gulgrön, vackert häftesblad med   

2- och 3-sid. tandning, fint ex. F 620 400:-
634 Borlänge 3B stpl, 8 ö mörkblå, otandad vänster, fint ex på   

brevstycke. F 500 350:-
635K Borlänge 3B, D xx, 8 ö mörkblå, helt häftesark med skurna   

kanter, ngt sned centr. F 2200 (Foto) 1.000:-
636 Lidköping 1aC, bB, bD xx, 4 ö grön, helark om 10 med   

skurna kanter samt d:o med marginal, fin kvalitet. F 640 300:-

637 Lidköping 2BD xx, 8 ö lila, helark om 10 med skurna   
kanter, fin kvalitet. F 440 250:-

638 Lidköping 5B, D xx, 8 ö ultramarinblå, helark om 10 med   
skurna kanter, fin kvalitet. F 1080 (Foto) 500:-

639 Lidköping 6B, D xx, 15 ö grön, helark om 10 med skurna   
kanter, fin kvalitet. F 1280 (Foto) 550:-

640P Norrköping lokalförsändelser 2 xx, 8 ö röd, reklamskylt i   
papp för lokalmärkesförsäljning, 13,5 x 21 cm. 350:-

641P Norrköping lokalförsändelser 2B, C, D xx, 8 ö röd, helark   
om 40 med skurna kanter, fin kvalitet. F 680 (Foto) 500:-

642 Umeå 1B, D xx, 4 ö mörkröd, helt häfte med ändrat telefon-  
nummer på omslaget. Ovanligt. F 1100,- ++. 500:-

643 Umeå 1I (x), 4 ö, operf. svartavdrag i marginalfyrblock.   
F 1000 (Foto) 600:-

644 Umeå 1II (x), 4 ö, operf. provtryck i mörkgrön färg, R4 i   
Facit (= känt i 4–10 ex). (Foto) 600:-

645 Umeå 1II (x), 8 ö, operf. provtryck i mörkgrön färg, R4 i   
Facit (= känt i 4–10 ex). (Foto) 600:-

646 Umeå 2I (x), 8 ö, operf. svartavdrag i fyrblock med   
marginal, ett märke med liten förtunning. F 1000 600:-

647K Östersund 3B, D xx, 4 ö gulgön, häftesblock (10) med tre   
sidor skurna, F 240,- för lösa märken. 200:-

648 Östersund 3I xx, 4 ö, operforerat svartavdrag i fin kval. F 400 250:-
649K Östersund 4B, D xx, 6 ö karmin, häftesblock (10) med tre   

sidor skurna, F 600,- för lösa märken. 400:-
650 Östersund 4BC xx, 6 öre, vertikalt par, skuret upptill   

resp. fyrsid. tandning. F 550 350:-
651 Östersund 4I xx, 6 ö, operforerat svartavdrag i fin kval. F 400 250:-
652 Östersund 5I xx, 8 ö, operforerat svartavdrag i fin kval. F 400 250:-
653K Östersund 6B, D xx, 16 ö brun, häftesblock (10) med tre   

sidor skurna, F 360,- för lösa märken. 250:-
654 Östersund 6I xx, 16 ö, operforerat svartavdrag i fin kval. F 400 250:-
655 Östersund 7Bd xx, 8/4 ö, vackert fyrblock skuret på tre   

sidor, grundtrycket som oftast litet ojämnt. F 3600 (Foto) 1.800:-

HÄFTEN, AUTOMATHÄFTEN
BOOKLETS, SLOT-MACHINE BOOKLETS
656 Ewerts provmärke, 10 st röda BB-par i hårt automathäftes-  

omslag “Detta häfte innehåller 20 frimärken á 25 öre Pris 5   
kronor” 500:-
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657K Provhäfte med blankt omslag, inlagan endast med svagt   
relieftryck av ”snurran”. 475:-

658 H2 xx, 1904 Oscar II 30 x 10 öre “Pris 3 kronor 5 öre” på   
omslaget, FRÄSCHT häfte men liten ytskada och blyertsant.   
Mycket ovanligt häfte! F 12000 2.000:-

659 H3 xx, 1913 Oscar II 30 x 5 öre “Pris 1 krona 50 öre” på   
omslaget. MYCKET fräscht häfte! F 4500 1.000:-

660 H6 stpl, 1957, RV, RH, OV och OH Lyxstämplade. F 1000 200:-
661 H7O xx, 1917 Gustaf V i Medaljong 20 x 5 öre i omvänt   

häfte med påklistrat blad ang portohöjning 1 juli 1919.   
MYCKET FRÄSCHT! F 11000 (Foto) 3.000:-

662 H11B2 xx, 1918 Gustaf V i Medaljong 20 x 15 öre, mycket   
fräscht rättvänt häfte med normal inhäftning. F 11000 2.500:-

663 H13 O xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 x 20 öre blå, några med   
KPV. F 2000 300:-

664 H14R xx, 1920 Gustav V 20 x 20 öre blå, mågra med KPV.   
Mycket fräscht häfte. F 10000 1.500:-

665 H15Ba O xx, Stående lejon 20 x 10 öre grön. MYCKET fräscht   
omvänt häfte, omslaget tryckt 1924. F 4500 900:-

666 H17R xx, 1921 Gustav V 20 x 15 öre violett, ngt snedcenterat   
och ktt. F 7500 750:-

667 H18I O xx, Stående lejon 20 x 10 öre violett. Omvänt häfte   
med blyertsant., ktt, omslaget tryckt 1932. F 2600 300:-

668 H20A O xx, Stående lejon 20 x 5 öre grön. MYCKET fräscht   
omvänt häfte, omslaget tryckt 1933. F 1600 400:-

669 H21 xx, 1928 Gustaf V 70 år, Häfte i NYSKICK! F 2500 500:-
670K H21 xx, 1928 Gustaf V 70 år, fräscht ovikt häfte. F 2500 500:-
671 H23-24 xx, 1932 Lützen 10 och 20 öre i två ovikta häften   

med mycket fin centrering. F 2800 500:-
672K H23, 24 xx, 1932 Lützen 10 rättvänt- och 15 öre i omvänt häfte.   

Båda mycket fräscha. F 2800 500:-
673 H25I R xx, Postsparbanken typ I, häfte med obetydligt ofräscht   

omslag, välcentrerad inlaga i god kvalitet. F 6500 1.000:-
674 H25II R xx, 1933. Postsparbanken 5 öre typ II i fräscht   

rättvänt häfte. F 1200 250:-
675K H26-28 xx, 1932 Riksdagen 5, 10 och 15 öre. F 4800 700:-
676K H29-31 xx, 1936 Postverket 300 år, 5, 10 (särat), 15 öre. 500:-
677K H33BC/CB xx, 1938 Emanuel Swedenborg 20 x 10 öre violett:   

BC- omv resp CB-rättvänd inhäftning. F 3500 700:-
678P H34-35 CC/BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre   

med 4+4, 3+4 och 4+3 sid tandning. Alla med breda   
marginaler. F 12400 (Foto) 1.800:-

679 H36BC O xx, 1938 Gustaf V 80 år 20 x 5 öre grön 3+4-sid,   
mycket fräscht häfte. F 4000 800:-

680 H36CB O xx, 1938 Gustaf V 80 år 20 x 5 öre grön 4+3-sid,   
mycket fräscht häfte. F 4000 800:-

681 H36CC O xx, 1938 Gustaf V 80 år 20 x 5 öre grön 4+4-sid,   
mycket fräscht häfte. F 850 200:-

682 H37BC O xx, 1938 Gustaf V 80 år 20 x 15 öre brun 3+4-sid,   
fina marginaler. F 6500 1.300:-

683 H37CB R xx, 1938 Gustaf V 80 år 20 x 15 öre brun 4+3-sid,   
fina marginaler. F 6500 1.300:-

684K H38BC/CB/CC xx, 1939 Per Henrik Ling 20 x 5 öre grön   
4-sid. 3 häften: CC R, BC R och CB R. Tre fräscha häften.   
F 7200 1.200:-

685 H39BC O xx, 1939 Gustaf V små siffror 20 x 10 öre   
violettkarmin. Mycket fräscht häfte med breda marginaler.   
F 10000 2.000:-

686 H39CB R xx, 1939 Gustaf V små siffror 20 x 10 öre   
violettkarmin. Mycket fräscht häfte med breda marginaler.   
F 10000 2.000:-

687 H39CC O xx, 1939 Gustaf V små siffror 20 x 10 öre violett-  
karmin. Mycket fräscht häfte med breda marginaler. F 850 200:-

688 H40BC O xx, 1939 Berzelius 20 x 10 öre violett 3+4-sid,   
fina marginaler. F 16000 2.500:-

689 H40CB R xx, 1939 Berzelius 20 x 10 öre violett 3+4-sid, en   
inlaga med smal marg samt ktt, fräscht omslag. 600:-

690 H40CC xx, 1939 Berzelius 20 x 10 öre violett 4-sid i   
fräscht häfte. F 1200 250:-

691 H41A BC R xx, 1939 Linné 20 x 15 öre i MYCKET fräscht   
häfte med mycket breda marginaler. F 16000 3.500:-

692 H41A CB O xx, 1939 Linné 20 x 15 öre i MYCKET fräscht   
häfte med breda marginaler. F 16000 3.500:-

693 H42xa BC R xx, 1939 Gustaf V Profil höger 10 öre stora   
siffror typ II, 3+4-stidig tandning med mycket fina   
marginaler. PRAKTHÄFTE! F 16000 3.500:-

694 H42xa CB R xx, 1939 Gustaf V stora siffror 20 x 10 öre   
violettkarmin, med färgstreck i rockkanten. Mycket fräscht   
häfte med breda marginaler. F 16000 3.500:-

695 H43A, BC xx, 1940, 5 öre Bellman i mycket fräscht häfte   
med breda marginaler. F 8400 1.700:-

696 H43A, CC xx, 1940, 5 öre Bellman 4+4-sidig tandning i   
mycket fräscht häfte. F 1200 250:-
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697 H43B, BC xx, 1940, 5 öre Bellman i mycket fräscht häfte   
med breda marginaler. F 7000 1.500:-

698P H48 xx, 1946 Gustaf V stora siffror 20 x15 öre brun gravyr II,   
4-sid s.k. beredskapshäfte. Inlagan lös, omslaget stämplat   
VÄSTERÅS! 9/2 1950, dessutom lösa 5 - 25 ö Profil höger i   
arkdelar. F 500 200:-

699 H52 xx, 1940 Linné 20 x 15 öre i fräscht häfte. F 3700 700:-
700K H55 xx, 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun. Fräscht. 325:-
701K H55 xx, 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun. Mycket   

fräscht. 325:-
702 H65 xx, 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd Cyls 1, bra   

centrering. F 1500 250:-
703 H72 xx, 1945 Röda Korset 20 öre röd, fem mycket fräscha   

häften. F 2500 400:-
704 H103 xx, 1953 Flygande Svanar 20 x 20 Kr blå. MYCKET   

ovanligt häfte som dessutom är i PERFEKT skick!! F 6500 2.000:-
705K H117B1b xx, 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 x 30 öre blå.   

F 2500 400:-
706K H118 C1b xx, 20 öre Gustaf VI Adolf typ 2. Mycket fräscht   

häfte. F 1400 250:-
707 H143 xx, 1961 Bildsten 20 x 10 Kr lilabrun. PERFEKT häfte.   

F 6000 2.000:-
708K H143B1 xx, 1961 Bildsten 20 x 10 Kr lilabrun, bigad rygg.   

Mycket fräscht helt häfte! F 6500 2.500:-
709K H186A2 xx, Gustaf VI 45 öre orange, fräscht ex. F 1300 200:-
710 H211A xx, 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, utan text sid 2,   

med cyls 1. 500:-
711 H211B III RT xx, Häfte Bildsten med ryggtryck 8 x 2 mm,   

fint skick, F 1800,- + 2000,- = 3800,-. 800:-
712 H222 A xx, CEPT 1969, 6 häften. 250:-
713K H364v xx, 1986 Stockholmia 86 IV, stålgravyrtrycket saknas. 200:-
714 H414 xx, 1991 Europa CEPT 6 x 4 kr Snedskuret häfte med   

halverade frimärksinlagor. 275:-
715 H419 xx, 1991 Czeslaw Slania 70 år 3 x 10 kr Häftet saknar   

tryck på första och sista sidorna, dessutom är inlagan   
snedskuren. 200:-

716K H465 xx, 1995 Alfred Nobels testamente 4 x 6 kr. Med blank   
inlaga. 200:-

717K H471 xx, 1996 Sommar i konsten 10 x 3.85 kr. Med blank   
inlaga. 200:-

718K H543 xx, 2002 Kungliga slottet 4 x 5 kr. Med blank inlaga. 200:-
719 HA1 xx, G VI A, 8 x 25 öre i mycket fräscht häfte med fina hörn. 200:-
720 HA1 xx, G VI A, 8 x 25 öre i mycket fräscht häfte med fina hörn. 200:-
721K HA6 xx, 15 häften av olika typer, med och utan streck. 500:-
722 HA6 xx, komplett RH, OH, RV och OV (4). F 1000 200:-
723 HA6 xx, komplett RH, OH, RV och OV (4). F 1000 200:-
724 HA6 xx, komplett RH, OH, RV och OV (4). F 1000 200:-
725 HA6 xx, komplett RH, OH, RV och OV (4). F 1000 200:-
726 HA6 xx, G VI A, 2 x 10 öre och 2 x 30 öre i mycket fräscha   

häften. Komplett sats. F 1000 200:-
727L HA16C xx, Både med centralt och delat regm, 40 häften.   

F 2200 200:-
728 HA21v xx, Postflyg, överkorsat och makulerat med   

gravörstickeln. MYCKET FRÄSCHT HÄFTE! F 12000 (Foto) 3.500:-

BREVMÄRKEN / SEALS
729 Brevmärke (x), Slania. Brigitte Bardot 1958 i gråbrun   

färg. Sällsynt och begärligt objekt. (Foto) 400:-

POSTALA BLANKETTER / POSTAL DOCUMENTS
730 Postal blankett stpl, Internationell svarskupong (A:3),   

Övertryck 30 på 35 öre, stpl Eskilstuna 1927. Eftersökt. 300:-

BÄTTRE STÄMPLAR / BETTER CANCELLATIONS
731K F 9d3. L-län. (KI)LLEBERG 23.4.72.cirkelstämpel. Rättvänd,   

svår stämpel. (Foto) 200:-
732K F 2a. B-län. NORRTÄLJE 1.5.56cirkelstämpel. Med rättvänd   

bågstämpel. (Foto) 200:-
733K F 42a, 46c - 4+20 öre på klipp med blå stämplar GNESTA   

29.12.87. Även Oscar II F54 (kt, vht) med rättvänd stpl Aus   
Schweden per Stralsund. 200:-

734 F 21. B-län. ANGARN 12.11.78. Nära praktstpl, men kt.   
Postal: 400:- (Foto) 250:-

735K F 21n. O-län. ANGERED. årtal syns inte - men en mycket   
svår stämpel! (Foto) 475:-

736 F 21. C-län. ARNÖ 8.12.76. Nära praktstpl, sc. Postal: 800:-   
(Foto) 600:-

737 F 25d. B-län. BJÖRKÖ. Mycket vacker - men två små tunna   
fläckar. Postal: 1200:- (Foto) 1.000:-

738 F 17. C-län. BLADÅKER 25.1.1877. Postal: 1200:- (Foto) 300:-
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739 F 21. C-län. BLADÅKER 16.6.1876. Vacker rättvänd stpl.   
Postal: 1200:- (Foto) 400:-

740K F 32b. O-län. BOTTNA 5.10.78. svår stämpel, men ktt. (Foto) 200:-
741 F 11a. C-län. EKOLSUND 23-2-67. 1 kort tandspets, i övrigt   

PRAKT. (Foto) 200:-
742K F L 12. M-län. ESLÖF. 2-ringad stpl för tullpliktiga   

försändelser. (Foto) 200:-
743 F Tj 7. C-län. FARINGE 26.8.75. Upp och ner stpl och med   

hörnveck. Vacker! Postal: 400:- (Foto) 200:-
744 F 58. B-län. FEJAN. Nära prakt. Postal: 1500:- (Foto) 1.000:-
745K F 79. FRANSK MASKINSTPL. 5 öre Medaljong. (Foto) 200:-
746 F 21. B-län. FRÖSUNDA 20.1.77. Kht. Postal: 600:- (Foto) 200:-
747 F 21. C-län. FUNDBO 25.1.78. Nära prakt. Postal: 1500:-   

(Foto) 900:-
748 F 21. B-län. FÄRENTUNA. Nära prakt, en ngt avkortad tand.   

Postal: 600:- (Foto) 300:-
749 F 35. B-län. GOTTRÖRA. Lyxstämpel, men märket har nära   

sned centrering. Postal: 1500:- (Foto) 1.000:-
750 F 9. C-län. GRÄNSTA 29.11.1872. Postal: 400:- (Foto) 200:-
751 F 22. C-län. GRÄSÖ. Prakt/lyx stpl, med en aningen   

avkortad tand. Postal: 2500:- (Foto) 1.300:-
752K F bKe 2. O-län. GÖTEBORG. ventilstpl 11.9.79 på brevkort. 250:-
753 F 34. D-län. HIMMELSÄNDA 29/? 1879. Postal: 800:- (Foto) 250:-
754 F 32. C-län. HJELSTA 21.12.77. Vacker sidställd stpl. Postal:   

600:- (Foto) 400:-
755K F L 11. W-län. ICKHOLMEN 12.2.90. PRAKT/LYX-EX! (Foto) 650:-
756 F 21. U-län. KARBENNING 12.4.1875. Def. F 1500. (Foto) 200:-
757 F 30. C-län. LAGGA 27.12.77. Trevligt ex med praktstpl.   

Märket med nära sned centrering och en aningen avkortad   
tand. En andra stämpel täcker 4 tänder i vänster marginal.   
Postal: 2500:- (Foto) 1.500:-

758 F 57. B-län. LIDINGÖ 28.4.08. Postal: 800:- (Foto) 400:-
759 F 9c2, 10h1. T-län. LINDESBERG 11-10-66. 24 öre närmast   

PRAKT. (Foto) 200:-
760K F 16e. E-län. LINKÖPING 17.4.71. Lyxstämpel. (Foto) 200:-
761 F 24. B-län. LOHÄRAD 24.7.76. Praktstpl, nära sned   

centrering och en något avkortad tand i övre marginalen.   
Mycket vackert ex av en svår stämpel. Postal: 3000:- (Foto) 2.000:-

762 F 21. B-län. MALSTA. Prakt/lyxstpl, men nära sned   
centrering och en ngt kort hörntand - men ett vackert ex av   
en svår stämpel! Postal: 2500:- (Foto) 1.500:-

763K F 21p. I-län. MARTEBO 3.9.76. sidvänd. Defekt övre   
marginal. (Foto) 475:-

764 F 21. C-län. MORKARLA. Nära prakt på klipp. Postal: 800:-   
(Foto) 500:-

765K F 32b. B-län. MUSKÖ 28.3.78. Omvänd blå stämpel, ngt ojämn   
tandning. (Foto) 200:-

766 F 21. C-län. NYSÄTRA 6.9.1875. Postal: 1200:- (Foto) 400:-
767K F 26d. Y-län. NÄSÅKER 1.2.7X. vacker bläckmakulering och   

en liten del av en vanlig stämpel. (Foto) 800:-
768 F 52. C-län. OLANDS EKEBY 3.8.05. Prakt, mycket vacker.   

Postal: 1000:- (Foto) 650:-
769 F 54. B-län. RÅSUNDA 1.7.10. UNderbart ex, stämplad på   

kontorets 1:a öppna dag! (Foto) 2.000:-
770 F 33. B-län. SKEDERID. På klipp. Postal: 200:- (Foto) 200:-
771 F 21. C-län. SKEFTHAMMAR 29.10.75. Prakt på klipp. Postal:   

600:- (Foto) 400:-
772 F 30. C-län. SKJERPLINGE. Ort och sista delen av ortnamnet   

syns inte. Postal: 400:- (Foto) 200:-
773 F 54. P-län. SKOFTEBYN. 10 öre O II i Par. (Foto) 250:-
774K F 54. T-län. SNÖBERGSHYTTAN 29.8.00. PRAKTSTÄMPEL.   

(Foto) 325:-
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775K F 24d. A-län. STOCKHOLM * PAKET 1.3.73. Svår stämpel känd   
endast i ett fåtal ex. (Foto) 325:-

776 F 21. C-län. SÄFVA 29.8.75. Nära prakt. Postal: 400:- (Foto) 200:-
777 F 21. C-län. TIERPS STATION 4.1.75. Mycket vacker   

praktstpl, men ktt. Postal: 250:- (Foto) 200:-
778K F 25h. B-län. TORÖ 5.4.76. Något kladdig, men en svår   

stämpel. (Foto) 400:-
779 F 21. C-län. TRÖGDS WALLBY 25.1.79. Litet riss och några   

avkortade tänder - men prakt/lyxplacerad stpl. Postal:   
600:- (Foto) 200:-

780 F 54. C-län. (V)ÅRFRU 19.8.00. Kt. Postal: 800:- (Foto) 250:-
781K F 11h. U-län. WALSKOG 12.11.72 (LVHT). rättvänd stpl. (Foto) 200:-
782 F 9. B-län. WERMDÖ 23.7.1872. (lätt rödton). Postal:   

1200:- (Foto) 300:-
783K F Tj 5a. U-län. WESTERVÅLA 12.7.75. Prakt. (Foto) 250:-
784 F Tj 1. B-län. WIDBO. Postal: 600:- (Foto) 300:-
785K F 52, 54. E-län. VÅRDSBERG 1908. Brev med O II 5 öre i par   

stpl 31.8.1908 samt brev med O II 10 öre stpl 1.12.1908. (Foto) 250:-
786 F 32. U-län. ÅSBO. Postal: 250:- (Foto) 200:-
787K F 21e. ÖDEBY 16.1.78. Rättvänd, 2 vikta ht och en tunn   

fläck. (Foto) 200:-
788 F 54. U-län. ÖFVERSÄFNE 25.11.07. En avkortad tand,   

praktstämpel. Postal: 350:- (Foto) 200:-
789K F 55. L-län. ÖSTRA SÖNNARSLÖF 24.7.11. praktstpl. (Foto) 200:-
790 S.S.B.BL:T 25.9.186X, järnvägsstämpel 2. (Foto) 200:-
791K F 82. ÅBXP 164, 11.7.12. LYXSTPL. F 2500.ångbåtsstpl. (Foto) 1.400:-
792 F 52. B-län. DUFBO 16.8.05. Kt. Postal: 400:- (Foto) 200:-

793 F 32. C-län. HOLM 21.6.78. Prakt. Postal: 400:- (Foto) 300:-
794 F Tj 5. C-län. HÄGGEBY 11.8.1876. (kt) Lyxstpl. Postal:   

250:- (Foto) 250:-
795 F 46. W-län. LANDTBR.532 26.2.1890, lantbrevbärarstämpel 1.   

(Foto) 200:-
796 F 35. U-län. MUNSÖ 18.11.78. PRAKTLYX - om det inte vore   

så att 18 i 1878 kladdat ut lite. Vacker! Postal: 350:- (Foto) 250:-
797 F 179. D-län. TOLFTABRO 11.10.21. På klipp, ngt blekta.   

Postal: 600:- (Foto) 300:-
798 F 54. C-län. UPSALANÄS. Något sidställd, annars prakt.   

Postal: 300:- (Foto) 200:-
799 F 21. C-län. ÖFVER-GRAN 3.8.77. Något kladdig, men fint   

placerad. Postal: 300:- (Foto) 200:-
800 F TJ 6. P-län. ÖRBY 11.1.1878. (kt),Lyxstämpel. Härligt   

avtryck. Postal: 800:- (Foto) 400:-
801 F 21. C-län. ÖSTERBY 14.12.72. Nära prakt. Postal: 250 (Foto) 200:-

BASARPOSTFÖRSÄNDELSER / BAZAR MAIL COVERS
802 Gävle. Basarmärke “2 öre Godt.-Trädg. 1903” på vykort. 250:-

FÖRSÄNDELSER / COVERS
803 4 sk blå på vackert brev till Öfver Torneå, fyrkantstpl   

Råneå 28/11 1856, F för stämpeln på brev 3000,- 350:-
804K 2j3. 4 skill bco, ULTRAMARINAKTIGT GRÅ (skiffergruppen),   

kt, på brevomslag med innehåll, LYX.stämplat LULEÅ   
5.11.1857. Intyg HOW 3,2,5,3, “ Ett mycket vackert objekt.   
Nyansen j3 är sällsynt på försändelse”. MYCKET GOTT   
OBJEKT! UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto) 9.000:-
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805 2 h1. 4 skill bco i par på brev till NORGE, stämplat STOCK-  
HOLM 9.7.1857. Intyg Lasse Nielsen, “Godt objekt” (Foto) 3.600:-

806K Vackert och intressant “Drottningsbrev” skrivet av Lovisa   
g.m Karl XV till sin f.d. guvernant, frankerat med 6 och 24   
skilling stpl Stockholm 11.4.58. Har gått via HELSINGÖR,   
HAMBURG till GRAVENHAGE. Signerad Sjöman och intyg   
HOW: Stämpeln över 24 skill är förbättrad och övre   
FRANCO-stämpeln är delvis ifylld. I övrigt inga defekter.   
GOTT OBJEKT 2(1,2)(3,3)3. (Foto) 14.000:-

807K Två brev med 4 sk blå, det ena med cirkelstpl Skenninge   
16/6 1858, rätt god kvalitet. 350:-

808P F 2 på brev till Nederkalix, stpl STOCKHOLM 16/2 1858   
F 800,- 200:-

809 F 2 på brev till Söderhamn, stpl STOCKHOLM 22/1 1858   
F 800,- 200:-

810K 12 öre ljusblå (9d2) på ett fräscht brev från STOCKHOLM   
19.9.59. Nyansutlåtande HOW. 275:-

811K 3 öre svart, kt, på omslag till lokalbrev, stjärnstämpel samt på   
baksidan stämplat LOKALBREF STADEN 30.6.1860. Intyg   
HOW 3,3,3,3, “Vackert och fräscht lokalbrev” (Foto) 1.000:-

812 F 9 v16. Brev till Bollnäs stämplat Gefle 6/9 1863, frank. med   
Vapen 12 ö, varianten “ängeln”. F 550,- 200:-

813 11 d1. 30 öre mörkbrun i par, övre tandraden något nött, på   
brev till Finland, avstämplat GÖTEBORG 9.10.1865, transit-  
stämpel på baksidan STOCKHOLM 10 OCT 65, ank stpl   
1X.10. Intyg HOW 3(4,4), (3,3),3, “Ett fint och genuint brev”,   
Mycket gott objekt (Foto) 400:-

814K 12 öre (9c3) på praktbrev från BALTACK 1.1.68 till Halmstad.   
Intyg HOW: 4.3.5.4. (Foto) 800:-

815K 12 öre (9d3) på brev med innehåll daterat i Söderhamn och   
adress till Bollnäs. Frimärket bläckmakulerat 26.6.68 (medfaret). 200:-

816K 12 öre på praktbrev från KALMAR 19.7.69 till Nestved,   
Danmark. Intyg HOW: 4.3.5.4. (Foto) 800:-

817K Ofrankerat brevomslag från LONDON 19.4.1869 via Ostende   
till Norrköping. Flera transitstämplar t.ex. K.S.P.A. HAMBURG   
(skadat omslag). 200:-

818K 8b, 14 Bc2. 9 öre Vapen, rht och 3 öre Liggande lejon rht   
på brev LYX-stämplat JERNA 7.7.1870, samt en sidostpl PKXP   
Nr 4 7.7.1870. Intyg HOW 3,(3,3),5,3, “Ett mycket vackert brev   
med vacker stämpling och ovanlig frankering”. (Foto) 3.000:-

819K Vackert skeppsbrev med 4 st 3 öre Liggande lejon F 14Bd.   
Praktstämplat HERNÖSAND 1/8-71 och med en bläcknotering:   
pr Hernösand II. Med innehåll samt utbärningsstämpel   
STOCKHOLM 5 TUR 2.8. (Foto) 800:-

820K 12+30 öre (9m,11g) på brevklipp, MALMÖ 8.6.72, till   
Frankrike, stpl FRA SVERRIG, sign Sjöman. 200:-

821K 30 öre (25e) på rekbrev, stpl GÖTEBORG 23.12.73. RÖD   
WÄRDE-stpl (ngt uppfräschat kuvert). (Foto) 800:-

822K 3+50 öre (3a,9b) på ofrankerat brev från England, stpl   
CRAWLEY 26.10.74. Lösenmärkena på baks har vackra stplr   
GÖTEBORG 30.10.74. (Foto) 1.600:-

823 21, 25. 12 och 30 öre på rekbrev stämplat KARLSLUND   
9.1.1874, sidostämpel MOHOLM 9.1.1874. (Foto) 400:-

824K 12+30 öre (21m,25g), brevframsida från NORRKÖPING 16.5.74,   
till Stockholm (ktt). 200:-

825K Ofrank brevomslag från Sthlm till Tyskland, stpl PKXP Nr   
2, 13.5.77 samt T-stpl. 200:-

826K 28, 30, 31, 36 - 50 (2), 6, 5, 3 öre på assurerat brev, 2.500 kr,   
till Enånger stpl STOCKHOLM 13.10.1880. Dekorativt brev   
med fyrfärgsfrankering och tidigare okänd portosats. (Foto) 2.000:-

827K 4 öre (Tj2b). Trycksak ”Polisunderrättelser” obruten, frim   
förseglar banderollen. Stpl STOCKHOLM 5.6.80 till   
Kronofogden i Wenersborg. 275:-

828K 35, 30 öre på rek. brev till Köpenhamn, stpl STOCKHOLM   
3.2.1883. Tilltalande utseende. (Foto) 500:-

829K 30, 43. 5 öre i par på 2 försändelser, ringtyp t 13 med   
resp utan ph. Båda stämplade Stockholm 1885 resp 1890. 200:-

830 20 öre i par, kt, (F. nr 46) på vackert brev till S:T   
PETERSBURG och svenska ångf Urd. Stämplat Stockholm   
6.11.1886, ank stpl. (Foto) 400:-

831K 5 öre (43b,Fk3), 2 ex på 10 öre frankokuvert till   
Tyskland. Stpl SÖDERTELJE 6.10.88. 250:-

832P 20+30 öre som mottagaravgift på paketavi från GÖTEBORG   
10.1.88 (ve,riss). Adresserad till Dorothea (märkena är   
omakulerade). 250:-

833K Brev med 20 öre Oscar sänt till USA, stpl SANDARNE   
15.15.98. Med transitstämplar och en violett stpl RETURN TO   
WRITER. 250:-

834K 10/24 öre på brev, stämplat UPSALA 1901. 200:-
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835K Postförskott trycksak frankerad med två 10 öre Oscar stpl   
WARA 28.4.09. Stämplad RETUR på framsidan och på   
baksidan sitter en liten etikett “Non reclamé”. Det finns även   
ett brevmärke “SVERIGES HANDTVERKSORGANISATION”. 250:-

836K 53, 75, 69 Oscar II 8 öre, Medaljong 5 öre samt Lilla   
Riksvapnet 2 öre (samtliga med vattenmärke krona) på 5 öre   
frankokuvert med innehåll till USA, stpl SKEE 5.7.1911.   
Dekorativ och sällsynt liten försändelse. 350:-

837K 53, 69 Oscar II 8 öre och Lilla Riksvapnet 2 öre på 10 öre   
frankokuvert med innehåll till USA, stpl STRÖMSTAD   
29.6.1911. 300:-

838K 69, 70 Lilla Riksvapnet 2 och 4 öre med vm krona på   
trycksaksbanderoll till Rumänien, stpl STOCKHOLM 10.1.11.   
Försändelsen har returnerats till Sverige. 250:-

839K Värdepaketkort från Malmö till Lund 31/3 1914 med två   
Posthuset 5 Kr + ytterligare 5:55 Kr med medaljongmärken.   
Mycket ovanlig frankering (Foto) 1.500:-

840K 110, 72 Landstorm I 12 öre i par samt Lilla Riksvapnet 2   
öre i par på brev som medföljt Vaxholmsbåt till Vårholma. 300:-

841K 99, 100, 74 7 på 10 öre, 12 på 25 öre samt 4 öre (4) på   
“flagga” till varuprov, stpl TIDAHOLM 29.6.1918. Ovanligt. 250:-

842K Ofrankerat krigsfångekuvert från LEGERPLAATSBW ZEIST 3,   
25.III.18, Holland. Till Jönköping, ank stpl 29.3.18. 200:-

843K 130, 135, 71 Landstorm III 6 öre och 50 öre samt Lilla   
Riksvapnet 1 öre på trevligt brev till Karlsborg, stpl   
STOCKHOLM 26.9.20. 300:-

844K 104, 100, 71 27 på 80 öre, 12 på 25 öre samt 1 öre på   
riksportobrev=40 öre, stpl PKXP No 19 C 10.9.1922.   
Dekorativt. 250:-

845K 70 öre (ktt) + 10 öre lejon (164,144) på assbrev från   
STOCKHOLM 20.11.22 till WIEN. 200:-

846K 210, 1924 Kongress 5 kr på rekommenderat brev till Holland   
från Ludvika. Litet nätt format på kuvertet. (Foto) 4.000:-

847 Kuvert i litet format (för nyårskort) frankerat med halverad L:a   
Riksvapnet 4 ö + hel 3 ö (porto 5 ö), stämplad STOCKHOLM   
1/1 1924 (maskinstämpel). Otillåten frankering som slunkit   
igenom. Roligt kuriosum. (Foto) 400:-

848K 240-45. Riksdagen på FDC till USA samt ett brevkort med 5   
öre 4-sidig tandn med ”flaggstång”. 250:-

849K Brev med Profil vänster 15 ö, F 177A, stpl STOCKHOLM 1   
POSTOMB.6 13/3 1936 (Stegsholm), ovanlig, F 300,- på märke 200:-

850K Brevförsändelse lokalt inom Stockholm Söder, frank. med   
Lokalposttjänst 4 ö grön, rak tvåradig stpl STOCKHOLMS   
LOKALPOSTTJÄNST (utan datum), märket ej bundet till   
kuvertet av stämpeln. R4 i Facit. 300:-

851P 139. 3 öre Lilla riksvapnet på BLINDSKRIFTSKUVERT,   
stämplat OPE 13.2.50. MYCKET OVANLIGT! (Foto) 1.000:-

852P Tre kronor 1:20 ljusblå. Singelex på kuvert (18,5x25,5   
cm), sidv stpl STOCKHOLM 28.1.65. (Foto) 400:-

853K Brev från USA frankerat med 3 cent (def), till Sverige.   
Bl.a. transit stpl SÖDRA STAM- BANAN 24.2.65,   
lösennoteringar etc. (Foto) 475:-

854K Postförskottsavi med förtryckt stämpelmärke 5 Kreuzer, från   
WIEN 19.6.89 till Smålands- stenar. På baksidan lösenfrim för   
tot 3.78 enligt notering på fram och baksidan. Flera transitstplr   
t.ex. MALMÖ UTR PAKET EXP. (Foto) 1.000:-

855K 10 på 12 öre provisorie (Tj25) på brev stpl 1889. Sällsynt   
märke på förs dock svag stpl och flera riss i brevet. 250:-

CRASHPOST / CRASH MAIL
856P Brandskadat brev från LIVERPOOL 10 feb 1916 till   

Helsingborg. Violett stpl: Skadad vid eldsvåda på ångaren   
”Newton” i Sunderland. Även censur-remsa+ ank.stpl   
HELSINGBORG. (Foto) 475:-

857K Luftpostbrev från Schweiz till Stockholm, skadat vid   
flygolycka 29 november 1944 vid Falsterbo. Med   
svenskspråkig postal etikett. Censurerat. 250:-

858K Brev från Tyskland till Stockholm, skadat vid järnvägsolycka i   
Rörvik den 6/9 1954, postal cachet, brevet har skadats lätt i   
högra kanten, även frimärket skadat (craschpost). 200:-

859K Brev från Tyskland till Stockholm, skadat vid järnvägsolycka i   
Rörvik den 6/9 1954, postal cachet, på grund av skadan har   
frimärkena fallit bort och brevet blivit lätt missfärgat. 200:-

FDC
860K FDC 1/7 1936 (Profil vänster 15–30 ö), två fina ex. F 1000,- 250:-
861P F 731-32 Musikakademien, storformatigt FDC innehållande   

skiva (EP) med två tolkningar av frimärkets notbild   
(originalkomposition av I Liedholm. Ovanligt FDC. 200:-

HELSAKER / POSTAL STATIONERY
862K 6 öre frågekort typ C II, från ASKER 13.3. 1880 till Lund,   

transit YSTAD 14.3.80. 200:-
863K 6 öre svarskort typ B II stpl QVIDINGE 12. 1.82, ank.stpl   

Helsingborg 12.1.82. Endast ngr få ex kända, sign Stavenow.   
F 2500. (Foto) 800:-

864K 10 öre brevkort. 5 ex sända till Holland, Belgien, Österrike,   
Schweiz och Tyskland. 250:-

865K 15 öre dubbelt brevkort till Tyskland (UPU 2gr) 27.9.1892   
(således överfrank). Bägge delarna är postgångna. (Foto) 550:-

866K 15 öre enkelt brevkort till Tyskland 1892 (UPU 2gr således   
överfrank). Bra kval. 250:-

867K 10 öre brevkort. 5 ex sända till NL, Belgien, Österrike,   
Schweiz+Tyskland. 250:-

868K Obeg frankokuvert 4 öre med vm \. F 650. 200:-
869K Tjänstebrevk. 4 beg ex inkl 2xII, III, IV. (Foto) 400:-
870K 10 öre brevkort från STOCKHOLM 1, 28.9.15, till Eritrea.   

Ank.stpl. 200:-
871 Fk 15b, 3:2 öre påtryck på Fk 7 (tilläggsfrankering har   

ramlat bort), stpl STOCKHOLM 9.1.20. Sällsynt helsak! 300:-
872 Fk 15a, 3:2 öre påtryck på Fk 7 med tilläggsfrankering 2x1   

öre, stpl STOCKHOLM 4.1.23. Sällsynt helsak! (Foto) 800:-
873K Brevkort 20/25 öre till Tyskland med praktstpl STOCKHOLM   

4.2.23. 200:-

LUFTPOSTFÖRSÄNDELSER / AIR MAIL COVERS
874K Rek. luftpostbrev till Köpenhamn som medföljt fjärde turen   

till London. 200:-

MILITÄRBREV / MILITARY MAIL
875K Brev med innehåll dat. Carlbergs Slott d: 4 Sep: 1844 samt   

stpl STOCKHOLM Fr Br 5.9.1844 samt KKA (Krigsskolan   
Karlberg). Prydligt objekt. 200:-

876K Brev med innehåll dat. Carlbergs Slott d: 3 April1845 samt   
stpl STOCKHOLM Fr Br 3.4.1845 samt KKA (Krigsskolan   
Karlberg). Prydligt objekt. 200:-

MINNESKORT / MEMORY CARDS
877K FD-kort nr 12 med dubbeltryck. 200:-

POSTALA BLANKETTER / POSTAL DOCUMENTS
878K Postsparbankens Sparkort med 2 märken. Blankett N:o 4.   

Oktober 1883. 200:-
879K 8+20 öre + 1 kr (77,81,85) på vacker ass paketavi med   

kupong. Från MALMÖ 11.11.15 via CHARLOTTENBERG till   
Christiania. 200:-

880K 1 kr i par + 3x5 öre och 1 öre Riksvapnet (96 m.fl) på   
asspaketavi med kup, från STOCKHOLM 29.3.1920 till Norge.   
(Foto) 725:-
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881K 10 öre(2) + 40 öre + 1 kr=1.60 (82,92,96) på ett mkt   
dekorativt paketadresskort till Danmark. Praktstplr VOLLSJÖ   
22.4.20, MALMÖ PAK.UTR, KÖPENHAMN TOLD POSTK.   
Utställningsobjekt. 250:-

882K Två paketkort till Polen 1941, adresserade till koncentrations-  
läger för judar i Kielce, det ena med par Slottet 4+3. (Foto) 1.500:-

883P 57, Oscar II 25 öre på “Anhållan om tidningsöfverflyttning”   
(vikt), Blankett n:r 141 Juni 1906, stpl FREDRIKSBERG   
30.12.1908. (Foto) 400:-

884P 59, Oscar II 50 öre på “Anhållan om tidningsöfverflyttning”   
(vikt), Blankett n:r 141 September 1892, stpl ENVIKEN   
18.1.1908. (Foto) 400:-

885K 40 kr automatfrimärke som delvis saknar tryck på rek.   
försändelse (vikt). Ovanligt med så hög valör på brev. 200:-

SPECIALSTÄMPLAR / SPECIAL CANCELS
886 Jubileumsbrevkort 1897 med sällsynt stpl TRÄDGÅRDS-  

UTSTÄLLNINGENS POSTANSTALT 30/9 1900. F Postal 400,- 200:-
887 Vykort med Oscar 5 ö, sällsynt stpl LECKÖ 19/8 1901,   

F Postal 500,- 250:-
888 Brevkort 5 ö, sällsynt stpl KARLSTENS FÄSTNING 16/7 1904,   

F Postal 400,- 200:-
889 Utställningsvykort med Oscar 5 ö, sällsynt stpl FALKÖPING   

UTSTÄLLNINGEN 2/7 1910, F Postal 600,- 300:-
890K Örebro Lantbruksmöte 1911, två utställningsstämplade   

officiella vykort, Utsiktstornet resp. Landtbrukarhemmet.   
God kvalitet. 200:-

891 Specialvykort med Medaljong 5 ö, sällsynt stpl SKYTTE-  
GRAVARNA I STOCKHOLM 19 NOV 1915, sänt till Glöte och   
eftersänt till Björnlunda, sidostpl GLÖTE 24/11 1915. 200:-

VYKORT / PICTURE POST CARDS
892 Fotografiskt vykort från SPÅRVÄGSOLYCKAN i Göteborg den   

9 sept. 1905. Foto Edvin Sterner Gbg. Mycket ovanligt och   
dramatiskt kort. (Foto) 400:-

893K “SOUVENIR-KORT” från Svensk-Amerikanska paraden i   
Norrköping den 30 Juni 1906, stpl NORRKÖPING 22.7.1906.   
Utvikningskort med 6 intressanta tablåer. Sällsynt och   
begärligt. 250:-

894K MJÖHULT J-vägstn, d:o stpl 13.7.07. 200:-
895K Två vykort med Oscar 10 ö, sända till Chile “via Cordilleras”   

från Stockholm 1908 resp. Mariefred 1910. 200:-
896K 73 Lilla Riksvapnet 3 öre i par på kort till Jugoslavien 1920,   

felande porto (4 öre) på framsidan. 200:-
897 Maskinstämpel POSTKONTORET 16/12 1984 på julkort, av   

misstag använd på Stockholm Ban på vykort vid julen 1984.   
På julpostmärke 1.60 + julmärke. 200:-

LÖRDAGEN DEN 19 MARS, TIDIGAST KL. 11:30
I HUVUDSAK OSTÄMPLADE FRIMÄRKSSAMLINGAR SVERIGE
MAINLY UNUSED STAMP COLLECTIONS SWEDEN
898L xx samling/parti i kartong 1930-98. Mest modern nominal   

i fem album. Även några rabatthäften Enligt inlämnaren   
16.000 kronor i nominal. Cirka 12 kilo. Bra kval. 10.000:-

899A Trevlig samling x/xx i fint Schaubekalbum med fickor   
Vapen-1964. Bl.a. F 8, 12, 209-10, 225 x. bra bandmärken,   
flera bra BC/CB, 124 233a och 237C xx. Högt katalog-  
värde (ej beräknat) och mest bra kvalitet 10.000:-

900K xx samling 1905-1949. Souveniralbum utdelat i början av   
1950-talet med bl.a. Posthuset 5 kr, kompletta serier G.   
Vasa, Kongress, Förening, G V 70 år, Lützen, Riksdagen,   
Postverket (inga fyrsidiga). 8.000:-

901A xx/x parti i stor insticksbok 1886- ca 1960. Endast bättre   
märken. Ca 50% xx, resten x. Sorterat med xx för sig,   
därefter x och uppsatt med katalognr. Bra kval. (2000) 7.000:-

902P Huvudsakligen postfrisk samling Ringtyp-1941 på   
Leuchtturm-blad, t.ex. F 42, 45, 60, 77, 90-91+233b xx,   
bra Kongress+UPU, flera BC/CB-par, F 65+124-25+233a x   
etc. F närmare 70000.- 6.000:-

903A xx samling. Postfrisk samling 1928-1974 med få luckor, inkl   
5 kr Stockholms slott med tonat och vitt papper, Lützen,   
Riksdagsjubileet och Postverket är kompletta, många BC/CB-  
par och Stockholmia 55 i 9-block. Mycket fin kvalitet. 4.000:-

904A xx/x samling/parti i insticksbok 1880-1950-tal. Lagerbok med   
många bra bandmärken, även bättre vm, diverse Kongress/  
Jubileum, Postverket 1936 osv. Mest bra kval. (700) 4.000:-

905P xx/x samling på blad 1920-30-tal. Specialsamling Profil   
vänster med pappersvarianter. Bra kval. (90) 2.900:-

906A xx/x samling i Visiralbum 1890-tal-1936. Dubblettparti mest x   
med bl.a. bandmärken, några BC/CB, diverse Kongress/  
Jubileum upp till 2 kronor mm. Ngt blandad kval. (700) 2.600:-

907A xx/x samling. Gammal restsamling 1858-1963 inkl tjänste   
och lösen samt block. Äldsta delen i dålig kvalitet, dock   
lågt utrop. Mycket blandad kval. 2.500:-

908A xx/x samling i Estett-album 1916-56. Bl.a. Kongress till   
80 öre, Jubileum 5-25 och 35-80 öre, 8 st BC/CB mm. Mest   
bra kval. (400) 2.500:-

909P xx/x samling på blad 1914-42. Trevlig samling med Kongress   
till 2 kronor, Jubileum till 1 kr, 12 BC/CB mm. Mest bra   
kval. (170) 2.400:-

910A xx samling. Postfrisk kpl samling 1975-2000. Högt nominal-  
värde. 2.300:-

911A xx/x samling/parti i Visiralbum 1938-1943. Bra dubblettparti i   
bra variation med bl.a. ett 20-tal BC/CB, många högvalörer,   
bättre par mm. Mest bra kval. (600) 2.200:-

912A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-1970-tal. Trevlig   
samling med bl.a. diverse Kongress/Jubileum till en krona,   
ett 10-tal BC/CB, bra bandmärken och 30-tal med en hel del   
xx. Mest bra kval. (800) 2.100:-

913A xx samling/parti i insticksbok 1945-1954. Lagerbok med   
massor av kompletta serier i bra variation. Bra kval. (2.500) 2.000:-

914A xx samling/parti i insticksbok 1955-66. Lagerbok med   
massor av kompletta serier. Även 3 st 9-blockssatser 1955.   
Bra kval. (2.500) 2.000:-

915A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-45. Lagerbok med   
bl.a. Medaljong, bandmärken, högvalörer 40-tal, tre kronor   
mm. Mest bra kval. (1.800) 2.000:-

916A x samling/parti i 2 Visiralbum utan fickor 1928-60. Bl.a.   
17 st BC/CB, bättre 30-40-tal, höga valörer mm. Mycket bra   
kval. (1.500) 2.000:-

917L xx samling/parti 1970-tal-modernt. Mest modern nominal   
cirka 4.100:-. 1.900:-

918A xx/x samling i album 1900-49. Mest xx samling med bl.a.   
Kongress och Jubileum till 80 öre, Postverket 1936   
komplett, ett tiotal BC/CB mm. Mest bra kval. (300) 1.800:-

919P xx/x samling på Visirblad 1860-1940-tal. Bl.a. 2 kr   
Kongress, 1 kr Jubileum, 20 öre-1 kr Postverket 1936 xx,   
bandmärken mm. Trevligt parti. Mest bra kval. (100) 1.700:-

920P xx/x samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti   
Kongress/Jubileum. Mest xx med många bra mellanvalörer.   
Även kongress 10 ö cx i fyrblock xx. Mest bra kval. (140) 1.700:-

921P Ostpl parti på blad Tvåfärgad siffertyp-Luftpost 1920.   
Bl.a. många 4ö tvåfärgad siffertyp, bra Medaljong inkl   
flera 5ö vm krona, 3st 1kr vm krona, 2st 50ö Medaljong, bra   
landstormsavsnitt etc. Mest bra kval. (400-500) 1.600:-
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922A xx/x samling i insticksbok 1880-1980-tal. Bl.a. bättre   
Ringtyp, Oscar II och Medaljong med enkronorna, bättre   
bandmärken mm. Mycket xx. Mest bra kval. (1.000) 1.600:-

923A xx/x samling/parti i insticksbok 1880-1960-tal. Diverse   
Oscar II, bandmärken, bättre 30-40-ta, några stpl BC/CB mm.   
Mest bra kval. (700) 1.500:-

924P Postfriskt parti: 235A x 23, 235C x ca 30, 324 CB x 4 i   
block och 262 CB x 4 i block. Fin kvalitet och bra   
centreringar och marginaler. F ca 10 700:- 1.200:-

925 x lot 1872-1889. Alla olika, bl.a. F 17, 28, 32, 33 (kt), 34,   
39 (veck), 42-45, 48(rep.), 49. Bra kval. F 10.025 kr (14) 1.200:-

926P xx/x samling på blad 1920-30-tal. Bandmärkessamling med en   
del bättre vm mm. Mest bra kval. (70) 1.200:-

927P Ostpl parti Cancer-Postverket. Bl.a. flera kpl serier Lützen   
och Riksdagen och flera bra postverksvalörer. Mest   
bra kval. (200) 1.200:-

928P Ostpl lot 1924-års. Ca 50 bättre valörer, (mest x), så   
högt katalogvärde! Ngt blandad kval. (60-70) 1.200:-

929A x samling i album 1891-1962. Restsamling med en bl.a.   
Oscar II, Medaljong, bandmärken. Även trevligt avsnitt   
Tjänste/Lösen och 10 BC/CB. Mest bra kval. (500) 1.200:-

930A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1892-1980.   
Flera bättre märken. Mest bra kval. (600) 1.200:-

931A xx/x samling i Visiralbum 1924-70-tal. Glest besatt samling   
med bl.a. 1, 2 och 5 kronor Kongress, diverse övrig Kongress   
och Jubileum. Mest bra kval. 1.200:-

932A xx samling i 2 album 1961-1990. Välfylld samling med många   
kompletta serier. Mest bra kval. 1.200:-

933L Parti mest 1970-80-tal inkl mkt strips. Nom ca 2250.- 1.200:-
934 xx lot 1921-36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a.   

F 175-77A+C, 180a+b, 184, 185a, 186a, 187c, 190a, 193-95.   
Bra kval. F 7.520 kr (19) 1.100:-

935A xx/x samling i album 1930-61. Bra samling, huvudsakligen   
xx med bl.a. bättre 30-tal, flera BC/CB mm. Bra kval. (450) 1.100:-

936P xx/x samling på Visirblad 1880-tal-1936. Bl.a.   
Tjänste/Lösen, bättre bandmärken mm. Mest bra kval. (170) 1.000:-

937P xx samling/parti 1935. Dubblettparti huvudsakligen xx   
Riksdagen. 12 kompletta serier plus dubbletter. 1.000:-

938A xx/x samling i 3 insticksböcker 1900-1970-tal. Äldre mest   
x, efter 1950 mest xx. Mest bra kval. (1.200) 1.000:-

939A xx/x samling/parti i Visiralbum 1880-tal-1949. Intressant   
restsamling med bl.a. en del bättre 30-tal, några BC/CB och   
ostpl tj, ostpl lösen i nyanser mm. Ngt blandad kval. (600) 1.000:-

940A Samling x Oscar-1960-talet inklusive BC/CB-par, Lösen och   
Tjänste. Värde enligt inlämnaren ca 19 000:- 1.000:-

941 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika, bl.a.   
F 175A+C, 176-77C, 180a+b, 181a, 183a, 184, 186a, 187a+c,   
190a. Bra kval. F 7.295 kr (18) 950:-

942A xx samling i insticksbok 1975-86. Nominalparti. Enligt   
inlämnaren 2.125 kronor. Bra kval. 900:-

943 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika, bl.a.   
F 175-77A+C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185-86a, 187c. Bra   
kval. F 6.865 kr (18) 850:-

944 x lot 1872-1889. Alla olika, bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-46, 49.   
Bra kval. F 5.525 kr (12) 800:-

945 x lot 1872-1903. Alla olika, bl.a. F 17 (x), 28, 32, 34, 42-45,   
49, 55-59, 66-67. Bra kval. F 6.525 kr (18) 800:-

946 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika, bl.a. F 200, 202,   
220, 234-38, 243-45, 249-58. Bra kval. F 7.025 kr (Ca 40) 800:-

947P xx lot 1938-42 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 266CB, 267B+B,   
268, 318BC/CB, 322-23, 324BB, 327, 329, 332C, 336. Bra kval.   
F 6.205 kr (Ca 30) 800:-

948A xx/x samling i 2 Visiralbum 1900-1969. Bl.a. xx serie   
Postverket 1936, några BC/CB mm. Även flera häftesblock, en   
del stpl ingår. Bra kval. (700) 800:-

949A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1960-89. Från   
1965 komplett samling. Bra kval. 800:-

950A xx samling i 3 album 1921-90. Endast olika häften.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 11.900 kr. Bra kval. (300) 800:-

951L xx parti. Dubblettpost ca 1973-86. Facit ca 5000. 800:-
952L xx parti. Dubblettpost ca 1900-73. Högt katalogvärde då   

många högvalörer ingår. 800:-
953 x lot 1877-1903. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42-45, 49, 55-59,   

66-67. Bra kval. F 6.225 kr (17) 750:-
954 x lot 1877-1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 42, 44-45, 55-59,   

77, 91. Bra kval. F 6.025 kr (18) 750:-
955P Mest xx parti fyrblock och häftesblock. Mest bra kval.   

F enligt gammal värdering 9000,- 750:-
956P xx samling/parti på blad 1941-50. Dubblettlager i bra   

variation med en del bättre, högvalörer mm. Bra kval. (500) 750:-
957P xx/x restsamling på blad 1880-1949 med en del äldre band-  

märken, 30-tal mm. Dock blandad kvalitet. Mest bra kval. (400) 750:-
958 x lot 1886-1916 Alla olika, bl.a. F 42-44, 49, 55-57, 59, 77, 90,   

96, 105-14. Bra kval. F 5.490 kr (24) 725:-
959 x lot 1877-1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42, 44-45, 55-59,   

66-67, 77. Bra kval. F 5.910 kr (18) 725:-
960 x lot 1877-1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42, 44-45, 55-59,   

77, 90. Bra kval. F 5.875 kr (18) 725:-
961 x lot 1877-1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 42,44-45, 55-59, 77,   

90-91. Bra kval. F 5.825 kr (18) 725:-
962 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   

199-208, 214-21. Bra kval. F 5.515 kr (20) 725:-
963 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 200-204,   

206-208, 214-21. Bra kval. F 5.895 kr (18) 725:-
964 xx lot 1920-33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 157-58, 159a, 162,   

165cx, 168c, 169cxz, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F 5.710 kr (18) 725:-
965 xx lot 1924. Kongress och Förening, Alla olika, bl.a. F 197cx,   

199-200, 204-05, 215, 218-21. Bra kval. F 6.000 kr (11) 725:-
966P xx lot 1938-46 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 267B+B,   

318BC/CB, 322-23, 327, 329, 332C, 336, 339. Bra kval.   
F 5.915 kr (Ca 40) 725:-

967 x lot 1872-1889 Alla olika, bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-46, 49.   
Bra kval. F 5.525 kr (12) 700:-

968 x lot 1920-34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+Abz+C+Cbz, 152Abz+Cbz, 154, 154bz, 155, 155bz,   
156, 158. Bra kval. F 5.585 kr (18) 700:-

969P xx lot 1938-57 Alla olika, bl.a. F 259CB, 322, 336, 339,   
406DD1+2, 416SX1+2+DD1+2. Bra kval. F 3.565 kr (Ca 40) 700:-

970A xx samling i 2 Estett-album 1957-70. Komplett samling med   
en del häftesblock. Bra kval. 700:-

971L xx samling/parti i kartong 1918-75. Dubblettparti i mycket   
bra variation med flera häften och en del bättre. Mest bra kval. 700:-

972 x lot 1920-34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+C, 154, 154bz, 155-56, 158-60, 167a. Bra kval. F 5.375   
kr (18) 675:-

973 xx lot 1886-1914 Alla olika, bl.a. F 41-42, 44, 66-67,   
75-76, 85, 88-90. Bra kval. F 4.395 kr (18) 675:-

974 x lot 1891-1916. Alla olika, bl.a. F 58-59, 90-91, 96,   
105-23. Bra kval. F 5.160 kr (29) 650:-

975P xx samling på Visirblad 1920-30-tal. Bandmärkesstrip   
Profil vänster och Postemblem. Mest bra kval. (200) 625:-

976 x lot 1891-1916. Alla olika, bl.a. F 55-59, 77, 90-91, 96,   
105-14. Bra kval. F 4.860 kr (23) 600:-

977 x lot 1891-1916. Alla olika, bl.a. F 55-59, 77, 90-91, 96,   
105-14. Bra kval. F 4.860 kr (23) 600:-
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978 x lot 1920-34. St Lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx+Ccxz,   
141, 141bz, 142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Abz+Acc. Bra kval.   
F 4.860 kr (18) 600:-

979 x lot 1920-34. St Lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx+Ccxz,   
141, 141bz, 142Acxz+Acc, 144A+Abz+Ccx, 145E. Bra kval.   
F 4.920 kr (18) 600:-

980 x lot 1920-33. Emblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 163a,   
167a, 168c, 171. Bra kval. F 4.885 kr (18) 600:-

981 x lot 1920-33. Emblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 162,   
163a, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 4.895 kr (18) 600:-

982 x lot 1924. Kongress, 197cx+cxz, 199-208, 201b. Bra kval.   
F 4.540 kr (12) 600:-

983 xx/x samling/parti på blad 1870-1940-tal. Bl.a. Ringtyp, 2   
st fyrsidiga Slottet och Svanar, mm. Mest bra kval. (14) 600:-

984P xx samling. Samling stående lejon och G V en face samt   
Luftpost 1920. Allt postfriskt och i fin kvalitet. 600:-

985A xx/x parti i insticksbok 1891–1955 med bra bandmärken och   
1930-tal. Mycket märken. Mest bra kval. 600:-

986K Lot xx 1924 års, bl.a. 6 st 35 öre UPU. F 5575. 600:-
987 x lot 1891-1920. Alla olika, bl.a. F 59, 90-91, 96,   

105-23, 126-35. Bra kval. F 4.580 kr (Ca 40) 575:-
988 x lot 1924. Förening 212cx, 214-23, 216b. Bra kval. F 4.200 (12) 550:-
989 x lot 1920-34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   

151A+C, 154-55, 158-59, 167a, 171. Bra kval. F 4.430 kr (18) 550:-
990 x lot 1920-33. Emblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 163a,   

167a, 171. Bra kval. F 4.435 kr (15) 550:-
991 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   

F 175-77A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (19) 550:-

992 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175A+C, 176-77A, 180a, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b,   
191a, 192a. Bra kval. F 4.480 kr (18) 550:-

993 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a.   
F 200-202, 207, 214-23. Bra kval. F 4.445 kr (14) 550:-

994K xx lot 1921-36. Emblem, alla olika, bl.a. 35+40+90+120   
(svart)+145 öre. Bra kval. F 7.400 kr (14) 550:-

995 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (18) 525:-

996 x lot 1910-1920. Alla olika, bl.a. F 88, 91, 96, 105-23, 126-35.   
Bra kval. F 4.115 kr (Ca 40) 500:-

997 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175A+C, 176-77A, 180a, 186a, 187a, 189, 190b, 191a, 192a.   
Bra kval. F 3.955 kr (17) 500:-

998 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 201-202,   
207, 214-15, 217-19, 220-23. Bra kval. F 4.045 kr (12) 500:-

999 xx parti 1939-1940. Swedenborg, Nya Sverige 5 och 15 öre   
och GV 80 år 5 öre BC/CB par samt Bellman CB. Bra kval.   
2950 (9) 500:-

1000K xx samling. Samling stående lejon 5 öre grön typ II med   
olika papper, vattenmärken, tryck och tandning. ca 2 950. 500:-

1001K xx parti. Dubblettpost Tre Kronor med bl.a. 25 st 1,75 kr.   
F ca 5.000. 500:-

1002P xx/x samling Landstorm – c:a 1940 + en del nyare samt   
mycket bra Tjänste och Lösen, högt katalogvärde. Bra kval. 500:-

1003A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1969-91. Katalog-  
värde enligt inl. 5.900kr. Mycket nominal. Bra kval. (400) 500:-

1004A xx samling i insticksbok Ca 1920-90. Mycket nominal och en   
del lite bättre, samt nominal. Bra kval. (400) 500:-

1005P Lot lösenmärken upp till 50 öre, upp till 25 av varje mest   
xx tandning 13 men några x och ett fåtal tn 14 utan gummi.   
Varierande centreringar, men många bra. 400:-

1006P Lot xx 5-strip varav flera bättre. Ex. 191b, 174c, 257,   
258, 260, 263-65, 305, 323. F 9000, fin kvalitet (19). 750:-

1007 x lot 1921-36. Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
179Abz, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval. F 3.735 kr (18) 475:-

1008 x lot 1921-36. Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
179Abz, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval. F 3.735 kr (18) 475:-

1009 x lot 1921-36. Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a+b, 184, 186a, 187a+c, 189. Bra kval. F 3.735 kr (18) 475:-

1010 x lot 1924. Kongress, 197cx, 199-208, 201b. Bra kval.   
F 3.740 kr (12) 475:-

1011A Till synes kpl samling 1946-73 i två Lindner Falzlos album   
inkl flera häften. 475:-

1012 xx lot 1920-36. Små bandmärken: Alla olika, bl.a. F 140A+C,   
144Acxz+C, 145Ea, 146E, 147, 155. Bra kval. F 3.290 kr (18) 450:-

1013 x lot. Lösen bl.a. F 1, 3, 6-8, L11-20, Militär 1, 8. Bra   
kval. F 3.635 kr (18) 450:-

1014 x lot 1920-34. St Lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx, 141,   
144A+Ccx, 145E, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 3.375 kr (17) 425:-

1015 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 156, 156cx,   
157-60, 163a, 165bz, 167a, 168c. Bra kval. F 3.375 kr (18) 425:-

1016K xx/x lot. 4 serier: Lützen och Riksdagen kpl postfriska   
serier samt Nya Sverige och G V små siffror inkl Bv, Bh   
blandat ost. och postfriskt. 400:-

1017A xx/x samling i 2 album 1930-70-tal. Även 15 60-talshäften.   
Mest bra kval. (500) 400:-

1018A xx parti. 2 insticksböcker med dubbletter 1948-67. Bra kval. 400:-
1019L xx samling/parti i kartong 1940-90-tal. Äldre serier i   

pergamynkuvert, modernare nominalhäften. Bra kval. 400:-
1020K Liten lot Lösen tandning 14 och 13 i blandad kvalitet, men   

flera bra. Dubbletter finns, bl.a. finns 4 st 1 Kr varav en   
tn 14 utan gummi. 400:-

1021 x lot 1920-34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141,   
144C, 145E, 148C, 149A+Abz. Bra kval. F 3.065 kr (18) 375:-

1022 x lot 1921-36. Gustaf V profil vänster, alla olika, bl.a. F 176A,   
180a, 186a, 189, 191-92a, 193-95. Bra kval. F 2.885 kr (13) 350:-

1023K xx/x samling i kuvert 1900-1950-tal. Bl.a. x Jubileum 1924   
5 öre till 1 kr. Mest bra kval. (120) 350:-

1024A xx parti i insticksbok 1948-58. Insticksbok med bl.a.   
mycket Gustaf VI Adolf. Bra kval. 350:-

1025 x lot 1921-36. Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175A+C,   
176-77A, 186a, 189, 191a, 192a. Bra kval. F 2.655 kr (13) 325:-

1026 xx lot. 324 BC, 326 BB. 5 öre Bellman 3+4-sidig tandning i   
4-block, 15 öre Sergel i 4 st 4-block. 300:-

1027 xx lot. 154-55. 2 ex av Gustav Vasa 110 öre samt ett ex av   
140 öre. Bra kval. (3) 300:-

1028 xx/x samling. Oscar II 5-25 öre. 10 märken i olika nyanser.   
25 öre med fastsättarskugga, övriga postfriska. F ca 1.500. 300:-

1029P xx samling/parti på 17 visirblad 1920-1991. Kompletta   
serier från 1950-60-talen mm. 300:-

1030A xx samling i Verbis-album 1951-71. Komplett samling, ej   
block. Bra kval. 300:-

1031K Liten lot stora och små tjänste i blandad kvalitet (57).   
Även några utan gummi. 300:-

1032P Lot xx Oscar-1947, varav flera bättre. Bra kval., F 10500 (75) 750:-
1033L Parti Häften och serier NOBEL 1960-70-talet. Bra kvalitet.   

Nominal ca 540. 300:-
1034 xx lot. Post med bandmärken: 148 C i par, 151 A, samt par   

av 175 A. F 3.000. 275:-
1035P x parti Tjänste tn 13 och Lösen, med en del nyanser etc.   

Bra kval. (34) 250:-
1036A xx/x parti i insticksbok. med dubbletter bl.a. 5-strip. Bra kval.   

F ca 6.350 250:-
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1037 xx/x parti. 159 a, 170 a, b1, xx samt 170 b2 x. 4 vackra ex.   
F 1595. 200:-

1038 x parti. Fem Postemblem-märken 159 a (3), 160 och 171.   
F 2.000. 200:-

1039 xx/x parti. Tre bandmärken: 154 b xx, 176 A xx och 187 a x.   
F 2.150. 200:-

1040 xx/x lot. Tre st fyrblock: 52 xx, 152 Ca, bz (2ex) xx samt L   
19 x. F 1570 200:-

1041 xx/x lot. 143 Ea i ostämplat 4-strip samt 175 A i par där   
ett märke är postriskt. Bra kval. (6) 200:-

1042K xx lot. 147-148 A-C. 25 och 30 öre stående lejon med utvald   
centrering. Totalt 6 märken bl.a. 148 Acxz och 148 C. 200:-

1043A xx parti. Insticksbok med 5-strip från åren omkring 1950,   
flera av varje, samt bl.a. ett signerat block av Slania från hans   
70-årsdag. 200:-

1044A xx parti. Insticksbok med dubbletter, ca 1920-70. 200:-
1045K Lot 10 ex inkl F 198-200 xx. F 2130.- 200:-
1046 Lot xx Gustaf V profil höger i bra kvalitet, bl.a. lyxcentrerat   

5-strip 20 öre Agry (15). 200:-

I HUVUDSAK STÄMPLADE FRIMÄRKSSAMLINGAR SVERIGE
MAINLY USED STAMP COLLECTIONS SWEDEN
1047A Omfattande stpl samling 1855-1936 i ett album, utställ-  

ningsmonterad. Samlingen startar med 5 förfilatelistiska-/  
ofrankerade-brev och flera skill bco: 3 skill bco 5 ex,   
4 skill bco 35 ex samt 2 brev, 6 skill bco 2 ex, 8 skill bco   
11 ex och 24 skill bco 5 ex, många olika nyanser, ovanliga   
stämplar bl.a. ÖREGRUND och ÖSTRA HUSBY.   
Vapentyp öre och Lejon typ : 5 öre 23 ex, 9 öre 8 ex,   
12 öre 23 ex, 24 öre 23 ex, 30 öre 19 ex och 50 öre 11 ex,   
17 öre violett 16 ex och grå 4 ex osv, normal kval. och   
många olika nyanser. Mycket tilltalande samling! (Foto) 75.000:-

1048L Minst sagt omfattande parti 1951-67 i 11 pärmar inkl   
mängder av parkombinationer, tex100-tals ur HA6 etc.   
F ca 330 000. 12.000:-

1049A Stpl samling i album 1855-1925, innehåller bl.a. Svart   
lokal 1 skill bco, Vapen- och Ringtyp i nyanser, Landstorm   
I, II och III samt Stående Lejon, G V en face och Gustav   
Vasa i olika tandningar, papperssorter och vattenmärken.   
Bra kval. 5.000:-

1050A Stpl samling 1855–1949 i Larsson klämfjäderalbum,   
välfyllt och med det allra mesta i god kval., med bl.a.   
Landstorm II komplett, 1924 kompl. med alla vm + grönblå,   
bra par etc. 5.000:-

1051A Välfylld samling 1856-1972 i Facitalbum med isatta fickor.   
Bl.a. finns brun lokal, bra Vapen, 17 öre grå, Ringtyp,   
Landstorm och flera bra BC/CB t.ex. Slottet. Några brev   
ingår också. 4.500:-

1052A Stpl samling/parti i Visiralbum 1855-1939. Intressant   
lagerbok som börjar med 7 st 4 skill (3 defekta), vapen,   
ringtyp, ett 50-tal kongress/jubileum 20 öre till en krona.   
Stämplar. Bra parti. Ngt blandad kval. (5.000) 4.000:-

1053A Stpl samling. Stämplad samling 1855-1973 inkl tjänste och   
lösen. Blandad kvalitet. F 59.000 enl inl. 3.000:-

1054A Stpl samling. Gammal bandmärkessamling 1920-36 med   
många bra vattenmärken, 1924 års serier upp till 80 öre.   
F ca 47.000 enligt inlämnaren. 3.000:-

1055L Parti 1935-67 inkl flera bättre, dubbl förekommer. F ca   
31500. 2.800:-

1056P Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti   
Kongress/Jubileum i bra variation, upp till en krona. Mest   
bra kval. (100) 2.300:-

1057A Stpl samling i album 1924-67. Kongress och jubileum   
komplett, ett tiotal BC/CB. Även en del vackra stämplar.   
Bra kval. (500) 2.300:-

1058A Stpl parti. 3 insticksböcker med stämplade dubbletter   
1967-ca 1995. Bra kval. 2.200:-

1059P Stpl samling på blad 1858-1959. Bl.a. Vapen komplett, 17   
öre, CB Slottet med flera BC/CB-par. Även tjänste och   
lösen. Mest bra kval. (550) 2.000:-

1060P Stpl samling/parti. Liten samling med bl.a. många märken   
ur 1924 års serier, dessutom ett mycket vackert reklamtryck   
från 1908 på cigarringar. F ca 18.000 (163) 2.000:-

1061A Stpl lot. Samling Oscar fr.o.m. 1.1.1885 t.o.m. 30.6.1891.   
Ca 1800 st och alla med olika datum. Mest bra kval. 2.000:-

1062A Stpl samling. Gammal samling 1855-1968 med bl.a. 4 sk bco   
stpl Wrigstad (kt) inkl tjänste och lösen. Blandad kvalitet. 2.000:-

1063A Stpl samling i 2 album 1858-1995. Vapen, ringtyp, mycket   
band, kongress/jubileum till 1 kr. flera BC/CB mm. Mest bra   
kval. (1.400) 2.000:-

1064A Dubbl.samling 1000-tals märken 1938-47 inkl mycket par.   
F ca 38000.- 2.000:-

1065 Stpl lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a.   
F 197cx, 199-205, 207-08, 214-24. F 8.400 kr (21) 1.700:-

1066P Stpl samling på blad 1874-1919. Tjänste t 14 med en del   
nyanser, bättre lösen mm. Mest bra kval. (85) 1.500:-

1067A Stpl samling i album 1858-1955. Trevlig samling med bl.a.   
Ringtyp, Tjänste/Lösen, div Kongress/Jubileum, cirka 15   
BC/CB mm. Mest bra kval. (700) 1.500:-

1068A Stpl samling 1855–1996 i tre Estett-album, bra klassisk del   
med två 4 skill samt Vapen och Ringtyp delvis i nyanser,   
från 1936 relativt komplett men utan par. Bra kval. 1.500:-

1069A Stpl samling i Vikingalbum från 4 sk till c:a 1970, bl.a. 1924   
års örevalörer inkl. cx och grönblå, även bra äldre material.   
Dessutom liten kartong med dubbletter. Mest bra kval. 1.500:-

1070A Stpl parti. 2 tjocka visiralbum med stämplade dubbletter   
1858-1963 inkl tjänste och lösen samt militärpost bl.a. 2   
st M 1 i oanvända kuvert. Innehållsrik dubblettpost med   
bl.a. HA 6 kpl, många BB-par samt några BC-par. Bra kval.   
31000 (3300) 1.500:-

1071K 4 skill bco, 15 ex i normalkvalitet. 1.500:-
1072 Stpl lot 1924. Kongress Förening F 197cx, 199-204, 206-08,   

214-224, 216b. Bra kval. F 9.100 kr (22) 1.300:-
1073A Stpl samling i album 1855-1930. Trevlig samling med bl.a.   

17 öre grå, 4 st 4-skill, riksdaler t 13 mycket bandmärken   
mm. Många vackra stämplar. Bra kval. (600) 1.300:-
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1074A Mest stpl samling/parti i album utan fickor 1874-1919. 12   
långa och 28 små tjänste samt 3 lösenmärke, samtliga   
varianter+Album Tjänste och lösenmärken, Sp V. Special-  
inlaga i linnepärm uppställd enligt Sveriges Filatelistförenings   
handbok 1946. Ovanligt objekt. Bra kval. 1.200:-

1075P Parti beg bandmärken på 3 Visirblad. Bl.a. F151Cbz. Högt   
katv men mkt bl kval. 1.200:-

1076P Stpl samling/parti på Visirblad 1930-40-tal. Parti 28 st   
BC/CB Bellman, Linné mm. Mest bra kval. 1.100:-

1077K Stpl parti. Post med 12 vapenmärken bl.a. 2 st 9 öre vapen   
samt 20 öre liggande lejon. 3 ex med nyansintyg HOW.   
Blandad kval. 1.000:-

1078P Stpl parti 1874-1943. Fem av varje med undantag av 30 öre   
t 14. Bl.a. Posthuset, flera valörer ur Landstorm II, gröna   
slottet. F mer än 12.500. Bra kval. 750:-

1079K Dubblettparti Vapenmärken öre: 5 öre 5ex, 24 öre 11 ex, 30   
öre 7 ex och 50 öre 8 ex. F 12650 1.000:-

1080 Stpl lot 1924. Kongress Förening F 199-201, 203, 207-08,   
214- 22, 224, 216b. Bra kval. F 6.700 kr (17) 950:-

1081 Stpl lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a.   
F 199-205, 207, 214-20, 222-24. F 6.750 kr (18) 900:-

1082P Stpl samling/parti på blad 1872-80-tal. Ringtyp med en del   
varianter, nyanser. Ngt blandad kval. (300) 900:-

1083A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1858-1991. En   
del bättre bl.a. Kongress och Förening, samt BC/CB-par.   
Katalogvärde enligt inlämnaren 17.200kr. Mest bra kval. (800) 900:-

1084L Stpl samling i kartong 1855-1985. Trevlig samling utan   
större dyrbarheter i 5 fina Verbis-album. En del vackra   
stämplar. Mest bra kval. 900:-

1085K Dubblettparti Liggande Lejon: 3 öre 24 ex, 17 öre 2 fina   
ex, och 20 öre 13 ex. F 7800 900:-

1086 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 142Abz,   
144Acc+Ecx, 145-46E, 153-55bz, 159bz, 165bz, 168bz,   
169cxz, 179Abz. Bra kval. F 6.400 kr (34) 800:-

1087 Stpl lot 1938-39. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC,   
262BC/CB, 261BC/CB, 267CB, 269B+B, 318BC/CB, 321BB.   
F 5.270 kr (Ca 20) 800:-

1088A Stpl lot. Insticksbok full med par, 4-6-block, block och lösa   
märken, många med utvalda stämplar - LYX, huvudsakligen   
från 1980-90-talen. (1700) 800:-

1089A Stpl parti. 2 insticksalbum med stämplade dubbletter ca   
1900-2000, många vackra stämplar samt BB-par och block,   
dessutom en dubblettpost Helgmärken mm på blad samt   
Nordisk Filatelis färglikare nr 2-73. 800:-

1090A Stpl samling i insticksbok 1858-ca 1950. Dubblettsamling,   
mest billigare märken. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 36.000kr. Bra kval. (800) 800:-

1091A Samling 1979-96 i 2 pärmar(ej kpl), alla med vackra   
Göteborg-stplr mest pr/lyx. 800:-

1092A Stpl samling i album 1858-1962. Grundsamling med en del   
bättre. Mest bra kval. (600) 750:-

1093 Stpl lot 1920-34. Stående lejon alla olika, bl.a. F 140C-Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc+Ecc, 144Ccx+Ecx, 145-46E, 148Acxz.   
Bra kval. F 5.685 kr (23) 725:-

1094 Stpl lot. F 20, ringtyp t 14, 6 öre 39st, olika nyanser, ibland   
med läsbara stämplar. Mest bra kval. F 15.600 kr 700:-

1095P Stpl samling bättre märken: Ringtyp, 1924 och parkombi-  
nationer. Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F totalt 9600,- 700:-

1096A Stpl samling i album 1858-1958. Mycket blandad kval. 700:-
1097A Stpl samling i 2 Estett-album 1858-1975. Med en del bättre   

äldre, bandmärken mm i trevliga album. Ngt blandad kval.   
(1.100) 700:-

1098A Stpl samling i album 1858-1962. Med en del bättre äldre   
och några vackra stämplar. Mest bra kval. (500) 700:-

1099A Stpl lot. Dubblettalbum med bl.a. många BB-par, främst   
från 1940-talet. Mycket högt katalogvärde. 700:-

1100L Stpl samling/parti i kartong 1880-1980-tal. Ett 30-tal välfyllda   
resturvalshäften. Bl.a. en del vackra stämplar, mycket   
bandmärken. Mest bra kval. 700:-

1101 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 142Abz,   
145-46E, 152Acx, 153, 154bz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 185b,   
189. Bra kval. F 5.310 kr (29) 675:-

1102 Stpl lot 1858-1891 Alla olika, bl.a. F 7, 10-12, 20, 23-24, 26-27,   
34, 41, 44. Bra kval. F 5.510 kr (18) 675:-

1103 Lot 1924 års märken upp till 2 Kr i mest bra kvalitet (1 Kr med   
skada). Några praktstämplar (16). 675:-

1104 Stpl lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 199-205,   
207-08, 214-20, 222. F 5.100 kr (15) 650:-

1105 Stpl lot 1938-40. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC,   
266BC/CB, 267CB, 318BC/CB, 321CB, 324BB/BC.   
F 4.410 kr (Ca 20) 650:-

1106 Stpl lot 1938-39 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262BC, 266BC, 267BC/CB, 318BC/CB, 269B+B. Bra kval.   
F 4.375 kr (Ca 20) 600:-

1107 Stpl lot. Stora tjänste tandning 14: Tj 1-8, Tj10. Bra kval.   
F 3.945 kr (9) 600:-

1108 Stpl lot. Lösen, alla olika L1-3, 5-20. Bra kval. F 4.025 kr (19) 600:-
1109 Stpl lot. 1872 Ringtyp t 14, F 20, 6 öre, 19st med en del olika   

nyanser. Bra kval. F 7.600 kr 600:-
1110A Stpl samling 1858-1990. 8 st insticksböcker, några bättre   

vattenmärken. Katalogvärde enligt inlämnaren F 14.700 kr.   
Bra kval. (1500) 600:-

1111L Stpl parti äldre på instickskort och i liten insticksbok, bl.a. en   
del vackra stämplar. 600:-

1112L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Flyttkartong   
fylld med massvara i kuvert från ringtyp och framåt. Drygt   
25 kilo. Cirka 16 kilo. Mest bra kval. 600:-

1113L Stpl samling/parti i kartong Modernt. Flyttlåda med mest   
moderna klipp, stämplade frimärken och häften i 7 stora   
insticksböcker. Drygt 17 kilo. Mest bra kval. 600:-

1114 Stpl lot 1938-39 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262BC, 266BC, 267CB, 269B+B, 318BC/CB. Bra kval.   
F 4.325 kr (Ca 20) 575:-

1115 Stpl lot 1889-1920. Alla olika bl.a. F 51, 62-63vm1, 65,   
75, 105-23, 126-38. F 4.700 kr (43) 575:-

1116 Stpl lot 1889-1916. Alla olika bl.a. F 51, 62-64vm1, 65,   
75, 105-23. F 4.420 kr (32) 550:-

1117 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 152Acx,   
153-55, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz, 168bz, 169cxz.   
Bra kval. F 4.540 kr (19) 550:-

1118 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 152Acx, 153-55, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,   
168bz, 169cxz. Bra kval. F 4.480 kr (18) 550:-

1119K Stpl samling/parti bandmärken i sex instickskort, med en hel   
del bättre vattenmärken och papper. Mest bra kval. F 11400,- 550:-

1120 Stpl lot 1920-34. St Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz+cc, 144Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148Acx+cxz.   
F 4.150 kr (17) 525:-

1121 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz+cc, 144Acc, 144Ccx,+Ecx, 145Ea,+Ecxz,   
146Ea. Bra kval. F 4.305 kr (18) 525:-

1122 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
142Abz+Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145Ea+Ecxz, 146Ea.   
Bra kval. F 4.205 kr (18) 525:-
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1123 Stpl lot. F 24, ringtyp t 14, 24 öre 30st, olika nyanser,   
ibland med läsbara stämplar. Mest bra kval. F 10.500 kr 500:-

1124 Stpl lot. F 26, ringtyp t 14, 50 öre 23st, olika nyanser,   
ibland med läsbara stämplar. Mest bra kval. F 9.200 kr 500:-

1125 Stpl lot 1938-40 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262BC, 321BB/BC/CB. Bra kval. F 3.600kr (Ca 20) 500:-

1126 Stpl lot. 1872 Ringtyp t 14, F 27, 1 Riksdaler, 8st med en   
del olika nyanser. Bra kval. F 6.000 kr 500:-

1127 Stpl lot 1903. F65 Posthuset 5kr, 24st många med vacker   
stämpel. Bra kval. F 5.280 kr (18) 500:-

1128 Stpl lot 1938-40. Alla olika bl.a. F 259CB, 266-67CB,   
318BC/CB, 321CB, 324BB/BC. F 3.830 kr (Ca 20) 500:-

1129 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz+cc, 143Acc, 144Acc, 144Ccx+Ecx, 145Ea.   
Bra kval. F 4.005 kr (18) 500:-

1130 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 140C, 145Ea, 152Acx, 153-55, 155bz, 156cxz, 159bz,   
165bz+cxz, 168bz. Bra kval. F 4.150 kr (18) 500:-

1131A Stpl parti bandmärken till 1944 med bl.a. bättre   
vattenmärken etc. Mycket material. Mest bra kval. 500:-

1132A Stpl samling/parti i insticksbok 1880-1940-tal. 12 öre   
Vapen, Ringtyp, diverse bättre senare. Mest bra kval. (1.200) 500:-

1133L Stpl parti i album och kartoteklådor etc., omfattande material. 500:-
1134L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Flyttkartong   

fylld med massvara i kuvert, moderna brev mm. Drygt 25   
kilo. Mest bra kval. 500:-

1135L Stpl lot. Ca 150 st 100-buntar, mest halvmoderna, många   
högvalörer. 500:-

1136L Stpl parti 1990-talet. 2 kartonger klipp, ca 12 kg. 500:-
1137 Stpl lot 1938-41 Alla olika, bl.a. F 259CB, 261-62BC,   

318BC/CB, 321BB/BC/CB, 324CB. Bra kval. F 3.630 kr (Ca 20) 475:-
1138 Stpl lot 1938-41 Alla olika, bl.a. F 259CB, 262BC,   

318BC/CB, 321BB/BC/CB, 324CB. Bra kval. F 3.570 kr (Ca 20) 475:-
1139 Stpl lot 1920-34. St Lejon, alla olika bl.a. F 140C+Ccx, 141bz,   

142Abz+cc+Ecc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E. F 3.810 kr (18) 475:-
1140 Stpl lot 1920-33. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   

F 154-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz.   
Bra kval. F 3.960 kr (18) 475:-

1141 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 145Ea, 152Acx, 159bz, 165bz, 168bz, 153, 155bz, 179bz,   
189. Bra kval. F 3.855 kr (18) 475:-

1142A Samling Vapen-1942 inkl bl.a. F44,105-14, 121, ngr bättre   
band, tjänste/lösen etc. 475:-

1143 Stpl lot 1920-34. St Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz.   
F 3.560 kr (18) 450:-

1144 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C+  
Ccx, 140Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146Ea, 152Acx, 153-55,   
153-55bz. Bra kval. F 3.580 kr (20) 450:-

1145 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C+  
Ccx, 140Acc+Ecx, 145E+Ecx, 152Acx, 153-55, 153bz,   
156cxz. Bra kval. F 3.725 kr (18) 450:-

1146 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C+  
Ccx, 145Ea+Ecx, 152Acx, 153-55, 155bz, 156cxz, 159bz,   
165bz. Bra kval. F 3.560 kr (18) 450:-

1147K Stpl lot med några bättre märken och brev, Vapen – 1940.   
Mest bra kval. (8) 450:-

1148L Stpl parti. 2 lådor med dubbletter i pergamynkuvert F nr   
150-1400. 450:-

1149 Stpl lot 1920-34. St Lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Abz+  
Acc, 144Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx+cxz. F 3.330 kr (14) 425:-

1150 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
142Abz, 144Acc+Ccx,+Ecx, 145-46Ea. Bra kval. F 3.405 kr (15) 425:-

1151 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 145Ea, 152Acx, 159bz, 165bz, 168bz, 153, 155bz, 179bz,   
189. Bra kval. F 3.510 kr (15) 425:-

1152 Stpl lot 1855. F 2, 4 skilling blå, 6st, bl.a. 2st med   
fyrkantstämpel. Bra kval. F 4.200 kr 400:-

1153 Stpl lot 1858. Vapen 5öre 7st, 24öre 3st, 30öre 6st, 50öre   
2st. Bra kval. Ca F 5.500 kr (18) 400:-

1154 Stpl lot 1920-33. Emblem, alla olika bl.a. F 156cxz, 159bz,   
165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. F 3.315 kr (13) 400:-

1155P Stpl samling på blad 1880-1960-tal. Ringtyp, diverse   
bättre senare, ett par BC/CB mm. Mest bra kval. (500) 400:-

1156P Stpl lot. Post med 100 st stämplade BB-par. F enl inl ca 2.400. 400:-
1157A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker 1880-1960-tal. En   

del vackra stämplar och något bättre. Mest bra kval. (600) 400:-
1158L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal-modernt. Dubbletter   

i 9 album med en del varianter, stämplar mm. Cirka 8 kilo.   
Mest bra kval. 400:-

1159L Stpl samling/parti i kartong 1950-70-tal. 8 album, varav   
några med specialsträmplar, FDC. 2 fina Safe-album, nästan   
tomma och bladsatser. Cirka 14 kilo. Mest bra kval. 400:-

1160L Fyra Estettalbum 1938-89, något hundratal märken finns kvar   
inkl t.ex. 2 ex vardera av F 190b, 269B+320B varav 1 st xx   
av varje. 400:-

1161 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
144Acc+Ccx,+Ecx, 145Ea, 146Ea. Bra kval. F 3.030 kr (14) 375:-

1162 Stpl lot med två 4 sk B:co, Vapen 5 ö (2) och 24 ö (3) samt   
Lejon 3 ö (6) och 20 ö (3), med en del nyanser etc. Mest bra kval. 350:-

1163K Stpl lot. 9 1858, 12 öre Vapentyp, en del intressanta nyanser   
och stämplar, bl.a. Nederkalix, Stockholms KK, Tjellmo,   
Ödeshög och Ökne samt en hel del järnvägsstämplar såsom   
U.W.H.J. och PKXP Nr 1. NED i grönaktigt blå färg. (60) 350:-

1164K Stpl parti. 233a,b Slottet 5 kr grön tonat ppr (6) och vitt ppr (3). 350:-
1165P Parti klassiskt på visirblad. Enbart kuriosa och fina stämplar. 350:-
1166A Stpl samling i album 1858-1952. Restsamling med enstaka   

bättre. Mest bra kval. (350) 350:-
1167 Ringtyp t 14 i liten lot, bl.a. 6 öre i olika nyanser. 350:-
1168 Stpl lot. F 34, ringtyp t 13, 24 öre ca 27 st, olika nyanser,   

ibland med läsbara stämplar. Mest bra kval. F 6.480 kr 325:-
1169 Stpl lot. F 25, ringtyp t 14, 30 öre 32st, olika nyanser,   

ibland med läsbara stämplar. Mest bra kval. F 2.880 kr 300:-
1170 Stpl lot. F 32, ringtyp t 13, 12 öre ca 200st, olika   

nyanser, ibland med läsbara stämplar. Mest bra kval. 300:-
1171 Stpl lot. 24 öre ringtyp t 13, 4 ex samt 1889 års påtryck   

på ringtyp dar 10/12 öre med färgkula i ringen. 300:-
1172K Stpl parti 1886-91. Endast ringtyp tandning med posthorn.   

Alla med läsbar ort och ofta även med datum. Ibland vackra   
stämplar. Mest bra kval. (250) 300:-

1173K Stpl parti 1877-79. Endast ringtyp tandning 13. Alla med   
läsbar ort och ofta även med datum. Ibland vackra stämplar.   
Mest bra kval. (250) 300:-

1174K Stpl samling/parti i kuvert 1858. Vapen i nyanser 4 st 5 ö, 3 st   
50 ö, 8 st 12 öre. Ngt blandad kval. (15) 300:-

1175K Stpl lot. Dubblettpost med gul flourescens. F ca 4.000.   
Mycket blandad kval. 300:-

1176P Stpl samling om 80 vackra stämplar på Ringtyp fram till   
omkring 1970, mest småorter. Mest bra kval. 300:-

1177P Stpl parti 1872-76. Endast ringtyp tandning 14. Alla med   
läsbar ort och ofta även med datum. Mest bra kval. (100) 300:-

1178P Stpl lot. 60 st 15 öre, och 65 st 30 öre Oscar II med   
utvalda stämplar. Stämpelvärde 2.600. 300:-

1179P Stpl lot. 131 st 5 öre Oscar II med utvalda stämplar.   
Stämpelvärde 2.650. 300:-
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1180A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker 1880-1980-tal. Ringtyp,   
bandmärken mm. Välfylld samling. Mest bra kval. (1.500) 300:-

1181A Stpl samling i 2 album 1891-1980-tal. Med en hel del   
dubbletter, enstaka bättre. Mest bra kval. (1.500) 300:-

1182L Mest stpl parti i kartong. Gammalt kilovaruklipp, liten   
ask med olika valörer ur Postverksserien 1936 xx, gamla   
urvalsblad HV mm. 300:-

1183L Stpl samling/parti i kartong 1900-1970-tal. Huvudsakligen   
svenska dubbletter i kuvert. Även diverse utländskt. Drygt   
5 kilo. Mest bra kval. 300:-

1184L Stpl parti. Ca 7 kg brev och kilovaru-klipp, Oscar II-modernt. 300:-
1185L Stpl samling/parti i kartong Modernt. Flyttlåda med mest   

svenska klipp. Över 10 kilo. Mest bra kval. 300:-
1186L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Album med   

dubbletter, diverse brev, klipp mm. Mest bra kval. 300:-
1187P Stpl parti diverse, mest Sverige men även litet Tyskland   

etc., med en hel del vackra stämplar, även litet skyddsperf.   
etc. Mest bra kval. (c:a 300) 250:-

1188P Stpl samling/parti på blad 1858–1960, dels en samling på   
blad, dels dubbletter på insticksblad och häftesblad, med   
en del litet bättre. I början blandad, sedan bra kval. 250:-

1189P Mest stpl samling/parti, dels en samling Tjänste och Lösen   
på albumblad, med en del bättre men ngt blandad kvalitet,   
dels bunt stämplade häften från mest 1980-talet. 250:-

1190P Stpl lot. 31 st 20 öre, 96 st 25 öre och 12 st 50 öre   
Oscar II med utvalda stämplar. Stämpelvärde 2.250. 250:-

1191A Stpl lot. Insticksbok med Postverket 300 år, F ca 15.000   
enl inl. Blandad kval. 250:-

1192L Stpl lot. Låda med huvudsakligen moderna klipp. 250:-
1193 Stpl lot finska tretaliga med svenska stämplar, dels klipp   

med 5 och 20 p stpl HERNÖSAND 1891, dels klipp med 25 p   
stpl STOCKHOLM 1891. 200:-

1194 Stpl lot. 3 lösenmärken t 14: 6 öre resp 2 st 1 kr. Vackra   
ex men med någon mindre def. 200:-

1195 Stpl lot. Liten post med en vackert stämplad 152 A, kpl   
serie Gustav Vasa där 20 öre med veck, samt ett par av 157   
stämplat BRODDETORP 22.2.1930. Bra kval. (6) 200:-

1196 Stpl lot. Åtta ringtypsmärken bl.a. 2 ex av 1 Rd t 14. 200:-
1197 Stpl lot. Tre vackra: klipp 12+6+3 resp 12+12 samt 3 öre t 14   

i rekonstruerat par. 200:-
1198 Stpl parti. F 159 bz i 4 stämplade par. F 2400. 200:-
1199 Stpl lot. 155. 140 öre Gustav Vasa med Agrg-ppr, B-ppr   

resp vm bz. 3 märken av var. Bra kval. 1515 (9) 200:-
1200K Stpl parti på instickskort, med en del bättre serier etc.   

I början blandad, sedan bra kval. 200:-
1201K Stpl. Sju stora tjänstemärken med rättvända stämplar samt   

1 kr lilla tjänste i 4-bl. Blandad kvalitet. 200:-
1202K Stpl parti 11 små urvalshäften med Oscar II - bandmärken.   

(1500) 200:-
1203K Stpl lot. Drygt 400 st 12 öre ringtypsmärken. 200:-
1204K Stpl lot. Ca 80 postanvisningsklipp med utvalda stämplar   

på Oscar II. Stämpelvärde 1.090. 200:-
1205A Stpl lot. Litet album med bl.a. BB-par från 1940-talet,   

några moderna stämplade häften mm. 200:-
1206A Stpl samling. med få märken 1872-1971. 200:-
1207L Stpl lot. Ca 2,3 kg klipp från 1980-90-talen. 200:-
1208L Stpl samling/parti i kartong 1880-1970-tal. Ett 40-tal moder-  

nare buntar, ett par hundra ringtyp i kuvert. Mest bra kval. 200:-
1209 F 39, 45. 12 Oscars-märken, boktryck med utvalda stämplar   

-LYX. 200:-
1210K Skyddsperforering. 73 märken i bl kval. 200:-
1211A Dubblettsamling 1000-tals bandmärken vm och pappers-  

sorter etc. F ca 102.000.- 5.000:-

1212L Oscar II boktryck. Flera 100 ex på klipp. 550:-
1213P 12 öre Vapen. 168 beg ex i bl kval. 400:-

FRIMÄRKSSAMLINGAR MED BLANDAT INNEHÅLL SVERIGE
MIXED STAMP COLLECTIONS SWEDEN
1214A xx/o samling 1855-2000. Samling i 3 KA-BE-album med   

fickor, nyskick. Mycket innehållsrik med få luckor och   
nästan enbart postfriskt efter 1890, dock ej 1924 års   
serier som är kpl, vapentyp öre kpl alla ringtypsmärken   
inkl 1 Rd t 13, tjänste och lösen nästan kpl, Landstorm I-III   
kpl, stort bandmärkesavsnitt med olika papper och vatten-  
märken, fr.o.m. 1928 ingår allt inkl 5 kr slottet grönt på   
tonat och vitt papper postfriska, alla BC/BC-par, högt   
nominellt värde på det moderna. Hela samlingen håller   
MYCKET HÖG KVALITET! (Foto) 20.000:-

1215L xx/x/o samling. Omfattande samling 1858-1990, i åtta   
LINDNER FALZLOS-album inklusive häften. Många bra   
märken och serier ingår. Facit ca 115.000 varav häften   
ca 14.000. Bra kval. (4000) 13.000:-

1216L xx/x/o samling. Omfattande samling i 5 ESTETT-album,   
1855-1999, nästan komplett from 1856 med bl.a. alla   
Vapentyp öre, Ringtyp inkl 1 Rd, Landstorm I-III, stort   
bandmärkesavsnitt, 1924 års serier kpl, alla BC/CB-par,   
Stockholmia 55 i 9-block samt tjänste och lösen. F över   
55.000. 8.000:-

1217A xx/x/o samling. Samling 1855-1972 på verbisblad med ett   
stort avsnitt ringtyp- och -bandmärken, 1924 års serier   
kpl, ostämplad i ovanligt fin kvalitet, många BC/CB-par. 6.500:-

1218A Samling x/xx/stpl Vapen-1989 i gammalt Esseltealbum   
utan par inkl bättre som F 125x, 1924 komplett stpl/x och   
bra Tjänste/Lösen. Ostämplat efter ca 1960 och postfriskt   
komplett 1969-89 med orörd “nominaldel”. Mest bra kval. 5.000:-

1219A xx/x/o samling i fint album med fickor 1855-1974. 4 skill,   
17 öre Lejon, Kongress till 1 krona, från 1955 mest xx.   
Mest bra kval. (800) 3.000:-

1220A xx/x/o samling i album 1855-1949. Trevlig samling som   
börjar med 4 st 4 skill, Vapen, Ringtyp med dubbletter.   
Även bättre Tjänste/Lösen, flera BC/CB mm. Ngt blandad   
kval. (900) 2.600:-

1221A xx/x/o samling i Visiralbum 1891-1965. Trevlig samling med   
bl.a. en del bättre bandmärken, diverse Kongress/Jubileum,   
bättre 30-tal, ett tiotal BC/CB. Från 1942 huvudsakligen xx   
med många bättre HA-block mm. Bra kval. (800) 2.500:-
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1222A xx/x/o samling i album 1855-1969. Vapen, Ringtyp, diverse   
Kongress, Jubileum, bättre 1930-tal osv. Mest bra kval. (900) 2.400:-

1223P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928-36. Dubblettparti mest   
ostämplat Cancer 1928-Postverket 1936. Flera kompletta   
serier. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400) 2.100:-

1224P x/o samling på blad 1920-30-tal. Mest bandmärken med en   
del varianter, diverse jubileum till 1 kr mm. Intressant.   
Mest bra kval. (200) 2.000:-

1225A xx/x/o samling i album 1870-1970-tal. Trevlig samling med   
bl.a. en del äldre med hyggliga stämplar, bättre lösen, 16   
BC/CB mm. Mest bra kval. (1.000) 1.900:-

1226P xx/x/o parti med äldre och nyare material, mest obeg.,   
mycket 1920- till 1930-tal. Mest bra kval. 1.800:-

1227A xx/x/o parti i album 1891–1955 med enbart litet bättre   
märken, högt katalogvärde. Mest bra kval. 1.800:-

1228P xx/x/o samling på Visirblad 1880-tal-1955. Cirka 100   
fyrblock, tjänste, lösen, band, flyg mm. Intressant. Mest   
bra kval. 1.700:-

1229A x/o samling i album 1855-1961. Intressant samling med   
bl.a. Vapen, Ringtyp, Tjänste, inklusive en del ostpl. Även   
mycket ostpl band mm. Mest bra kval. (200) 1.500:-

1230P x/o samling på blad 1930-40-tal. 24 olika mest stämplade   
BC/CB. Mest bra kval. 1.200:-

1231A xx/x/o samling i album 1858-1942. Stämplad och mest x   
samling med en hel del bättre ostpl, Medaljong, bandmärken   
mm. Mest bra kval. (500) 1.200:-

1232A xx/o samling i 3 album 1970-tal-1996. Nominalparti med   
bl.a. en del signerade FDC, häften. Nominal cirka cirka   
2.400:-. Bra kval. 1.200:-

1233A xx/x/o samling/parti i album 1858-1930-tal. Rörig samling   
med bättre äldre som 2 st 9 öre Vapen, bättre Ringtyp,   
FDC, militärbrev mm. Mest bra kval. 1.200:-

1234A xx/x/o samling i Visiralbum 1900-48. Stpl och ostpl samling   
med en del bättre bandmärken, 30-tal mm. Mest bra kval.   
(600) 1.200:-

1235A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1900-1940-tal. Bl.a. 2   
serier Postverket 1936 i blandad kvalitet, mest xx. Vapen,   
Ringtyp mm stämplat. En del Bayern, Reich mm ej räknat.   
Ngt blandad kval. (300) 1.100:-

1236A xx/x/o samling i album 1855-1963. Bra grundsamling med   
bl.a. Vapen, Tjänste, Lösen. Även en del modernare xx. Mest   
bra kval. (600) 1.100:-

1237K x/o samling 1938-ca 1950. Endast BB/BC/CB-par även bättre.   
Bra kval. (400) 1.000:-

1238A xx/o samling i tre insticksböcker, med stämplade häften,   
okompletta postfriska häften etc. Mest bra kval. 1.000:-

1239A xx/x/o samling i 2 album 1890-1979. Bl.a. x/xx Medaljong,   
diverse Kongress/Jubileum mm. Mest bra kval. (1.000) 1.000:-

1240A Utställningssamling Lilla Riksvapnet med bl.a. otandade   
märken, utan vattenmärken, feltryck och perforerings-  
varianter. Intressant material! 1.000:-

1241A xx/x/o samling i album 1858-1970. Bl.a. bättre par Tre   
Kronor, mycket 40-tal mm. Mest bra kval. (600) 950:-

1242A xx/x/o samling/parti i 3 album 1858-modernt. Bl.a. diverse   
xx Kongress, Jubileum, Vapen, Ringtyp, mm. Ngt blandad   
kval. (1.200) 900:-

1243P x/o samling på blad 1874-1918. Tjänste och lösen, stämplat   
och ostämplat. Trevlig samling. Mest bra kval. (100) 800:-

1244A xx/x/o samling i 3 album 1858-1968, med en del bättre. Bra   
grundsamling. Bra kval. 800:-

1245A xx/x/o samling i Lindner-album med fickor 1938-55.   
Huvudsakligen xx samling. Några stpl BC/CB i början, flera   
häftesblock/häften, nioblock 1955. Mest bra kval. (350) 800:-

1246 x/o lot. Vapen 5 ö och 9 ö, två obeg. ex av varje samt   
Lejon 17 ö lila beg., kvalitet B–Ba, lågt utropspris. F 7900,- 700:-

1247A xx/x/o samling i album. Samling 1858-1942 samt block   
o.dyl. 1954-75. Blandad kval. 700:-

1248A xx/x/o samling i album 1858-1940-tal. Restsamling med en   
del bättre, några vackra stämplar och varianter. Ngt blandad   
kval. (350) 600:-

1249A xx/x/o samling i album 1880-1974. Mest xx från 40-talet   
och framåt. Mest bra kval. (1.000) 600:-

1250L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Rörigt parti   
i kuvert, insticksböcker med en del bättre här och var.   
Även en del utländskt. Cirka 6 kilo. Mest bra kval. 600:-

1251P xx/o samling/parti på Visirblad Äldre-modernt. Många   
vackra stämplar, xx Tre kronor, stämplade häftesblock mm.   
Mest bra kval. (500) 500:-

1252A xx/o samling i 2 album 1950-80-tal. FDC 1968-72, diverse   
HA mm. Mest bra kval. 400:-

1253L xx/x/o lot. Låda med huvudsakligen Sverige. 400:-
1254L xx/o samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Dubbletter   

i 7 insticksböcker. Även några automathäften. Mest bra kval. 400:-
1255A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1880-tal-modernt. Bl.a.   

14 st 3 ö ph xx. Även en del utländskt. Mest bra kval. (800) 350:-
1256K 23 ex inkl t.ex. F200+202-04 xx, 201b+219 x, 215 (2)+216+  

219-20 stpl. F 6275, ngt bl kval. 325:-
1257K x/o samling/parti i kuvert 1858-1930-tal. Bl.a. x bandmärken,   

några Vapen mm. Ngt blandad kval. (26) 275:-
1258K xx/x/o lot. Liten restpost med bl.a. dyrare märken. 275:-
1259A xx/o samling i Verbisalbum med fickor 1951-1973. Mestadels   

hela par, t.ex. Petri i fyrblock. 275:-
1260K xx/x/o samling/parti i kuvert 1940-tal-modernt. Fyndparti   

med bl.a. radiolicenser, xx Sverige, Västtyskland Mi 120 på   
klipp. Mest bra kval. 250:-

1261A xx/o parti i insticksbok mest vackra ortsstämplar på moderna   
märken och häftesblock, men även en del xx. Bra kval. 250:-

STÄMPELMÄRKEN SAMLINGAR SVERIGE
REVENUES COLLECTIONS SWEDEN
1262P Parti: fraktsedlar, banknotiser med stämpelmärken, helark   

av strejkmärken från England 1971. 300:-
1263P Parti stämpelmärken från olika länder på visirblad. 250:-
1264 Lot dubbla beläggningsstämplar, sju orangefärgade märken   

av typ 1880 och 1908, alla med mycket vackra domstols-  
stämplar. 200:-

LOKALPOSTSAMLINGAR SVERIGE / LOCAL POST COL-
LECTIONS SWEDEN
1265L  Parti brev 4:e perioden, från div. företag i Småland. Bra   

kval. (165) 325:-
1266P Parti Vättermail, Vätterpost, 150 märken i ark och   

arkdelar. Mest bra kval. 250:-
1267L  Samling 1997-2002 Kiruna Mail, omfattande samling brev,   

många olika frankeringar och stämplar. Bra kval. (140) 230:-
1268K Samling Finspång (Privat Service), Kalmar (Postbudet) och   

Visby (Wisby Mail), totalt 116 märken, delvis i ark, med en   
del bra material. Mycket bra kval. 200:-

1269K Liten post om 55 märken varav 6 utländska. 200:-
1270P  Parti brev 4:e perioden, från flera olika företag. Bra kval. (78) 200:-

FRAKTMÄRKESSAMLINGAR
FREIGHT STAMP COLLECTIONS
1271P Samling om 35 olika beg. järnvägsfraktmärken från 25 banor,   

egen trafik eller samtrafik. Med en del svåra. Bra kval. 900:-
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BREVMÄRKESSAMLINGAR / COLLECTIONS SEALS
1272L Parti brevmärken i album, samt löst. 400:-
1273L Låda med bältespännarmaterial från HV, gammalt och nytt. 400:-
1274A Parti brevmärken i album bl.a. OS 1912. 300:-
1275A Parti brevmärken i 3 album, mycket utländskt. 300:-
1276A Album med propaganda-märken, totalt ca 450 st, mest   

utländskt. 300:-
1277L Samling/parti i kartong Äldre-1960-tal. Även helark,   

arkdelar svenska flaggans dag. Mest bra kval. (300) 300:-
1278K Ovikt HÄFTE med 100 brevmärken “Föreningen Sveriges   

Flotta” 1944. 250:-
1279P Parti Julmärken och andra brevmärken, svenska och   

utländska, även (mest tyska) förslutsmärken m.m., bl.a.   
gammalt specialalbum från Folket i Bild, med en del bättre   
märken. 250:-

1280L Låda med brevmärken od, bl.a. många luftpostetiketter, OS   
1912 mm. 250:-

1281L Låda med bältespännar- och brevmärkesmaterial från HV,   
gammalt och nytt. 250:-

1282P Parti mest i helark, dels en del Esperanto etc., dels   
tidningen Dagens julmärken, 1960- till 1980-talet. 200:-

HÄFTESSAMLINGAR / BOOKLET COLLECTIONS
1283A Dubblettsamling häften-mjuka och hårda, ca 1940-64. Allt i   

mycket fint skick och med ett högt katalogvärde. 3.000:-
1284A Häftessamling i 3 album, automathäften samt mjuka häften   

ca 1967-87, äldre ingår. F ca 15.000 enlig. Högt nominalvärde. 3.000:-
1285L Dubblettpost ca 1945-66 med bl.a. flera G VI A. Lista   

finns. F ca 32.000. 3.000:-
1286L 44 rabatthäften. 3.000:-
1287L Dubblettpost ca 1967-75 med bl.a. flera G VI A. Lista   

finns. F ca 20.000. 2.500:-
1288L Dubblettpost ca 1976-90. Lista finns. Nominal ca 5300. 2.500:-
1289A Dubblettsamling häften, mjuka och hårda, ca 1965-80.   

F 1985 drygt 13.000. 2.000:-
1290A Samling i 3 album 1918-1963. Många dyra häften men oftast   

ej kompletta. Ca 100 olika häften. Bra kval. F 9.650 kr 1.700:-
1291K 18 rabatthäften. 1.300:-
1292A Samling i album med fickor 1963-1975. Förteckning finns.   

Ca 10.000 1.200:-
1293L Parti i plåtask. Div. mjuka och automat samt 9 äldre   

rabatthäften. 1.200:-
1294L Samling/parti i kartong 1987-90-tal. Dubblettparti med hög   

nominal. Bra kval. 1.200:-
1295A Samling 1941-75 inkl H58, 80, 96, 110 och 115 i album.   

Några med olika typer av markeringar, bra kvalitet (170). 1.200:-
1296A Dubblettalbum med huvudsakligen automathäften bl.a. HA 2   

(10), 4 B (16) och 16 (32). F 1985 ca 12.800. 1.000:-
1297A Samling 1918-78 i 2 album inkl bl.a. H54, 70, 74-99+212 etc. 1.000:-
1298K Parti 1918-72. Ca 55st bättre olika häften från H9 till   

H249, bl.a. Röda Korset 1945. Bra kval. F 6.390 kr 800:-
1299A Samling i Visiralbum 1952-91. Cirka 200 häften, inklusive   

en del HA. Bra kval. 800:-
1300P Elva häften, huvudsakligen G V profil höger men även   

Bellman 5 öre. Högt katalogvärde. 700:-
1301L Låda med dubbletter mest från 1960-talet. 600:-
1302L Dubblettpost med automathäften, HA 7-16 varav 22 st HA 16   

varav en med x. F ca 7.400 utan några tillägg. (275) 600:-
1303L Ask med ca 95 häften 1918-80-tal inkl. t.ex. H 9-10R+O, 54   

(2 st), 68, 77, 80, 95 (2 st), 131+147C. Även ngt Färöarna etc. 600:-
1304L Parti äldre häften mellan H9 och 363. Katv ca 9200 e.l.   

(mark räknade). Bl.a. H106B Cyls 2 (blyerts not). 550:-

1305L Ca 200 st mest olika häften från H63 till H317, även ca 40   
automathäften. 500:-

1306L Ask med häften från huvudsakligen 1970-talet i blandad   
kvalitet, samt 17 fina block Mosaikbroderi. 500:-

1307A Samling ca 110 ex HA2-26 inkl bl.a. 2AI R med cyls 1, HA5   
kpl, 3st HA6, 8st HA16 etc. 400:-

1308A Samling ca 114 ex HA1-26 i Lindner-pärm, t.ex. HA1 O,   
4AR+O, 5+6 kpl. Bl. kval, flertalet med blyertsnot. 400:-

1309L Dubblettpost automathäften. Äldre kat.värde enl inl ca 5.000. 350:-
1310K Två “TRIPPEL”-häften: H 394 och H 447. 300:-
1311A Samling i insticksbok 1967-80. Cirka 60 olika mjuka   

häften. Mest bra kval. 300:-
1312L Samling/parti i kartong 1960-70-tal. Drygt 100 HA, 108   

mjuka. Bra kval. 300:-
1313L Cirka 13 HA med bl.a. HA1,O mm. 300:-
1314K Två häften: HA 17 A1 med kryss samt H443 Plommon med   

TRIPPEL. 250:-
1315L Liten post med automathäften bl.a. 21 st HA 16. Nom ca 225. 250:-
1316K Post med HA 4 B, 8 st några med cyls och kn. 200:-

ÅRSSATSER, ÅRSBÖCKER ETC
YEAR SETS, YEAR BOOKS ETC
1317L Årsböcker 88/89 - 97/98. Nominal ca 2600. 1.300:-
1318L Årssats 1976-80, 82 och 88. (7) 300:-
1319A Årsbok 1987/88. 275:-

STÄMPELSAMLINGAR / CANCELLATION COLLECTIONS
1320L Jättepost med ca 21000 ortstämplar, Vapen- modernt   

monterat i 215 urvalshäften. Bättre orter finns. Dock bl   
kval t.ex. klipp. 1.800:-

1321A Samling i 3 album 1858-modernt. Många äldre, ringtyp OII,   
med vackra stämplar. Även en del brev. Mest bra kval. (700) 700:-

1322A Samling i insticksbok från en del olika landskap, 890 st.   
Mest bra kval. F Postal 6801,- (764) 500:-

1323L Samling/parti i kartong 199-50-tal. Diverse klipp med   
utvalda stämplar. Även postombud, PKP mm. Mest bra kval. 500:-

1324L Drygt 200 försändelser med Postombudsstämplar. 500:-
1325P Trevligt parti vackra stämplar, de flesta prakt-lyx. 1900-talet till   

modernt, och relativt god spridning på orter. Visst finns det en   
del Stockholm och Göteborg etc, men även Laxviken, Ås och   
andra lite mindre orter. God spridning på orter. (3-400). 500:-

1326K Lot om nio bättre stämplar, Z och AC län, även båtstämplar   
från länen, totalt 9 stämplar, mest på försändelser. Bra   
kval. F 1380,- 450:-

1327K 41 st PR-LYX stplr 1960-90 tal. 450:-
1328K 57 st PR-LYX stplr 1960-90 tal. 450:-
1329A Samling i album Skåne, Halland, Småland och Blekinge, 890   

st. Mest bra kval. F Postal 4975,- (890) 400:-
1330P 175 OII med pr/lyxstplr. Mest större orter. 400:-
1331K Ca 250 POB-stplr, delvis på klipp. 400:-
1332K Nio försändelser med bättre stämplar samt 5 öre GV med vm   

krona. (10) 350:-
1333L 111 st OII med mest pr-stplr. 350:-
1334K 20 vackert stämplade märken Vapen-Medaljong. 350:-
1335K 38 st PR-LYX stplr 1970-90 tal. 350:-
1336K 45 st PR-LYX stplr 1960-90 tal. 350:-
1337K 46 st PR/LYX stplr 1970-80 tal. 350:-
1338K 37 st PR-LYX stplr 1970-90 tal. 325:-
1339P 92 ex OII. Bl.a. flera Åre. Bl kval. 325:-
1340L S+T+U+W+X-län. Ca 650 stplr OII-modernt. 325:-
1341P Trevlig samling UPPLAND uppsatt efter orter. Ca 1000 st   

Ringtyp - 1970´tal i mest bra kvalitet. Många vackra och   
med klart läsbara stämplar. 1.000:-
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1342K  Ca 100 försändelser bl.a. mottagningsbevis från 1956 med   
småorter, 5 LBB stämplar på kuvert. 300:-

1343K  33 försändelser postombud-stämplar, stämpelvärde ca 945. 300:-
1344P Samling/parti på Visirblad 1800-tal-modernt. Mer än 500   

läsbara ortstämplar. Mest äldre. Mest bra kval. 300:-
1345P Samling om 47 oscarsmärken (hälften på klipp) med   

ortsstämplar, flera praktstämplar och många litet svårare   
orter. Bra kval. 300:-

1346P 213 st OII med j-väg stplr ”dubbelnamn”. Många olika, högt   
katv, dock blandad kvalitet och en del oläsliga stämplar. 300:-

1347K 39 st PR-LYX stplr 1960-90 tal. 300:-
1348P 54 st PR/LYX stplr 1970-80 tal. 300:-
1349K Post med ca 45 Oscars-märken med JÄRNVÄGS-STÄMPLAR   

med ortsnamn, stämpeltyp 1. 275:-
1350 Tre anvisningsklipp med örlogspoststämplar Malmö,   

“Gotland” och “Fylgia”+löst märke M 1 x. 250:-
1351K  Ca 85 försändelser med huvudsakligen järnvägsstämplar ca   

1900-80. 250:-
1352K 22 ex med j-väg PR/LYX stplr 1884-1918. 250:-
1353K 29 Ringtyp + 5 stora tjänste i bl kval. Mest mindre orter. 250:-
1354K 29 st PR-LYX stplr 1960-90 tal. 250:-
1355K 31 st PR-LYX stplr 1960-90 tal. 250:-
1356K 32 st PR-LYXstplr 1970-90 tal. 250:-
1357K 38 olika moderna märken med pr-lyxstplr. 250:-
1358P Ett 80-tal PKXP/PLK-stplr på OII-klipp inkl ngr bättre. 250:-
1359K  Lot om 18 PLK-stämplar på försändelser. F 500 kr för   

stämplarna. 200:-
1360K  Lot om 7 PKP- och 9 PKXP-stämplar på försändelser.   

F 535 kr för stämplarna. 200:-
1361K  Lot om fyra vykort med västkustmotiv, alla stämplade   

FÄRJENÄS 1902-03, F Postal 150,- på löst märke. Ett kort   
med liten hörnskada. Mest bra kval. 200:-

1362K 20st j-väg PR-stplr OII/Medaljong. 200:-
1363K 22 bandmärken med mest praktstplr inkl flera med vm. Mest   

Stående lejon. 200:-
1364K 27 st PR-LYX stplr 1960-90 tal. 200:-
1365L 57 mest moderna märken med pr-lyxstplr samt 55 mest beg   

Frankokuvert mest 1910-25. 200:-
1366L AC-LÄN. 43 brev med olika LBB-stplr 1970-90 tal samt 25   

olika Postställen. Även 10 öre Medaljong stpl PLK 313B,   
21.4.18. 200:-

1367K Ca 30 Oscarsmärken med ÅNGBÅTSSTÄMPLAR. 200:-
1368L Minnespoststämplar 2163-2389. Samtliga 240 av de under år   

1969 utgivna. 200:-
1369L Minnespoststämplar 2390-2644 (ngn inställd). Samtliga 265   

av de under 1970 utgivna. Efter 1983 års katalog värde över   
1800.- 200:-

1370K Post med ca 35 Ringtyp-1924 års-märken med PKXP-  
STÄMPLAR od. 200:-

1371L SJÖPOSTSTPLR. 380st 1953-57(21 olika). 200:-
1372K 10 öre Oscar II boktryck. 14 pr/lyx stplr. 250:-
1373K 6 vackra tjänste t.14. Bl.a. Gällersta, Märsta samt Norrkila. 200:-

FDC-SAMLINGAR / FDC COLLECTIONS
1374L Ca 470 FDC 1935-67 inkl flera bättre, t.ex. 4.5.42. Dubbl   

förekommer, F ca 32000. 2.800:-
1375L Ca 1300 illustrerade FDC 1960-70tal inkl dubbl. 2.400:-
1376L Ca 1300 illustrerade FDC inkl dubbl. Bese! 2.400:-
1377L Parti mest bättre 1940-50tals FDC. F ca 20000.- 2.000:-
1378L Samling/parti i kartong 1932-modern. Resväska fylld med   

mest FDC. Även en del utländska brev. Cirka 13,5 kilo. Mest   
bra kval. 800:-

1379L Lot i kartong. Samling med 376 olika vinjetter på FDC. 750:-

1380L Låda med ca 9kg 1970-90tal inkl div minnes- och Maxikort   
etc. Bl.a. 25st 40kr Övedskloster 725:-

1381A Samling i 6 album 1967-95. Bra kval. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 8.900 kr. (500) 600:-

1382L Samling i bananlåda Modernt. Samling i 8 album och löst.   
Drygt 16 kilo. Mest bra kval. 500:-

1383L Samling i kartong 1970-90-tal. I 6 album och en del löst.   
Cirka 14 kilo. Mest bra kval. 500:-

1384L Parti om c:a 90 FDC 1941-43, mest Scheele men även några   
G V 85 år etc., F c:a 6800,-, samt flera hundra specialstämplar   
från samma tid (2 eller 3 olika). Mest bra kval. 400:-

1385L Samling/parti i kartong 1960-70-tal. Illustrerade FDC i   
bra variation. Bra kval. (200) 400:-

1386K Tio bättre FDC, 1938-46, bl.a. 5 kr slottet 4-sidig tandning.   
F 1.730. 300:-

1387A Samling 1939–67 med en del bättre. Bra kval. (90) 300:-
1388L Samling 1984–96 med maximikort, souvenirfoldrar etc.,   

några hundra, även en del material från Stockholmia-86.   
Mycket bra kval. 300:-

1389A Parti i Visiralbum. Bl.a. Tre Kronor 2.30 och 2.85 kr (2),   
FDC med sign. av formgivare och gravör mm. 200:-

1390L Samling/parti Maximikort, i allmänhet två av varje, bl.a.   
två Svenska Bilmodeller 1992. 200:-

BREVSAMLINGAR / COVER COLLECTIONS
1391P Samling 1900–24 Postens Inkasseringsrörelse, 5 utländska   

försändelser till Sverige och en svensk Inkasserings-  
postanvisning (med Postemblem 2 x 40 ö), mycket ovanligt   
material. Mest bra kval. 1.600:-

1392A Pärm med 80 försändelser 1862-1982. Olika frankeringar/  
försändelser t.ex. censur, luftpost samt BC-par etc. 1.600:-

1393L Ca 700 postorderbrev. Mest 1950-tal sorterade i   
bokstavsordning Malmö-Röstånga. 800:-

1394A 174 st rekbrev från O-län + 52 st från N-län. Oscar II-1960-tal. 725:-
1395P Lot med tio äldre försändelser, bl.a. paketkort med   

Ringtyp och Oscar, utlandsbrev med Ringtyp, assbrev med   
62 ö Ringtyp t.13 etc. Mest bra kval. 700:-

1396K Fem försändelser 1891-1922 med små etiketter: Adressen   
oriktig, Ej efterfrågad, Vägrad, Okänd samt Adressen   
ofullständig. Ngt bl kval men en sällsynt sammanställning. 650:-

1397A Samling i två album 1900-40-tal. Cirka 15 specialstämplar.   
Många äldre. Trevligt parti. Mest bra kval. 600:-

1398L Ca 500 postorderbrev. Mest 1950-tal sorterade i bokstavs-  
ordning Sala-Surte. 600:-

1399P Utställningssamlingsmonterad samling om 14 assbrev med   
Oscar II - Lilla Riksvapnet - Gustaf V i medaljong, alla sända   
till utlandet bl.a. två till Tyskland och sedan återsänt. 600:-

1400P Utställningssamlingsmonterad samling om 5 adresskort med   
Lilla Riksvapnet – Medaljong och 80 öre Postemblem, alla   
sända till utlandet med bl.a. 162, 194, 198 öres porton. 600:-

1401P Parti mest svenska inlämningskvitton. tjänstebrev etc,   
från 1870 och framåt, mest före 1920. Intressant parti.   
Mest bra kval. (36) 500:-

1402P Lot Vapen till 1980-talet, med en del bättre. Mest bra kval. (42) 500:-
1403L Trevlig brevbunt från främst 1900-talets början, bl.a. lösenbrev. 500:-
1404L 110 försändelser med BB-par eller block samt en   

insticksbok med stämplade 4-block. F ca 8.000. 500:-
1405L Plomberad bunt om1 kg Inrikes Postanvisningar (ca 500 st),   

stämplade 1922. Buntningen är gjord av Harry Wennberg   
försluten med lack. 500:-

1406L Låda med 60 öres rekbrev ca 200 st, flertalet från Vingåker och   
Högsjö 1946-48 samt 0,5 kg klipp med 60 öre Tre Kronor från   
samma tid. 500:-
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1407L Låda med över 1000 små företags-försändelser Oscar II-  
modernt, men mest Gustaf V i medaljong och bandmärken.   
Många med vackra vinjetter. 500:-

1408L Ca 300 rek-brev (några framsidor) från främst 1940-50-talet,   
många småorter. 500:-

1409L Sverigekartong full med huvudsakligen äldre kuvert, vykort   
och helsaker samt div bl.a. ett dubblettalbum Sverige stämplat. 500:-

1410L Samling/parti i kartong Äldre-modernt i 4 album och 3   
kartonger. Cirka 14,5 kilo. Mest bra kval. 500:-

1411L Samling/parti i kartong 1940-tal-2003. Specialstämplar,   
äldre-moderna FDC. Drygt 10 kilo. Mest bra kval. 500:-

1412K 60 försändelser bl.a. adresskort, Oscar II - bandmärken 425:-
1413L Drygt 300 försändelser med järnvägsstämplar. 400:-
1414L Låda med LBB-stämplade försändelser, ca. 1,2 kg. 400:-
1415L Låda med inrikesbrev från huvudsakligen 1940-talet. Värdet   

på stämplarna är ca 8.000. 400:-
1416L Ca 650 adresskort till inrikes paket huvudsakligen   

1965-72, mycket Tre Kronor. 400:-
1417L Samling/parti i kartong 1920-modernt. Moderna FDC,   

bandmärkesbrev mm. Cirka 4 kilo. Mest bra kval. 400:-
1418A Pärm med 66 st rekbrev från T-län samt 43 st från U-län.   

Oscar II-1970 tal. 400:-
1419L Stort parti 100-tals brev och helsaker etc mest äldre-  

halvmodernt inkl en del lite bättre. 400:-
1420L Parti om 100 FDC, små vykortsfoldrar, 170 mest äldre svenska   

eller utländska vykort samt en del felsaker och lösa märken etc. 350:-
1421L Lot i kartong 1881-1945. En del bra stämplar, bl.a. Edane   

1881, Forshult, Kvikkjokk, Saltoluokta, Västerhiske, Västgärde   
och Skifvarps Sockerbruk. (Ca 70) 350:-

1422L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Cirka 4 kilo diverse   
helsaker, brev mm. Mest bra kval. 350:-

1423K Trevlig bunt försändelser Oscar II-ca 1960 med bl.a. vackra   
stämplar. (ca 75) 350:-

1424A 62 rekbrev från F-län, Oscar II-1967. 325:-
1425A 73 st rekbrev från X-län, Oscar II-1966. 325:-
1426K Samling i kuvert 1920-30-tal. 23 brev till Sverige, bl.a.   

från Reich, Argentina. Mest bra kval. 300:-
1427K Lot 1884-1892. Ringtyp, bl.a. trycksaker, rek. och ass. (9) 300:-
1428A Samling i pärm, mycket rek, även ass, express, postförskott   

etc. Mest bra kval. (över 200) 300:-
1429L Parti moderna utlandsförsändelser, med en del bra frankeringar.   

Bra kval. (93) 300:-
1430L Parti om några hundra brev, mest svenska eller till Sverige från   

div. länder, även några svenska och norska FDC. Mest bra kval. 300:-
1431L Parti i kartong. Trevligt innehåll med bl.a. äldre reklamkuvert/  

kort, tilläggsfrankerade helsaker, vykort, moderna obeg kort   
med olika flygplanstyper, ex. vis Concorde. (ca 100) 300:-

1432L Samling/parti i kartong 1960-70-tal. Cirka 270 kuvert med   
specialstämplar och FDC. Mest bra kval. 300:-

1433L Ca 880 brev med 10 öres frankeringar av Oscar II och   
Gustaf V i medaljong, många småorter. 300:-

1434L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Cirka 500 brev,   
inklusive en del utländska. Mest bra kval. 300:-

1435L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Cirka 4,5 kilo   
diverse helsaker, brev mm. Mest bra kval. 300:-

1436L Samling/parti i kartong 1920-30-tal. Ett femtiotal brev till bl.a.   
Argentina, Estland, Tyskland. Dock en del vattenskadat.   
Blandad kval. 300:-

1437L Ca 130 försändelser (flera i stort format), huvudsakligen   
Oscar II – Medaljong, bl.a. många med PKXP-stämplar. 275:-

1438L Ca 70 brev med sistadagstplr inkl dubbl, flera märken på   
varje inkl många LYX-stplr. 275:-

1439K Fem brev till Frankrike 1888, fyra frankerade med 20 öre   
Ringtyp samt en med två st 10 öre Oscar II boktryck. 250:-

1440K Två brev: 24 öre Vapen (rufftandat) på brev samt 3 öre   
Liggande lejon på mycket vackert brev med nyansintyg HOW. 250:-

1441A Samling i album 1940-60-tal. Cirka 50 försändelser med   
specialstämplar. Mest bra kval. 250:-

1442L Låda med lösenförsändelser 1940-70-talen. 250:-
1443L Låda med försändelser Oscar II-modernt, men mest Oscar II   

och Gustaf V i medaljong. 250:-
1444L Låda med Postala handlingar, information, portotabeller,   

gamla kvitton med stämpelmärken, gamla bankpapper med   
stämpelmärken i bland blandfrankering mellan två länder od. 250:-

1445L Samling/parti i kartong 1940-tal-modernt. Mest moderna brev   
och vykort. Även en del massvara. Drygt 2 kilo. Mest bra kval. 250:-

1446K 29 bandmärkesbrev till Argentina 1925-27. 200:-
1447K Lot om fem brev 1940-41 med bl.a. tre BC-par Ling. Dessutom   

ett brevstycke med Ling CB. 200:-
1448K Parti 1904-omkr 1925 med bl.a. trevligt påskkort och   

Postemblem 45 öre som singelfrankatur. (4) 200:-
1449P Samling/parti på blad 1888-1930. Cirka 25 paketavier, rek   

mm. Mest bra kval. 200:-
1450L Parti 1910- till 1960-talet, även brevkort etc., bl.a. många rek,   

även en del Svarskösen (Det Bästa). Bra kval. (c:a 400) 200:-
1451L Parti mest äldre lösenförsändelser, även en del utländska,   

posthistoriskt intressant material. Mest bra kval. (70) 200:-
1452L Parti i kartong. Minnesstämplar, brev och helsaker,   

militärbrev med “vita kronor” mm. Även utlandet. 200:-
1453L Bananlåda med tillbehör samt en skokartong försändelser   

bandmärken-modernt. 200:-
1454L Låda med försändelser bl.a. vykort, främst 1920-50-talen. 200:-
1455L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Cirka 100 brev,   

vykort, helsaker. Även flera utländska. Godtagbar kval. 200:-
1456L Skokartong full med moderna försändelser litet format,   

alla med terminalsstämplar, dessutom några sigill. 200:-
1457K Tio förs med censur till och från Sverige. 200:-
1458K Fem järnvägsförsändelser 1867-75, bl.a. stpl U.W.H.J 1873   

samt W.S.B 1867. 200:-
1459K Åtta brev till utlandet 1916-45 med censur. 200:-
1460L Ca 65 Medaljongbrev i bra variation men mkt bl kval. Bl.a.   

ngn skyddsperf. 200:-
1461L Låda med huvudsakligen moderna helsaker samt en   

ungdomssamling HV. 200:-

MILITÄRBREVSAMLINGAR SVERIGE
MILITARY MAIL COLLECTIONS SWEDEN
1462K Liten bunt försändelser bl.a. MbK 5 A med spegeltryck. 200:-

HELSAKSSAMLINGAR SVERIGE
POSTAL STATIONERY COLLECTIONS SWEDEN
1463A Album med ett intressant urval beg helsaker i typer, till   

utlandet, tilläggsfrank, stplr etc. Bra sammanställning i   
hög kval! 1.200:-

1464L Pärm med 100-tals obeg helsaker äldre-modernt inkl flera   
bättre, t.ex. bKe33 kpl(20). Även 100-tals militärbrev inkl   
en del varianter etc. 550:-

1465L Kortbrev. 58 obeg ex. Katv 1680. 400:-
1466K Lot om fyra brevkort (varav två dubbla) sända till Tyskland.   

F bKe 27, 29, Bkd 12, 13, bl.a. ett vackert runtstpl, och ett   
maskinstämplat. 350:-

1467L 18 olika obeg kortbrev, bl.a. 43. 350:-
1468K 12 st obeg kortbrev med bankinnertryck från Handelsbanken,   

Sydsvenska banken samt Skandinaviska banken. Även   
varianter. 325:-
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1469A Två pärmar med 100-tals helsaker beg/obeg ca 1880-modernt,   
många olika. 325:-

1470L Parti 100-tals obeg helsaker inkl Fk27 (200), Fk28 (150),   
bKe45 (200) etc. 325:-

1471A Pärm med ca 120 helsaker gammalt/nytt beg+ obeg. Bl.a.   
brevkort från Trieste till Sthlm 1883, 5-öre brevkort+ 2 och 3   
öre Ringt med posthorn till Köpenhamn. 325:-

1472L Parti mest äldre brevkort, kortbrev, frankokuvert m.m., med en   
del intressant korrenspondens. Mest bra kval. 250:-

1473L Låda med ngt 100-tal maxikort och moderna helsaker, ngr års-   
och presentsatser etc. 250:-

1474L Parti i kartong ca 1900-1956 mestadels frankokuvert och   
brevkort men även några äldre norska FDC, ex. vis Nordraak   
1942. (drygt 100) 200:-

VYKORTSSAMLINGAR / PICTURE POST CARD COLLECTIONS
1475L Samling topografiska kort i äldre mindre formatet, 300   

olika svartvita kort. Mest bra kval. 1.500:-
1476A 48 STOCKHOLMS-kort, huvudsakligen från Oscars-tiden. 1.000:-
1477L Parti mest topografi före 1920, med en del bättre kort.   

Mest bra kval. (170) 900:-
1478K Världspostkongressen 1924, 8 vykort med olika special-  

stämplar från rundresan, alla frankerade med mest Kongress   
20 ö men även Jubileum 20 el. 30 ö. Bra kval. 800:-

1479L Parti om c:a 150 svenska och 50 utländska kort, mest   
topografi, mest före 1910. Mest bra kval. 600:-

1480P Samling på blad 1900-40-tal. 35 olika järnvägsstationer.   
Trevligt parti. Mest bra kval. 500:-

1481A Samling diverse motiv bl.a. topografi, 100 kort till stor   
del före c:a 1920 i gammalt brefkortsalbum. Mest bra kval. 500:-

1482A Samling diverse motiv bl.a. topografi, 104 kort till stor   
del före c:a 1920 i gammalt brefkortsalbum. Mest bra kval. 500:-

1483A Ca 50 vykort från ca 1900-20. Många trevliga motiv från   
små orter. 500:-

1484L Parti diverse motiv i fem pärmar, bl.a. en del topografi,   
mest moderna men även äldre. En del andra försändelser   
finns också. Mest bra kval. 500:-

1485L Parti om något hundratal kort, mest före 1915, mycket   
topografi men även en del andra motiv, bl.a. några naken-  
studier, även en del utländskt material bl.a. från Sierra   
Leone till Sverige 1916 med blandfrankering Franska   
Västafrika/Sierra Leone. Mest bra kval. 500:-

1486L Lot i kartong. Blandade svenska och utländska vykort samt   
album med ca 40 utländska mest obeg. vykort+två små   
insticksböcker HV stpl. 500:-

1487L Ca 160 vykort på VÄSTERÅS ca 1900-50, varav ca 70 st   
Oscar II och Gustaf V i medaljong med bl.a. besök av   
Gustaf V samt flygfoto. 500:-

1488P Samling om över 100 kort, mest svensk topografi och mest   
före 1920, även en del bättre stämplar. Mest bra kval. 450:-

1489K Lot 1901-34 om 14 vykort med tidiga specialstämplar. Bra kval. 400:-
1490A Samling romantiska motiv, 82 kort före c:a 1920 i gammalt   

brefkortsalbum. Mest bra kval. 400:-
1491A Parti äldre helg- och gratulationskort, i äldre lilla formatet resp.   

allra minsta formatet, alla signerade, 108 olika i pärm med   
plastficksblad. Mest bra kval. 400:-

1492A Parti om c:a 65 mest topografiska kort, 1920- till 1950-talet,   
dessutom 35 kort utan frimärken 1905–20 samt album med 40   
kort 1905–50, bl.a. många Degerfors. Mest bra kval. 400:-

1493A Samling 1900–83 i pärm med plastfickor, samlat efter   
portosatser etc., med en del bättre bl.a. medaljongkort   
till Chile (R4 i Postal). (112) 400:-

1494L Parti om 160 topografiska färgkort i äldre lilla formatet,   
många före 1920. Mest bra kval. 400:-

1495L Samling svenska och utländska kort, äldre och (mest)   
nyare, insatta i 14 album + lösa, mycket topografi,   
dessutom Svenskt Postväsen (1924) och Lokalpostkatalog (4:e   
perioden) med supplement. Mycket bra kval. 400:-

1496L Ca 145 vykort på VÄSTERÅS ca 1900-50. 400:-
1497L Parti om ca 130 vykort på VÄSTERÅS ca 1900-50, många   

Oscar II och Gustaf V i medaljong. 400:-
1498K Samling om femtio Stockholmskort, oscarstid, med en hel   

del bra och ovanliga kort. Mest bra kval. (50) 350:-
1499K Samling om femtio Stockholmskort, oscarstid, med en hel   

del bra och ovanliga kort. Mest bra kval. (50) 350:-
1500K Samling om femtio Stockholmskort, oscarstid, med en hel   

del bra och ovanliga kort. Mest bra kval. (50) 350:-
1501K Samling om femtio Stockholmskort, oscarstid, med en hel   

del bra och ovanliga kort. Mest bra kval. (50) 350:-
1502K Samling om femtio Stockholmskort, oscarstid, med en hel   

del bra och ovanliga kort. Mest bra kval. (50) 350:-
1503K Samling om femtio Stockholmskort, oscarstid, med en hel   

del bra och ovanliga kort. Mest bra kval. (50) 350:-
1504K Samling om femtio Stockholmskort, oscarstid, med en hel   

del bra och ovanliga kort. Mest bra kval. (50) 350:-
1505P Samling topografiska kort utgivna av Svenska Pressbyrån på   

1940- till 1950-talet, även en del från AB Alga, totalt 92   
kort i blad med plastfickor. Mest bra kval. 350:-

1506L Parti mest svensk topografi i äldre mindre formatet, minst   
c:a 300 kort, mest 1925-55. Mest bra kval. 350:-

1507L Parti om närmare 2000 kort, mest svensk topografi, mest   
moderna A6-kort. 350:-

1508L Parti om hundratals kort, olika motiv (även topografi) och   
olika format, även en del utländskt. Mest bra kval. 350:-

1509L Parti äldre och nyare kort, mest svensk topografi, c:a 400   
st varav c:a 150 i äldre lilla formatet. Bra kval. 350:-

1510K Samling i kuvert 1920-50-tal. Cirka 60 vykort, bl.a.   
Vimmerby järnvägsstation på “minikort”. Mest bra kval. 300:-

1511K Parti om ca 55 vykort, nästan samtliga med Oscarsfrankeringar,   
många trevliga motiv från hela Sverige. 300:-

1512K Parti 1905–15 om c:a 50 mest topografiska kort, bl.a.   
stationer, militära motiv, spårvagnar samt Aviatikern   
Cederström. Mest bra kval. 300:-

1513K Samling 1900–1950 div. motiv, bl.a. handräckningskort,   
signerade etc., många bra. Mest bra kval. (50) 300:-

1514P Samling äldre och nyare kort från Gävle, 105 olika i blad   
med plastfickor. Mest bra kval. 300:-

1515P Samling äldre och nyare kort från Karlstad, 125 olika i   
blad med plastfickor. Mest bra kval. 300:-

1516A Samling Malmö, 80 olika topografiska kort i äldre lilla formatet,   
svartvita eller färg, i litet insticksalbum. Mest bra kval. 300:-

1517A Samling äldre och nyare kort med folkdräkter, även en del   
utländska, 125 olika i pärm med plastficksblad. Mest bra kval. 300:-

1518A Samling äldre och nyare kort av Jenny Nyström, 125 olika   
inkl. tryckvarianter, i pärm med plastficksblad. Mest bra kval. 300:-

1519A Samling i album om 99 kort i gamla lilla formatet, mest   
svensk topografi från Oscarstiden och framåt. 300:-

1520A Ca 50 kort av foto-typ från 1900-talets början bl.a. över-  
svämning i Bogerud vid Munkfors 1916. 300:-

1521L Samling moderna kort av Helje, Lidberg, Erkers-Marie,   
Fagerberg och Anders Olsson, 330 olika inkl. tryckvarianter.   
Mest bra kval. 300:-

1522L Ca 180 kort från HV, gammalt-ca 1965. 300:-
1523K 16 olika oanvända kort från fotbolls-VM 1958. 250:-
1524K Nio vykort, bl.a. flera från Stockholm, “Emigrantångarens   

afgång från Göteborg” 1903. Flertalet från Oscarstiden. 250:-
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1525P Samling på blad Äldre. Cirka 100 kort med skådespelare,   
nakenstatyer mm. Mest bra kval. 250:-

1526P Drygt 20 vykort, de flesta topografiska, från förra   
sekelskiftet, bl.a. järnvägsstationen i Ousby dat. julafton   
1900+div. modernare brev/FDC och två häften. 250:-

1527A Samling Visby, 85 olika äldre kort i mindre formatet, i   
fotoalbum, svartvita eller färg. Mest bra kval. 250:-

1528L Parti om flera hundra äldre och nyare kort med   
turistsidostämplar, även en del utländska. Mest bra kval. 250:-

1529L Parti om c:a 1300 st, olika motiv (även topografi), moderna   
storformatiga färgkort. Mest bra kval. 250:-

1530 Fotografiskt vykort på den nybyggda villastaden, daterad   
Svedmyra 3.8.1934 samt vykort på Huddinge ca 1936. TVÅ   
OVANLIGA KORT! 200:-

1531 Fem utställningskort: Stockholmsutställningen 1897 (kort),   
Falköping 1910, Baltiska utställningen 1914 och 3 vykort   
från Stockholmsutställningen 1930. 200:-

1532 Två vykort på järnvägsstationer: Frösunda 1904, fint kort   
med ånglok samt Köping 1922. 200:-

1533 Två oanvända kort på: “Skandinaviens Minsata Humorist och   
Kuplettsångare Adolf Jansson från Dalarna” resp “Lappkaravan   
från Frostviken”, båda från 1900-talets början. 200:-

1534 Jenny Nyström: 2 vykort nr 627 och 630 samt ett   
handräckningskort dat 1899. 200:-

1535K Lot Jenny Nyström. Fem st äldre jul- och påskkort, bl.a.   
“Lyckobil”, rolig påskkärring samt ett med norsk text   
“Glaedelig Paaske”. 200:-

1536K Lot 1943. Olika norrlandsmotiv samt ett “Caramba” kort   
“Dagens rapport : Allt väl!”. (12) 200:-

1537K 17 trevliga vykort på huvudsakligen LUND ca 1901-29, men   
även fotografiskt kort på en bil från 1903. 200:-

1538K Lot 1903-1938. 20 beg vykort/kort, bl.a. “Handtverkarnes   
Hindriks-Messa å Krämaretorget i Stockholm Anno Domini   
1907”, Anders de Wahl i “Paul Lange och Tora Parsberg”. 200:-

1539K Samling Härnösand, 47 kort, mest 30- till 50-tal, 47 st   
varav 29 olika, bl.a. fem flygfoton. 200:-

1540P Samling Skansen i Stockholm, c:a 132 olika äldre eller   
nyare kort i blad med plastfickor. Mest bra kval. 200:-

1541L Parti om c:a 1200 färgkort i moderna större formatet,   
olika motiv (även topografi). Mest bra kval. 200:-

1542L Samling i kartong Modernt. Cirka 250 vykort Gotland. Mest   
bra kval. 200:-

1543L Samling i kartong 1950-tal. Fyra album med inklistrade   
julkort. Många signerade. Ngt blandad kval. 200:-

1544L Samling KYRKOR i 7 album 1940-60-talen, nästan enbart   
svenska. Totalt ca 600 kort. 200:-

1545L 25 vykort sända till Tyskland inkl. sex st Oscar II, 15   
Medaljong och fyra band. 200:-

PT-KORTSAMLINGAR / PT-CARD COLLECTIONS
1546L Parti Maxikort 1-148 inkl dubbl. F ca 6800. 475:-

SPECIALSTÄMPELSAMLINGAR
SPECIAL CANCEL COLLECTIONS
1547L Samling/parti i kartong Modernt. Flyttkartong med brev.   

Cirka 17 kilo. Mest bra kval. 600:-
1548L Samling/parti i kartong Modernt. Banankartong med brev.   

Cirka 12 kilo. Mest bra kval. 400:-
1549L Parti i skokartong, c:a 400–500 specialstämplar, mest   

1938-50. Mest bra kval. 350:-
1550K Lot om 21 specialstämplar från scoutläger1955-59. Bra kval. 300:-
1551L Parti i skokartong, c:a 300–400 specialstämplar, mest   

1938-58. Mest bra kval. 250:-

1552L Samling/parti i kartong 1960-80-tal. Bra variation. Cirka   
5,5 kilo. Mest bra kval. 200:-

KILOVARA / KILOWARE
1553L Kilovara 1954. 500:-
1554L Kilovara 1957. 500:-
1555L Postverket 1960. 250:-
1556L Postverket 1962. 250:-
1557L Postverket 1963. 250:-
1558L Postkilo 1967. 250:-
1559L Postverket 1979. 200:-
1560L Oöppnad kilovara 1976. 200:-
1561L Postkilo 1971. 200:-
1562L Postkilo 1972. 200:-
1563L Postkilo 1975. 200:-
1564L Postkilo 1975. 200:-
1565L Postkilo 1975. 200:-
1566L Postkilo 1978. 200:-
1567L Postkilo 1978. 200:-
1568L Postkilo 1978. 200:-

REKLAMMÄRKESSAMLINGAR
POSTER STAMPS COLLECTIONS
1569A Tjockt visiralbum med massor av bältespännarmaterial,   

dansk lokalpost, märken från Spanska inbördeskriget. 400:-
1570P Utländska brevmärken i 6 urvalshäften, bl.a. många från   

Italien och Spanien. 300:-

SAMLINGAR POSTALA BLANKETTER SVERIGE
POSTAL DOCUMENTS COLLECTIONS SWEDEN
1571L Ca 800 returnerade postförskottskort Medaljong-Bandmärken,   

alla med stämplar från X-län. Bättre etiketter förekommer. 500:-
1572L Ca 350 adresskort till inrikes paket huvudsakligen   

1922-27, alla monterade i plastfickor. 500:-
1573L Låda med adresskort till inrikes paket från 1910-20-talen   

drygt 150 st bl.a. flera 115 öre G V profil vänster, samt   
ca 450 ofrankerade adresskort 1970-75, även kuvert med   
klipp av adresskort. Många ovanliga stämplar t. ex.   
Hemforslingsavgift, Registreras, Paketet utsänt i postväska. 500:-

1574L Parti i kartong omkr 1975, frankerade adresskort från   
olika län. (389) 400:-

LÖRDAGEN DEN 19 MARS, TIDIGAST KL. 13:00
ÖVRIGA NORDISKA LÄNDER / OTHER NORDIC COUNTRIES
DANMARK, SINGLAR / DENMARK, SINGLE STAMPS
1575 1 stpl, 1851 2 Riksbankskilling blå, fräscht ex. (Foto) 3.000:-
1576 1 stpl, 1851 2 Riksbankskilling blå, fräscht ex. (Foto) 1.500:-
1577K 1N3 x, 2 RBS, nytryck på vitt papper utan bottentryck på   

baksidan av presentbroschyr utdelad vid postkongressen   
1924. Mycket fräscht och välbevarat. 200:-

1578 4 stpl, 1854 Skilling 4S. brun, nr- stämpel “2”, Hamburg.   
Mycket vackert ex! 250:-

1579K 5 stpl, 1857 Skilling 8S. grön. Superbt ex med nr.stpl ”1”. (Foto) 800:-
1580 5 stpl, 1857 Skilling 8S. grön, svensk stpl SÖDRA ST.BANAN. 200:-
1581 8 (x), 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön, mycket   

vackert ex! F 6000 (Foto) 1.200:-
1582 13v6 xx-x, 1869 Stor ovaltyp 4 skill karmin otandat i   

marginal-4-block. 2 märken postfriska. F ca 10.000. (Foto) 2.000:-
1583 15v2 stpl, 1864 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå, tunn   

fläck, otandad stämplat ex. (Foto) 500:-
1584 17 stpl, 1870 Stor ovaltyp 3 skill lilarosa, linjeperf 12 1/2 med   

nummer- och järnvägsstämpel. (Foto) 1.000:-
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1585K 21 stpl, 1871 Tvåfärgad siffertyp 3 skill lila/grå. Mkt vacker stpl   
MALMÖ 8.3.72. (Foto) 800:-

1586 27 stpl, 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun tn 12 1/2 i   
par. Sällsynt. (Foto) 1.400:-

1587 28v stpl, 1875 Öre valörer 3 öre grå/ultramarini par med   
rättvänd resp omvänd ram samt att ett märke saknar första A   
i DANMARK. 300:-

1588 40vm xx, 1895 Öre valörer tn 12 3/4 8 öre red/grey med   
MARGINALVATTENMÄRKE “T”. (Foto) 500:-

1589 51 stpl, 1888 Vapentyp små hörnsiffror 10 öre mörkröd,   
vackert ex. av detta sällsynta märke. (Foto) 1.500:-

1590 120, 121 stpl, 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm krona resp   
vm kors. F 2000 (Foto) 400:-

1591 120-21 stpl, 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm krona resp vm   
kors. F 2000 (Foto) 400:-

1592 123v xx, 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 öre karminröd   
vm Krona i par där ett märke har varianten “POSTERIM”.   
F 1000 200:-

1593 177 stpl, 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 1 öre oliv   
vm Krona. (Foto) 500:-

1594 178 stpl, 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 5 öre blå vm   
Krona. (Foto) 500:-

1595 180 stpl, 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 öre lila   
vm Krona. (Foto) 500:-

1596 199-200 xx, 1921 Påtryck Röda Kors SET (2)+F 158 CX 70 öre   
xx. 250:-

1597 213-16 stpl, 1925 Luftpost upp till 50 öre på klipp (4). F 3800 600:-

1598 213-17 stpl, 1925 Luftpost komplett stämplad serie. F 5500   
(Foto) 1.000:-

1599 213-17 xx-x, 1925 Luftpost, kpl serie. (Foto) 700:-
1600K 267-72 xx, 1935 H C Andersen, serie i fina fyrblock (6).   

F 3700 325:-
1601 Postfärja PF5 stpl, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 öre   

svart/vinröd. (Foto) 500:-
1602 Tidning TI18 stpl, 1914 Siffertyp 38 öre orange vm Kors,   

vackert ex. (Foto) 400:-
1603K AFA Essayer E21 Batz essay 1869, 48 skill blå. (Foto) 550:-
1604K AFA Essayer E21 Batz essay 1869, 48 skill grön (liten tfl).   

(Foto) 400:-

DANMARK, FÖRSÄNDELSER / DENMARK, COVERS
1605P 103 A. 5 öre på brev från Det KGL Blindeinstitutet 1.2.49   

till Sverige, Stämplat “Blindeskrift”. MYCKET OVANLIGT! 350:-
1606K 262-66, 1934 Luftpost 10, 15, 20 (4), 50 (2) öre samt 1 kr   

på luftpostbrev till Argentina, stpl KÖBENHAVN 18.7.36.   
Trevlig och ovanlig försändelse. 300:-

1607K 90, 160, 161, Paketavi för paket till Island, stpl KJÖBENHAVN   
26.3.26, transitstpl Reykjavik. 200:-

DANMARK, SAMLINGAR / DENMARK, COLLECTIONS
1608A Stpl samling i album med kassett 1851-1970, välbesatt   

med bl.a. extra nyanser, vattenmärken, tjänste, lösen,   
gebyr, postfärja och tidningsmärken. Bra kval. 5.000:-

1609P Stpl samling på blad 1851-1930-tal. Bl.a. 30 skill, Posthus,   
Dybbøl-Mølle i fyrblock xx mm. Mest bra kval. (300) 2.400:-
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1610A Stpl samling. Gammal samling 1856-1965 med bl.a. flera med   
vackra stämplar, några FDC ingår även. F ca 23.000. 1.700:-

1611A xx/x samling i album 1944-95. samling med högt nominellt   
värde, efter 1980 är allt postfriskt. Bra kval. 1.600:-

1612A xx/x samling. Insticksbok med ostämplat/postfriskt ca   
1900-85, samt Grönland och Färöarna. F ca 12.000. 1.500:-

1613P Stpl samling på blad 1851-1941. Bl.a. 12 skill, 5 kr   
posthus, bättre påtryck mm. Ngt blandad kval. (150) 1.300:-

1614A xx/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1865-1992.   
Albumet täcker från 1851-1992. Fr.o.m. ca 1980 xx. Katalog-  
värde enligt inlämnaren F 12.000 kr. Mest bra kval. (600) 900:-

1615P Stpl samling på blad 1857–1978 med en del bra material.   
Mest bra kval. 800:-

1616A xx/x/o samling i Estett-album 1854–1974 med en del bra   
material, bl.a. Posthuset vm kors. Bra kval. Värderad enl.   
Philatelia 1988 till 9400,- 800:-

1617A Stpl samling i album 1875-1996. Från 1934 mycket välfylld   
i fint album. Mest bra kval. (1.000) 800:-

1618P xx/x/o samling på blad 1871-1970. Tjänste med 4 skill-  
märken, pf, avisporto komplett. mm. Mest bra kval. (100) 700:-

1619A Stpl samling i SAFE-album 1863-85. Albumet täcker t.o.m.   
1996. En del bättre märken. Albumet delvis med fickor. Ngt   
blandad kval. (400) 600:-

1620P Stpl samling 1935–75 relativt komplett, på Schaubekblad.   
Bra kval. 500:-

1621P xx/x/o parti på Visirblad mest Grönland men även DVI, med   
en del mycket bra material. Bra kval. 500:-

1622A Mest xx samling/parti i Visiralbum med bl.a. bra högvalörer,   
tyngdpunkt på 1950- till 1970-talet, även litet (beg,) Island.   
Mest bra kval. 500:-

1623A xx samling i album Moderna. Ca 50 häften, mest olika.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 7.300 kr. Mest bra kval. 500:-

1624L Stpl samling. Låda med dubbletter i insticksalbum, nästan   
uteslutande vackra till lyxstämplar+ liten samling samt en   
bunt äldre/moderna försändelser. 500:-

1625L xx/x/o samling/parti i kartong Klassiskt-modernt. 14   
urvalshäften med en del bättre. Mest bra kval. (800) 500:-

1626 Stpl lot 1851- Alla olika, bl.a. F 2, 175-76, 201-12, 248,   
L14, TI 7, Tj9. Bra kval. F 3.175 kr (31) 400:-

1627P x/o samling på blad 1854-1955. Restsamling med en del   
bättre, några skill osv. Mest bra kval. (300) 400:-

1628A xx samling i album 1969-82. 14 danska årssatser, 6   
grönländska. Några dubbletter. Bra kval. 400:-

1629A xx/x/o samling. Liten samling stämplat och ostämplat ca   
1900-80, även ngt. x/xx Grönland. Bra kval. 400:-

1630P Parti x på VISIR-blad Christian IX-1970-tal, inkl. en del   
Grönland. Värde enl inlämnaren ca 4700, inklusive en   
märkbar “nominaldel”. 400:-

1631A xx/x/o samling i album Klassiskt till 1960-tal. Restsamling med   
en del bättre. Blandad kval. (300) 350:-

1632K Stpl lot. Fyra skilling 1854 och 1857, 10 ex av vardera F 4 och   
F 7, mest bra marginaler. Mest bra kval. F 2250,- 300:-

1633K x/o lot bättre märken: påtryck på tidningsmärken och   
Christian X. Mest bra kval. F 3645,- (26) 300:-

1634P Parti om 63 försändelser från olika perioder. Bra kval. 300:-
1635A Stpl samling i 2 insticksböcker Äldre-modernt. Katalogvärde   

enligt inlämnaren F 6.900 kr. Mest bra kval. (500) 300:-
1636P xx parti. Liten dubblettpost från huvudsakligen 1960-talet,   

inkl bl.a. posfärjemärken. 250:-
1637A Stpl lot. Insticksalbum med bl.a. vackra stämplar. 200:-
1638P  Brev parti om 40 brev varav 38 1800-tals, mest sända till   

Sverige, från skillingar och framåt, med en hel del bättre.   
Mest bra kval. 800:-

1639K  Brev lot 1854–1952 om 15 försändelser, från 4 RBS och   
framåt, även helsaker. Bra kval. 250:-

1640L  Brev lot. Bunt med moderna försändelser. 200:-

DANSKA VÄSTINDIEN / DANISH WEST INDIES
1641 23bv1 o/x, 1887 Påtryck “1 CENT” på 7 cents gul/lila. Ett   

exemplar med v1. Korta hörntänder mm. 400:-
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1642P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1872-1916. Dubblettparti   
i bra variation med flera bättre, omv vm mm. Även halvering   
på brevframsida. Mest bra kval. (200) 3.800:-

1643 x lot Alla olika, bl.a. F 5-11, 17-18, 22, 26. Bra kval. F 4.120 (18) 500:-
1644 Stpl lot Alla olika, bl.a. F 5, 8, 10, 14, 44, L1-2, L5-8.   

Bra kval. F 3.610 kr (21) 475:-
1645K x/o lot, bra material. Mest bra kval. F 4200,- (16) 400:-
1646K xx/x/o samling, med några bättre. Mest bra kval. 300:-

FÄRÖARNA / THE FAROES
1647A Samling x/xx på blad nästan komplett 1975-95 inkl många   

block. Postfriskt efter 1980. 1.500:-
1648A xx/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1915-92. Även   

Grönland med något bättre märke. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F ca 16.000 kr. Bra kval. (400) 1.200:-

1649A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1919–2002 med   
bl.a. 2/5 ö 1919 och påtryck 1940-41 samt en hel del   
moderna serier och block. Bra kval. 900:-

1650L xx samling i kartong 1975-2001. Samling i album och 19   
årssatser och FDC-samling. Hög nominal. Bra kval. 800:-

1651L xx/o samling/parti i kartong 1979-84. 37 årssatser och   
diverse stpl/xx i kuvert. Bra kval. 700:-

1652A Stpl samling i album 1975-97. Komplett samling inklusive   
block och häften. Bra kval. 500:-

1653P Samling stämplar på danska märken från många olika orter,   
samt samling 4-block stpl/x/xx delvis med marg.nummer   
1975-77. 325:-

1654A Stpl samling i 2 album 1979-95. FDC ca 75 olika, samt   
några ark med julfrimärken. Bra kval. 300:-

1655A Samling 1975-95 på Facit-blad. F ca 2760. 250:-
1656K 20 på 1 öre i par på klipp stpl Fuglefjord samt 3x 20/15 öre på   

klipp stpl Klaksvig. 325:-
1657A  FDC samling från mest 70- och 80-talet, även några tidiga   

märken xx. Mest bra kval. 200:-

GRÖNLAND / GREENLAND
1658 1-9, 37-38 xx, 1938 Christian X och Isbjörn, serie inkl.   

Isbjörnspåtrycken, fin kvalitet. F 1425 300:-
1659K 10-18 xx, 1945 Olika Motiv SET (9). F 2400 (Foto) 500:-
1660 23v1 xx, 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 15 öre   

ultramarin/röd, omvänt påtryck, välcentrerat. F 8000 (Foto) 2.500:-
1661 25v1 xx, 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 1 Kr   

grå/brun, omvänt påtryck, välcentrerat. F 8000 (Foto) 2.500:-
1662 37-38 xx, 1956 Påtryck på isbjörn, två fina serier. F 1450 300:-
1663 Paket P6, 15 x, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun och 70 öre   

violett. F 1175 200:-
1664K  Brev med frankostpl från DARMSTADT 28.4.39, till Danmark,   

eftersänt till Grönland, där notering adressaten okänd samt   
violett stpl ”GRÖNLANDS STYRELSE” med krona över. (Foto) 800:-

1665A xx/x/o samling i album 1905-1988. Trevlig samling med bl.a.   
11 “isbjörnar”, stpl 1930-50-tal, modernt xx. Bra kval. (150) 1.200:-

1666A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1975-2003.   
Komplett samling med block. Bra kval. 600:-

1667A Mest xx samling i insticksbok 1938–78 vanligen fyrblock +   
löst, med varianter etc. Bra kval. 500:-

1668P Samling x/xx på blad nästan komplett 1938-95. Postfriskt   
efter 1980. 500:-

1669P xx/o parti. Bl.a. P 5 x. Även julmärken 1975-78. 425:-
1670A x/o samling i album 1938–72 med en del bättre märken. Även   

Thule-serien specialsamlad. Högt katalogvärde. Bra kval. 350:-
1671K Lot F18-19,21, 34,39a+b, 43(4-blk). F 2425. 325:-
1672P xx/x/o samling dels obeg., dels beg., fram till 1982, med   

några bättre märken och senare år komplett xx. Bra kval. 300:-
1673A xx samling i insticksbok 1963–90 hörnnummerfyrblock i   

insticksbok. Högt nominalvärde. Bra kval. 300:-
1674L Årssatser, årsböcker etc lot 1977 (3 olika) till 1983. Bra   

kval. F 1200,- 200:-

FINLAND FÖRFILATELI / FINLAND PREPHILATELY
1675K Kronobrev från Kides till Joukula med innehåll, daterat   

1802 (svensktiden). 200:-
1676 Brev c:a 1820 till Kronobefallningsmannen Bengt Stenius i   

Lovisa, påskrift Emb.bref har strukits, dock ingen anteckning   
om franko eller lösen. (Foto) 450:-

1677 Ofrankerat brev från Iserlohn (Tyskland) 8.8.1866 till Åbo,   
anteckning “Via St. Petersburg”, rysk transitstpl och finsk   
Ank.-stpl, lösenanteckning “80” (pen) på framsidan och “20”   
(kop) på baksidan. 250:-

1678K Ofrankerat brevomslag från London 28.12.66 via S:t Petersburg   
till Finland (veck). 200:-

FINLAND SINGLAR / FINLAND SINGLE STAMPS
1679 3C2 stpl, 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå Praktex stpl   

KARIS 13 DEC. 18XX. (Foto) 750:-
1680 4C1 (x), 1860 Vapentyp ryska valörer 10 k röd, felfritt genom-  

stick, fräscht ostämplat ex. (Foto) 600:-
1681 5v1C1 (x), 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun, randigt   

papper. (Foto) 600:-
1682 5v1C3 x, 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun. F 2500   

(Foto) 700:-
1683 5v1C3 stpl, 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun med helt   

rättvänd stpl WIBORG 30.6.1871. (Foto) 400:-
1684 6v1C3 stpl, 1867 Vapentyp 8 p svart på grönt vanligt papper,   

genomstick III, vackert ex med marginal (ovanligt), F 1500,- +   
tillägg för marginal. (Foto) 500:-

1685 6v1C3 (x), 1867 Vapentyp finska valörer 8 p svart på grönt   
vanligt papper, genomstick III, 1/2 kt, hörntand lös. (Foto) 400:-

1686 7C3 (x), 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på gult   
papper, ob riss. Fräscht ex med felfri tandning. F 6000 (Foto) 500:-

1687 7v1C3 (x), 1867 Vapentyp finska valörer 10 p svart på   
randigt brungult papper, genomstick III. (Foto) 1.500:-

1688 9v1C3 x, 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin, fräscht   
ex. (Foto) 800:-
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1689 10C2 stpl, 1874 Vapentyp finska valörer 1 Mk blekt orange-  
brun, genomstick II, min. rep. ktt. (Foto) 400:-

1690 10C3 stpl, 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun, fräscht   
och vackert ex. (Foto) 1.500:-

1691 11 stpl, 1875 Vapentyp m/75 32 p karmin, Köpenhamntryck,   
ovanligt välcentrerat. (Foto) 1.000:-

1692 13S – 18S stpl, Fyrtaliga, sex märken i avvikande format   
på bredden eller höjden. 300:-

1693 15L, 16S, L, 17 L (2) stpl, Fyrtaliga, tre par och två   
rekonstruerade par, våg- eller lodrätta, bra kvalitet. 350:-

1694K 16S stpl, 1881 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 20 p blå tn   
11, 36 märken i delvis olika nyanser. 300:-

1695 16S, L, 17L stpl, Fyrtaliga, 11 märken med tryck- eller stämpel-  
varianter, dessutom en rysk 10 kop stämplad SUNDSVALL. 300:-

1696 18S stpl, 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p karmin   
tn 11, brevstycke med vackert ex, praktfull korkstpl. (Foto) 350:-

1697 18S stpl, 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p karmin   
tn 11, vackert ex, stpl STOCKHOLM K.E. 300:-

1698 19LC2 stpl, Fyrtaliga 1 Mk lila tn 12½, tre goda beg. ex i   
olika nyanser, F minst c:a 1275,-. 325:-

1699 24 stpl, 1885 Vapentyp m/75 1 Mk grå/röd, praktex + vackert   
ex, olika nyanser, F c:a 700,-. 250:-

1700 33, 18 E xx-x, 1890 Vapentyp m/89 5 Mk grön/röd, postfrisk   
samt 32 penni, 1892 års eftertryck (upplaga 1000 ex). F 350 200:-

1701 54 xx, 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk svart/grå,   
postfriskt hörnfyrblock i fin kvalitet (fasts.-rest i   
marginalen). Utställningsobjekt! F 22000 (Foto) 12.000:-

1702 76-83 stpl, 1918 Vasaupplagan SET (8). F 1000 250:-
1703 165 xx, 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust   

gråviolett. Mycket vackert postfriskt ex. F 1500 (Foto) 400:-
1704 431v x, 1954 Lejontyp m/54 10 Mk grön i FELPERFORERAT   

6-block, (ngt särat). (Foto) 500:-
1705P 604-06 1965 Antituberkulos SET (3). 25-block med hörnmarg.   

F 1500 200:-
1706P 613-15 1966 Röda korset SET (3). 100 kpl serier i helark. 275:-
1707 Brevmärke (x), “FINLAND TILL OLYMPISKA SPELEN” (1940). 200:-

FINLAND, FÖRSÄNDELSER / FINLAND, COVERS
1708K Ofrankerat brev från LONDON 28 NOV 1845 till Jacobstad,   

lösen-notering, Hamburg-stpl. 200:-
1709K Brevomslag från FALMOUTH, England 30.9.1852 via Hamburg   

och St:Petersburg till Finland. 325:-
1710 8 C 1866 20 penni på fräscht brev stpl TAMMERFORS   

10.3.1868. 300:-
1711K 2x8 penni (smärre tandfel) samt 2x20 penni (1 ex def) på   

brev till Hamburg, stpl HELSINGFORS 24.11.68. Transit+  
ank.stplr. Intyg Gummesson. (Foto) 2.800:-

1712K Ofrankerat brevomslag från FALMOUTH, England 2.10.71. Via   
S:t Petersburg till Finland. Bl.a. RÖD ANK-stpl 11.10. 275:-

1713K F 66, 64 - 40 och 10 penni på rekommenderat brev till   
Helsingfors stpl RANTASALMI 23.V.15. Oval censurstämpel   
från S:t Petersburg. 250:-

1714K Brev 1925 med 10+30+60 p m/17, alla skyddsperforerade   
(ASEA), fönsterkuvert med reklamtryck för finska ASEA.   
Ovanligt objekt. 250:-

1715 Propagandakort från svensk frivillig med 4 olika stämplar,   
bl.a. violett oval “F” stämpel. 200:-

1716P Mottagningsbevis (Blankett n:o 33.1881), 25 penni röd   
fyrtalig tryckt på blanketten. Från WIBORG 6.6.1889,   
ank.stpl LOVISA 7.6 samt åter i WIBORG 8.6 (ve). (Foto) 650:-

1717 38, 4 kopek med ringar på vackert vykort (Olofsborg) till   
Frankrike stpl HELSINGFORS 6.1.01. 200:-

FINLAND, SAMLINGAR / FINLAND, COLLECTIONS
1718A Stpl samling i album med kassett 1856-1950, rikhaltigt   

med nyanser, få luckor. Bra kval. 6.000:-
1719A Mest stpl samling i album 1860–1952. Bara bruksmärken   

inklusive ett brev med F 31 (10000:-) och flera bättre   
märken. Mest bra kval. F ca 40000,- (Foto) 5.000:-

1720A Visirpärm med mest xx fyrblock ca 1890-1962, t.ex. F 34 i   
x 4-block, 43 i x 6-block, mycket Röda Korset och   
bruksserier etc. F ca 39200. 3.600:-

1721A Stpl samling. Gammal samling 1866-1963 inkl några   
dubbletter, även FDC ingår. F ca 35.000. 2.500:-

1722A xx/x/o samling. Huvudsakligen stämplad samling 1866-1995   
i 2 album inkl Åland. Bl.a. ingår BF 1-5 postfriska. Bra kval. 2.200:-

1723A xx/x samling. Samling 1885-1985, efter 1955 är allt   
postfriskt. Många märken. F ca 20.000. 2.000:-

1724A  xx/x/o samling i album 1860-1967. 1865-83 i sämre   
kvalitet eller falskt. Senare bra samling med diverse brev   
stpl/ostpl. Från 1931 nästan komplett med mycket xx. Även   
en del FDC. Blandad kval. (900) 1.900:-

1725A x/o samling i album 1875-1965. Lågt utrop. 1.800:-
1726A xx/x/o samling 1860–1966 mest xx i Lindneralbum med den   

gamla typen av fickor, med en hel del bra material, från   
1931 nästan komplett. Mest bra kval. 1.200:-

1727A Trevlig stämplad och mest xx samling 1920-tal-1991 i 2 album.   
Även några block, häften. Mest bra kval. (1.200) 1.100:-

1728A xx/x/o parti. 2 insticksböcker och visirblad med dubbletter,   
både stämplat och ostämplat. 1.000:-

1729A Stpl samling i Facit-album utan fickor 1860–1979 välfyllt   
efter 1929, med en del bättre serier, ej biområden. Bra kval. 800:-

1730A x/o samling 1856–1989 ostämplat efter 1917, högt nominal-  
värde i den moderna delen. Bra kval. 800:-

1731A xx/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1875-1993.   
Leuchtturmalbum med fickor täckande från start till 1993.   
Fr.o.m. ca 1980 xx. Katalogvärde enligt inlämnaren F 10.800   
kr. Mest bra kval. (600) 800:-

1732A xx/x/o samling i album 1880-1990-tal. Huvudsakligen   
stämplad, välfylld samling med flera häften/block. Mest bra   
kval. (1.000) 600:-

1733 x/o parti 1860-1866. 3C1 stpl, 8C1E x, 8C3 stpl samt 10C3   
(x). Blandad kval. (4) 500:-
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1734K xx/x/o parti 1866-1916. Innehåller bl.a. 1875 års typ i olika   
valörer, rysk typ med ringar lägre valörer, vackra stämplar.   
Mest bra kval. (40) 500:-

1735A Stpl samling i album 1879–1983, trevlig samling med bl.a.   
bra 30-tal. Bra kval. 500:-

1736A Album xx 1985-95. Nom närmare 700 FMK. 475:-
1737P xx/x samling på blad 1901-68. Mest 1930-60-tal. Mest bra   

kval. (250) 450:-
1738 x/o lot Helsingfors Stadspost, åtta märken bl.a. 10 p   

blå/brun i fyrblock och 10 p röd grön med ena färgen   
förskjuten c:a 1 mm. Mest bra kval. 400:-

1739P xx/x/o samling på blad 1870-tal-1966. Från 1960 välbesatt,   
mest xx. Mest bra kval. (400) 400:-

1740A Samling i album 1889–1993, trevlig samling med en hel del   
märken. Bra kval. 400:-

1741L xx lot. ask med 3-20-block från 1940-talet. 400:-
1742K Stpl lot med tjugotvå 1950-tals jubileumsmärken, alla med   

marginalvattenmärken i frimärket. Mest bra kval. 350:-
1743L Parti 1955 provisorier från poststrejken 1955, 60 oadresserade   

brevkuvert frankerade med resgodsförsäkringsmärken. Bra kval. 350:-
1744K Parti 1941-42 med 11 militärförsändelser, bl.a. svenskspråkig   

stpl “Fältpost”, höga fältpostnummer, tysk fältpost till Finland.   
Mest bra kval. 300:-

1745K Parti 1930–31 om 22 försändelser med olika frankeringar,   
intressant tid. Bra kval. 300:-

1746P x samling i album 1938–46, trevlig och relativt komplett   
samling. Bra kval. 300:-

1747P Mest xx parti 1917-1983. 5 visirblad. 300:-
1748L 12 böcker/häften ang finska frimärken bl.a. Inbunden katalog   

från FINLANDIA 56 med frimärket inklistrat och stämplat. 300:-
1749L Tre böcker: “Die Figurenstempel Finnlands” av E. A.   

Hellman 1961, 413 sidor samt lös karta, “Die Figurenstempel   
Finnlands” av E. A. Hellman 1974, 109 sidor samt “Finlands   
figurstämplar-priskatalog. 300:-

1750K Lot med bl.a. 5 pen 1901 (nödutgåvan) i beg. par, årssats   
1982, 65 beg. 5.00 Mk (F591) i arkdelar. Bra kval. 250:-

1751A xx/x/o samling i två insticksböcker Ca 1900-modernt. Katalog-  
värde enligt inlämnaren F 3.500 kr. Mest bra kval. (500) 250:-

1752L Parti 1919 om 100 försändelser, alla frankerade med   
femstrip 2 p (F 62), sent stämplade 1919 och med samma   
adressat, troligen ej postgångna. Bra kval. 250:-

1753P Stpl parti 1882-1938. Dubblettlot med bl.a. F 19 (2). åtta   
serier Postverket 300 år. F mer än 2200. 200:-

1754L 13 böcker/häften med finska frimärken bl.a. från Helsingfors   
Frimärkssamlareförening 1943 resp 1953. 200:-

1755L Åtta böcker/häften ang finska stämplar och “Finland -   
Fältpost” 1978. 200:-

1756K Brevmärken parti om 50 försändelser från 1912 och framåt,   
med julmärken eller andra brevmärken, delvis stämpelbundna.   
Mest bra kval. 250:-

1757A Häftessamling 1938-89. (40) 300:-
1758K Stämplar parti. 128 fyrblock från 1919 till moderna. Bra kval. 400:-
1759K Stämplar parti om 41 enringsstämplar på 1800-talsmärken,   

flera bättre. Mest bra kval. 400:-
1760P Stämplar samling 1862–1893 stämplar på albumblad, med   

några bättre. Ngt blandad kval. (69) 400:-
1761K Stämplar parti om 15 försändelser 1886–95, mest helsaker,   

många olika år och typer. Mest bra kval. 300:-

FINLAND, BREVSAMLINGAR
FINLAND, COVER COLLECTIONS
1762A Brev parti i album med fickor 1901-1921, bl.a. rekommen-  

derade och assurerade brev, censur mm. (58) 1.000:-

1763K Brev parti om 28 försändelser (mest helsaker) med olika   
enringsstämplar, även två förfil., med en del bättre bl.a.   
Kristinestad 1875 och grön Brahestad. Mest bra kval. 700:-

1764K Brev parti 1912–29 om 15 intressanta postanvisningar,   
paketkort och postförskottspaketkort, mest med fullmakter,   
ovanligt. Bra kval. 650:-

1765K Brev parti om 23 brev 1920–29 med stora frankeringar,   
totalt 140 frimärken. Bra kval. 550:-

1766A Brev samling 1874–1987 med brev och kort, mest sända till   
Sverige, många bättre. Mest bra kval. (260) 500:-

1767L Brev parti c:a 1972 frankerade brevkort, massor med stämplar   
från små orter. Bra kval. (1050) 500:-

1768K Brev parti 1925–28 om 45 brev till Korpo (ytterst i Åbo   
skärgård), affärspost med beställningar, dessa kopierade   
med blyerts på baksidan. Bra kval. 450:-

1769A Brev samling. Pärm med FDC och försändelser med rakstpl. 400:-
1770K Brev parti om 63 brev, alla frankerade med påtrycksmärken   

m/17 eller m/30. Bra kval. Norma € 386,- 350:-
1771K Brev parti 1914–28 om 102 paketkort el. postanvisningar,   

troligen alla med olika avsändare, delvis höga frankeringar   
med 2 – 5 Mk. Mest bra kval. 350:-

1772K Brev parti 1899–1943 om 44 olika frankeringar, alla   
stämplade i Uleåborgs län. Mest bra kval. 350:-

1773K Brev parti 1898–1939 om 53 olika stämplar, enbart Uleåborgs   
län. Mest bra kval. 350:-

1774K Brev parti 1917–19 om 32 trespråkiga postförskottsanvisningar   
med olika stämplar, bl.a. Helsingfors 1/11 1917. Intressant   
postal period. Mest bra kval. 350:-

1775K Brev lot 1918–68 med fem brev med provisoriska stämplar   
“POSTITOIMISTO” (använd t.ex. när ordinarie stämpel varit   
reparation). Mest bra kval. 350:-

1776K Brev parti 1926–30 om 32 postanvisningar eller paketkort,   
med klockstämplar eller på annat sätt intressanta. Bra kval. 300:-

1777K Brev parti 1899–1916 om 43 försändelser, firmapost, inkl.   
julmärken, reklamtryck etc. Mest bra kval. 300:-

1778K Brev parti 1897-1925 om 32 trycksaker bl.a. två banderoller   
etc. men till större delen llikadana. Mest bra kval. 300:-

1779P Brev parti 1956-74 om 47 försändelser, därav 26 dubbel-  
använda brev med frankotyptämpel makulerad och ersatt   
av frimärke. Många olika frankeringar. Bra kval. 300:-

1780A Brev parti 1929-48. Album med ca 40 försändelser bl.a.   
flera med rull-stämpel OS 1948. 300:-

1781L Brev parti maskinstämplar med text, 102 st, mest moderna   
men även äldre. Mest bra kval. 300:-

1782K Brev parti 1923–32 om 16 försändelser, alla illustrerade   
med klockreklam. Mest bra kval. 250:-

1783K Brev parti 1895–1943 om 15 olika frankeringar, alla stämplade   
i Lapplands län, bl.a. tre rek, dessutom 4 brev med olika   
klockreklamtryck (bl.a. paketbrev stpl KOLARI utan frankering).   
Mest bra kval. 250:-

1784L Brev parti 1969-73 brev i A6-format, massor med olika stämplar.   
Bra kval. (300) 250:-

1785K Militärbrev parti 1924-25 om 25 adresskort med militära adres-  
sater, bl.a. förbandsstämplar på korten etc. Mest bra kval. 350:-

1786K Militärbrev parti ca 1942 med 18 “Soldatärende”, bl.a. tre   
rekbrev (med vit etikett på baksidan). Mest bra kval. 350:-

1787K Vykort lot om 38 olika topografiska kort, mest före 1910,   
bl.a. 10 st med finska trespråkiga stämplar på ryska märken.   
Mest bra kval. 300:-

1788P Vykort parti 1900-38 med bl.a. flera Åland, finska stpl. på   
ryska frankeringar, bättre stämplar etc. Mest bra kval. (28) 250:-

1789K Övrigt lot 1930–31 med sex adresskort, alla frankerade med   
frankotypstämplar (olika porton), ovanligt tidiga. Mest bra kval. 300:-
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FINLAND, ÖVRIGT / FINLAND, MISCELLANEOUS
1790 Nordingermanland 5-6 stpl, 1920 Vapentyp 1 och 5 Mk. (Foto) 700:-
1791P Karelen 16-27 stpl, Påtryck på Ryti och Mannerheim i   

stämplade 60-block. F 8400 (Foto) 1.000:-

ÅLAND / THE ÅLAND ISLANDS
1792K  Fjäderbrev från Sviby 1818 med gråsvart fjäder samt   

vacker slinga. Praktbrev! (Foto) 1.600:-
1793K  Kronobrev med innehåll och vacker slinga, sänt från Ekerö   

1808 till Strömsvik. (Foto) 400:-
1794  Brev till Kronobefallningsmannen Gustaf Johan Laureen,   

Åland från Landskontoret i Åbo, dat. 20:Januarii, 1764.   
Brevinnehåll om 2 1/2 sidor. Attraktiv och ovanlig försändelse.   
(Foto) 500:-

1795  Brev till Häradsskrivaren Wallin, Kastelholm, Åland från   
Landskontoret i Åbo, dat. 14. December 1804. Brevinnehåll   
om 1 1/2 sidor. Fräscht och fint. (Foto) 400:-

1796  SKARPANS 24. DEC (1856?), låg fyrkantstämpel på nätt   
brevkuvert till Gamla Carleby. Stämpelraritet. (Foto) 3.000:-

1797A xx lot 1985-99. Insticksbok med huvudsakligen postfriska   
par. (15) 200:-

1798L  FDC parti i kartong 1984-2000. (ca 65) 300:-
1799K  Brev lot omkring 1800. Tre brev med kronoslingor och   

innehåll. (Foto) 400:-
1800K  Brev parti 1901-1915. Brev och postkort från Finland till   

Åland, några med censur. (7) 300:-

1801P  Brev parti om 20 olika försändelser till eller från Åland   
1909–2003, de äldre mest helsaker. Bra kval. (20) 300:-

1802K  Vykort parti 1890-1951. Även postkort. Intressanta stämplar,   
Ålandsvyer+brevkuvert från Finlands Nationalmuseum till   
slottsvakten på Kastelholm 1943. (12) 300:-

ISLAND, SINGLAR / ICELAND, SINGLE STAMPS
1803 1 (x), 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13 1/2, fräscht   

ex. F 9000 (Foto) 1.000:-
1804 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2, färgfriskt ex.   

F 1500 300:-
1805 3 x, 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2, vacker ex.   

F 2600 (Foto) 500:-
1806 5 x, 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12 1/2. F 4200 (Foto) 800:-
1807 7 x, 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn. 12 1/2. F 1100 200:-
1808 9 stpl, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2. F 7000 (Foto) 1.000:-
1809K 10C xx-x, 1882 Aur-valörer 5 aur grön tn 14 x 13 1/2.   

4-block med 2 ** märken(små ålders- flr). (Foto) 650:-
1810 12d stpl, 1895 Aur-valörer 10 aur rödkarmin tjockt papper   

perf 14 x 13 1/2. Färgfriskt ex. F 2000 (Foto) 400:-
1811 16 xx, 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2,   

vackert postfriskt ex. F 2200 (Foto) 500:-
1812 23 (x), 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.   

Utan gummi, bra centrerad. (Foto) 400:-
1813 32 stpl, 1897 Påtryck “prir” 3 prir liten stil tn 14 x 13   

1/2 på litet klipp. (Foto) 5.000:-
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1814 33 stpl, 1897 Påtryck “prir” 3 prir större stil tn 14 x 13   
1/2. (Foto) 7.000:-

1815 34 stpl, 1897 Påtryck “prir” 3 prir liten stil tn 12 3/4,   
vackert stämplat ex. F 4000 (Foto) 1.000:-

1816 34 stpl, 1897 Påtryck “prir” 3 prir liten stil tn 12 3/4   
på litet klipp. (Foto) 1.000:-

1817 37 x, 1897 Påtryck “prir” 3 prir svart påtryck, större   
stil tn 12 3/4, Fräscht ex. F 8000 (Foto) 1.500:-

1818 37 stpl, 1897 Påtryck “prir” 3 prir svart påtryck, större   
stil tn 12 3/4 på litet klipp. (Foto) 1.500:-

1819 37 stpl, 1897 Påtryck “prir” 3 prir svart påtryck, större   
stil tn 12 3/4. Vackert stämplat ex. F 6500 (Foto) 1.300:-

1820 75 x, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. F 1300 250:-
1821K 76-90 xx-x, 1908 Två kungar med vm krona komplett serie   

i 4-block, 2-4 märken postfriska i varje block. Mycket fin   
kvalitet. F ca 36.000. (Foto) 7.000:-

1822 88-90 x, 1907 Två Kungar 1 – 5 Kr, vackra ex. F 220 (Foto) 450:-
1823 107 stpl, 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun.   

(Foto) 1.200:-
1824K 114-20 xx-x, 1912 Frederik VIII, komplett serie i 4-block,   

varav 2-3 i varje block är postfriska. F 18800 (Foto) 3.000:-
1825 118 stpl, 1912 Frederik VIII 1 Kr gul, i vackert 5-strip,   

stämplat REYKJAVIK 7.X.18. F 3.250 ++. (Foto) 500:-
1826 138 stpl, 1920 Christian X 30 aur grön/röd glesa linjer i   

medaljongen. LYX-stämplat REYKJAVIK 21.XI.29. 300:-
1827 154 x, 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i medaljongen.   

F 2000 (Foto) 400:-

1828 161 xx, 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå, 5 ex. Nära   
sned centrering. F 6500 700:-

1829 162-64 xx, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1850   
(Foto) 400:-

1830 162-64 xx, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). Fin   
serie där kronvalörerna är hörnex med arknr. F 1850 350:-

1831 162-64 xx, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1850 350:-
1832 162-64 xx, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1850 300:-
1833 163 stpl, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun i   

10-block, stämplat 1931. F 15000 2.000:-
1834K 173-88 xx, 1930 Alltinget komplett postfrisk fyrblocks-  

serie. F 26000 (Foto) 6.000:-
1835K 173-88 stpl, 1930 Alltinget komplett vacker stämplad   

serie. F 7500 (Foto) 1.500:-
1836 173-88 x, 1930 Alltinget SET (16), 5 kr xx. F 3000 (Foto) 700:-
1837K 173-88 x, 1930 Alltinget komplett serie. F 3000 (Foto) 600:-
1838 188, Tj 74 xx, 1930 Alltinget flygpost 10 aur blå och med   

påtryck i tête-bêche-par. F 1600 325:-
1839K 194-99 xx-x, 1931 Gullfoss, komplett postfrisk serie i   

fyrblock. F 15200 (Foto) 3.000:-
1840 204-09 xx, 1934 Luftpost, två postfriska serier om 6 märken.   

F 2000 350:-
1841 210-11 xx-x, 1935 Dynjandi och Hekla, kpl serie i fyrblock,   

två st 1 kr Hekla är ostämplade, övriga postfriska. F 5500   
(Foto) 1.000:-

1842K 221-23 stpl, 1937 25-årsjubileet block 1 med sidostämpel   
första dagen, Reykjavik 15.V.37. F 2500 400:-
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1843K 252-55 xx, 1939 New York-utställningen komplett postfrisk   
serie i fyrblock. F 3400 700:-

1844K 256-59 xx, 1939 Påtryck “1940”, komplett postfrisk   
fyrblocksserie. F 8000 (Foto) 1.500:-

1845 256-59 xx, 1939 Påtryck “1940”, komplett postfrisk serie.   
F 2000 (Foto) 500:-

1846 260-62, 63-64, 80 xx, 1939 Viking komplett båda tandningarna   
(6). F 2050 400:-

1847 268-73 stpl, 1944 Jón Sigurdsson SET (6). F 950 200:-
1848 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå i postfriskt fyrblock.   

F 6400 (Foto) 1.200:-
1849 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. Mycket vackert   

postfriskt ex. F 1600 350:-
1850K 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. Praktex. 275:-
1851 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå, fint ex. F 1600 250:-

1852 Tjänste Tj2 stpl, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13 1/2.   
Delar av 3 stämplar och liten tunn fläck. F 5500 (Foto) 400:-

1853 Tjänste Tj20v1 stpl, 1902 Påtryck I GILDI ´02-´03 50 aur   
lila tn 14 x 13 1/2 utan I före Gildi. 300:-

1854 Tjänste Tj54 x, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr brun.   
F 2200 (Foto) 400:-

1855K Tjänste Tj59-74 stpl, 1930 Övertryck, kompett serie, ofta   
med hörnmarginal, stämplat Reykjavik. MYCKET   
OVANLIG SERIE! F 19000 (Foto) 5.000:-

1856K Tjänste Tj59-74 x, 1930 Påtryck på Alltinget, komplett   
serie. F 6500 (Foto) 1.200:-

1857 Tjänste Tj74 stpl, 1930 Övertryck Luftpost 10 aur blå. 200:-

ISLAND, FÖRSÄNDELSER / ICELAND, COVERS
1858K Två brev sända till Danmark inkl F127+133 år 1920 samt   

F147-49+214 år 1936 (medfaret). 200:-
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1859K Brev till Sverige med Dynjandi 10 aur + Geysir 15, 20 och   
35 aur, maskinstpl REYKJAVIK 13/8 1938, vackert objekt 200:-

1860K 256-59, 1940 Påtryck “1940” SET på rek. och censurerat   
FDC till Sverige stpl Reykjavik 11.5.40. Sällsynt och eftersökt.   
(Foto) 1.200:-

1861P 189-93, 1930 Alltinget luftpost SET på brev stpl   
THINGVELLIR 28.VI.30. (Foto) 700:-

1862K 162-64, 1931 Zeppelin SET på brev som befordrats med   
luftskeppet, Stpl REYKJAVIK 30.VI.31. (Foto) 1.000:-

1863 94, 108-10, Två kungar 5 aur samt Sigurdsson 1, 3 och 4   
aur på vykort till Bayern. Ovanligt objekt. 200:-

ISLAND, SAMLINGAR / ICELAND, COLLECTIONS
1864A Stpl samling i album 1873-1967, innehållsrik med bl.a.   

nyanser, vattenmärken, många bra kpl SET exempelvis   
C IX, Två kungar, F VIII, Alltinget vanlig samt tjänste-  
påtryck. Bra kval. 12.000:-

1865A x/o samling i album 1873–1970 med mycket bra material,   
dock fasts.-spår långt fram. Gammal värdering F 61000,-,   
nu minst 25 % mer. Bra kval. 6.000:-

1866A xx/x/o samling i album 1873–1992 med en hel del bättre   
material från skillingtiden och framåt. Högt katalogvärde.   
Mest bra kval. 5.500:-

1867A Dubblettlager huvudsakligen stpl/xx 1876-1990-tal i tre   
Visirpärmar inkl. flera bättre märken, t.ex. F 324 i xx tioblock.   
F ca 85000. 4.000:-

1868A Samling 1873-1992 i Leuchtturmalbum inkl. bättre skill+aur-  
valörer (bl. kval), F 75, 79-81, 120-21, 139-42, 154, 169-72+  
185-88 x, F 44+168 xx, bättre Tjänste etc. Högt katv! 4.000:-

1869A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1870-1950-tal. Lagerbok   
i bra variation. Mest stämplat och en del bättre. Mycket   
blandad kval. (1.000) 2.700:-

1870P xx/x samling på blad 1873-1947. Bl.a. 4,8 och 16 skill,   
bättre 1876-1901, tjänste mm. Mest bra kval. (150) 2.500:-

1871A x/o samling i album 1873-1956. Välfylld restsamling med en   
hel del bättre äldre, allting flyg, N.Y. med och utan påtryck   
komplett mm. Mest bra kval. (300) 1.900:-

1872A xx/x/o samling i insticksbok med fickor 1876-1990. Mest   
stämplat. F 1998-99 22500 1.800:-

1873P xx lot. 92, 1914 3 aur Två kungar med vm kors i HELARK.   
F 10.000. 1.500:-

1874A x/o samling i Estett-album 1890-1980-tal. Trevlig samling   
med en del bättre 20-40-tal mm. Mest bra kval. (500) 1.500:-

1875A Samling i Facit-album 1876–1978 med en del bättre, bl.a.   
Alltinget 1930 komplett och några bra högvalörer. Bra kval. 1.500:-

1876P Stpl samling på blad 1873–1930 med en del bättre märken.   
Högt katalogvärde. Ngt blandad kval. 1.200:-

1877P xx lot. 96, 1916 10 aur Två kungar med vm kors i HELARK.   
F 8.000. 1.200:-

1878A xx/x/o samling i album 1870-tal-1934. Bra grundsamling med   
en hel del bättre. Mycket ostpl. Mest bra kval. (170) 1.100:-

1879A  xx/x/o samling i album 1903-1998. Bra samling med en del   
bättre äldre. Även flera block och FDC. Mest bra kval. (650) 1.100:-

1880P xx lot 1920-1933. HELARK. F 150, Tj 23 (2), Tj 24, Tj 25   
samt Tj 46 (2). 7400 1.000:-

1881A  xx/x/o samling i album 1870-1970-tal. Restsamling med en   
del bättre och fyra helsaker. Mest bra kval. (400) 950:-

1882P xx/x/o parti samling på visirblad med en del bättre, fastsättare   
långt fram i tiden. Högt katalogvärde. Ngt blandad kval. 800:-

1883P Stpl samling på Visirblad 1880-tal-1975. Grundsamling med   
en del bättre äldre mm. Mest bra kval. (400) 750:-

1884P xx lot 1948-1978. 22 HELARK, bl.a. F 285 Hekla 60 aur. F ca   
5000 750:-

1885A x/o samling/parti i insticksbok Klassiskt-1994. Trevlig samling   
med en del dubbletter. Bl.a. Tjänste 4 skill ug och annat bättre   
äldre. Mest bra kval. (500) 750:-

1886A xx/o samling 1900-93. Leuchtturmalbum med fickor täckande   
från start till 1993, samt insticksbok. Fr.o.m. ca 1959 xx. Katalog-  
värde enligt inlämnaren F 8.800 kr. Mest bra kval. (600) 700:-

1887K xx/x samling i kuvert 1903-1968. Mest xx på insticksblad.   
Bl.a. bättre 1950-tal. Mest bra kval. (200) 600:-

1888P x/o samling på blad med en del bra material. Mest bra kval. 600:-
1889A Stpl samling i album 1944-98. Nästan komplett samling med   

en del block i fint album. Bra kval. (500) 600:-
1890 x lot. Tjänste Alla olika, bl.a. Tj 3 (x), 4-6, 9-11, 13, 55, 63-65.   

Bra kval. F 3.870 kr (19) 500:-
1891P xx samling/parti 1952–69 i fyrblock eller större arkdelar, högt   

katalogvärde. Bra kval. 500:-
1892P Mest stpl samling/parti på blad 1873–1947, bra samling med   

en hel del märken. Mest bra kval. 500:-
1893P xx lot 1939-65. 11 HELARK, bl.a. F 234 Geysir 1 kr. F ca 3500 500:-
1894L Stpl lot. Stämplade dubbletter i pergamynkuver. Högt   

katalogvärde. 500:-
1895P Parti x på VISIR-blad 1876-1970-tal, inkl. en del Grönland.   

Värde enl inlämnaren ca. 8600, inklusive bl.a. bra tjänste. 500:-
1896 Stpl lot 1902-37 Alla olika, bl.a. F 72-74, 83, 111, 113,   

122-23v, 159-60. Bra kval. F 3.760 kr (18) 475:-
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1897 x lot 1902-12 Alla olika, bl.a. F 42, 50, 54, 65, 88, 103,   
111-12, 116-19. Bra kval. F 3.595 kr (19) 475:-

1898 xx lot 1902-40 Alla olika, bl.a. F 162, 205, 207-09, 228,   
230, 232, 256-58. Bra kval. F 3.730 kr (25) 475:-

1899 xx lot 1940-57 Alla olika, bl.a. F 256-58, 302-06, 312-14,   
317-18, 324-25, 328-29, 340. Bra kval. F 3.815 kr (25) 475:-

1900A Två album stpl/xx 1960-90-tal samt div motiv Maldiverna etc. 475:-
1901 Stpl lot 1876-1930 Alla olika, bl.a. F 8, 15, 22, 83-88,   

97, 104-06, 107v. Bra kval. F 3.465 kr (20) 450:-
1902 x lot 1907-34 Alla olika, bl.a. F 88, 178-84, 186-88. Bra   

kval. F 3.235 kr (16) 450:-
1903 Stpl lot 1930-39 Alla olika, bl.a. F 173-77, 188, 196,   

199, 207-09, 218-20, 230, 252-54. Bra kval. F 3.220 kr (25) 400:-
1904K xx/x/o lot 1876–1960 bättre märken. Mest bra kval.   

F 5990,- (31) 400:-
1905P xx lot 1920-1972. 16 HELARK varav 1 stpl, bl.a. F Tj 44 CX   

5 aur. ca 3000 400:-
1906P xx lot 1920-1980. 31 HELARK varav 4 stpl, bl.a. F Tj 43CX   

4 aur. drygt 3000 400:-
1907P Mest x parti med en del bättre serier, 1930- till 1940-talet.   

Bra kval. 350:-
1908P xx/x/o samling 1876-1989. Mest stämplat. 500 olika märken. 350:-
1909P xx/o lot 1902-1983. 26 olika halvark varav 3 stämplade.   

F drygt 3000. 325:-
1910A Samling 1902-70 inkl bl.a. F227-36+264 x, huvudsakligen xx   

1960-70. Även ngt stpl inkl F327-29 etc. 325:-
1911P Stpl parti. 17 blad med dubbletter bl.a. många vackra stämplar.   

Högt katalogvärde. (450) 300:-
1912K xx/o parti. F 2600 275:-
1913P xx lot. 437-40, 1966 Landskap I i HELARK F 1000+476-78,   

Gamla handskrifter II i HELARK F 850. 275:-
1914P xx lot 1948-1978. 18 HELARK, bl.a. F 575 Målning 1000 kr.   

ca 2000 275:-
1915L  FDC lot. Dubblettpost. F drygt 6000 enl Facit 1992. 500:-
1916K  Brev lot om 7 brev till Danmark 1931-58, därav fyra med   

luftpost. Bra kval. 450:-

NORGE, FÖRFILATELI / NORWAY, PREPHILATELY
1917K Brev med innehåll daterat Christiania 18.6. 1824 till   

Frankrike via Hamburg. Rakstpl SUEDE, T.T.R.4 m.fl. 250:-
1918K Förfilatelibrev daterat Christiania 30 juni 1830, till Frankrike.   

Bl.a. distinkt stämpel ”DANEMARCK PAR HAMBOURG”. 325:-
1919K Förfilatelibrev till Frankrike. RÖD STÄMPEL CHRISTIANIA   

28.8.1846. Sällsynt och vackert. (Foto) 800:-
1920K Förfilatelibrev daterat i Christiania 28 feb 1846, till Frankrike.   

Transitstpl STRÖMSTAD 4-kant 4.3.46, Hamburg, CPR 3. (Foto) 400:-
1921K Förfilatelibrev till Frankrike, blå stämpel CHRISTIANIA   

30.7.1852. (Foto) 400:-

NORGE, SINGLAR / NORWAY, SINGLE STAMPS
1922 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå i mycket vackert par   

stämplat SKIEN 1856. Breda marginaler! F 5000 (Foto) 1.000:-
1923 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå PRAKT-stämplat   

SANDEFJORD 5.6.1856. Breda marginaler! (Foto) 800:-
1924 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå LYX-nr-stämplat 25.   

Breda marginaler! (Foto) 800:-
1925 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå, omvänd hel stpl   

STAVANGER, fina marginaler. F 1600 (Foto) 700:-
1926 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå, vackert riststpl. en   

normal och tre mycket breda marginaler. (Foto) 650:-
1927 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå med vacker streckstämpel.   

Breda marginaler! (Foto) 500:-
1928 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå med blå stpl TROMSÖ.   

F 1000 (Foto) 400:-
1929 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå, Prakt stämplat ARENDAL   

23.9.1855. Mycket fina marginaler! F 1000 300:-
1930 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå, med LYX-streck-stämpel.   

Mycket fina marginaler! F 1000 300:-
1931 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå, nr-stämpel mitt på   

märket. F 1000 250:-
1932 2 stpl, 1857 Oscar I 2 skilling orange i lodrätt PAR (det undre   

märket med obetydligt tryckmärke på ytan) stpl FREDERIK-  
STAD. Sällsynt. (Foto) 1.000:-

1933 3 stpl, 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila, mycket fräscht   
ex stämplat BERGEN. F 750 200:-

1934 3 stpl, 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila, fräscht ex. 200:-
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1935 4 stpl, 1856 Oscar I 4 skilling blå, sällsynt nummerstämpel   
297 (Sund i Lofoten, RR i Norgeskatalogen). (Foto) 1.200:-

1936 4c stpl, 1860 Oscar I ljust grönblå, mycket vackert ex,   
stpl TØNSBERG. 250:-

1937 5 stpl, 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin, praktex, stpl   
“48” (Drammen). (Foto) 300:-

1938 7 stpl, 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. Bruten hörntand. (Foto) 600:-
1939 8 stpl, 1863 Vapentyp 4 skilling blå 8 ex: typ 1 - 4, 8 II +, 5-8. 275:-
1940 11-12 stpl, 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart med vacker stpl   

THRONDHJEM 11/4 1871 samt bläckmakulerad 2 sk orangegul.   
F 900 300:-

1941 13 stpl, 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, hel vacker   
stpl CHRISTIANIA 1/9 1369. F 1000 (Foto) 300:-

1942 15 stpl, 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa, praktstämpel   
DRAMMEN 16/10 1871. (Foto) 400:-

1943 15a x, 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa. F 6000 (Foto) 1.500:-
1944 17av1 xx, 1872 Skuggat posthorn 2 skilling gråblå, vitt   

gummi, korta fotstreck i LL, fint ex. F 300 200:-
1945 18a stpl, 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin, tunt   

blåaktigt papper, praktstpl STØRDALEN 9/1 1874. (Foto) 300:-
1946 21 xx, 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun, fräscht och   

vackert ex. F 1100 (Foto) 500:-
1947 23 xx, 1877 Skuggat posthorn 3 öre gulorange, fräscht ex i   

nära sned centr., sign. Aune. F 3200 (Foto) 1.200:-
1948 24Ia stpl, 1878 Skuggat posthorn 5 öre plåt II mattblå,   

mycket vackert ex. F 900 300:-
1949 25 stpl, 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten siffra   

utan knopp, praktpar stämplat BERGEN 25/7 1879. (Foto) 1.000:-
1950 25 stpl, 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten   

siffra utan knopp, fint ex. F 800 250:-
1951 31a, c stpl, 1878 Skuggat posthorn 35 öre mörkt blågrön   

med praktstämpel SVEDVIG samt ljust blågrön (paketstpl),   
god kvalitet. F 1950 (Foto) 600:-

1952 33, 37 stpl, 1878 Skuggat posthorn 60 öre blå och Oskuggat   
posthorn 3 ö gul, båda i praktex. 200:-

1953 35 stpl, 1878 Oscar II 1,50 Kr ljusblå, trekantstpl “Fragt Betalt”. 200:-
1954 37, 60, 75 stpl, 1891 Posthorn 3 ö, tre olika, alla med   

praktstämplar BERGEN. (Foto) 300:-
1955 41 stpl, 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön,   

vackert ex stämplat CHRISTIANIA 24.III.84. F 3000 (Foto) 750:-

1956 43 stpl, 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun, rättv.   
stämpel VESTERAALS DPSKIB 27/6 1893. (Foto) 400:-

1957 47a, c, 48, 49, 50a, b, c stpl, 1888 Påtryck på Posthorn 2/12   
öre (två nyanser), Posthorn 1 ö (2 olika), 2 ö (tre nyanser),   
goda ex. F 25 300:-

1958K 48-51 stpl, 1891 Oskuggat posthorn 1 öre olivbrun, brungrå,   
2 ö (3) och 3 ö (7), alla olika plåtar och typer, bra kvalitet.   
F c:a 2000,-. (Foto) 650:-

1959 51 stpl, 1891 Oskuggat posthorn 3 öre, 7 ex i olika nyanser   
eller typer. F 1150 325:-

1960K 52-53 stpl, 1891 Oskuggat posthorn 5 öre (7) och 10 ö   
(15), alla olika plåtar och typer bl.a. F 53 II bb, bra kvalitet.   
F c:a 2000,-. (Foto) 650:-

1961 52 II xx, 1886 Oskuggat posthorn 5 öre grön plåt II, fräscht   
och vackert ex. F 3000 (Foto) 1.800:-

1962 53 VIII stpl, 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd, plåt VIII,   
alla fyra typer. F 700 200:-

1963K 54-55 stpl, 1891 Oskuggat posthorn 20 öre (11 inkl. plåt III   
typ 1-3) och 25 ö (1), alla olika plåtar och typer, bra kvalitet.   
F c:a 2400,-. (Foto) 850:-

1964 54III stpl, 1891 Posthorn 20 öre plåt III, typerna 1–3 i fina ex.   
F 1830 (Foto) 550:-

1965 56-64, 58v4 stpl, 1893-95 Posthorn Centraltryckeriet komplett   
inkl. tandningsvariant på 20 ö. god kvalitet. F 1320 (Foto) 450:-

1966 65-72 stpl, 1895-98 Posthorn Knudsen komplett i bra   
kvalitet, flera vackra stämplar. F 984 (Foto) 400:-

1967 73-77, 79-80, 83-84 stpl, 1998-1901 Posthorn Knudsen,   
fintandade, stående vm komplett (9 val) i god kvalitet. F 785 250:-

1968 74 stpl, 1899 Posthorn 2, 3 och 15 öre tn 14 1/2 x 13 1/2,   
alla med lyxstämplar. 250:-

1969 78 xx, 1908 Posthorn 15 öre tn 14½ x 13½, brun. F 3000 (Foto) 450:-
1970 80 xx, 1898 Posthorn 25 öre tn 14 1/2 x 13 1/2, lila, fräscht   

och vackert ex. F 3500 (Foto) 1.000:-
1971 81 xx, 1898 Posthorn 30 öre tn 14 1/2 x 13 1/2, grå, fräscht   

och vackert ex. F 2500 (Foto) 900:-
1972 87a xx, 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill orange, ljus-  

grönt påtryck, välcentrerat och fräscht ex i praktkvalitet.   
F 2000 (Foto) 650:-

1973 87b, 88b, 89b stpl, 1906 Påtryck på Vapentyp, serie där alla   
har påtryck i mindre vanliga b-nyansen, fin kval. F 3300 (Foto) 1.000:-
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1974 88b xx, 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill orange,   
ultramarint påtryck, fräscht ex i normalt nära sned   
centrering. F 3500 (Foto) 950:-

1975 88b stpl, 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill orange,   
ultramarint påtryck, sned centr. men praktstpl NORDLANDS   
POSTEKSP. (Foto) 700:-

1976 91 xx, 1907 Haakon VII profil I 1,50 Kr ultramarin “Små   
pärlor”, fräscht och fint ex. F 2500 (Foto) 1.200:-

1977 94 xx, 1910 Haakon VII profil II 1,50 Kr ultramarin “Stora   
pärlor”, fint ex. F 2750 (Foto) 1.100:-

1978 95 xx, 1909 Haakon VII profil II 2 Kr karminrosa, fräscht   
och vackert ex i praktkvalitet. F 5000 (Foto) 1.900:-

1979 113 xx, 1911 Posthorn i antikvastil 25 öre matt lila praktex.   
F 2500 (Foto) 900:-

1980 158Ia xx, 1927 Luftpost 45 ö med otydlig ramlinje, vackert   
marginalex. F 1200 350:-

1981 181-83 stpl, 1930 Nordkap I SET (3). F 1200 300:-
1982 186-88 stpl, 1943 Nordkap III, serie i fyrblock med violetta   

stämplar OSLO. 200:-
1983 240 stpl, 1938 Haakon VII 5 Kr violett, vackert ex på brevstycke.   

F 500 200:-
1984 264 xx, 1941 Norska legionen 20+80 öre röd. F 600 200:-
1985K 279-98 xx, 1941 “V”-märken SET utan vm i 4-block (298 i   

fyrstrip). F 3000 (Foto) 600:-
1986 297 stpl, 1941 “V”-märken 5 Kr violett utan vm, hel sidvänd   

stpl MELBU, mycket vackert ex. (Foto) 600:-
1987 321-22 stpl, Landskap 1943 10 och 20 ö, båda med lyxstämplar   

(ovanligt). 300:-
1988 384, 409 stpl, 1950 Anti-barnförlamning 25+5 öre röd och   

Haakon 80 år 30 ä röd, påda med lyxstämplar OSLO. (Foto) 200:-
1989 1129 xx, 1992 Harald V 3,30 Kr blå, färgprovtryck av Knut   

Løkke-Sørensen, med handmålat landsnamn i blå färg.   
Sällsynt. (Foto) 425:-

1990 Lösen L12K stpl, 1897 “at betale” 20 öre ultramarin tn 13   
1/2 x 12 1/2, perforeringsfel 1, gott ex. F 750 250:-

1991 Lösen L18 x, 200 öre “å betale”. 200:-
1992 Lokalpost xx-x, HAMMERFEST, 1888. 6 olika märken varav 2   

med påtryck. 275:-
1993 Lokalpost x, DRAMMENS BY, 1887. 7 olika märken. 200:-

NORGE, FÖRSÄNDELSER / NORWAY, COVERS
1994 Brev med innehåll från Christiania 20 okt (enl innehåll)   

till Frankrike med fyrkantstämpel STRÖMSTAD 21.10.1843,   
HAMBURG 27 OCT, lösenstämplar och ant. MYCKET   
DEKORATIVT OBJEKT! (Foto) 500:-

1995K Brevomslag (små revor) från mars 1852 från Tollkammer i   
Brevig till Skien. Tollkammern i Skien har strukit över Skien   
och återanvänt omslaget i juli 1852 som omslag till brev från   
Tollkammer i Skien till Brevig. På baks. finns sigill från såväl   
Brevigs som Skiens Tollkammer. Intressant objekt. 250:-

1996K Brev med innehåll 1852 från Christiania till Bordeaux via   
Helsingör-Hamburg. 200:-

1997K L2 K “at betale” 1 öre (2) på 4 öre frankokuvert från Sverige   
1918. 300:-

1998K Londonserien komplett (6 märken) på brev, stpl NORSK   
SKIPSPOST MARINEN 18 DEC 1943 - 117 samt censurstpl,   
adresserad till Brodtkorb + cachet H.Q. NORWEGIAN   
BRIGADE - NORWEGIAN FORCES. 300:-

1999P 209. 3 öre på brev till Sverige, avsänt Trondheim 16.3.49,   
maskinskriven ant. “Blindeskrift”. MYCKET OVANLIGT! (Foto) 700:-

NORGE, SAMLINGAR / NORWAY, COLLECTIONS
2000P xx samling/parti på blad 1970-80-tal. Parti arkdelar.   

Nominal cirka 3.200 NOK. Bra kval. 1.700:-
2001L Parti i kartong 1988-1998. Officiella årsböcker. Eftertraktade!   

F 7000 (11) 1.700:-
2002K xx parti. 279-297, V-påtryck i 4 st fyrblock från alla hörnen.   

F 8.856. 1.500:-
2003K xx parti. 279-297, V-påtryck utan vm i 12-block. F 9.000. 1.500:-
2004K Parti. 279-297, V-påtryck utan vm i 12-block. F 9.000. 1.500:-
2005A Stpl samling i Facit-album 1855–1978 med en del bättre,   

bl.a. två 4 sk 1855, Små Pärlor 2 Kr, Amundsen komplett,   
Legionen och Universitetet etc. Bra kval. 1.500:-

2006A Stpl samling. Gammal samling 1856-1965 med bl.a. flera med   
vackra stämplar, några FDC ingår även. F ca 23.000. 1.500:-

2007P xx samling/parti på blad 1980-tal. Ark och arkdelar med   
många kompletta serier. Nominal cirka 2.600 NOK. Bra kval. 1.300:-

2008A Huvudsakligen stämplad specialsamling 1943-1970 i stort   
sett komplett (utom de dyraste) upplagd efter   
Norgekatalogen inklusive ett antal varianter. Ofta flera av   
varje både x/xx och stämplat, mest bra kvalitet. 1.300:-

2009A xx/x/o samling i Visiralbum 1855-1978. Vacker F 1, bättre   
xx och stämplat. Trevlig samling. Bra kval. (700) 1.200:-

2010A x/o samling i album 1909-1944. Huvudsakligen ostämplat   
1938-44 och tjänste från 1926. Mest bra kval. (150) 1.000:-

2011A xx/x samling i album 1914-86. samling med högt nominellt   
värde, efter 1980 är allt postfriskt. Bra kval. 1.000:-

2012P Samling på blad 1855-1909. Bl.a. 26 skillingar. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 13.000 kr. Ngt blandad kval. (50) 900:-

2013A Huvudsakligen stämplad specialsamling 1971-1985 i stort   
sett komplett (utom de dyraste) upplagd efter Norgekatalogen.   
Ofta flera av varje både x/xx och stämplat, mest bra kvalitet. 900:-

2014P xx samling/parti på Visirblad 1920-60-tal. Dubblettparti   
bra variation med en del bättre, bruksmärken m.m.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 6.700:-. Bra kval. (800) 850:-

2015A Stpl samling i album 1860-tal-1997. Endel bättre äldre,   
välfylld modern del med många block. Mest bra kval. (1.000) 800:-

2016A xx/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1856-1993. En   
del lite bättre märken. Mestadels xx fr.o.m. 1980. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 12.400 kr. Mest bra kval. (600) 800:-

2017A Samling i Facit-album 1863–1978, bra grundsamling. Bra kval. 600:-
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2018K x/o lot bättre märken: Skillingar och posthorn. Mest bra   
kval. F 6785,- (32) 500:-

2019A xx/x/o samling i album 1856-1966. Mest modernt från 1957   
xx, välfyllt. Mest bra kval. (350) 500:-

2020A xx/x/o samling i album 1856-1947. Restsamling med bl.a. en   
del skill, universitet och legion stämplade m m bättre.   
Mest bra kval. (300) 500:-

2021L xx samling/parti i kartong 1930-40-tal. Dubblettparti   
tjänste i bra variation. Bra kval. (1.200) 500:-

2022P xx parti från c:a 1976 och framåt, nominellt värde NOK c:a   
800,-. Bra kval. 450:-

2023A xx/x samling i album 1938–68 med en del bättre märken.   
Högt katalogvärde. Bra kval. 400:-

2024A Stpl samling 3 insticksböcker Ca 1860-modernt. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 4.800 kr. Mest bra kval. (600) 400:-

2025L Stpl samling. Låda med dubbletter i insticksalbum, nästan   
uteslutande vackra stämplar+liten samling samt en bunt   
moderna försändelser. 400:-

2026 xx parti. Liten post 1940-50-talet med bl.a. bra bruksmärken.   
F 2.200. 350:-

2027 xx lot. Fyra skilingar + 1 ö, F 12, 17a, 17c, 19, 73. God kvalitet.   
F 1540,- (5) 350:-

2028P xx samling på Visirblad 1922–74 med mycket märken, högt   
katalogvärde. Bra kval. 350:-

2029 Stpl lot med tre praktstämplade märken, F 71, 111, 201. 300:-
2030 xx/x/o lot. Spetsbergen. Sex olika märken. Intressant och   

eftersökt objekt. 300:-
2031K xx lot. 23 norska BYPOSTMÄRKEN, alla postfriska förutom   

två. 300:-
2032K Stpl lot, mest praktstämplade märken, äldre eller nyare.   

Mest bra kval. (22) 300:-
2033P Parti 1893–1952 om över 50 försändelser, mycket till utlandet,   

samt 26 brevstycken och en del lösa märken. Bra kval. 300:-
2034P xx samling/parti på Visirblad 1940-50-tal. 46 fyrblock.   

Bl.a. diverse V-påtryck, bruksmärken mm. Bra kval. 300:-
2035P xx parti. liten dubblettpost från huvudsakligen 1960-talet,   

inkl tjänstemärken. 300:-
2036P xx/x/o parti. Bra stämplar, bl.a. Nansen 1940. 275:-
2037 Stpl lot. Spetsbergen. Klipp från vykort med 5 öresmärke   

och Norge 10 öre samt Nordkap, 5 öre brun resp. grön, två   
lösa stämplade märken. 250:-

2038L Stpl lot. Kilovara 1988. 250:-
2039K x lot 1877–99 med 10 posthornsmärken (x)-xx. Mest bra   

kval. F c:a 1600,- 200:-
2040P Stpl samling på blad 1870-tal-1950. Restsamling med enstaka   

bättre. Ngt blandad kval. Katalogvärde enligt inlämnaren   
3.400:- (250) 200:-

2041P  Brev parti med bl.a. förfil. brev till London 1842 samt   
med blå EGERSUND 1852, i övrigt mest posthornsfrankeringar   
fram till c:a 1910. Mest bra kval. (23) 800:-

2042K  Brev parti 1893–1952 om 11 försändelser, mest till utlandet,   
bl.a. till Cypern, tre tidiga frankotypstämplar. Bra kval. 400:-

2043K  Vykort lot om 18 olika topografiska kort, mest före 1910,   
delvis obeg., med en del mindre vanliga kort. Mest bra kval. 200:-

NORDENSAMLINGAR / COLLECTIONS NORDIC COUNTRIES
2044A Mest ostpl samling i Schaubek-album utan fickor, ej Sverige,   

från början fram till 1972, mest x, bortsett från fasts. bra   
kvalitet, högt katalogvärde. 3.500:-

2045A x/o samling i album till 1947, bra grundsamling. Mest bra kval. 1.500:-
2046A Samling Danmark, Finland och Grönland fram till 1978 i   

Facitalbum inkl flera bra märken, en del Färöarna xx, några   
DVI etc. 1.400:-

2047A xx parti. 2 insticksböcker med dubbletter, från Norge och   
Danmark, mest modernt postfriskt med något undantag. Högt   
katalogvärde. 1.000:-

2048A xx/x/o samling i album Klassiskt-1940-tal. 10 norska, 9   
danska skill, Island block 2 stämplat mm. Mest bra kval. (60) 800:-

2049A x/o samling i 4 album 1870-tal-1950. Restsamling i 4   
album, ej Sverige, med en del bättre. Mest bra kval. (800) 800:-

2050L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Intressant   
fyndlåda med många kompletta serier, en del vackra stämplar,   
bättre FDC och massvaror. Cirka 2 kilo. Mest bra kval. 800:-

2051L x/o samling/parti i kartong 1870-tal-modernt. Sverige och   
Norden-samling i 2 album. Diverse vykort och Tysklands-  
samling. Cirka 4 kilo. Mest bra kval. 800:-

2052A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1870-1970-tal. Mest   
Finland med bl.a. upp till en rubel “med ringar”, Vapen typ   
1875 mm. Mest bra kval. (800) 750:-

2053P x/o samling på blad Klassiskt-1943. Bl.a. Finland med 10   
mark tretalig stämplad, Island, en del bättre Island mm.   
Mest bra kval. (150) 700:-

2054A Samling/parti i stor insticksbok med bra beg. Sverige och   
beg. el. obeg. Island samt några bra norska skillingar.   
Mest bra kval. 700:-

2055A xx samling/parti. 2 insticksalbum med modernt, mest Sverige.   
Högt nominalvärde. 700:-

2056L xx samling/parti i kartong Äldre-modernt. Sverige, Norge i   
6 album. Även bättre nominal. Bra kval. 700:-

2057L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Diverse brev,   
sverigearkiv mm. Drygt 10 kilo. Mest bra kval. 700:-

2058A Samling mest modernt Danmark, Island, Finland, Grönland+  
Norge, en del häften, block+ dubbletter ingår. F ca 7700, högst   
värde på Danmark med nom ca 1270. 650:-

2059L xx lot. Årssatser: Färöarna 1982, -84, -85, -88, 1994-95, 1998,   
Island 1982-84 och Åland 1984-86, 1994-95. F ca 3.000. (15) 600:-

2060K xx parti. Sverige, Färöarna, Grönland och Danmark, nästan   
allt efter 1970. 500:-

2061A x/o samling/parti i 3 album 1858-1960-tal. Restsamlingar   
med en del bättre. Ngt blandad kval. (1.200) 500:-

2062A xx parti. Insticksbok med postfriska block, ej Sverige.   
F ca 4.300. 500:-

2063L xx/x/o samling/parti i kartong Klassiskt-modernt. Intressant   
fyndparti med bl.a. mycket svenska par 40-50-tal, dubbletter   
6 öre Ringtyp 1 kr OII mm. Drygt 1 kilo. Mest bra kval. 500:-

2064K Mest xx lot med en del bättre serier, 1930- till 1950-talet,   
ej Sverige. Bra kval. 400:-

2065P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1910-80-tal. Ej Sverige   
med en del bättre. Bra variation. Mest bra kval. (1.000) 400:-

2066L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Klipp, massvaror,   
försändelser mm i flyttkartong. Cirka 8 kilo. Mest bra kval. 400:-

2067L xx/x/o samling/parti i kartong 1858-1970-tal. Bl.a. xx Norge,   
Danmark. En del äldre bättre mm. Mest bra kval. (600) 350:-

2068K xx/x/o parti bättre serier och singlar. Högt katalogvärde. 300:-
2069A xx/x samling i insticksbok Danmark. Grönland och Island,   

med en del litet bättre. Bra kval. 300:-
2070A xx/x/o dublettparti i insticksbok 1900-70-tal med en del   

svenska häften. Även något Schweiz mm. Mest bra kval. 300:-
2071A xx samling i album Moderna. Ca 100 olika häften.   

Katalogvärde enligt inlämnaren F drygt 4.000 kr. Bra kval. 300:-
2072L Stpl samling/parti i flyttkartong äldre-modernt. Fylld med lösa  

märken, brev, m.m.. C:a 14 kg. Ngt blandad kval. 300:-
2073A xx/x/o parti i insticksbok med några litet bättre. Mest bra kval. 250:-
2074A Julmärken. Pärm med 67 olika helark inkl Sverige (10)   

1971-82, Danmark (12), Skåneland (10), Grönland (19) samt   
16 st Färöarna 1976-91. 400:-
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2075L  FDC lot. från Sverige 120 st, Danmark 68 st, Grönland 33   
st, Island 135 st, Finland 65 och Norge 105. Antalen är cirka. 500:-

2076L  FDC lot. Stort parti FDC i 4 album samt lösa i kuvert,   
även souvenirfoldrar och abonnentutgåvor. 400:-

2077K  Vykort lot 1900–1960 med en del trevliga kort från   
Danmark, Island och Norge. Mest bra kval. (20) 200:-

2078L  PT-kort samling/parti i kartong Modernt. Cirka 6,5 kilo i   
bra variation. Bra kval. 200:-

LÖRDAGEN DEN 19 MARS, TIDIGAST KL. 14:30
EUROPASAMLINGAR / EUROPEAN COLLECTIONS
2079A x/used collection in old album Classic-1940. Impressive   

old collection, including complete sets skill stamps   
Norway, Iceland. Great Britain with nice copies of Mi 5-7,   
82-84. Luxembourg with Mi 266-80 x and so on. Unusual   
offer. Mostly fine quality. (7.000) (Photo) 25.000:-

2080L x/used collection in box. Seven Schaubek albums with   
many good stamps, sets and blocks. Total weight approx.   
40 kg. Please inspect! 12.000:-

2081A Accumulation in album 1950–95. Including some better sets   
and souvenir sheets. Fine quality. 2.000:-

2082A Used accumulation in Schaubek Album without pockets   
Classics-1930. Very thick album with some a bit better   
stamps. Fine quality. (1000) 1.000:-

2083A x/used collection in album Classic-1930’s. Russia, France,   
Netherlands, others. Including some better. Mostly fine   
quality. (1.000) 1.000:-

2084A xx collection in Visir Album 1970’s-80’s. Also 15 souvenir   
sheets. Fine quality. (1.000) 800:-

2085A xx/x/used accumulation. mainly Belgium and The Netherlands   
incl collonies. Mixed quality. (3000) 800:-

2086K Mostly xx collection, mostly thematic sets. Excellent quality.   
(626) 600:-

2087P x/used collection on leaves classic-1930’s. Incl. Baltic states,   
Italy, German small states, others. Mostly fine quality. (750) 600:-

2088K Accumulation on leaves. Fine quality. (185) 500:-
2089A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1920’s-1940.   

Yugoslavia, Baltic states, others. Mostly fine quality. (1.000) 500:-
2090L xx accumulation souvenir sheets about 1980, 7 different   

from various countries. Excellent quality. 500:-
2091L Used collection/accumulation in banana box Old-modern.   

Duplicates in good variation, Germany, eastern states,   
others. Approx 11 kilos. Mostly fine quality. 500:-

2092A Mostly used collection in two stockbooks Belgium and   
France, also some duplicates. Fine quality. 400:-

2093A x/used collection/accumulation in stockbook Classic-modern.   
Including some better Norway, Denmark and France. Somewhat   
mixed quality. (600) 400:-

2094L xx/x/used collection/accumulation in box 1920’s-modern.   
Remainder collection, covers, loose stamps. Mostly fine quality. 400:-

2095A xx collection in stockbook 1972-77. San Marino, Spain,   
others. Also some souvenir sheets. Fine quality. (500) 350:-

2096K Lot mostly xx better minisheets and Reich m/s 7 used and   
Czechoslovakia m/s 13 used. 325:-

2097A xx/x/used collection in stockbook with Germany, Norway,   
Denmark, Russia, Sweden etc., including some better. Mostly   
fine quality. 300:-

2098K xx/x accumulation with compl. sets from Albania, Turkey and   
Yugoslavia, modern or somewhat older. Excellent quality. 275:-

2099P Used collection/accumulation on Visir leaves 1900-50’s.   
Interesting collection perfins, Scandinavia, Austria, Germany,   
others. Mostly fine quality. (300) 250:-

2100L Mostly used collection in four albums, Scandinavia, Germany,   
Greece, Poland and Hungary. Excellent quality. Mi DEM 1150,-   
(1995/96) (2800) 250:-

2101L Used collection/accumulation in box 1900-1960’s. Duplicates   
in envelopes. Mostly Sweden, Great Britain. Mostly fine quality. 250:-

2102L Accumulation of perhaps a hundred covers, including much   
France, until 1960’s. Mostly fine quality. 200:-

2103A  Cover collection in two albums 1880’s-1970’s. Interesting   
collection covers, FDCs, postal st. Mostly Sweden and   
Germany before 1940. Somewhat mixed quality. (220) 950:-

2104L  Cover collection/accumulation in box Old-modern. Sweden,   
Norway, France, others in 8 albums. Approx 18,5 kilos.   
Somewhat mixed quality. 700:-

2105L  Cover collection in box Old-modern. FDCs, some old covers   
in 6 albums. Approx 12 kilos. Mostly fine quality. 600:-

2106L  Lots of mostly modern covers in 11 albums, mostly Nordic   
countries. Also some xx stamps. 400:-

2107L  Cover accumulation of more than 100 covers and cards,   
mostly German from the inflation period but also old British,   
French, Russian etc. Mostly fine quality. 350:-

2108K  Cover lot 1878-1982. including censor. Mostly fine quality.   
(21) 300:-

2109K  Cover accum. 1862-1881. Switzerland (3) and France (1). 250:-
2110K  Postcards accumulation. Souvenir folders with unused   

postal cards, for example Heidelberg, Santander Spain   
(submarines etc). 200:-

2111L  Postcards collection/accumulation in box older-modern.   
Approx 300 postcards, much Scandinavia. Mostly fine quality. 200:-

2112K xx accumulation GFR/BRD and Åland, with booklets, gutter-  
pairs and souvenir sheets. Fine quality. 250:-

2113A BALTIC STATES xx collection in Leuchtturm album with   
pockets 1991-2000. Nearly complete. Also stockbook with   
mixed Baltic States and Scandinavia. Catalogue value acc.   
to vendor Mi € 820. Fine quality. (400) 900:-

2114A BALTIC STATES accumulation old and modern stamps on Visir   
leaves, stock cards and in approval boolets. High catalogue   
value. Fine quality. 500:-

2115K  BALTIC STATES Postcards accumulation 1925-50 of   
topographic cards, all unused. Mostly fine quality. (42) 200:-

HELA VÄRLDEN-SAMLINGAR / WORLDWIDE COLLECTIONS
2116L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.   

Box filled with small collections, covers. Incl. better.   
Very interesting. Approx 28 kilos. Mostly fine quality. 10.000:-

2117A Collection mostly xx (90 %) in album with many better   
stamps and s/s from many countries. E.g. Luxembourg   
Europa CEPT set 1956. Fine quality, verry high value and   
many different. 10.000:-

2118L Mostly used accum. Classics-about 1960. Compre-  
hensive lot in box with duplication lots and remainder   
collections, e.g. Germany and Austria but also other   
countries, huge amount of material with bargain oppor-  
tunities, inspection recommended. (Many thousands) 6.000:-

2119A Album with 75 x/xx long sets 1920 to modern. Also some   
used as Hungary Mi 502-10 (200 €). High catalogue value. 2.800:-

2120L Unused collection/accumulation in box Classic-1950’s.   
Interesting remainder collections, including much French   
colonies, all world collection, others. Nearly 10 kilos.   
Mostly fine quality. 2.000:-

2121A Well filled collection o/x/xx (mostly used) in older Schaubek   
album withouit pockets 1918-1972. Many early overprints,   
complete sets and s/s. Also some Slovenia in the beginning.   
High value (thousands). 2.000:-
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2122P x/used collection on Visir leaves Classic-1920’s. Remainder   
collection including better USA, Greece, colonies, others.   
Somewhat mixed quality. (100) 1.900:-

2123A x/used collection in album Classic-1940’s. Interesting old   
collection Egypt, Iran, Turkey, others. Mostly fine quality. (800) 1.800:-

2124A Mostly used collection in Schaubek Album without pockets   
“ÜBERSEE Mittlere Ausgabe 1937”. Mostly South and North   
America. 1.500:-

2125A xx collection of diff. thematic sets from several countries.   
Also some souvenir sheets and minisheets. Excellent quality. 1.400:-

2126A x/used collection in album Classic-1925. Interesting old   
remainder collection, including much European stamps.   
Mostly fine quality. (5.000) 1.400:-

2127L xx/used collection souvenir sheets from different countries,   
at least 200 different, different motives. Excellent quality. 1.200:-

2128L xx/x/used collection/accumulation in banana box   
Old-modern. Mostly modern in 9 albums, including Germany,   
Scandinavia, USA, others. Many souvenir sheets. Approx 15,5   
kilos. Mostly fine quality. 1.200:-

2129A Mostly used collection in Schaubek Album Classics-1970’s.   
Containing Austria and non-European countries, incl   
somewhat unsusal ones like Ethiopia and Middle-Eastern   
countries. Mostly fine quality. (1500-1800) 1.100:-

2130L x/used collection in box Classic-1970’s. 9 stockbooks/albums   
with USA, Asia, South America, others. Approx 5,5 kilos.   
Mostly fine quality. 1.000:-

2131L Lot collections in seven special albums incl. ”Mint stamps   
of the world”, ”One penny black” 1990, ”Exklusiv kollektion”,   
Football Championships 1998, World War II events, etc. 1.000:-

2132A x/used collection in old album Classic-1915. Including some   
interesting. Mostly fine quality. (2.000) 800:-

2133L x/used collection/accumulation in box Old-modern.   
Remainders in 7 albums. Approc 27 kilos. Mostly fine quality. 800:-

2134L Used collection in box Old-modern. Three all world-collection,   
some approval books, including much Scandinavia, British   
colonies, others. 10,5 kilos. Mostly fine quality. 800:-

2135L xx/x/used collection in box Classic-1950’s. Interesting lot,   
including many forgeries of classic stamps. Somewhat   
mixed quality. (200) 800:-

2136L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. 30   
mostly well filled stockbooks, albums. Approx 30 kilos. Mostly   
fine quality. 800:-

2137A Some fifty covers mostly USA, prephilately-1940 incl. many   
to Sweden, bKe4 to USA 1886, etc. 800:-

2138A Collection in album without pockets. Partly on old Schaubek   
sheets. Mostly fine quality. 750:-

2139L xx/x/used accumulation of collections i albums, boxes, on   
leaves etc., mainly Scandinavian material. Very good lot.   
Mostly fine quality. 750:-

2140A x/used collection in old album Classic-1940’s. Including some   
better. Mostly fine quality. (1.000) 700:-

2141L x/used collection/accum. in box old-modern. Incl. British colo-  
nies, Scandinavia, others. Approx 7,5 kg. Mostly fine quality. 700:-

2142L Used collection/accumulation in box Old-modern. Some   
better Sweden, South America, french colonies, others in 7   
albums. Approx 8 kilos. Mostly fine quality. 700:-

2143L xx/x/used collection/accumulation in banana box Old-modern.   
Remainders in 15 albums. Approx 17 kilos. Mostly fine quality. 700:-

2144L xx/x/used collection in box Modern. Including China, nice   
thematices. Mostly fine quality. (250) 700:-

2145L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.   
Interesting mix remainders, including Russia, Latin   
America, others. Mostly fine quality. (2.000) 700:-

2146K xx collection/accumulation of mostly air mail sets from   
several countries. Excellent quality. (348) 600:-

2147P xx/x/used collection on leaves Classic-1960´s. Fair   
collection Egypt, also modern Ghana, including many   
souvenir sheets. Mostly fine quality. (450) 600:-

2148L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.   
Mostly Europe in envelopes. Also starter’s collection USA.   
Mostly fine quality. 600:-

2149L xx/x/used collection/accumulation in box Old-1950’s.   
Including French colonies, british colonies, others in 6 albums.   
10,5 kilos. Mostly fine quality. 600:-

2150L x/used collection/accumulation in box Old-modern. Remainder   
collections in albums, on album pages. Approx 11 kilos. Mostly   
fine quality. 600:-

2151L x/used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates   
in boxes with envelopes. Good variation. Much Scandinavia.   
Approx. 13 kilos. Mostly fine quality. 600:-

2152L xx collection/accumulation in box 1960’s-modern. Including   
French Red Cross booklets, Norwegian booklets, thematics in   
albums, others. Approx 4,5 kilos. Fine quality. 600:-

2153L xx/x/used collection in box Old-modern. Remainder collection   
in 6 albums. Mostly fine quality. 600:-

2154A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks 1900-60’s.   
Interesting lot including Austria, Germany, USA, Israel, others.   
Mostly fine quality. (2.000) 500:-

2155A xx/x/used collection in 4 albums Old-1950’s. Remainders,   
including Asia, British colonies, others. Mostly fine quality. 500:-

2156A xx/x/used collection in stockbook 1950’s-70’s “Freedom from   
hunger”, Afghanistan, Libanon. Mostly fine quality. (350) 500:-

2157A x/used collection/accumulation in two albums Old-modern.   
Incl. Scandinavia, USA, others. Mostly fine quality. (800) 500:-

2158L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.   
Mostly Scandinavia in 4 albums and envelopes. Also Israel,   
Russia, others. 3,5 kilos. Mostly fine quality. 500:-

2159L Used collection/accum. in box Old-modern. USA, Germany,   
others in 5 albums. Approx 7,5 kilos. Mostly fine quality. 500:-

2160L xx/x/used collection in box Old-modern. Interesting duplication   
lot in envelopes, including USA, European states, others.   
Mostly fine quality. 500:-

2161L Used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates   
in small boxes, 4 albums. Approx 6 kilos. Mostly fine quality. 500:-

2162L xx collection in banana box Mostly modern. Mostly from   
Britain and Sweden sorted in envelopes, but also from all   
over the world. Also four Swedish Coat-of-arms-covers.   
Mostly fine quality. (3000) 500:-

2163A xx collection/accumulation in stockbook. with Switzerland   
€ 360, Barbados SG £ 73, Antigua SG £118. Fine quality. 450:-

2164L Used collection/accumulation in box Older-modern. Appr 8   
albums/stockbooks with mostly Sweden, but also with other   
countries. Mostly fine quality. (2000) 425:-

2165A Mostly used accumulation in old Schaubek album, many   
stamps. Somewhat mixed quality. 400:-

2166A x/used collection/accum. in album Old-modern. Remainder   
collections Bosnia, Canada, Scandinavia. Mostly fine quality. 400:-

2167A x/used collection/accumulation in stockbook Old-modern.   
Including interesting Great Britain, Canada. Somewhat mixed   
quality. (400) 400:-

2168A xx/x/used collection in album with coins on stamps, maps   
on stamps and dif. and so on. 400:-

2169A Collection/accumulation in stockbook. with Liechtenstein   
EUR 675 and some UN, Barbuda etc. Fine quality. 400:-

2170L Mostly used collection on leaves from many different countries,   
many stamps though no expensive. Mostly fine quality. 400:-
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2200P  Cover collection of mostly classical covers to or from   
Sweden, including good frankings, from Austria, Canada,   
Netherlands, Norway etc. Mostly fine quality. (19) 500:-

2201L  Cover collection/accumulation in box 1880’s-1950’s.   
Approx 100 covers, including censorship. Mostly fine quality. 500:-

2202L  Cover accumulation much Germany, USA and Sweden, incl.   
12 Prisoner-of-war’s letters, censored, Air Mail etc.,   
interesting lot. Mostly fine quality. 400:-

2203L  Cover accumulation better Swedish and foreign covers from   
Coat-of-arms period and onwards, also some xx booklets etc.   
Good content. 400:-

2204K  Caribia. 22 covers and cards mostly sent abroad including   
some better. 400:-

2205K  Cover accumulation of 48 censored covers, most of them   
from Algeria to Switzerland (WW2). Mostly fine quality. 350:-

2206A  Cover collection Swedish and foreign covers and cards,   
including 15 old russian cards. Fine quality. 300:-

2207L  Cover lot in box 1917-1976. Postage Due. Several   
interesting postal cards from USA etc. (Approx. 30) 300:-

2208K  Cover lot. 17 covers/postal stationery. Mostly fine quality. 250:-
2209L  Cover lot in box 1900-2000. inkl postcards most Estonia   

and Latvia. Fine quality. (approx. 165) 250:-
2210L  Cover collection/accum. in box 1920’s-50’s. Approx 120   

covers, mostly between Sweden and USA. Mostly fine quality. 250:-
2211L  Cover collection/accumulation in box 1930’s-modern. Shoe   

box filled with covers. Mostly Sweden. Mostly fine quality. 250:-
2212L  Cover accumulation in box about 1900-90. Most Sweden.   

Fine quality. (300) 200:-
2213L  Cover lot in box/Postcards. 200:-
2214L  Cover collection/accumulation in box Old-modern. Appr   

250 covers, some litterature, stamps. Appr 6 kilos. Mostly   
fine quality. 200:-

2215L  Cover accumulation, shoe-box with covers and picture   
post-cards, all with different kinds of postal labels.   
Mostly fine quality. 200:-

2216A  Postcards collection in old album. Approx. 250 cards   
before 1925, mostly in colour. A few Nordic, mainly Europe. 700:-

2217A  Postcards lot. 42 cards from the start of the 1900’s, many  
nice ones from smaller places. 400:-

2218A  Postcards lot. 50 cards from the first half of the 1900’s,   
e.g. several nudes, gruss aus. 400:-

2219L  Postcards accumulation covers and cards, old or new, much   
topography. Mostly fine quality. 400:-

2220L  Postcards collection 1900–1920, partly topographical,   
also other good cards, much from central and south-east   
Europe but also overseas. Mostly fine quality. (70) 350:-

2221L  Postcards accumulation of about 300 – 400 cards, mostly   
topographic, all but some few in the older smaller size. 250:-

VÄRLDSDELSSAMLINGAR / CONTINENT COLLECTIONS
2222A AFRICA ASIA and AFRICA x/used collection in Schaubek   

album, mostly fine quality. 400:-
2223A AMERICA xx/x/used collection in three albums Old-modern.   

Canada, USA in 2 albums and stockbook. Much modern xx.   
Mostly fine quality. (1.400) 500:-

2224A ASIA Used collection/accumulation in album Old-modern.   
Mostly Thailand, also some arab states, Israel. Mostly fine   
quality. (1.000) 600:-

2225K ASIA xx/x/used lot. Small box with stamps from China and   
Japan. Mostly fine quality. 250:-

2226K ASIA xx/x/used accumulation. Mixed lot. Mostly fine quality. 250:-
2227A ASIA Used collection in album. Mostly fine quality. 200:-
2228P ASIA Revenues collection/accumulation on leaves 1910-20.   

incl 4 covers and 9 revenues. Mostly fine quality. (13) 250:-

2171L xx/x/used collection/accum. in box Old-modern. Remainders   
in 28 stockbooks and some envelopes. Approx 30 kilos.   
Somewhat mixed quality. 400:-

2172A xx accumulation in Visir Album of souvenir sheets from   
several countries. Fine quality. (128) 375:-

2173K xx/x/used lot. e.g. Germany and USA. Mixed quality. 350:-
2174P xx/x/used accumulation with e.g. Belgium, Switzerland and   

UN. Fine quality. (250) 350:-
2175A x/used collection in Schaubek Album without pockets   

Classics-1900. Old album with some a bit better stamps.   
Fine quality. (500) 350:-

2176K xx/used accumulation on stock cards, 73 souv. sheets.   
Excellent quality. 325:-

2177A x/used collection/accumulation in album Classic-1950’s.   
Remainders in 17 old approval books, including Asia,   
Greece, others. Mostly fine quality. 300:-

2178A xx/x/used collection in stockbook 1900-modern. Including   
some Norway, modern China. Also some souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (300) 300:-

2179A Used lot. Approx. 160 pieces with advertising cancels. 300:-
2180A xx/x/used accumulation in Visir Album Appr 1940-modern.   

Mostly from Channel Islands and British “colonies”. Fine   
quality. (400) 300:-

2181L xx/x/used accumulation of mixed material in approval booklets.   
Fine quality. 300:-

2182L Mostly used accumulation in box, many stamps in stockbooks,   
on covers etc. 300:-

2183L Used accumulation in five stockbooks. Mostly fine quality. 300:-
2184L Mostly used accumulation with about one kg cut pieces,   

also some envelopes, plus a small collection Nordic   
countries in a Viking album. Mostly fine quality. 250:-

2185L Used collection/accumulation in box Old-modern. Covers,   
post cards, loose stamps. 1,5 kilos. Mostly fine quality. 250:-

2186L Used collection/accumulation in box Old-modern. Remainders,   
duplicates in envelopes and album. Mostly fine quality. 250:-

2187K x/used lot on stock cards -1950. Fine quality. (400) 200:-
2188P xx/x/used collection on leaves 1896-1960’s. Remainder   

collection. Mostly fine quality. (350) 200:-
2189A Used collection in Schaubek Album without pockets 1860-1954   

Belgium, France, Switzerland and USA. Mostly fine quality. 200:-
2190A Used collection in album before 1940. Very mixed quality. 200:-
2191L xx/x/used accumulation/remainders. Fine quality. 200:-
2192L Accumulation in box Mostly modern. Cartoon with cut pieces.   

2 kg. Mostly fine quality. (3000) 200:-
2193L  14 covers with perfins 1919-76. Also 5 covers with   

Swedish postage due labels. 200:-
2194K Interesting small lot from Japan, German post in Baltic states,   

Venezuela, Greece and more. Also to Russian old postcards. 200:-
2195P Liberia: Spider Proof, reprint from the original defaced   

plate in blocks of four and USA: Souvenir sheet “City of   
Washington” with 4 pictures. 200:-

2196P Charity seals accumulation of christmas and other charity   
seals, mostly in full sheets, about 1400 in all. 300:-

2197L  Cover collection 1850–1960 in five albums for covers,   
including better. in total some hundreds. 800:-

2198L  Cover collection/accumulation in box Old-modern. Mostly   
European covers in 11 albums, including much German infla,   
Austria, Scandinavia, others. Interesting. Approx 25 kilos.   
Somewhat mixed quality. 800:-

2199L  Cover collection/accumulation in box Old-modern. Mostly   
European covers, including Netherlands, Scandinavia, others.   
Approx 18 kilos. Somewhat mixed quality. 800:-
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2229K  ASIA Cover lot. Five covers: one sent from Germany P.O.   
in China 1906 to Finland, one sent Registered letter from   
Hong Kong to Shanghai 1910. Fine quality. 250:-

2230L  Overseas Cover accumulation of 105 covers, picture   
postcards etc., many sent to Europe incl. Finland. Mostly   
fine quality. 1.100:-

2231P SOUTH AMERICA Four small collections classic: 1930’s   
Chile, Brazil, Argentina and Cuba. 800:-

2232A SOUTH AMERICA x/used accumulation. most older stamps.   
Mixed quality. (1500) 700:-

MOTIVSAMLINGAR / THEMATIC COLLECTIONS
2233A Air mail. Unused collection in two albums 1910-91. Very   

comprehensive collection with emphasis on BETTER   
material, e.g. Iceland F161 in xx pair, Yugoslavia Mi 27-29+  
64-65 x, s/s 6 xx, Italy Mi 291-407 cpl x, Hungary bl 13 xx,   
some France etc. Favourable reserve! Fine quality.   
(About 100 sets, 10 s/s and some single stamps) 5.000:-

2234L  Air mail. Cover lot in box. Box with 217 diff. SAS first   
flight 1954-93. 300:-

2235L  Air mail. Cover lot in box. Box with 160 diff. SAS first   
flight 1954-75. 200:-

2236A  Animals. Cover lot in album. About 100 covers from   
1917, mostly air mail also some marine mails. Please   
inspect. Fine quality. 5.000:-

2237L  Animals. Cover accumulation. Approx. 190 covers with   
animal cancellations, mostly Swedish. 350:-

2238A Animals and Flowers accumulation in album 1959–2000.   
Including some better sets and souvenir sheets. Fine quality. 1.800:-

2239P  Antarctic. Cover collection of 50 post-handled covers from   
diff. countries and stations, some of them scarce. Fine quality. 425:-

2240P  Antarctic. Cover collection of 50 post-handled covers from   
diff. countries and stations, some of them scarce. Fine quality. 425:-

2241P  Antarctic. Cover collection of 50 post-handled covers from   
diff. countries and stations, some of them scarce. Fine quality. 425:-

2242P  Antarctic. Cover collection of 50 post-handled covers from   
diff. countries and stations, some of them scarce. Fine quality. 425:-

2243P Birds. xx/x/used collection on leaves 1930’s-modern. Pigeons   
carrying letters. Also some covers, souvenir sheets. Mostly fine   
quality. (120) 250:-

2244K  Birds. Cover accumulation. 7 FDCs from Hong Kong with   
Birds 1988. Fine quality. 250:-

2245K  Castles and Fortresses Cover lot. Incl. Russia’s fortified   
Kremlins. 34 mint prepaid covers. Excellent quality. 200:-

2246A Chess. xx/x/used collection. Small exhibition collection   
in one album. 400:-

2247K  Chess. Cover accumulation. Approx. 100 covers with chess   
cancelations e.g. two from Stockholm 1937. 300:-

2248P Europa CEPT. accumulation on Visirblad 1960-67. in blocks   
of 4. Excellent quality. 1.500:-

2249A Europa CEPT. xx accumulation in stockbook. From the Nordic   
countries. Excellent quality. 1.500:-

2250P Europa CEPT. xx accumulation on Visirblad 1960-68.   
Excellent quality. (800) 800:-

2251P Europa CEPT. xx accumulation incl. compl. set Luxembourg   
1957 (Mi € 220,-). Fine quality. 300:-

2252L  First flights. 25 covers 1920’s-30’s, many sent to Sweden. 300:-
2253K  Flora/Flowers Cover lot. 65 postal stationery postally   

mailed and mint prepaid postcards, telegrammes and covers.   
Excellent quality. 230:-

2254K Flowers. lot, Russia, 35 registered prepaid covers and   
cards with pictures related to medical plants/herbs,   
ancient healers etc. Excellent quality. 200:-

2255L  Helicopter post. 31 covers/cards 1939-65. Sweden and   
some other countries 325:-

2256K  Historic, Cultural and Scenic Baltic places etc. Cover lot.   
Estonia, Latvia and Lithuania. 31 postal stationery, mint and   
specially cancelled prepaid covers. Excellent quality. 200:-

2257L Music. xx/used collection in box 1940’s-modern. In 8   
albums. Mostly xx. Approx 12 kilos. Mostly fine quality. 1.800:-

2258L Music. accumulation. 160 covers with music cancelations. 300:-
2259P Olympics. xx accumulation. 2 programs from the equestrian   

games, stadion program from the 14 july and 10 different   
propaganda stamps from the 1912 Olympics, never hinged. 800:-

2260P Olympics. accumulation. Covers, sampsheets and 10   
propaganda stamps from the 1912 Olympics in mixed quality. 400:-

2261K Olympics. xx collection. Ten different seals from the 1912   
Olympics, all with impressions from paperclips. 275:-

2262K Olympics. xx/x collection 1912. 10 diff. propaganda stamps   
from the 1912 Olympics. 200:-

2263P Olympics. lot. Netherlands. “Olympische Postzegels”   
Olympics 1928. Nice and scarce colour print. Ex Strandell. 200:-

2264L Olympics. Book and 2 newspapers concerning the 1936   
Olympics. Also photo of the arena. 200:-

2265K Olympics. Olympic cloth 1940-Helsinki with flags. 200:-
2266P Olympics. Olympic cloth 1940-Helsinki with flags. 200:-
2267P  Olympics. Cover accumulation. 38 covers from 1936-68.   

Fine quality. 450:-
2268A  Olympics. Accumulation covers, postcards, pictures e.g.   

1936. 300:-
2269L Olympics. Other accumulation. 10 small plastic propaganda   

figures (H. 4-5 cm) from the 1952 Olympics in Helsinki, 4   
white and 6 brown. 250:-

2270K  Paintings, Famous artists, Picture Galleries etc. Cover   
lot. 51 mint and specially cancelled postal stationery   
(prepaid covers and postcards). Excellent quality. 250:-

2271K Polar. collection of 40 post-handled covers from Sovietic   
“drifting ice stations”, 25 different stations. Fine quality. 400:-

2272K Polar. collection of 40 post-handled covers from Sovietic   
“drifting ice stations”, 24 different stations. Fine quality. 375:-

2273K Polar. collection of 40 post-handled covers from Sovietic   
“drifting ice stations”, 23 different stations. Fine quality. 350:-

2274K  Polar. Cover collection of 40 post-handled covers from   
Sovietic “drifting ice stations”, 24 different stations.   
Fine quality. 375:-

2275K  Railways and Locomotives Cover lot. R/W Stations etc. 34   
mint specially cancelled and a few postally mailed prepaid   
covers and postcards. Excellent quality. 200:-

2276L  Scouting. Cover accumulation. 180 covers with scouting   
cancelations. 400:-

2277K  Ships. Postcards collection 1900–1960 of cards depicting   
smaller or larger ship, several large steamers etc. Mostly   
fine quality. (52) 600:-

2278 Slania. xx collection. Sophia Loren 1961, violet. 400:-
2279P Slania. xx collection on Visir leaves 1960’s. Boxing world   

champions, 23 copies. Fine quality. 250:-
2280K Slania. xx collection. Complete boxing set of 23 stamps. 200:-
2281K Space. collection of six covers or cards with cosmonaut’s   

autographs: Titov (Vostok 2), Nikolaviev (Vostok 3), Lionov   
(Voskhod 2, two copies), Bukovski (Voskhod 5) and Popovicj   
(Voskhod 4). Fine quality. 325:-

2282K Space. Used collection. Indien. Stephen H. Smiths   
autograph on the back of a Jan. 1934 flight label i red.   
Italy, cut with L2 stamp and rocket mail stamps, 5 and 7,70   
lire, from the experiment in Oct 1934 in Trieste. 250:-
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2283K  Space. Cover collection 1988–89, 20 covers from Cosmodrom   
Baykonor: Start, docking, landing of manned or unmanned   
space vessels. Fine quality. 325:-

2284K  Space. Cover collection 1988–89, 20 covers from Cosmodrom   
Baykonor: Start, docking, landing of manned or unmanned   
space vessels. Fine quality. 300:-

2285K  Space. Cover collection 1988–89, 20 covers from Cosmodrom   
Baykonor: Start, docking, landing of manned or unmanned   
space vessels. Fine quality. 275:-

2286K  Space. Cover lot 1970-90. Mainly USA and Soviet Union.   
Also 4 cosmonaut autographs on tow crew-signed covers.   
Excellent quality. (50) 250:-

2287K  Space. Cover lot. Apollo 11. Five recovery covers cancelled   
aboard ships in the Pacific on 24th July 1969. 200:-

2288A Sport. xx/x/used collection in stockbook modern. Including   
appr 20 mini-sheets. Mostly fine quality. (120) 200:-

2289P Sport. Metal frame from the European Football Championships   
1992, with Sweden’s mascot. 200:-

2290A  Sport. Cover accumulation in box. 78 covers 1932-60 from   
all World. Fine quality. 500:-

2291K  Sport. Cover accumulation. 12 covers with different   
cancellations from the World Football Championships in   
Switzerland 1954. 400:-

2292K  Sport. Cover accumulation. 35 covers with diff.   
cancellations from the World Football Championships 1958. 350:-

2293L  Sport. Cover accumulation. 240 covers with sport   
cancellations. 350:-

2294K  Sport. Postal stationery. Summer sports, 35 pieces, only   
Russian incl. one signed by Chairman of Ukraine’s Boxing   
Federation, ex-Deputy Prime Minister of Ukraine Anatoly   
Goloubchenko. About 50 % postally used. All in good   
condition. 250:-

2295K  Theatre. Postal stationery. 57 pieces. Mostly postally   
unused, only Russian. All in good condition. 230:-

2296A Trains. xx/x/used collection in 3 Visir albums. Nice   
collection from all world. Fine quality. SEK approx. 7.000 1.500:-

2297A Trains. xx/used collection in stockbook with many stamps.   
Fine quality. 300:-

2298K  Trains. Postcards lot 1900–1910 cards depicting mountain   
railways, etc., also one card with an impressive steam engine.   
Mostly fine quality. (8) 200:-

2299A U.P.U. Unused collection in album 1949. Good collection,   
including better sets and some s/s. Also some older. Fine   
quality. (350) 1.300:-

2300P U.P.U. x lot in box 1947. Souvenir books from Algeria,   
Morocco and Tunisia. 200:-

2301P Walt Disney xx lot. 8 blocks and 12 sets. Excellent quality. 200:-
2302L WWF. xx/used collection in box Modern. 8 special albums   

with xx sets and FDCs. Appr 25 kilos. Fine quality. 800:-

NON-SCANDINAVIA A-Z / UTOMNORDEN
ENGLISH ALPHABETICAL ORDER
ENGELSK BOKSTAVSORDNING
ABU DHABI
2303L  Cover lot in box 1963-1972+Dubai and Umm Al Qiwain.   

Several FDCs. (29) 250:-

ALBANIA
2304 6x used, 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa rose. On   

piece cancelled VLONE 4-7-1913. EUR 250 350:-
2305 8 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-black.   

Very fine copy. Signed. EUR 450 (Photo) 675:-

2306A xx/x/used collection in stockbook 1913-62. Duplicates.   
Mostly older. High values and sets. Fine quality. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 2.000. (600) 800:-

2307A x/used collection in Schaubek Album without pockets 1913-79.   
Fine quality. Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.350. (250) 300:-

2308K Lot 9 o/x/xx sets incl e.g. Mi 188-98 + 228-34 mostly used. 200:-
2309K Two VF sets 1928 (16 copies). Mi 305 Euro. 200:-

ANDORRA – ASCENSION
2310A Andorra (FR) xx collection in album 1935-2001. Also Spanish   

Andorra 1963-2000.Wellfilled on home-made leaves and in   
pockets. Including minisheets. Catalogue value acc.   
to vendor Mi € 1500. Fine quality. (300) 1.100:-

2311P Angola xx collection on leaves 1958-91. Including minisheets.   
Catalogue value acc. to vendor € 216. Fine quality. (100) 475:-

2312K  Angola Cover lot 1907-65. Incl. several old postcards. (32) 400:-
2313A Argentina xx collection in album 1890-1992. Wellfilled on   

home-made leaves and in pockets. Incl. mini-sheets.   
Catalogue value acc. to vendor Mi € 2.790. Fine quality. (600) 1.800:-

2314L  Argentina Cover collection/accumulation in box 1920’s.   
Approx 80 covers from Argentina to Sweden. Many with names   
of the ship carrying post. Somewhat mixed quality. 300:-

2315K  Argentina Cover accumulation of 45 covers, picture   
postcards etc., many different frankings etc. Mostly fine   
quality. 250:-

2316P Ascension xx/x/used collection on leaves 1935–80 mainly   
somewhat older material with good varieties of the 1938   
definitives set etc. Fine quality. (128) 1.200:-

AUSTRALIA
2317K  Cover canc. BRISBANE 3 DEC 1942 with two labels   

“DAMAGED MAIL SALVAGED FROM SEA FPO 0101” and   
military signature. Interesting and scarce. 300:-

2318A xx collection in two albums 1929-94. Wellfilled on home-made   
leaves and in pockets. Including minisheets. Catalogue value   
acc. to vendor Mi € 2.700. Fine quality. (800) 1.800:-

2319K x/used accumulation, in two approval booklets with a lot   
of good material left, including states, service and   
postage due stamps. Mostly fine quality. 1.700:-

2320K x/used accumulation until 1936, in approval booklet with a   
lot of good material left. Mostly fine quality. 1.000:-

2321P Used collection on leaves 1913-51. 3-4 remainder collections   
with for example diff. watermarks. Mostly fine quality. (400) 800:-

2322K x/used accumulation 1930-48, in approval booklet with a   
lot of good material left. Mostly fine quality. 750:-

2323 Used lot 1913-37. All different e.g. Mi 9-10 II, 14 II, 48, 49 II,   
86, 122, 149, 151-52. Fine quality. Mi € 491 (16) 550:-

2324 Used lot 1913-15. All different e.g. Mi 9-10 II, 14 II, 48,   
Official 3 II, 5, 6 II, 8-9, 10 II, Postage Due 39. Fine quality.   
Mi € 429 (20) 500:-

2325 x lot 1913. Mi 4, 6, 7 II, 9-11. Fine quality. Mi € 291 (6) 325:-
2326K  Cover lot of 12 covers and cards from diff. Australian   

and Oceanian states, partly sent to Europe. 500:-
2327L  Cover lot in box 1902-1977. Several old postal cards,   

censorship, registered and FDCs. (Approx. 120) 500:-
2328K  Cover lot 1918-1938. Mi 42 and 43 on registered and   

censored cover from Brisbane 1918+Mi 86 and 79 on air mail   
cover via Greece to Denm. 1938. (2) 250:-

2329 New South Wales 18a used, 1854 Victoria Eight pence,   
watermark 7 instead of 1. Nearly cut in picture. EUR 1400   
(Photo) 3.000:-

2330P New South Wales Used collection. Remainder collections.   
Mostly fine quality. (200) 1.200:-
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2331 New South Wales x/used lot. All different e.g. Mi 5, 17a+b,   
29, 40, 56, 66, 87, 91, 92. Fine quality. Mi € 484 (18) 550:-

2332P Queensland Used collection. Remainder collections. Mostly   
fine quality. (150) 700:-

2333 South Australia 24 used, 1867 Victoria 9 pence. EUR 220 350:-
2334P South Australia Used collection. Remainder collections.   

Mostly fine quality. (150) 1.200:-
2335P Tasmania Used collection. Remainder collections. Mostly   

fine quality. (150) 700:-
2336 Tasmania x/used lot. All different e.g. Mi 9-11, 14, 15A, 19.   

Fine quality. Mi € 321 (12) 400:-
2337P Western Australia Used collection. Remainder collections.   

Mostly fine quality. (150) 600:-
2338P Victoria Used collection. Remainder collections. Mostly   

fine quality. (150) 800:-
2339K States, accumulation, in two approval booklets with a lot   

of good material left. Mostly fine quality. 2.000:-

AUSTRIA
2340 404B xx, 1922, “Frauenkopf” 1000 Kr perf 11 1/2. Superb   

copy. EUR 500 (Photo) 1.200:-
2341 557-562 x, 1933, Catholic Day SET (6). EUR 300 (Photo) 400:-
2342 984-87 x, 1953 Birds SET (4). EUR 320 if xx. 350:-
2343 985-86 used, 1953 Birds 3 and 5 S (2). EUR 200 (Photo) 400:-
2344K  Rotary. Cpl VF set(6) on reg cover to USA, canc WIEN   

6.8.31. (Photo) 725:-
2345A xx/x collection i 2 Schaubek-album 1945-70. with many good   

sets: Mi no 674-696, 984-87. Fine quality. SEK approx. 8.000 2.000:-
2346A Used collection in album Classic-1969. Fair collection,   

incl. most sets 1947-modern. Mostly fine quality. (1.000) 1.200:-
2347A xx collection in two stockbooks 1959-96. Probably complete   

collection including souvenir sheets. Fine quality. 1.200:-
2348A Coll 1945-72 in Schaubek album, totally approx. 500 stamps. 550:-
2349A x/used collection in album 1850-1950’s. Fair starter’s   

collection. Mostly fine quality. (350) 500:-
2350A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album 1850-1987.   

Mostly fine quality. (1000) 500:-
2351P xx collection on leaves without pockets 1959-93. Catalogue   

value acc. to vendor € 41. Excellent quality. (125) 240:-

BAHAMAS – BELGIAN CONGO
2352K Bahamas x/used accumulation in four approval booklets,   

with a lot of good material left. Mostly fine quality. 2.000:-
2353P Bahamas collection on leaves until 1966 mainly somewhat   

older material with good definitives sets etc. Mostly fine   
quality. (175) 900:-

2354A Bahamas xx collection in album without pockets 1942-83.   
Wellfilled on home-made leaves and in pockets. Including   
minisheets. Catalogue value acc. to vendor Mi € 700. Fine   
quality. (500) 825:-

2355A Bangladesh xx collection in album 1971-89. Including many   
minisheets. Fine quality. (300) 600:-

2356K Barbados x/used accumulation in two approval booklets,   
with a lot of good material left. Mostly fine quality. 1.600:-

2357P Barbados xx/x/used collection on leaves until 1972 mainly   
older material with good sets and singles. Mostly fine   
quality. (245) 800:-

2358A Basutoland xx collection in album 1946-91. Including many   
minisheets. Catalogue value acc. to vendor Mi € 768. Fine   
quality. (400) 850:-

2359P Bechuanaland xx collection on leaves 1892-1996. And   
Botswana, including minisheets. Catalogue value acc. to   
vendor Mi € 390. Fine quality. (200) 475:-

2360 Belgian Congo 10 used, 1887 King Leopold 5 Fr lilac. EUR   
550 (Photo) 800:-

2361 Belgian Congo 10 x, 1887 King Leopold 5 Fr lilac. One short   
perf and with creasing. Also an owners mark on back side.   
EUR 1800 (Photo) 500:-

2362 Belgian Congo 13 used, 1892 King Leopold 5 Fr grey. EUR 130 300:-
2363P Belgian Congo Mostly used accumulation until 1963, with   

good early material. Mostly fine quality. (500) 500:-

BELGIUM
2364K 1-2 used, 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). 3 mostly VF   

copies of each incl Mi1 in pair(1 small marg). 250:-
2365 6 II x, 1861 King Leopold I large medallion 1 c green without   

wmk. Near cut, but clear margins. EUR 200 300:-
2366 38 x, 1883 King Leopold II 50 c light violet. Off-centered.   

EUR 320 (Photo) 400:-
2367 145-58 x, 1919 King Albert in Uniform SET (14). EUR 1400   

if xx. (Photo) 600:-
2368K  10 + 10 cents on cover, 1855 to Brussels 200:-
2369A Well filled collection o/x/xx (mostly used) in older Schaubek   

album withouit pockets 1849-1972. Many complete sets   
including better and s/s. High value (thousands). 3.500:-

2370A xx collection on leaves 1935-98. Including minisheets and   
booklets. Catalogue value acc. to vendor Mi € 3.030. Fine   
quality. (600) 1.800:-

2371A Used collection in Visir Album 1849-1986. Duplicates in 2   
album. Some a little bit better. Many sets. Also “back-of-the-  
book”. Fine quality. (800) 1.500:-

2372P Used collection on leaves 1849-1937. Good collection,   
including better. A few x. Mostly fine quality. (350) 800:-

2373P x/used collection on leaves 1863-1963. Remainder   
collection on KaBe-pages. Mostly fine quality. (600) 475:-

2374K Used lot 1936-1938. Block 5 and 7. 400:-
2375P xx/x/used collection/accumulation, including some better   

early. In the beginning mixed quality, later fine. 200:-
2376A Mostly used accumulation in stockbook old and new, also   

som Congo and Ruanda. Mostly fine quality. 200:-
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BHUTAN – BRAZIL
2377P Bhutan xx collection on leaves without pockets 1972-93.   

Also minisheets. Catalogue value acc. to vendor € 1.480.   
Excellent quality. (300) 1.100:-

2378 Brazil 1 used, 1843 Bull’s eyes 30 R black. Good copy,   
only minor cut in one frame. (Photo) 750:-

2379 Brazil 9 (x), 1844 Goat eyes 300 R black. Stained on both   
front and reverse. Minor near cut. EUR 15000 (Photo) 1.000:-

2380A Brazil xx collection in three albums 1943-93. Nice on   
home-made leaves and in pockets. Including minisheets.   
Nearly complete. Catalogue value acc. to vendor Mi € 4.900.   
Fine quality. (1500) 2.200:-

2381A  Brazil xx/x collection in album 1913-38. Nice exihibition   
mounted remainder collection. Also 35 covers, post cards.   
Mostly fine quality. (350) 1.000:-

BRITAIN
2382 1 used, 1840 Victoria 1 d black on piece with red Maltese   

cancellation and BOGNOR NO26 1840. 300:-
2383 72-81 used, 1883 Victoria SET (10). EUR 1100 1.300:-
2384 73-79, 81 used, 1883 Victoria 1 1/2 - 6 d and 1/-, fine   

copies. EUR 795 230:-
2385 205, 208, 209, 247 xx, 1938 King George VI, 1 d blue, 5, 6   

and 8 d, overprinted by black bars and used in a training   
school for postal cler. Scarce. 250:-

2386 1048v xx, 1985, British Film 34 P with value and Queen´s   
head strongly misplaced. 200:-

2387K  Front of air mail cover with three Australian stamps,   
sent by flying boat “Centurion” which crashed at take-off   
and sank near Calcutta one June 12, 1939. Cachet (two   
lines) in red with variety “SALVAGED MAIL EX CENTURIA” 200:-

2388A xx/x/used collection in two stockbooks with pockets   
Classics-appr 1980. Very comprehensive. Good spread   
with mostly of the stamps before 1924. Cat. value acc.   
to vendor SG £ 136.000. Mostly fine quality. (10.000) 12.000:-

2389A x/used collection 1840-1976 in Windsor album. Many   
better stamps, Victoria and Edward £ 1 and more. Cat.   
value acc. to vendor SG £ 28.500. Mostly fine quality. (800) 8.000:-

2390P Used collection on leaves 1840-1936. Many better stamps   
with high values, for example Victoria £ 1. Also connected   
areas. Catalogue value acc. to vendor SG £ 14.700. Mostly   
fine quality. (250) 6.000:-

2391A Collection in album about 1858-1900, with plate numbers,   
nice cancellations etc. Please inspect! Fine quality. (1715) 2.500:-

2392A xx/used collection 1952–83 in two large stockbooks, mostly   
used and xx, high catalogue value. Fine quality. 2.000:-

2393A Used collection in Leuchtturm Album without pockets 1840-  
2000. Nice, with e.g. 1 d black, 1 d brownred (116)+stockbook.   
Fine quality. (2000) 1.900:-

2394A xx collection/accumulation in Visir Album 1980’s-1998.   
Stockbook in very good variation. Face value approx £ 270.   
Fine quality. 1.800:-

2395A xx/x/used collection in album 1840’s-1970’s. Fair starter’s   
collection incl. some better old and modern xx. Mostly fine   
quality. (500) 950:-

2396P xx/x collection/accumulation on Visir leaves 1900-51.   
Including xx better values. Mostly fine quality. (200) 800:-

2397A Used collection in stockbook Classic-1970’s. Including   
better Victoria, plate numbers. Mostly fine quality. (400) 800:-

2398A xx/x collection/accumulation in Visir Album 1950’s-70’s.   
Mostly xx, including some duplicates. Also interesting   
varietes. Fine quality. (700) 800:-

2399A xx/x/used accumulation in two albums Appr 1850-1994.   
Including Leuchtturm album covering 1990-94. Much high   
face values. Also 6 booklets. Mostly fine quality. (600) 800:-

2400A xx/x/used collection in album 1841-modern. Fair starter’s   
collection, including many covers, postcards. Mostly fine   
quality. (1.500) 750:-

2401A xx collection in two albums 1934-91. Including many mini-  
sheets and many booklets starting from 1957. Catalogue   
value acc. to vendor Mi € 1.100. Fine quality. (800) 725:-

2402P xx/x accumulation 1948–63 until 1963, with good early   
material. Mostly fine quality. (250) 600:-

2403P xx/x collection/accumulation on Visir leaves 1980’s-90’s.   
Mostly face value, including varietes. Fine quality. (350) 600:-

2404A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album   
Classic-modern. Including much Victoria, some Channel   
islands. Mostly fine quality. (1.200) 550:-

2405P xx collection in stockbook 1924-1993. including some   
Regional stamps and Channel Islands+1991 on Leuchtturm   
supplement with pockets. Excellent quality. (500 diff.) 500:-

2406A xx/x/used collection in album Old-moderna. Including much   
modern xx. Mostly fine quality. (400) 500:-

2407A xx collection in album 1981–89, mint sets + FDCs. Excellent   
quality. Mi DEM 1150,- (1995/96) 450:-

2408L Accumulation in box Only Elizabeth II. On cut pieces. Fine   
quality. (15.000) 325:-

2409L Used accumulation in box Only Elizabeth II. On cut pieces.   
Fine quality. (10.000) 250:-

2410K xx/x accumulation 1924-1955 including Mi 168-169 xx. Fine   
quality. EUR approx. 245. 200:-

2411A Used accum. in two Visiralbums 1854-1986 with 114 leaves.   
Some better stamps included. Low reserve. Fine quality. (5521) 200:-

2412L xx/x/used accumulation, box with covers (new and old),   
picture post-cards and stamps. Mostly fine quality. 200:-

2413P  Cover accumulation of 23 covers, mainly Victorian time   
from 1843 and onwards, several sent abroad to Sweden,   
Denmark, Nova Scotia etc. Mostly fine quality. 600:-



64FRIMÄRKSKOMPANIET

2414P  Cover accumulation of covers to foreign countries, incl.   
better frankings etc. Fine quality. (53) 300:-

2415K  Cover accumulation of 35 covers sent abroad, also some   
loose stamps, including better. Fine quality. 250:-

2416L  Postcards lot 1900–1920 mostly topographical cards, many   
with trams, busses, cars, bridges etc., interesting lot. Mostly   
fine quality. (about 140) 500:-

2417A  Postcards collection in old album about 1905-1920. Approx.   
150 cards. 400:-

2418A  Postcards collection in album 1900 also Germany, Italy   
and Switzerland. Mostly unused cards. (Approx 130) 400:-

2419A Guernsey xx collection in album 1941-95 Including German   
occupation and many minisheets and booklets. Catalogue   
value acc. to vendor Mi € 950. Fine quality. (400) 725:-

2420L Guernsey xx collection/accumulation of stamps from the   
1970’s and 1980’s. High postal price. Excellent quality. 200:-

2421A  Guernsey Album with approx. 70 covers/cards 1901-70’s. 800:-
2422P Isle of Man xx collection on leaves 1958-93. Also with Alderney   

1983-93. Including many minisheets and booklets. Catalogue   
value acc. to vendor Mi € 780. Fine quality. (400) 725:-

2423A Isle of Man Coll 1973-84 in two albums incl. xx stamps +   
FDCs. 325:-

2424A Jersey xx collection in album 1958-92 Including German   
occupation and many minisheets and many booklets. Catalogue   
value acc. to vendor Mi € 900. Fine quality. (300) 550:-

2425A Channel Islands xx accumulation in Leuchtturm Album with   
pockets 1984-88. Also Gibraltar and Malta. High face value.   
Fine quality. (400) 500:-

BRITISH COLONIES
2426K x/used accumulation, African colonies in five approval   

booklets, a lot of good material remaining. Mostly fine quality. 1.500:-
2427K x/used accumulation in four approval booklets, a lot of   

good material remaining, Lagos, Niger Coast and Nigeria.   
Mostly fine quality. 1.300:-

2428A xx/x/used accumulation in stockbook. Approx. 1000 stamps   
including some high values. 1.000:-

2429K Accumulation Middle East region, on small leaves, with   
some good material. Mostly fine quality. 800:-

2430A x collection in album 1937. Complete souvenir book   
Coronation 1937. Fine quality. 600:-

2431A xx/x/used collection in stockbook Old-modern. Including   
some other colonies. Mostly fine quality. (700) 350:-

2432A UPU 1949 or used, Coronation xx. Approx 90 stamps. 300:-
2433L  23 covers/cards sent abroad incl air mail, postage due   

and censor etc. 475:-
2434K British Guyana x/used accumulation in two approval   

booklets, with a lot of good material left. Mostly fine quality. 1.300:-
2435P British Indian Ocean Territory xx collection on leaves   

without pockets 1968-93. Also minisheets. Catalogue value   
acc. to vendor € 408. Excellent quality. (100) 475:-

BULGARIA
2436 1-5 used, 1879 Heraldic Lion SET (5). EUR 600 (Photo) 750:-
2437 2 x, 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. 25 c thin. EUR   

1100 (Photo) 750:-
2438 6-11 used, 1881 Lion in Coat-of-arms SET (6). EUR 260   

(Photo) 400:-
2439 21-24 used, 1884 Overprint SET (4). 50/1 Fr on piece with   

blue cancel. EUR 750 (Photo) 950:-
2440A xx collection in three albums 1886-2000. Well-filled   

including minisheets. Catalogue value acc. to vendor Mi €   
6.600. Fine quality. (1500) 3.600:-

2441L xx/x/used collection/accumulation in box 1881-1982. From   
Mi approx. 100-Mi 3083 all different sorted in envelope.   
Also some minisheets and sheets and a collection. Some   
better stamps. Fine quality. (2000) 750:-

2442 xx/x/used lot of mainly used stamps from the first issues,   
high catalogue value. Fine quality. (30) 600:-

2443A xx collection in stockbook 1972-78. Also 34 souvenir   
sheets, and some Cyprus. Fine quality. (300) 550:-

2444A x/used collection in album 1881-1972. Including some   
better. From 1960 mostly x. Mostly fine quality. (1.000) 550:-

BURMA – CHILE
2445K  Burma Two FFCs 1938: Rangoon–U.K. and Rangoon–  

Hong Kong. 200:-
2446K Burma x/used accumulation, on approval booklet leaves,   

with a lot of good material left. Mostly fine quality. 500:-
2447A Canada xx collection on leaves 1948-99. Well-filled including   

many minisheets and many booklets. Catalogue value acc.   
to vendor Mi almost € 3.600. Fine quality. (1500) 2.600:-

2448K Canada accumulation in two approval booklets, a lot of good   
material remaining, mostly somewhat older. Mostly fine   
quality. 2.000:-

2449K Canada x/used accumulation in two approval booklets, a lot   
of good material remaining, mostly somewhat older, also   
some New Brunswick, Nova Scotia and Newfoundland. Mostly   
fine quality. 1.900:-

2450P Canada Used collection on leaves Classic-1950’s. Interesting   
collection, including better classic. Mostly fine quality. (400) 1.900:-

2451K Canada x/used accumulation in three approval booklets, a   
lot of good material remaining. Mostly fine quality. 1.800:-

2452A Canada xx/x collection in stockbook 1880´s-1970´s. Including   
better 1897, 1908 x or no gum. A few modern xx. Mostly fine   
quality. (90) 1.000:-

2453 Canada Used lot 1859-1898. All different, e.g. Mi 10, 24, 31,   
36-37, 45, 59, 61, 68, 70-72. Fine quality. Mi € 695 (17) 725:-

2454 Canada Used lot 1870-1908. All different, e.g. Mi 31, 37,   
61, 70-72, 82-83, 87-89. Fine quality. Mi € 672 (16) 725:-

2455K Canada x/used accumulation in approval booklet, a lot of   
good material remaining, mostly somewhat older. Mostly fine   
quality. 650:-

2456A Canada x/used collection in Visir Album 1870-modern.   
Mostly used. Good starter’s collection. Somewhat mixed   
quality. (1.000) 350:-

2457K  Canada 14 covers/cards mostly sent abroad 1875-1944 275:-
2458K  Canada 8 air mail covers Aug-1928 with diff canc ”GOLDEN   

JUBILEE FLIGHT”. 800:-
2459K  Cape of Good Hope 3 covers franked with 4 pence(defect). 250:-
2460K Ceylon x/used accumulation in two approval booklets, with   

a lot of good material left. Mostly fine quality. 1.800:-
2461P Chile 537-538 (x), 1958, EXFINA. Special sheet with   

IMPERFORATED stamps. (Small tape mark at bottom). 200:-
2462A Chile xx collection in two albums 1915-93. Well-filled   

including many minisheets. Catalogue value acc. to vendor   
Mi € 3.000. Fine quality. (1000) 2.200:-

2463K  Chile Cover accumulation 1900–54 of 26 covers, many   
different frankings etc. Mostly fine quality. 250:-

CHINA
2464 146-74 i xx, 1952 Gymnastics by Radio SET Originals, Block   

of 4 (30). Nice set with one hinge on each block (unimportant -   
they are issued without gum). EUR 350 600:-

2465P 744-59 xx, 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16).   
EUR 500 (Photo) 1.400:-
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2466 947, 1009, 1019, 1025-27 xx, 1970 6 single stamps from the   
Cultural revolution period in fine quality. EUR 232 (Photo) 400:-

2467 948-51 xx, 1966 1st Asian Athletic Meeting SET (4). EUR 85 200:-
2468 952-54 xx, 1966 Lu Hsun SET (3). EUR 120 230:-
2469 955-57 xx, 1967 Oilwell Fire-fighters SET (3). EUR 85 200:-
2470 958-63 xx, 1967 Liu Ying-chung SET (6). EUR 150 300:-
2471 964-65 xx, 1967 3rd Five Year Plan SET (2). EUR 75 200:-
2472K 966-76 xx, 1967 Mao´s Thoughts SET strips (11). Fine. The   

gold colour only minor faded. EUR 1700 (Photo) 2.500:-
2473 977-81 xx, 1967 Long Live Chairman Mao SET (8). First set   

of “W2” (Chinese No.) EUR 250 (Photo) 400:-
2474 982-84 xx, 1967 Talks at the Yanan Forum SET (3). EUR 500   

(Photo) 800:-
2475 985-89 xx, 1967 46th Anniv of Communist Party SET (5). All   

with upper margins. EUR 320 (Photo) 600:-
2476 990-92 xx, 1967 Long Live Chairman Mao SET (8). Second set   

of “W2” (Chinese No.) EUR 600 (Photo) 1.000:-
2477 993-94 xx, 1967 18th Anniv of PRC SET (2). EUR 80 200:-
2478 995-1008 xx, 1967 Poems of Chairman Mao SET (14). EUR   

1300 (Photo) 2.000:-

2479K 995-1008 xx, 1967 Poems of Chairman Mao, set without two   
values (Mi 998, 1006) and with two values used instead of   
xx, Mi over € 1080,-. (Photo) 750:-

2480 1010-18 xx, 1968 Revolutionary Litterature and Art SET (9).   
EUR 450 (Photo) 800:-

2481K 1020-24 xx, 1968 Directives of Chairman Mao SET Strip (5).   
Unfolded with lower and side margins. Scarce in this top   
quality. Low reserve. EUR 4000 (Photo) 5.000:-

2482 1063-68 xx, 1970 Taking Tiger Mountain SET (6). EUR 110 200:-
2483 1070-73 xx, 1971 Paris Commune SET (4). EUR 220 (Photo) 400:-
2484 1074-82 xx, 1971 Chinese Communist Party SET with strip of   

3 (9). EUR 140 250:-
2485 1232-37 xx, 1975 Wushu SET in pairs with feet together (6). 200:-
2486K 1391-93 xx, 1978 The National Science Conf. Souvenir sheet   

11. EUR 350 (Photo) 500:-
2487K 1409 xx, 1978 Galloping Horse Souvenir sheet 12. EUR 200 350:-
2488K 1443 xx, 1978 Arts and Crafts souv. sheet 13. EUR 250 (Photo) 400:-
2489K 1462 xx, 1978 Highway Arch Bridges Souvenir sheet 14. EUR   

250 (Photo) 400:-
2490K 1490 xx, 1979 The Great Wall Souvenir sheet 15. EUR 150 250:-
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2491K 1527 xx, 1979 Study Science from Childhood Souvenir sheet   
19. EUR 750 (Photo) 1.200:-

2492K 1549 xx, 1979 Camellias of Yunnan souv. sheet 20. EUR 150 300:-
2493K 1581 xx, 1980 Paitings of Qi Baishi Souvenir sheet 22. EUR   

120 200:-
2494 1594 xx, 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. EUR 180 300:-
2495K Booklet SB2-4, 6-12 xx, 1980-85 missing only the Gu Dong   

and Ehibition booklets (10). 300:-
2496K  Beautiful Cultural Revolution period cover sent to Denmark   

1970 franked with 5 different stamps. 200:-
2497A x/used collection in Schaubek Album without pockets 1898-  

1980. Nice collection. Mostly fine quality. (over 1000) 1.300:-
2498A Collection xx 1971-85 in two stockbooks including most sets   

and some m/s, but without the most expensive. Also containing   
some early maxicards and unused postal stationery. Good   
quality. The lot also contains another stockbook with mostly   
used stamps from other countries. 1.000:-

2499A xx/x/used collection in Visir Album 1940’s-modern. Including   
occupation, provinces, Manchuria. Mostly fine quality. (1.000) 700:-

2500K Used collection 1918–38, also Manchukuo. Mostly fine   
quality. (82) 600:-

2501L xx collection in stockbook two postal souvenir books with   
stamps 1984–2000, Mi € 121,-, also collection of almanacs   
(in Swedish), 72 diff. 1805–1971. Mostly fine quality. (764) 250:-

2502P  Cover accumulation about 1920 until 1980’s, many sent   
to Sweden, interesting lot. Mostly fine quality. (58) 500:-

2503K  Cover lot of 13 covers with different frankings, all sent   
to Sweden, mostly from the 1920’s. Acceptable quality. 300:-

2504K  R.O.C. Ganso Prov. local. 3 covers, mostly fine quality. 400:-
2505K  Manchukuo Cover lot 1935-1943. Several interesting. (8) 400:-

CHRISTMAS ISLAND – CZECH REPUBLIC
2506A Christmas Island xx collection in album 1958-96. Well-filled.   

Complete? Including many minisheets. Catalogue value acc.   
to vendor Mi € 740. Fine quality. (300) 950:-

2507P Cocos (Keeling) Islands xx collection on leaves without   
pockets 1980-91. Also minisheet. Excellent quality. (40) 240:-

2508A Croatia xx collection in album 1941-96. Wellfilled. Many a   
bit better stamps and sets, among all “kehrdrucke” of   
Mi 47-64, 116 I. Catalogue value acc. to vendor Mi € 865.   
Fine quality. (500) 600:-

2509A Cuba xx/x/used collection in Visir Album 1890’s-modern.   
Collection with duplicates. Mostly modern xx. Mostly fine   
quality. (600) 400:-

2510K Cyprus xx collection/accumulation on stock cards, old and   
modern, mostly compl. sets. Mostly fine quality. 325:-

2511A Czech Republic xx collection in album 1993-99. Wellfilled,   
almost complete with minisheets and booklets. Catalogue   
value acc. to vendor Mi € 390. Fine quality. (200) 600:-

CZECHOSLOVAKIA
2512L xx collection 1918-92. 5 albums. Wellfilled, almost   

complete from 1930, with minisheets and many better   
stamps and sets. Catalogue value acc. to vendor Mi   
€ 10.900. Fine quality. (2000) 7.200:-

2513A Well filled collection o/x/xx (mostly used) in older Schaubek   
album without pockets 1865-1972. Many complete sets and   
s/s. High value (thousands). 1.200:-

2514A xx collection/accumulation in Visir Album 1960’s-70’s.   
Hundreds of complete sets, including nice thematics, in big   
stockbook. Fine quality. 950:-

2515A x/used collection in album 1919-64. Interesting collection,   
including some perf- an other varities and some souvenir   
sheets. Mostly fine quality. (1.000) 800:-

2516L xx/x/used collection/accumulation 1918-80’s. Collection   
and duplicates in eight stockbooks, including some xx   
souvenir sheets. Mostly fine quality. 675:-

2517P x/used collection on leaves 1918-. Mostly Officials and   
Postage Due stamps. Mostly fine quality. (250) 300:-

2518L Used accumulation in box Mostly around 1940. On cut pieces   
mostly from parcel slips. Fine quality. (2000) 250:-

2519K Used accumulation approx 1985, art stamps etc. 200:-
2520L  23 covers/cards 1860’s-1940’s incl many sent abroad. 400:-

DJIBOUTI – FIJI
2521A Djibouti xx collection in album without pockets 1977-85   

Cat. value acc. to vendor € 1.200. Excellent quality. (200) 725:-
2522K Dominica accumulation in approval booklet, with a lot of   

good material left. Mostly fine quality. 450:-
2523L  Dutch Antilles Cover lot in box 1946-1966. Also New   

Guinea and Suriname, for example first flight Suriname–  
Netherlands 1949. Several FDCs. (33) 200:-

2524L  Ecuador Cover lot in box 1899-1975. Interesting air mails   
etc. (38) 300:-

2525A Egypt xx/x/used collection in two stockbooks about 1880-  
1965. Also in 2 circulation booklets. Fine quality. (400) 400:-

2526P Egypt xx/x/used collection on leaves Classic-1960´s. Also   
7 souvenir sheets. Mostly fine quality. (450) 300:-

2527L  Egypt Cover lot in box 1897-1924. Most interesting postal   
cards, several to Sweden. Attractive and scarce lot. (44) 500:-

2528L  Egypt Cover lot in box 1895-1979. Censorship, air mail   
etc. (90) 400:-

2529K  Estonia Occupation World War 2, propaganda picture   
postcard with snake & death’s-heads, canc 13.9.41. (Photo) 475:-

2530P Estonia Unused lot 1990-1992. Coat of Arms. Essays and   
proofs in Copperplate Recess of Estonia’s first stamps.   
Some values not issued due to alterations made by the   
Post. Scarce items in high demand. Excellent quality.   
(48) (Photo) 10.000:-

2531L  Estonia Cover collection/accumulation in box 1915-40.   
Approx 100 covers, post cards from Russian and Estonian   
time. Interesting lot. Mostly fine quality. 800:-

2532L  Estonia Cover collection/accumulation in box 1920’s-40’s.   
Approx 250 covers and post cards in good variation.   
Including some modern. Mostly fine quality. 500:-

2533L  Estonia Cover collection/accumulation in box 1970’s.   
Approx 600 covers, some post cards from Soviet time.   
Mostly fine quality. 300:-

2534L  Estonia Postcards collection/accumulation in box   
1920-40’s. Interesting mix, but sometimes bad quality.   
Mixed quality. (800) 800:-

2535L  Estonia Postcards collection/accumulation in box   
1920-40’s. Interesting mix, but sometimes bad quality.   
Mixed quality. (800) 800:-

2536L  Estonia Postcards collection/accumulation in box   
1920-30-tal. Approx 100 post cards, including small places,   
ships, others. Interesting. Mostly fine quality. 700:-

2537K  Estonia Postcards lot. 10 modern prepaid picture   
postcards + folder with 5 cards from 1938. All unused. 200:-

2538K Estonia Reval (Tallinn) Used lot. 1B, 2B, 4A, 5Ab, 7A, 8A,   
1919, 1, 2, 5, 10, 15 and 25 K on large piece cancelled   
TALLINN-SADAM 7 5 19. 400:-

2539 Estonia (DE) 22 used, Elwa, Factory 1 rubel green (R 792),   
gar. Eichenthal. (Photo) 750:-

2540P Falkland Islands xx/x/used collection mostly Elizabeth   
time with better sets. Fine quality. (110) 700:-

2541K Falkland Islands x/used accumulation on leaves with some   
good material left. Mostly fine quality. 400:-
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2542A Falkland Islands xx/x/used collection/accum. in stockbook   
1950’s-modern. Including duplicates and some Dependecies.   
Mostly fine quality. (200) 300:-

2543K  Falkland Islands Lot 13 covers + three postal stationerys   
incl many sent abroad. 200:-

2544 Falkland Islands Dependencies xx, 1985, British Philatelic   
Exhibition 1985. Joint issue with Solomon Islands.   
Imperforated MS of two stamps WITH MISSING VALUES. 250:-

2545K Federated Malay States x/used accum. in five approval   
booklets, with a lot of good material left. Mostly fine quality. 1.600:-

2546K Federated Malay States x/used accumulation including North   
Borneo and Straits Settlements, in four approval booklets,   
with a lot of good material left. Mostly fine quality. 1.600:-

2547P Federated Malay States x/used collection on leaves, mostly   
older material. Fine quality. 200:-

2548P Fernando Poo xx collection on leaves 1960-68. Catalogue   
value acc. to vendor € 49. Excellent quality. (100) 300:-

2549K Fiji x/used accumulation, in approval booklet, with a lot of good   
material left. Mostly fine quality. 650:-

FRANCE AND COLONIES
2550 17b used, 1854 Emperor Napoleon III 1 Fr dark carmine. Thin   

spot signed Thier. Reasonably good copy. EUR 4200 (Photo) 1.600:-
2551 30 x, 1862 Napoleon 40 C orange, fresh copy. EUR 900 375:-
2552 32 used, 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. EUR   

400 (Photo) 400:-
2553 43a x, 1871 Ceres Head 40 c orange imperf. A few small   

thin spots. EUR 500 (Photo) 400:-
2554 183 x, 1926 Allegorie 20Fr. EUR 400 if xx. (Photo) 400:-
2555 311a xx, 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green, beautiful margin   

copy. EUR 1200 (Photo) 1.800:-
2556P 353-56 xx, 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3, very   

fine copy. EUR 600 (Photo) 800:-
2557K 359-60 xx, 1937 National Museum SET (2) +782xx, 1947 UPU   

500 Fr and Luxemburg Block 2 1937, Philatelic Exhibition.   
EUR 313 375:-

2558 865 xx, 1949, Paris 1000 Fr with margins. EUR 120 250:-
2559K Diverse 2332 xx, 1982 Ephebe of Agde, blackprint and   

offset print, both signed by Slania. (Photo) 1.800:-

2560K  Air mail cover franked with 25+50 C 1924 and 6 different   
private air mail stamps, canc VINCENNES 9.9.24, to   
Switzerland. (Photo) 1.600:-

2561A  x/used collection/covers. Exhibition collection 1643-  
1875, mounted on pages in 2 boxes, Starting with 11 pre-  
philatelic covers 1643-1847. Further Ceres & Napoleon   
specialized in different shades, cancellations, many   
covers e.g. Cover to Costa Rica “1871” and 2 ballon monte   
covers, some multiples and tête-bêche pairs e.g. 20 c   
Napoleon 1862 signed von der Weide & 3x20 Ceres   
1870, 2 of them unused. Very high catalogue value.   
Please inspect. (Photo) 120.000:-

2562A xx collection in three albums 1939-2001 Including many   
minisheets and booklets. Catalogue value acc. to vendor   
Mi € 4.380. Fine quality. (1500) 3.600:-

2563A xx/x/used collection. Collection 1849-2000 in 2 big   
visir albums, fine quality. Mi EUR over 6.000. 3.500:-

2564A Mostly xx accumulation in album mostly 1940–95. Including   
some better. Fine quality. (800) 2.000:-

2565P Accumulation classical stamps. Ceres and Napoleon heads.   
High catalogue value. Somewhat mixed quality. (180) 1.800:-

2566A Used collection in Visir Album 1849-1939. Duplicates. Some   
a little bit better. Also “back-of-the-book”. Fine quality. (1000) 1.500:-

2567 Used lot 1849-1871. All different e.g. Mi 3-4, 9, 11, 16,   
18, 23, 25-26, 40. Fine quality. Mi € 650 (18) 725:-

2568P Collection/accumulation on leaves, in stockbook and   
envelope, some classic material and a lot of modern (1950   
until 1970’s). Many hundred different stamps (some duplication),   
some a bit better. In the beginning mixed quality, later fine. 700:-

2569A xx/x/used collection/accumulation in album Classic-1974.   
Much modern xx. Mostly fine quality. (900) 600:-

2570 Used lot 1849-1871. All different e.g. Mi 3-4, 9, 16, 18,   
23, 31, 40. Fine quality. Mi € 489 (18) 550:-

2571 Used lot 1849-1922. All different e.g. Mi 3, 9, 16, 31, 60 I, 82,   
85, 99, 150. Fine quality. Mi € 413 (16) 475:-

2572 Used lot. Only “back of the book”, all different e.g. Postage   
Due 2-3, 5, 12, 19-20, 32, Col. 33, Dede 3-4. Fine quality.   
Mi € 426 (18) 450:-

2573 Used lot 1849-1939. All different e.g. Mi 3, 31, 60 I, 85, 99,   
183, 213. Fine quality. Mi € 357 (18) 400:-

2574L x/used accumulation in glassine envelopes. Fine quality. 400:-
2575L  Lot 24 mostly unused postal stationeries about 1904-21,   

also 14 unused banderols 1 and 2c. Mi approx. 585 Euro 400:-
2576K Lot with e.g. Mi 19 x, 39+76 used. Also 5 st used Belgium   

Mi 2 in mixed qual. 325:-
2577K Small lot used/mint of mostly classic period. Somewhat   

mixed quality. High catalogue value. 300:-
2578L  Cover accumulation of 85 covers incl. picture post-cards   

and FDCs, also some colonies incl. cover from Réunion to   
Finland. Fine quality. 500:-
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2579A  Postcards accum. of 145 mainly older cards, mostly topo-  
graphic. In binder with plastic pocket leaves. Mostly fine   
quality. 300:-

2580L  Postcards lot 1900–1920 mostly topographical cards, many   
interesting. Mostly fine quality. (95) 300:-

2581K Colonies 13 mini sheets ”Epreuves de Luxe”. 250:-

FRENCH ANTARCTIC TERRITORY – GABON
2582 French Antarctic Territory 41 xx, 1968 Antarctic animals   

20 Fr. EUR 400 (Photo) 1.300:-
2583A French Antarctic Territory xx collection in album without   

pockets 1955-90. Catalogue value acc. to vendor € 1.776.   
Excellent quality. (300) 2.200:-

2584A French Polynesia xx collection in album with pockets   
1958-84. Including minisheets. Many nce stamps and sets.   
Catalogue value acc. to vendor € 2.015. Fine quality. (300) 1.900:-

2585L  Fujeira Cover lot in box 1964-1970+Ajman och Rasalkhaima.   
Several FDCs. (25) 200:-

2586A Gabon xx collection in album 1959-89 Including many   
minisheets. Looks almost complete. Catalogue value acc. to   
vendor Mi € 2.050. Fine quality. (600) 1.800:-

GERMANY
Old States
2587 Baden 1b used, 1851 Numerals 1 Kr black on yellow-brown   

paper. EUR 320 (Photo) 200:-
2588 Baden 16 used, 1862 Coat-of-arms 3 Kr rose-carmine, fine   

copy. EUR 460 (Photo) 500:-
2589 Baden 22 used, 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white   

background cancelled GASTAD 28.4. 7-8. EUR 2000 (Photo) 3.200:-
2590 Baden 22 used, 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white   

background, Signed Redeka. EUR 2000 (Photo) 3.000:-
2591 Baden 22 used, 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white   

background. Repaired tear in upper marginal. EUR 2000   
(Photo) 850:-

2592P Baden Collection on leaves. Seems to be complete with all   
difficult stamps mostly used, in slightly mixed quality. No   
modern certificates or signs, recommended. (Photo) 2.500:-

2593K Baden collection with 10 stamps, Mi 9-15 with shades. Fine   
quality. Catalogue value acc. to vendor Mi DEM 2160,- 800:-

2594K Baden Used collection with 15 stamps, Mi 17-20, 23-25,   
1x-3x with shades. Fine quality. Catalogue value acc. to   
vendor Mi DEM 1900,- 700:-

2595K Baden Used collection with 11 stamps, Mi 1-8 with shades.   
Fine quality. Catalogue value acc. to vendor Mi DEM 1880,- 700:-

2596 Baden Used lot. Mi 6-11, 17-20, 23-25. Fine quality. Mi €   
376 (14) 450:-

2597 Bavaria 18 x, 1867 Coat-of-arms 12 Kr brown-violet imperf.   
Nice copy with good margins, some pencil marks on back.   
EUR 450 (Photo) 850:-

2598 Bavaria Postage Due P1 used, 1862 Postage Due 3 Kr with   
postal cancellation, one margin narrow, else fine. EUR 420 350:-

2599K Bavaria collection with 16 stamps, Mi 2-11, 13 with   
shades. Fine quality. Catalogue value acc. to vendor   
Mi DEM 1725,- 600:-

2600P Bavaria xx/x/used collection/accumulation on 15 stockleafs   
(Visir) 1849-1920. Nice and specialized. Fine quality. EUR   
670++. 600:-

2601K Bavaria Used lot with 10 stamps Mi 14-21 incl. varieties.   
Catalogue value acc. to vendor Mi DEM 1088,- 300:-

2602A Bavaria x/used collection in stockbook Catalogue value   
acc. to vendor € 950. Mostly fine quality. (161) 200:-

2603 Bergedorf 3 used, 1861 Coat-of-arms 1 1\2 S black on   
olive-yellow paper. Close cut copy signed Peinelt. Small   
tear in top margin and a thin spot. EUR 1500 (Photo) 700:-

2604 Braunschweig 1-3 used. 1sgr thin, ugly canc, 2sgr thin,   
3sgr a little stained but otherwise nice copy sign Senf.   
EUR 1000 (Photo) 725:-

2605 Braunschweig 6, 7, 9, 11, 18,19 used, 6 different stamps   
in somewhat mixed quality. EUR 540 (Photo) 450:-

2606 Braunschweig 6-9, 14A, 17-20 used. Mostly good quality   
except for Mi 17. EUR 1400 950:-

2607 Braunschweig 7 x, 1853 Coat-of-arms 2 Sgr black on blue   
paper, wmk posthorn. Nice copy. EUR 400 (Photo) 750:-

2608 Braunschweig Small remainder lot in mostly good quality.   
Mi 6-9, 14A and 20 (6) €560 450:-

2609 Bremen 2 used, 1856 Coat-of-arms 5 Gr black on   
carmine-gray paper. Very small tear in top. EUR 400 (Photo) 450:-

2610 Bremen 14 used, 1867 Coat-of-arms 10 Gr black. Good   
centering. EUR 1400 (Photo) 2.200:-
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2611 Hamburg 1 used, 1859 Coat-of-arms ½ Sh black watermark 1.   
EUR 750 (Photo) 1.000:-

2612 Hamburg 8g used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch “stumpblau”   
number cancellation 2, very beautiful! EUR 1200 (Photo) 2.600:-

2613K Hamburg 21 used, 1866 Coat-of-arms 1 1/4 Sch carmine. Full   
margined copy with beautiful blue canc. (Photo) 400:-

2614 Hannover 18 used, 1861 King Georg V 10 Gr green-olive.   
Good centering. Close cut, but clear margins. EUR 1100   
(Photo) 1.400:-

2615 Hannover 25x x, 1864 King Georg V 3 Gr brown perf 16, rose   
gum. EUR 1500 (Photo) 2.400:-

2616P Hannover Used collection on leaves Classic. Good used   
collection, including 17 and 22 with small faults, EUR   
about 2000 Mostly fine quality. (29) 1.700:-

2617  Helgoland Postal Stationery card 10 pf, canc. 6/8 1886,   
arrival cancellation Altona same day. 200:-

2618P Helgoland Mostly mint collection 1867-79 on a full older   
Schaubek leave with practically all stamps present. Mostly   
good quality, but no certificates (21). (Photo) 1.200:-

2619 Lübeck 4 used, 1859 Coat of Arms 2 1/2 Sch rose, watermark   
1, small margins. EUR 1000 (Photo) 1.200:-

2620 Lübeck 4 used, 1859 Coat of Arms 2 1/2 Sch rose watermark   
1, minor needle hole. EUR 1000 (Photo) 700:-

2621 Lübeck 5a used, 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green, signed   
W. Engel. Cancelled by heavy ink line. EUR 750 (Photo) 850:-

2622 Oldenburg 10b used, 1861 Coat-of-Arms 1/3 Gr blue-green   
“moss green” certificate A Koch some remarks. Repaired   
margins. EUR 3200 (Photo) 1.000:-

2623 Oldenburg 11 used, 1861 Coat-of-Arms 1/2 Gr brown.   
EUR 650 (Photo) 950:-

2624 Oldenburg 13 used, 1861 Coat-of-Arms 2 Gr red. On piece, a   
bit cut in margin. EUR 530 (Photo) 450:-

2625 Oldenburg 15A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green   
rouletted 11 3/4. Very small hinge remainder. EUR 250 (Photo) 450:-

2626 Oldenburg 15B used, 1867 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr   
olive-green perf 10 sign Wengel and Krüger. Some black ink   
spots on back side. EUR 700 (Photo) 850:-

2627P Prussia Collection on leaves mostly used in slightly mixed   
quality. DM 2700 acc to vendor (20). 850:-

2628 Saxony 12d used, 1856 King Johann I 5 Ngr orange-red.   
Thin. EUR 700 (Photo) 400:-

2629 Schleswig-Holstein 1,2 x, 1850 Coat-of-arms 1 S blue and 2   
S rose. (Photo) 700:-

2630 Schleswig-Holstein 5 II used, 1850 Coat-of-arms 1 S blue   
type II sign Brettl. Minor thin spot, minor coloured spot   
at front. EUR 4000 (Photo) 2.600:-

2631 Thurn and Taxis 25 used, 1859 Numeral type 2nd issue 30 Kr   
orange. Narrow margins, else good. EUR 400 (Photo) 400:-

2632P Thurn and Taxis Used collection on leaves Classic. Nearly   
complete collection, including a few x. Catalogue value   
acc. to vendor 4.000 €. Somewhat mixed quality. (60) 1.900:-

2633K Thurn and Taxis xx/x/used collection/accum. in envelope   
classic. Appr 90 used stamps and 90 unused (reprints?). High   
value on at least the used stamps. Mostly fine quality. 1.200:-

2634K Thurn and Taxis lot 1864–66 of 3 unfranked covers (following   
parcels). Fine quality. 250:-
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2635 Württemberg 1c used, 1851 Numerals 1 Kr black on yellow   
paper sign Thoma. EUR 600 (Photo) 950:-

2636 Württemberg 2c used, 1851 Numerals 3 Kr black on light   
middle yellow paper. Damage in upper edge. EUR 400 (Photo) 400:-

2637 Württemberg 5 used, 1851 Numerals 18 Kr black on violet   
paper. Tiny nedlehole. EUR 800 (Photo) 400:-

2638 Württemberg 15 used, 1860 Coat-of-arms 18 Kr blue. Small   
corner crease. EUR 2200 (Photo) 1.000:-

2639 Württemberg 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin   
paper perf 13 1/2. EUR 1600 (Photo) 1.700:-

2640 Württemberg 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin   
paper perf 13 1/2. A few slightly short perfs. EUR 1600 (Photo) 1.200:-

2641 Württemberg 34 used, 1865 18 Kr orange HEILBRUNN 16.11(4),   
pencil marks on back (probably removable), small and hardly   
visible thin spots. EUR 1300 (Photo) 1.500:-

2642P Württemberg Collection on leaves mostly used in slightly   
quality. Some interesting cancels. DM 4500 acc to vendor (65). 1.100:-

2643 Württemberg Used lot. All different, e.g. Mi 3-4, 6, 8-9,   
22, 27-28, 32. Fine quality. Mi € 610 (15) 700:-

2644 Württemberg Used lot 1851-. All different, e.g. Mi 6, 22,   
43, 48-49, 58. Fine quality. Mi € 376 (20) 400:-

Collections German States
2645K  Cover with royal seal and full contents, dated 1792. Very   

beautiful cover. (Photo) 1.200:-
2646 Two used stamps with clear mirror print. Hamburg 7 pf   

lilac and North German Confederation 1 gr red. Small thin   
spots, but interesting varieties. 250:-

2647A  Cover collection 1892–1938 of covers, cards and cover   
front sides, many sent to Finland or Sweden, many better.   
Mostly fine quality. (99) 1.200:-

Reich
2648 177 used, 1921 5 pf wm2, one corner perf. creased, else   

fine. EUR 260 300:-
2649 297 x, Opt 400 Tausend on 45 pf, vertical pair with 10 mm   

misplaced horizontal perforation. 250:-
2650K 365-66 used, 2 M (26) and 3 M (27). EUR 256 200:-
2651 423, 455 used, 1928-31 Zeppelin 1 and 2 RM, fine copies.   

EUR 110 200:-
2652 438-39 used, 1930 1st South America Flight, fine set (2).   

EUR 800 (Photo) 1.200:-
2653 451 x, from Booklet. Zd S 85 (A 1 b/451/A 1 b) with margin.   

EUR 400 if xx. 200:-
2654 496-97 used, 1933 Chicago Flight 1 and 2 RM, fine copies.   

EUR 750 (Photo) 1.100:-
2655K 576-79 x, 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Very fine   

quality. EUR 1000 (Photo) 1.800:-
2656K 647 xx, 1937 German Stamp Exhibition s/s 8. EUR 220 350:-
2657 909-910 used, 1945, SA and SS SET (2), cancelled to order   

on small pieces. 200:-
2658K  Postcard ”Feldpost” canc ALTONA 8.9.16, violet   

”INSELWACHE Briefstempel RÖM”. 200:-

2659  Cover 1954 from Stuttgart to Kabul in Afghanistan, sent   
over Munich, Kufstein and Bombay, franked to the Afghan   
border (Afghanistan was not member of the UPU), on the   
backside two Afghan stamps to cover the postage within   
Afghanistan. Very interesting and uncommon cover. 350:-

2660  Zeppelin 2 RM, Mi 423, on picture postcard sent to New   
York, cachet “Luftschiff Graf Zeppelin – 1, Amerikafahrt   
1929” and “Geforderung verzögert wegen Abbruch der 1.   
Amerikafahrt”, fine quality, Mi €120,- 250:-

2661L Specialized collection Field Post from WW2, e.g. Submarine   
“753”, POW post (German prisoners), commercial cards,   
“Volksturmsausweis “GAU7””, pictures of famous Nazis   
etc, demanded material, in three albums, nearly 200 items 7.700:-

2662A xx/x collection/accum. in stockbook 1930’s-40’s. Dealers   
stock officials. E.g. many 149, 150, 162, 173, 177. Some with   
gum damages, but also many in good quality. Catalogue value   
acc. to vendor 9.500 €. Somewhat mixed quality. (1.000) 3.800:-

2663A x/used collection in album 1871-1945. For example I.A.A.   
SET x, Zeppelins, Wagner 3-12 Pfg x, Air mail 1934 SET x.   
Please inspect! DEM 11.300 2.500:-

2664A xx/x/used collection in stockbook, also some early States,   
incl. a lot of better material. Somewhat mixed quality. 1.700:-

2665A xx/x collection/accumulation in stockbook 1920’s-40’s.   
Interesting collection, including booklet combinations,   
some better xx sets. Mostly fine quality. (700) 1.200:-

2666A x/used collection in album 1872-1944. Remainder collection,   
including some s/s. Mostly fine quality. (600) 1.000:-

2667P Mostly xx collection/accumulation 1938-1945. E.g. Mi 716-29,   
sets, blocks and postage due. Fine quality. DEM 2200 800:-

2668A Good, mostly used basic collection in album 1800’s-1944,   
incl some better, also some Bavaria. Mostly fine quality. (400) 750:-

2669A xx/used collection in Schaubek Album without pockets   
1872–1945, also French zone and Saar until 1956. With a lot   
of good material. Mostly fine quality. 700:-

2670K xx/x/used lot 1872-1945 in two approval booklets (one   
uncirculated). 500:-

2671P x/used accumulation on leaves 1872-1945. Some a little bit   
better stamps. Mostly fine quality. (400) 400:-

2672K Accumulation 1872–1920 of 41 covers, incl. some few from   
1927, with good frankings etc. Fine quality. 350:-

2673K Accumulation 1808–1936 of 27 covers, all from some aspect   
interesting. Fine quality. 350:-

2674K Accumulation inflation-time covers, between 15/1 1923   
until 28/2 1923, interesting lot. Fine quality. (33) 350:-

2675A x/used collection in album 1872-1944. Including a few better.   
Mostly fine quality. (500) 350:-

2676K  Accumulation inflation-time covers, between 1/10 1922 until   
14/1 1923, interesting lot. Fine quality. (24) 300:-

2677K  Accumulation 1916–44 of 50 covers, all with different   
frankings. Fine quality. 250:-

2678K  Accumulation 1883–1935 of 34 covers etc. to foreign   
addresses, with top values etc. Fine quality. (34) 250:-
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2679A  Cover collection 1892–1938 of registered covers and cover   
front sides, mostly sent to Sweden, many better including   
Inflation time frankings. Mostly fine quality. (99) 900:-

2680A  Cover collection 1872–1943 in binder, many interesting,   
also censored (both World Wars) etc. Mostly fine quality. (189) 800:-

2681A  Cover collection 1754–1931 of covers and cards (also   
stationery), mostly sent to Sweden or Finland, many better   
frankings. Mostly fine quality. (114) 800:-

2682K  Cover accumulation inflation-time covers, between 1/4   
1921 until 30/9 1922, interesting lot. Fine quality. (48) 500:-

2683K  Cover lot 1900–50 with some better covers. Mostly fine   
quality. (35) 350:-

2684K  Cover lot with 13 covers, all from the scarce Inflation   
period 10/10 – 19/10 1923 (postage 5 Millions Mk). Fine   
quality. 300:-

2685K  Cover accumulation 1919–44 of 50 covers etc, incl. Air   
mail 1921. Fine quality. (50) 300:-

2686P  Cover lot 1889–1944. of covers and cards, partly withs   
special cancellations, also occupied areas. Fine quality. (16) 300:-

2687K  Cover accumulation 1923–38 of 41 covers, incl. some from   
the inflation time. Fine quality. 250:-

2688L  Postcards accumulation 1900-25 mostly topographic cards,   
several better. Mostly fine quality. (94) 400:-

2689P  Postcards collection of over 120 picture post-cards, mostly   
before 1925 and mostly topographic, several different   
frankings including many infla time. Mostly fine quality. 300:-

2690P P.O. in Morocco Genuine coll 42 copies incl e.g. Mi 7-16,   
40+55 etc. Mi approx. 640 Euro. 800:-

2691 P.O. in Turkey Used lot with 5 German stamps cancelled in   
Constantinople, Mi 34-35, 40-42, some short perfs etc. but   
acceptable – fine quality. Mi € 378,- 250:-

2692K Colonies Used collection/accumulation in envelope 1900-10.   
Misc. cut pieces and some covers. Somewhat mixed quality. 600:-

Associated areas
2693A Danzig x/used collection in album 1920-1939. Nice collection,   

incl. better and 2 souvenir sheets. Mostly fine quality. (350) 1.500:-
2694P  Danzig Cover collection 1885-1944 mostly sent to Sweden   

or Denmark, many interesting frankings. Mostly fine   
quality. (34) 400:-

2695P Bohemia and Moravia xx collection on leaves 1939-45. Also   
minisheets. Excellent quality. (200) 600:-

2696A  Bohemia and Moravia Cover collection in album 1939–44 of   
covers, cards etc., interesting material. Mostly fine quality. (89) 300:-

2697K Local emissions x/used accumulation. 10 stamps, e.g.   
Bochum, Dresden, Mannheim + one unfranked cover canc   
“STADTPOST DRESDEN 27 JAN 71”. 200:-

2698K Zara xx lot 1943, Mi 1-5, 9, 20 I-IV. Fine quality. Mi € 204,- 250:-

Allied occupation
2699P Soviet Zone xx/x collection on leaves 1945-48. Interesting   

collection including varietes. Fine quality. (250) 725:-
2700P Soviet Zone Used collection 1945-1946 on 10 album leafs,   

including for example Mi 8-19 with very nice cancellations.   
Please inspect! Fine quality. (124) 400:-

2701L Soviet Zone Basic coll 1949-90 in 4 albums. 250:-
2702A Saarland xx/x/used collection/accumulation in stockbook   

1930’s-50’s. Good variation, including better. Some mint   
stamps are stuck to the album. Mixed quality. (300) 700:-

2703A American and British Zone xx/x/used collection in Visir   
Album 1940’s. Specialised collection, including varietes   
and some duplicates. Fine quality. (600) 1.200:-

2704P Zones xx/x/used collection. Saar 1948-59 and Württemberg   
1906-20. Fine quality. 790 (230) 350:-

German Democratic Republic (DDR)
2705K Mao 1951, cpl VF set(3). Mi 360 Euro. (Photo) 650:-
2706 362-79 xx, 1953 Five Year Plan SET (18). EUR 180 250:-
2707K 362-79 xx, 1953 Five Year Plan SET (18), Mi 364 and 369 used. 200:-
2708 Official 22xX xx, 20 Pf olive. Small stains in upper margin   

and minor short corner perf. Signed Zierer. EUR 700 (Photo) 750:-
2709 Official 29-33y x, 1956 Coat-of-arms SET book printing on   

paper with silk threads (5). EUR 2600 if xx. (Photo) 1.500:-
2710K  662, 1958 Revolution Commemorative 20 Pf (2) on FDC canc.   

SALZWEDEL 7.11.58+air mail cover from 1990 (last year). 250:-
2711A xx collection in album 1948-90. 4 albums. Many minisheets   

also better ones. Catalogue value acc. to vendor € 6.200.   
Excellent quality. (2000) 4.800:-

2712A xx/x/used collection in 2 Schaubek albums with pockets   
1948-90, with many good sets. Fine quality. SEK approx.   
45.000 4.000:-

2713A xx/x collection 1945-66. Nice collection, including Soviet   
zone and some souvenir sheets. In Leuchtturm album. Fine   
quality. (1.000) 2.400:-

2714A xx/x collection in album 1949-66. Including better such as   
German-Chinese friendship, other better. Mostly fine   
quality. (700) 1.600:-

2715A Coll 1949-80’s incl Mi242-50,261-70, 2 sets Mi 286-88, BL7   
on card to Sweden, few xx incl. BL9A, Mi 506 etc. 1.600:-

2716A x collection in album 1949-57. Good collection, incl. better   
sets and some souvenir sheets. Mostly fine quality. (300) 1.200:-

2717L xx/used collection/accumulation in two big stockbooks   
1968-84. Mostly complete sets in good variation. Mostly   
fine quality. (4.000) 950:-

2718P xx/x/used collection on leaves 1940’s-50’s. Fair collection,   
mostly unused, including much xx. Fine quality. (450) 750:-

2719P Used collection on leaves 1960’s Sheet MHB 8. Catalogue   
value acc. to vendor 380 €. Fine quality. 725:-
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2720L  37 FDCs 1950-59 incl. many sent to Sweden. 725:-
2721L  50 covers (some FDCs) from the 1960’s, mostly sent to   

Sweden. 400:-
2722K  20 covers 1950’s mostly sent to Sweden, e.g. Mi 248-49. 350:-
2723K  12 covers with different mini sheets 1970’s, mostly sent   

to Sweden. 275:-

Berlin
2724 33 used, 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk light brown-olive.   

Cancelled BERLIN ?.10.49. EUR 650 (Photo) 1.000:-
2725 34 used, 1949 Red Op. BERLIN 2 Mk dark violet-brown, nice   

copy. EUR 300 200:-
2726 35-41 xx-x, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 50 Pf, 1 and 2   

DM signed, 60 Pf x ant others xx. EUR 1000 (Photo) 850:-
2727A Used collection in stockbook 1949-80’s. Including 2 M red   

o.p. and other better. Fine quality. (100) 600:-
2728K Used lot 1951-54. 14 good stamps. EUR 458 500:-
2729A xx collection in stockbook with pockets 1965-1990, only   

few stamps missing. Excellent quality. (564 different) 400:-
2730P xx accumulation on Visir leaves Appr 1960-80 Catalogue   

value acc. to vendor € 325. Fine quality. (450) 200:-
2731K  14 different FDCs 1954-57 incl e.g. 17.7.54, 4.8.54, 17.9.54+   

18.9.54. Also two covers to Sweden incl e.g. Mi 62-63. 475:-

German Federal Republic (BRD)
2732 120 used, 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine, fine copy.   

EUR 140 200:-
2733K 131-33 1951 Posthorn 25,30 and 40 Pfg. 3 VF copies except   

for a short perf on 25 pfg. EUR 305 (Photo) 500:-
2734 139-40 used, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church SET   

(2). Fine. EUR 190 300:-
2735A x collection in album 1949-75. Complete excl Mi 139 and   

128. Very good collection. Mostly fine quality. 3.200:-
2736A xx/x/used collection in album 1949-72. From 1949 to 1963   

used collection, including all the good sets. Later mostly   
xx complete collection. Fine quality. 2.000:-

2737P Used collection on leaves 1949-1958. Almost complete   
collection, e.g. Bach, NBA, Charity 1951-1953, Ifraba and   
many other good stamps. Fine quality. 1.600:-

2738A xx/x/used collection in Schaubek Album with pockets from   
1963, 1945–79. Also some zones. with some better early and   
with later years almost complete used and xx. Fine quality. 1.500:-

2739A Mostly well filled coll 1949-2003 incl e.g. Mi111-13, 120-40,   
142, 153-66+170-76 etc. 1.400:-

2740P xx/x/used collection in album 1949-78. Fair collection,   
including better used sets 1949-55. Otherwise mostly xx   
collection. Mostly fine quality. (600) 1.200:-

2741K VF selection 36 diff copies 1949-55 incl Mi 113-16,118-20,   
123-31,135, 140-42,145-47, 176+201-03 etc. Mi 1474 Euro. 1.200:-

2742P x/used collection on leaves 1946-1959. Good collection,   
including American zone. Better early BRD sets used or x.   
Fine quality. (300) 800:-

2743K Used lot 1951-54. 15 good stamps: “Marienkirche” 10+5 Pf   
and pair of 20+5 Pf. EUR 655 750:-

2744A Used collection in fine Leuchtturm-album without pockets   
1949-79. Some better stamps. Mostly fine quality. (500) 700:-

2745A x/used collection in Schaubek album 1949-1979. In the   
beginning mostly used incl several better ones, from around   
1957 almost complete x. Fine quality. (700-800) 650:-

2746A Coll used/xx 1951-97 incl. duplicates in 2 albums, mostly   
used incl e.g. Mi 140. 550:-

2747 xx lot 1949-57. All different, e.g. Mi 111, 120, 126, 162,   
203, 207-08, 246, 273. Fine quality. Mi € 443 (19) 500:-

2748P xx accumulation on nine stockleafs 1961-1995. Fine quality. 500:-

2749A xx collection in Schaubek Album with pockets 1979–1993,   
almost complete, high face value. Fine quality. 500:-

2750A Collection used in Schaubek album without pockets to 1978.   
Without expensive stamps (a few middle priced stamps in the   
beginning), but with many komplete sets. 500:-

2751A Used collection in stockbook 1949-70’s. Including better   
1950’s. Mostly fine quality. (170) 400:-

2752K Used lot 1949-about 1965 + Berlin in two uncirculated   
approval booklets. Many good stamps e.g. Berlin Mi 38 (6),   
63 (2). 350:-

2753P  Accumulation 1970’s, included registered covers and   
special delivery etc., many better frankings. Fine quality. (62) 300:-

2754P 15 Visir pages with mostly xx blocks of 4 & mini sheets   
1959-98 incl some Berlin/Austria. 275:-

2755K Lot 4 mint sets, Mi 265 Euro. 275:-
2756A Coll approx. 300 copies 1954-67 incl e.g. two xx sets   

Mi 302-06. 250:-
2757K Lot 2xMi 147, Mi 150 in block of 4 with corner marg. Also   

Mi 190 x. Mi 362 Euro. 250:-
2758A Used accumulation in album, also Berlin, many stamps, also   

some approval booklets. Mostly fine quality. 200:-
2759P  Cover accumulation 1978–80, also some better 1949–51 on   

cuts, several better frankings. Fine quality. (100) 450:-
2760L  Cover accumulation of 250 covers with ATM-frankings   

(vending machine labels), interesting for specialist. 250:-

General German collections
2761A x/used collection in album Classics-1945. Very compre-  

hensive. Several better from Bavaria, Ostropa s/s,   
Chicago- and Polarfahrt on cover, and more. Cat. value   
acc. to vendor SG £ 7.600. Mostly fine quality. (800)   
(Photo) 6.000:-

2762A x/used collection in Schaubek Album without pockets 1849–  
1960 with Bavaria, Reich, some related areas, GDR/DDR,   
GFR/BRD etc, very comprehensive with a lot of good   
material. Mostly fine quality. 4.000:-

2763A xx/x collection in stockbook 1940’s-70’s. Good collection,   
including better zones, GFR nearly complete, including most   
better early sets. Also SAAR. Mostly fine quality. (1.000) 3.500:-

2764A Collection in Schaubek Album without pockets 1948–72 with   
GFR/BRD from 1960 and onwards, Berlin, GDR/DDR, Zones   
etc., low reserve. Mostly fine quality. 2.000:-

2765P x/used collection on leaves 1945-1951. Interesting, mostly   
x collection, including zones, early GFR, Berlin, GDR,   
including better sets and stamps. Fine quality. (300) 1.900:-

2766A Album with lots of mostly xx stamps 1920’s-1990’s from   
diff. areas, e.g. Berlin Mi 123 xx, Reich 588-97 x. A few   
used incl. Berlin Mi 17, 34, 38-39, 63+71 etc. High value. 1.600:-

2767P xx/x/used collection on leaves 1940’s. Associated areas,   
General Governement, Luxembourg, others under occupation.   
Mostly fine quality. (500) 1.000:-

2768A x/used collection in Schaubek Album without pockets until   
1945, only related areas, with some better. Mostly fine quality. 800:-

2769K x/used accumulation on leaves. Fine quality. (80) 700:-
2770P Collection 1948–1966, interesting covers mostly to Sweden,   

with Zones, GFR/BRD, GDR/DDR, mostly before 1953. Mostly   
fine quality. (43) 700:-

2771A xx/used collection in stockbook with pockets 1875-1998   
Reich, Saar, West Zones, Berlin and BRD. Incl. better stamps   
and several beautiful cancellations. Fine quality. (1757) 700:-

2772L xx/x/used collection in album without pockets about 1950-80.   
Mostly xx from BRD and Berlin. Fine quality. (1000) 700:-

2773A xx/x/used collection in stockbook, GFR/BRD, Berlin,   
GDR/DDR, incl. several a little better. Mostly fine quality. 500:-
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2774A Mostly used collection in stockbook, Reich and GFR/BRD   
etc., incl. some better. Mostly fine quality. (1650) 500:-

2775A x/used collection/accumulation in stockbook 1870’s-modern.   
Good variation, including Reich, GFR, GDR, others. Mostly   
fine quality. (1.800) 500:-

2776A xx/x/used collection in Visir Album 1875-1950. Mostly   
Reich, some zones. Somewhat mixed quality. (1.200) 425:-

2777A Mostly used collection in stockbook Berlin, GFR/BRD,   
Bayern etc. incl. some better. Fine quality. 400:-

2778K xx/x/used lot. Nice cancellations. Fine quality. 350:-
2779K Accumulation of covers mostly after 1946, also some loose   

stamps, including better. Fine quality. 350:-
2780L Coll used/xx Berlin & DDR about 1950-80’s + 70 ”Ersttags-  

blätter” 1994-96 in two albums. 325:-
2781P xx/x/used accumulation on Visir leaves Appr 1920-45. Most   

of the stamps with margin with figure or colour-mark. And   
some from Reich with advertising labels. Mostly from Reich   
and Am.zone. Fine quality. (112) 275:-

2782 x/used lot. 8 diff. stamps: BRD 156-59, 203 och Berlin   
38-39, 113 x. EUR 270 250:-

2783L Mostly used collection, Reich and GFR/BRD etc., some   
thousands, all unsorted stamps. Mostly fine quality. 250:-

2784P Used lot on 8 Visir leaves. Mostly fine quality. (400) 200:-
2785A xx/x/used collection in stockbook 1880’s-1970’s. Starter’s   

collection, incl. Reich, GFR, others. Mostly fine quality. (600) 200:-
2786A Accumulation in stockbook about 1952-80. Mostly DDR. Only   

in block of 4. Fine quality. (100) 200:-
2787A Used collection in album 1870’s-1960’s. Mostly remainders   

Reich. Also some Belgium. Starter’s collection. Mostly fine   
quality. (800) 200:-

2788A x/used collection in album 1945-60. Fine quality. (500) 200:-
2789A Used lot in Visir Album. Accumulation DDR, Berlin and BRD.   

Mostly fine quality. 200:-
2790P  Interesting cover collection 1886–1949, mostly to Sweden,   

much from the diff. Zones after 1946. Mostly fine quality. (43) 700:-
2791K  Cover lot with 20 covers: States, Reich incl. field post and   

stationeries. Some better included. 300:-

GHANA – GILBERT AND ELLICE
2792A Ghana xx collection in album 1957-84 Including many mini-  

sheets. Looks almost complete. Catalogue value acc. to   
vendor Mi € 1.130. Fine quality. (500) 1.100:-

2793A Ghana xx collection in stockbook 1957-65. incl blocks.   
Fine quality. 350:-

2794A Gibraltar xx collection in album 1895-95 Including many   
minisheets. Looks almost complete. Catalogue value acc. to   
vendor Mi € 1000. Fine quality. (500) 1.100:-

2795A Gilbert and Ellice Islands xx collection in album 1912-85   
Including many minisheet and gutter-pairs. Catalogue value   
acc. to vendor Mi € 800. Of course also with Tuvalu. Fine   
quality. (300) 850:-

GREECE
2796 21 (x), 21, 1862 Hermes 40 L. 300:-
2797 352-54 x, 1933 Graf Zeppelin SET (3). EUR 350 if xx. (Photo) 400:-
2798 352-54 xx-x, 1933 Graf Zeppelin SET (3) (30 Dr x). 250:-
2799K 355-61 x, 1933 Air mail SET (7)+Mi 362-68 (25 Dr thin). 250:-
2800 582-87 xx-x, 1951 The Marshall Aid SET (6) (5000 Dr x). 250:-
2801P x/used collection on leaves Classic-1971. Including   

Cyprus. Much modern x. Mostly fine quality. (800) 1.400:-
2802A Used collection/accumulation in stockbook Classic-1980’s.   

Interesting duplication lot in good variation. Mostly fine   
quality. (1.000) 800:-

2803L Used collection/accumulation on stock cards (about 60)   
with compl. sets etc. Mostly fine quality. 600:-

2804K Used lot 1861-1880. Hermes. A few defective. (17) 300:-

GRENADA – HONG KONG
2805K Grenada x/used accumulation in two approval booklets, with   

a lot of good material left. Mostly fine quality. 1.000:-
2806K  Guadeloupe Cover lot in box 1909-1955. E.g. postal card   

from 1909 with wiew over Gustavia, St. Barths. Interesting   
lot. (13) 300:-

2807P  Guatemala Cover lot 1896-1975. Censorship, air mails etc. (20) 200:-
2808P Hong Kong Used collection on Visir leaves Classic-1940.   

Including interesting Victoria. Mostly fine quality. (100) 700:-
2809A Hong Kong Collection xx sets and s/s on leaves 1921-95 in   

very fine quality. Including UPU, Red cross, Year of the Pig   
sets and Dragon boat souvenir sheet. Also a British Hong   
Kong jubilee special album with xx stamps, s/s and FDC   
issues 1997. 500:-

HUNGARY
2810K 3060-63B xx, 1975 Monument Year SET imperf strip (4).   

EUR 250 (Photo) 400:-
2811A x/used collection in Schaubek Album without pockets   

Classic-1972. Including better old and souvenir sheets.   
Nice collection. Mostly fine quality. (2.000) 2.400:-

2812A xx/x/used collection in stockbook 1938-1990’s. Collection   
appr 250 souvenir sheets, including better early. Mostly   
fine quality. 1.600:-

2813P x/used collection/accumulation on leaves Classic-1940’s. Two   
mostly used remainder collections, including better sport sets,   
air, others. Interesting. Somewhat mixed quality. (1.200) 1.400:-

2814A xx/x/used collection in stockbook Classic-1960’s.   
Stockbook in very good variation. Including better complete   
sets and some imperfs. Mostly fine quality. (1.200) 1.400:-

2815L xx accumulation 1960’s-modern. Good stock souvenir sheets   
xx, 1 to 10 of each, including better. Fine quality. (500   
souvenir sheets) 1.300:-

2816A xx/x/used collection in stockbook 1920-89. Well filled   
collection, including many complete sets. Mostly fine   
quality. (2.500) 1.200:-
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2817A x/used collection in two albums without pockets 1872-1997.   
Comprehensive collection. Some better stamps and sets.   
Mostly fine quality. (1200) 950:-

2818A xx/x/used collection/accumulation in stockbook Classic-1960’s.   
Including some better classic. Good variation. Mostly fine   
quality. (1.000) 800:-

2819A x/used collection in album Classic-1960’s. Starter’s   
collection including some better classic and sets. Mostly   
fine quality. (1.000) 750:-

2820A xx/x/used collection in old album 1871-1939, 1977 with   
several better sets etc., also some sets and souv. sheets   
from 1977. 525:-

2821A Used collection in Visir Album Appr 1920-70. Fine quality. (500) 500:-
2822L xx collection in box 1977-79. Collection 85 different xx   

souvenir/mini sheets. Fine quality. 450:-
2823L xx collection in box 1970-76. Collection 50 different xx   

souvenir/mini sheets. Also some xx sets. Fine quality. 450:-
2824K  Cover lot 1918-50 covers etc. Mostly fine quality. (25) 250:-

IFNI – ISRAEL
2825P Ifni xx collection on leaves 1943-67. Catalogue value acc.   

to vendor € 146. Excellent quality. (150) 300:-
2826K India x/used accumulation in two approval booklets, with a   

lot of good material left. Mostly fine quality. 1.000:-
2827 India 7 used, 1854 Four Annas red/blue watermark 1,   

4-corners, paper-remains on backside. EUR 380 (Photo) 2.000:-
2828A  India x/used collection in album 1900-60’s. Fair starter’s   

collection, including two FDC cards with Gandhi 1948   
complete and one 10 rupee unused. Mostly fine quality. (600) 1.200:-

2829L  India 25 covers 1840-1980 incl many sent abroad, some   
FDCs etc. 200:-

2830  India (GB) Cover from Bombay 31 MAY 72 (1872) to Sweden,   
with full content, written in swedish by a Swedish sailor.   
Two stamps with damages, but otherwise a nice appearance.   
(Photo) 400:-

2831K  India (GB) Lettercard from Madura, South India to Örebro,   
Sweden 1903 from a Swedish missionary+Indian franco   
envelope to “China Inland Mission, Hankco” 1897 with several   
transit cancellations, e.g. “Singapore to Hong Kong”. 250:-

2832 Iran 883-90 xx, 1953 Ghom oil industry air mail SET (4).   
EUR 250 (Photo) 400:-

2833 Iran 913-16 xx, 1954 Forestation congress SET (4). EUR 220   
(Photo) 400:-

2834P Iran x/used collection on leaves 1870´s-1950´s. Also some   
Philippines, Liberia (not counted). Mostly fine quality. (240) 400:-

2835K Ireland x/used accumulation, in approval booklet, with a   
lot of good material left. Mostly fine quality. 1.000:-

2836A Israel xx collection in two albums 1949-97 Incl. many mini-  
sheets. Looks almost complete. Most of the stamps with tab.   
Cat. value acc. to vendor Mi € 2.760. Fine quality. (1000) 1.900:-

2837L Israel Mostly xx collection 1949–78 including several   
better early sets and singles with tabs. Excellent quality. 750:-

2838A Israel Used collection in Visir Album Appr 1949-79. Also   
appr 20 FDCs. Fine quality. (150) 300:-

2839A Israel xx/used collection/accumulation in stockbook with   
pockets 1948-77, some better stamps included, with or   
without tabs. Fine quality. (1100) 300:-

ITALY
2840 Sardinia 15 used, 1861 King Viktor Emanuel II 3 L bronze-  

brown. Small thin area. Certified by Fiecchi. EUR 3200 (Photo) 1.600:-
2841 Sicily 7b used, 1859 50 Gr dark lilac-brown. With   

certificate SORANI. Original and fine quality of a scarce   
stamp. EUR 4500 (Photo) 3.800:-

2842 Toscany 10 used, 1857 Lion 1 Qu black watermark 2 nearly   
cut in picture. EUR 850 (Photo) 750:-

2843 Toscany 17 used, 1860 Coat-of-arms 1c brown-lilac.   
Water,ark 2. Near cut on one side. EUR 600 (Photo) 700:-

2844 345-357 x, 1930, Vergil SET (13). 300:-
2845 445 xx-x, 1933, Air Mail Rom-Chicago. 5.25 L xx, (small   

brown spot) + 19.75 L x. 275:-
2846 446 xx, 1933 Rome - Chicago Flight 5.25+44.75 L in strip.   

EUR 300 350:-
2847 446 xx-x, 1933, Air Mail Rom-Chicago. 5.25 L xx + 44.75 L x. 350:-
2848K 1335-36 1971 Europa SET (2). 50+90 lire in gutter pairs. 325:-
2849 Parcel 1-6 used, 1884 Parcel stamps SET (6). EUR 250 450:-
2850A Mostly used collection in album 1863-1962. Compre-  

hensive and interesting collection with some duplicates,   
partly specialized with shades etc, some x (incl some   
better stamps and sets 1910’s-1930’s) e.g. many Victor   
Emanuel and Umberto issues, postage dues, parcel   
stamp overprints, better stamps and sets throughout   
the 1910-1950’s period etc. Fine quality. (2000) 6.000:-

2851P x/used collection on leaves 1850-1960. Including Fiume   
and colonies.Many better from “old states”. Many   
expensive stamps, among others Toscana 3 Lire,   
repaired. Catalogue value acc. to vendor SG £ 24.500.   
Somewhat mixed quality. (600) 5.000:-

2852A Mostly xx coll 1945-54 incl Mi 682-704+756-760+784-85   
x/xx, 744-45, 767-71, 774-83, 791-96, 824-38, 840-69+891   
xx etc. 2.600:-

2853L Mostly used coll classic-1950’s incl also some states+  
occupation, e.g. Mi 494-504 used and Mi 834-36 xx.   
Also minor used coll Ireland. 1.200:-
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2854 Used lot 1861-1926. All different e.g. Mi 3, 13, 14, 22, 57, 96,   
202, 221, 239. Fine quality. Mi € 595 (18) 675:-

2855 x lot 1861-1911. All different e.g. Mi 5, 63, 76, 84-85, 95-96,   
99, 102-03. Fine quality. Mi € 575 (16) 650:-

2856 x lot 1912-32. All different e.g. Mi 106, 250, 352-53, 356-57,   
368, 382-84, 398-400, 413. Fine quality. Mi € 544 (15) 600:-

2857 Used lot 1861-. All different e.g. Mi 15 I, 22, 456, 743, 745,   
759, 774-76, 804, Parcel 3-4. Fine quality. Mi € 483 (23) 525:-

2858 x lot 1912-30. All different e.g. Mi 106, 201, 203-04, 221, 229,   
230-33, 243, 254, 275-78, 280. Fine quality. Mi € 438 (20) 500:-

2859 x lot 1933-45. All different e.g. Mi 439-44, 518-19, 537,   
541-42, 573-75, 612-13. Fine quality. Mi € approx. 450 (30) 500:-

2860 x lot 1890-1923. All different e.g. Mi 63, 95, 105-06,   
125-28, 157-59, 187, 192. Fine quality. Mi € 364 (15) 400:-

2861L  Postcards accumulation of some hundred older or newer   
cards, mostly topographic. Mostly fine quality. 250:-

2862K  Postcards lot 1900–1935 mostly topographical cards,   
interesting lot. Mostly fine quality. (37) 200:-

2863A Colonies Mostly x collection in album 1890’s-1930’s.   
Comprehensive and interesting collection, partly   
specialized with varieties etc, including Aegean Islands   
with some better commemorative issues, Trentino,   
Venezia Giula, General issue for Trentino+Venezia+  
Dalmatia specialized section, Eritrea, General colony   
issues etc. Fine quality. (1500) 5.000:-

JAMAICA
2864K Accumulation in two approval booklets, with a lot of good   

material left. Mostly fine quality. 1.000:-

JAPAN
2865 129 used, 1916 Enthronement of Emperor Yoshihito 10 S   

ultramarine/dark blue. Nice copy with violet special   
cancel. Very small needlehole. EUR 600 (Photo) 500:-

2866 147 used, 1921 50th Post Anniv. 10 s blue. Nice copy with   
one cancel. EUR 280 (Photo) 450:-

2867 182-83 x, 1927 UPU key values (2). Fine. (Photo) 600:-
2868 195-98, 204 x, 1929 Air Mail SET (4) and 7 S red. 18 and   

33 S with damages. EUR 190 200:-
2869K 204a used, 1934 Air Mail souv. sheet 1. EUR 2400 (Photo) 5.000:-
2870 222-24 used, 1936 30th Anniv of Japan´s Reign in Kuangtung   

SET (3). 1 1/2 s short perf, others fine. EUR 380 (Photo) 500:-
2871L Wonderful specialized almost complete collection from   

the beginning to modern in five albums with many genuine   
hard-to-get stamps. In the beginning mostly used and   
somewhat mixed quality as always, then more and more   
mint in fine quality. Most of the souvenir sheets are present   
(missing only the first), many booklets and a good section   
P.O. in Korea and China with e.g. inverted overprint on   
Military Franchise (Sakura M3). The handmade sheets all   
have small handmade beautiful paintings in Japanese   
style. Recommended. (Photo) 30.000:-

2872A Collection in two albums 1940-90 Including many   
minisheets. Many better stamps and sets. Catalogue value   
acc. to vendor Mi € 4.100. Fine quality. (1000) 3.600:-

2873A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album   
Old-modern. Including much xx. Also some souvenir sheets   
and San Marino (not counted). Mostly fine quality. (500) 800:-

2874L Used collection/accumulation in box 1910-20. Approx 400   
Postal receipts with stamps. Mostly fine quality. 500:-

2875 Small lot used classic stamps in somewhat mixed quality.   
Not checked for forgeries (12). 300:-

2876K Small lot xx/o older stamps. E.g. xx block of 15 of Michel   
217 (Scott 222), s/s No. 13 xx and some special cancelled   
cards. 300:-

2877K xx/used lot. Postal Stationery. 8 Ast CCI á 10.000Y and   
5.000Y cancelled. Excellent quality. (9) 250:-

KAP VERDE – LIBERIA
2878K  Kap Verde (PT) Cover lot 1903-1977. Including old postal   

cards, registered covers. (17) 275:-
2879P Kazakhstan xx collection on leaves 1992-97. Many minisheets.   

Catalogue value acc. to vendor € 77. Excellent quality. (100) 350:-
2880A Kenya xx collection in album without pockets 1952-83. Also   

Uganda, Tanganyika, and Tanzania. Many minisheets.   
Catalogue value acc. to vendor € 470. Excellent quality. (300) 475:-

2881 Kingdom of Yemen 20 xx, 1962 Memorial of Dag Hammarsjoeld   
Souvenir sheet 1a, fine. EUR 300 (Photo) 450:-

2882P Kiribati xx collection in album 1979-95 Including many mini-  
sheets. Catalogue value acc. to vendor Mi € 260. Fine quality.   
(150) 475:-

2883K Laos collection/accumulation of mostly different thematic   
compl. sets. Excellent quality. (540) 475:-

2884P  Latvia Cover collection 1903–39 of 10 covers or cards   
sent to Sweden, also five from Lithuania, with good   
frankings etc. Mostly fine quality. (15) 300:-

2885A Lebanon xx collection in album 1930-81. Including many   
minisheets. Almost complete after 1946. Catalogue value   
acc. to vendor Mi € 3.050. Fine quality. (600) 2.200:-

2886A Liberia x/used collection in old album 1885-1959. and   
ETHIOPIA, two intresting collections. Mostly fine quality.   
(over 500) 1.200:-

2887A Liberia Used collection in stockbook 1860-1962. Duplicates.   
Mostly before 1936. Fine quality. Catalogue value acc. to   
vendor SG £ 500. (500) 300:-

LIECHTENSTEIN
2888 65-71 x, 1925 Different designs incomplete SET (6). EUR   

420 if xx. (Photo) 400:-
2889 94-107 x, 1930 Different designs SET cheapest perfs (14).   

25 and 40 rp with faults, otherwise fine. EUR 1600 if xx. (Photo) 950:-
2890 94-107 x, 1930 Different designs SET cheapest perfs (14).   

35 and 40 rp with faults, otherwise fine. EUR 1600 if xx. (Photo) 950:-
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2891 94-107 x, 1930 Different designs SET cheapest perfs (14).   
EUR 1600 if xx. (Photo) 950:-

2892 94-107 x, 1930 Different designs lot with some   
duplication. Most stamps with small faults, but some in   
fine quality. Low reserve. EUR 3600 if xx. (Photo) 800:-

2893 108-13 x, 1930 Air Mail SET (6). (Photo) 450:-
2894 108-13 x, 1930 Air Mail SET (6). EUR 500 if xx. (Photo) 400:-
2895 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). EUR 550 if xx. (Photo) 450:-
2896 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). EUR 550 if xx. (Photo) 400:-
2897 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 200:-
2898A x collection in album 1948-75. Nearly complete collection,   

including better sets and stamps. Fine quality. 2.200:-
2899A xx collection in two albums 1912-97. Including many a bit   

better stamps and sets. Also minisheets. Catalogue value   
acc. to vendor Mi € 2.400. Fine quality. (800) 1.800:-

2900A x/used collection/accumulation in stockbook 1912-20.   
Duplicates, including 14 ex 1-3. Mostly fine quality. (600) 450:-

2901 Small lot with e.g. better Japan, North Korea and Germany. 200:-
2902K  Cover lot 1946-1975. Mostly FDCs (17) + Luxembourg   

1946-1977, several first flights and FDCs (21). 200:-

LOURENCO MARQUES
2903K  84, 1911 “REPUBLICA” 50 R on cover to Sweden 1916   

with censor label and cancellation. Interesting and scarce. 300:-

LUXEMBOURG
2904 4 used, 1860 Coat of arms 2 c black. Good copy with a   

small, hardly visible thin spot. EUR 700 (Photo) 675:-
2905 10 used, 37 1/2 C. Coat-of-Arms. EUR 240 (Photo) 400:-
2906 11 used, 1859 40 c red-orange. Beautiful copy. EUR 280 (Photo) 400:-
2907 37-44 used, 1880 Coat of arms short SET (8). Good set with   

very nice copies of 5c and 12,5c, a few other copies of   
less importance with faults. EUR 800 1.100:-

2908 142 used, 1923 Birth of Princess Elizabeth 10 Fr dark   
green. Beautiful copy of this scarce stamp, sign B- Wolff   
and other. EUR 1100 (Photo) 1.900:-

2909 266-80 used, 1935 Intellectual SET (15). Except for 10fr   
having a short corner perf, a beautiful set! EUR 2200 (Photo) 3.300:-

2910 478-83 xx, 1951 For a United Europe SET (6). EUR 200 300:-
2911 555-57 xx, 1956 Europe-CEPT set, fine quality. EUR 700   

(Photo) 1.500:-
2912 Official 3 I used, 1875 10 c violet type I. Good copy of a really   

scarce stamp, sign (or owners mark) AF. EUR 3000 (Photo) 2.400:-
2913 Official 4 I x, 1875 12 1/2 c rose type I. Signed, good   

copy of a scarce stamp, Eur 600 if (x) but it is x. (Photo) 1.100:-
2914 Official 6 Ib used, 1875 25 c ultramarine type I. Creased,   

otherwise OK although unsigned. EUR 1800 (Photo) 1.400:-
2915 Official 7 II used, 1875 30 c lilac-red type II. Nice copy.   

EUR 750 (Photo) 950:-
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2916 Official 8 Ia (x), 1875 40 c red-orange type I. Signed and   
beautiful (x) copy of this scarce stamp! EUR 2200 (Photo) 3.800:-

2917 Official 8 II (x), 1875 40 c pale orange type II. Signed,   
nice (x) copy of this good stamp. EUR 450 (Photo) 850:-

2918 Official 9 II x, 1875 1 FR / 37 1/2 c yellow-brown. Signed   
twice incl Richter, very nice copy of a scarce stamp being   
x; cat.value is EUR 750 if (x). (Photo) 1.400:-

2919 Official 10 II x, 1878 1 c brown type II. Signed, a scarce   
stamp, one short perf otherwise good quality, EUR 1000 for   
(x) but stamp is x. (Photo) 1.900:-

2920 Official 14 II x, 1878 10 c grey type II. Signed, nice copy except   
for a stained perforation, EUR 420 if (x) but stamp is x. (Photo) 675:-

2921 Official 16 II used, 1878 25 c blue type II. Good copy of   
a scarce stamp. EUR 750 (Photo) 950:-

2922 Official 24I used, 1881 5 c light green-yellow type I. A   
few short perfs. EUR 1000 (Photo) 750:-

2923 Official 27-34 II x, 1882 S.P. wide type (SET). All signed(!).   
A few with some short perfs. Although the cat.value is for (x),   
2c, 5c and 30c are x. EUR 750 (Photo) 1.100:-

2924K Official 47-56 x, 1891, cpl mint set(10). 250:-
2925K Official 47-56 used, 1891, cpl set (10) incl Mi 55 x.   

Mi approx. 185 Euro. 200:-
2926A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks until   

about 1980. Mostly fine quality. 800:-
2927P Used accumulation on stock leaves, mainly older material.   

Mostly fine quality. (450) 300:-

MADAGASCAR – NAURU
2928P  Madagascar Cover lot in box 1909-1971. (37) 300:-
2929A Malawi xx collection in two albums 1953-86. Including   

minisheets. Catalogue value acc. to vendor Mi € 500. Fine   
quality. (250) 725:-

2930A Mexico xx/x/used collection in two stockbooks 1856–1956   
med en del bra material. Mostly fine quality. 500:-

2931P Mexico x/used collection on leaves 1850´s-1960´s. Also 11   
souvenir sheets. Mostly fine quality. (200) 250:-

2932 Monaco 5 x, 1885 Charles III 15 c rose. Fair centering.   
EUR 360 (Photo) 500:-

2933 Monaco 6 x, 1885 Charles III 25c blue-green. EUR 750 (Photo) 825:-
2934 Monaco 190-99 x, 1939 Regents of Monaco SET (10). (Photo) 400:-

2935K Monaco 1678 (x), 1985 Stamp exhibition 2.10 Fr Die Proof   
signed by SLANIA. Rare. (Photo) 2.000:-

2936K Monaco 1727-30 xx, 1985 Stamp Centenary, block 31   
IMPERFORATED. Scarce. (Photo) 1.400:-

2937K Monaco 1549-50 xx, 1982 The “Belle Epoque”, two   
blackprints + two offset prints, signed by Slania. (Photo) 3.000:-

2938K Monaco 1727 xx, 1985 Charles III, blackprint signed by   
Slania. (Photo) 1.000:-

2939A Monaco xx collection in two albums 1891- 2000. Including   
minisheets. Many a bit better stamps and sets. Catalogue   
value acc. to vendor Mi € 2.350. Fine quality. (1000) 1.800:-

2940A Monaco xx/x/used collection in stockbook Old-modern.   
Mostly modern xx. Also some souvenir sheets. Mostly fine   
quality. (500) 400:-

2941P Montserrat xx collection on leaves 1951-92. Including   
minisheets. Catalogue value acc. to vendor € 198. Fine   
quality. (150) 350:-

2942L  Morocco Cover lot in box 1914-1969. several interesting.   
(41) 500:-

2943A Mozambique xx collection in album without pockets 1937-91.   
Many minisheets. Catalogue value acc. to vendor € 842.   
Excellent quality. (300) 1.100:-

2944L  Mozambique Cover lot in box 1900-1975. also Lourenco   
Marques. Several interesting, registered, censorship etc. (61) 500:-

2945P Nauru xx collection on leaves without pockets 1935-81.   
Many minisheets. Catalogue value acc. to vendor € 97.   
Excellent quality. (100) 350:-

THE NETHERLANDS
2946 1-5 x, 1921 Brandkasten 15C-2.25G. Ex Strandell. 200:-
2947 1,I x, “Interneeringskampen”, two green and two   

brown/yellow stamps. Ex Strandell. 230:-
2948 7 and 10 II U used, 1867 King Wilhelm III 5 and 20 c   

imperf. (Photo) 400:-
2949 9 IIB used, 1869 King Wilhelm III 15 c red-brown type II   

perf 10 1/2 x 10 1/4. EUR 1300 (Photo) 1.000:-
2950 9 IIB used, 1869 King Wilhelm III 15 c red-brown type II   

perf 10 1/2 x 10 1/4. Off-centered and a couple of   
half-short perfs. EUR 1300 (Photo) 700:-

2951 12 IA used, 1867 King Wilhelm III 50 c gold type I perf 12   
1/2 x 12. Tied by dotted numeral 45 cancel. EUR 180 300:-
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2952 53A-62A, 61E x, 1899 Queen Wilhelmina SET (10+1). Ex   
Strandell. EUR 434 (Photo) 400:-

2953 66 x, 1905 Queen Wilhelmina 10 G dark orange. Ex   
Strandell. EUR 900 (Photo) 900:-

2954 81-92 x, 1913 Centenary of Independence SET (12). Ex   
Strandell. EUR 1500 (Photo) 1.500:-

2955 99 x, 1920 New value Op. on Queen Wilhelmina 2.50 G on 10   
G dark orange. Ex Strandell. 230:-

2956 100 x, 1920 New value Op. on Queen Wilhelmina 2.50 G on 10   
G red-orange on yellow. Ex Strandell. 200:-

2957 123-33 x, 1923 25th Anniv of Coronation SET (11). Ex   
Strandell. (Photo) 500:-

2958 137A x, 1923 Queen Wilhelmina overprint 1 G on 17 1/2 C in   
pair. Ex Strandell. 200:-

2959 168-70A x, 1926/27 Queen Wilhelmina SET (3). Ex Strandell. 300:-
2960K  565-69, 1950 “Voor het Kind” SET on FDC GRAVENHAGE   

13 NOV. 50. EUR 250. 300:-
2961P  FFC 1934 Amsterdam – Dutch West Indies, leaflet several   

cachets and cancellations, franked with 14 stamps from   
Netherlands, Dutch India and Curacao, issued by the Anti-TB   
organisations. Very few issued, this is number 023. 250:-

2962P x collection. Specialized with coil stamps only. Nice and   
scarce. Ex Strandell. 3.000:-

2963P xx/x collection 1906-1952. Charity stamps and sets,   
postage due etc. Coil stamps and margin copies included. Ex   
Strandell.(EUR approx. 5000 for xx) 3.000:-

2964P x collection 1899-1925. Numeral types and Queen   
Wilhelmina. Specialized in shades etc. Ex Strandell. 2.000:-

2965A xx/x/used collection/accumulation 1852–1982 with a lot of   
material in four large stockbooks. Fine quality. 2.000:-

2966A xx/x/used collection in album 1852–1975 with some good   
material. Mostly fine quality. 1.800:-

2967P x collection 1898-1899. 63-65 Queen Wilhelmina, 1 G Type I   
(2), type II (2), 2 1/2 G (3) and 5 G (2). Perf., shades.   
Ex Strandell. (9) 1.500:-

2968P x collection. Specialized with for example “Armenwet”, “Te   
Betalen”. Ex Strandell. 1.200:-

2969A xx/x/used collection in stockbook 1940´s-2000. Mostly used   
modern. Also appr 40 souv. sheets. Mostly fine quality. (1.000) 650:-

2970A Used accumulation in large stock-book, also one approval   
booklet. Mostly fine quality. 600:-

2971P x collection 1928-1952. Ex Strandell. 500:-
2972A xx/x/used collection in album 1890–1987, mostly compl.   

mint sets. Mi DEM 650,- (1995/96) 250:-
2973A  FDC collection in album 1968–87. Excellent quality.   

Mi DEM 778,- (1995/96) 300:-

NEW CALEDONIA – PITCAIRN
2974P New Caledonia xx collection on leaves 1944-90. Well-filled   

including minisheets. Catalogue value acc. to vendor   
Mi € 1.190. Fine quality. (300) 1.300:-

2975P New Hebrides xx collection on leaves 1949-82(Vanuata)   
Including many minisheets. Catalogue value acc. to vendor   
Mi € 570. Fine quality. (300) 725:-

2976K  New Zealand Mi 187, 7 d with overprint “TRANS-TASMAN   
AIR MAIL FAITH IN AUSTRALIA” on nice first trans-Tasman   
air mail flight cover FEB 1934. 300:-

2977K New Zealand xx/x/used accumulation in three approval   
booklets, a lot of good material remaining. Mostly fine quality. 1.900:-

2978K New Zealand xx/x/used accumulation in two approval   
booklets, a lot of good material remaining, mainly modern   
stamps and back-of-the-book material, also some Falkland   
Islands. Mostly fine quality. 1.000:-

2979K New Zealand xx/x/used accumulation, in two approval   
booklets with a lot of good material left, modern stamps   
and old back-of-the-book issues. Mostly fine quality. 950:-

2980K New Zealand xx/x/used accumulation in three approval   
booklets, a lot of good material remaining. Mostly fine quality. 850:-

2981K New Zealand accumulation in approval booklet, a lot of   
good material remaining. Mostly fine quality. 750:-
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2982A New Zealand xx/x/used collection in stockbook 1902-modern.   
Including better early and much modern xx. Mostly fine   
quality. (600) 600:-

2983L  New Zealand Cover lot in box 1901-1977. Several old   
postal cards, early FDCs, censorship etc. (Approx. 70) 600:-

2984K Newfoundland x/used accumulation in three approval   
booklets, a lot of good material remaining, also some New   
Brunswick, Nova Scotia and Prince Edward Island. Mostly   
fine quality. 3.000:-

2985P Nicaragua x/used collection on leaves Classic-1920´s.   
Including some interesting classic. Mostly fine quality. (200) 400:-

2986P  Nicaragua Cover lot 1899-1975. Interesting air mails etc. (25) 250:-
2987A Niue xx collection in album without pockets 1953-82. Many   

minisheets. Catalogue value acc. to vendor € 504. Excellent   
quality. (200) 550:-

2988L North Korea Used accumulation 1978-84 in mini-sheets and   
souv. sheets, 8 different. Excellent quality. Mi € 6490 (4500) 250:-

2989 North Korea Small lot xx: Mi 37, 2321-23B and 3056-58. 200:-
2990K North Korea Seoul 1950, 4 unused copies. 250:-
2991P Papua New Guinea xx collection on leaves 1967-94. Many   

minisheets. Catalogue value acc. to vendor € 263. Excellent   
quality. (200) 475:-

2992A  Peru xx/x collection in two albums 1938-1970’s.   
Interesting collection, including many covers, FDCs, post   
cards, souvenir sheets. Mostly fine quality. (550) 1.100:-

2993P Pitcairn xx collection on leaves without pockets 1940-93.   
Many minisheets. Excellent quality. (300) 950:-

POLAND
2994 35 used, 1919 Surch on Austrian stamps 20h on small piece.   

EUR 140 250:-
2995 46 used, 1919 Surch on Austrian stamps 4 Kr. EUR 150 275:-
2996 409a used, 1945 Op on Eagle 1.50 Zl / 25 Gr carmine. EUR   

500 (Photo) 750:-
2997 Postage due 12 used, 1919 Surch on Austrian stamps 50 H on   

42 H, signed Mikulgri. EUR 70 220:-
2998K  Beautiful cover with the first stamp cancelled with numeral   

cancel 1 and with a red arr cds alongside. The stamp with   
minor damage and cover with minor wrinkles. Photo attest by   
Schmutz. (Photo) 1.000:-

2999A xx collection 1918-2000. In 4 albums. Incl. mini-sheets.   
Many a bit better stamps and sets. Catalogue value acc.   
to vendor Mi € over 10.800. Fine quality. (1500) 6.000:-

3000 x collection 1918. All different, e.g. Lubomi Mi I-V,   
Przedborz Mi 3-6B, 11-14B. Fine quality. Mi € 300 (13) 400:-

3001P x/used collection on leaves 1920- appr 1953. Mostly Officials   
and Postage Due stamps. Also some “areas”. Mostly fine   
quality. (250) 400:-

3002 Used collection 1918-36. All different, e.g. Mi 224-32, 289,   
Przedborz 3-6B, 11-14B. Fine quality. Mi € 330 (Appr 20) 350:-

PORTUGAL
3003 219 used, 1917, Ceres 1 C with MISPLACED PERFORATION. 200:-
3004 706-13 x, 1947 Folklore Souvenir sheet 13. Stamps xx. EUR   

350 if xx. (Photo) 400:-
3005 779 x, 3,50 E. 1952 OTAN. EUR 220 (Photo) 400:-
3006 779 x, 1952 OTAN 3.50 E blue/grey. EUR 440 if xx. 300:-
3007K 1441-42 xx, 1979 Europa CEPT Souvenir sheet 27, 10 fine   

copies. EUR 400 (Photo) 400:-
3008K 1441-42 xx, 1979 Europa CEPT Souvenir sheet 27, 10 fine   

copies. EUR 400 (Photo) 400:-
3009  22, 80 R orange on beautiful cover to France via Spain,   

canc LISBOA 5.10.1866 and No. canc. 1. (Photo) 1.000:-
3010K  1953 Stamp Centenary, FDC 3/10 1953, Mi € 140,- 200:-

3011A xx/x/used collection/accum. in stockbook Classic-modern.   
Much old material, also colonies. Interesting. Somewhat mixed   
quality. (2.000) 1.700:-

3012A x/used collection on leaves 1858-1985. Some better stamps.   
Also duplicates. Mostly fine quality. (800) 1.000:-

3013 x collection 1880-1947. All different, e.g. Mi 51, 81, 153, 450–  
454, 466-71, 712, and some better colonies. Fine quality.   
Mi € 400 (Appr 30) 500:-

3014 Used collection 1853-1952. All different, e.g. Mi 2, 6 I, 453,   
557, 562-63, 605, 642-44, 719, 790. Fine quality. Mi € 361 (21) 400:-

3015A xx/used collection mostly modern with many souv. sheets,   
also some Spain on leaves and some approval booklets. Fine   
quality. 400:-

3016 Used collection 1853-1898. All different, e.g. Mi 2, 6 I,   
40, 47, 80-84, 87-88, 145. Fine quality. Mi € 311 (17) 350:-

3017A Azores xx collection in album 1981-97. Wellfilled on home-  
made leaves and in pockets. Including minisheets. Cat. value   
acc. to vendor Mi € 660. Fine quality. (300) 750:-

3018K  Azores Cover lot 1892-1928+Horta. Old postal cards etc. (12) 250:-

ROMANIA – ROSS
3019A Romania xx/x/used collection/accumulation in stockbook   

Classic-1960’s. Including some duplicates. Interesting   
classic part. Also 30 souv. sheets. Mostly fine quality. (1.000) 2.800:-

3020P Romania xx accumulation 1946. 985/986xx, 1946 Bukarest   
Philarmonic Orchestra. Twelwe minisheets. 200:-

3021P Ross collection on leaves without pockets 1967-83. with   
Br. Antarctic. Catalogue value acc. to vendor € 240.   
Excellent quality. (100) 350:-

RUSSIA
3022 1 used, 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light blue.   

Signed Richter. EUR 1000 (Photo) 1.200:-
3023 41, 46 used, 1889 State’s Arms 10 kop and 2 kop (strip of   

three), all cancelled Stockholm 1901 and 1907. 250:-
3024  P.O. in China Cover from Calgan (N W of Peking) 1898 to   

Sweden with e.g. russian canc. “DESINFECTED”. Interesting   
and scarce cover. (Photo) 400:-

3025K  P.O. in China Cover lot 1904-1915. Four postal cards from   
Hankow to Kalmar, Sweden. Interesting wiews from Shanghai   
and Hankow. (4) 400:-

3026K  P.O. in Levant Cover lot 1902-1912. Six postal cards,   
e.g. from Constantinople and Smyrne. (6) 300:-

3027A Mixed Used collection 1864-1990. Very comprehensive.   
Many sets. Fine quality. (2000) 2.000:-

3028A Mixed xx/x/used collection i 2 Visiralbum 1866-1991.   
Stamps, sets, blocks etc. Fine quality. EUR approx 2000. 1.500:-

3029A Mixed xx/x/used collection/accumulation in stockbook   
Classic-1930’s. Interesting colklection with some   
duplicates, nuch old Russia and associated areas. Mostly   
fine quality. (1.000) 1.500:-

3030A Mixed xx/x/used collection in album 1880’s-1948. Mostly   
x/xx 1940’s. Mostly fine quality. (350) 1.000:-

3031A Mixed Used collection/accumulation in stockbook   
Older-modern. Duplicates. Many nice sets and minisheets.   
Fine quality. (1000) 800:-

3032A Mixed xx/x/used accumulation with pockets 1969-96. Many   
minisheets. Excellent quality. (600) 600:-

3033P Mixed xx/x/used collection/accumulation on 33 stockleafs   
(Visir) 1866-1991. Stamps, sets, blocks etc. Fine quality.   
EUR approx 360. 250:-

3034L Mixed x/used lot. 14 full approval books, old-modern. Fine quality. 250:-
3035L  Mixed Cover lot in box 1896-1976. Several from the   

Revolution years, censorship, air mail etc. (84) 800:-
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3036P  Mixed Cover collection 1884–1936 of covers and cards,   
incl. 9 registered letters to Sweden etc. Mostly fine   
quality. (28) 400:-

3037K  Mixed Cover lot 1893–1950 with some better covers. Mostly   
fine quality. (24) 250:-

SOVIET UNION
3038K  402 and 404, 1931 Graf Zeppelin 30 Kop and 1 Rubel on   

registered card to ice-breaker “Malygin”+air mail cover to   
London 1926 with e.g. Mi 267-270 (name of addressee   
removed with ink). 300:-

3039A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Appr   
1960-90. Mostly xx. Many minisheets. Fine quality. (600) 900:-

3040P xx/x/used collection on Visir leaves Appr 1968-87. Only   
different mini-sheets. Fine quality. (50) 300:-

3041K  Military mail lot with ten field-post covers or cards,   
WW2, incl. one from the sieged Leningrad. Fine quality. 350:-

3042K  Postal stationery lot 68 prepaid covers and post cards,   
with pictures related to Literature and Poetry. Excellent   
quality. 250:-

3043K  Postal stationery lot of 34 prepaid covers and post   
cards, with pictures related to Medicine and Red Cross.   
Excellent quality. 200:-

3044K  Postcards lot. Three cards from the sieged Leningrad.   
Very scarce. Fine quality. 230:-

3045 Local post in Venden 11 used, 1894 2 k on piece together   
with two Russian stamps, cancelled with a circular cancel   
and an ink cross made by hand. 250:-

SAINT HELENA – SURINAME
3046K Saint Helena accumulation in two approval booklets, a lot   

of good material remaining. Mostly fine quality. 1.600:-
3047K Saint Helena x/used accumulation in approval booklet, a   

lot of good material remaining. Mostly fine quality. 850:-
3048A San Marino xx/x/used collection 1877–2003 in three fine   

Leuchtturm albums with pockets, very good early material   
and modern part almost complete. Fine quality. 1.100:-

3049K Sarawak x/used accumulation, in approval booklet, with a   
lot of good material left. Mostly fine quality. 750:-

3050A Saudi Arabia Stockbook with xx/o duplicates. Some a bit   
better, mostly good quality (600). 725:-

3051P Seychelles xx collection on leaves 1957-86. Including many   
minisheets. Catalogue value acc. to vendor Mi € 1.115. Fine   
quality. (300) 950:-

3052K  Singapore 1997 Air Mail cover sent to Ukraine, franked   
with never issued $2.00 stamp (Mountains and hill slope   
with trees). Ukrainan arrival cancellation, Very interesting.   
(Photo) 250:-

3053P Slovakia xx collection on leaves 1939-45. Also minisheets.   
Catalogue value acc. to vendor € 522. Excellent quality. (200) 550:-

3054A Slovakia xx collection in album 1993-98. Incl. minisheets.   
Cat. value acc. to vendor Mi € over 335. Fine quality. (200) 475:-

3055K  South Africa Cover lot 1922–24 of seven covers to Sweden,   
mostly with content (in Swedish). Mostly fine quality. 200:-

3056K South Korea 95-138 xx, 1951 Nations of UN SET (44). (Mi   
111-12 is missing). (Photo) 800:-

3057K South Korea 95-138 1951 Nations of UN SET (44). (Mi 111-12   
is missing). (Photo) 800:-

3058 Spain 58 used, 1864 Queen Isabella II 19 c violet. Fine   
copy.l EUR 160 300:-

3059 Spain 59 used, 1864 1 R red-brown on green. 12 copies,   
mostly in pairs. EUR 840 (Photo) 500:-

3060K Spain 312-21 xx-x, 1926 Red Cross SET (10) x and 647-62,   
1936 Press SET (16) xx. 200:-

3061 Spain 711 x, 1938 Defence of Madrid 45 c + 5 Pts blue. EUR   
450 if xx. (Photo) 400:-

3062 Spain 985-87 x, 1950 Franco´s Visit on Canary Islands SET   
(3). EUR 850 if xx. (Photo) 800:-

3063K  Spain Pre-philately lot of 21 documents from the 19th   
century, mostly sent as service letters. Fine quality. 250:-

3064A Spain x/used collection/accumulation in stockbook   
1850-80’s. Mostly used duplication lot, including better.   
Mostly fine quality. (500) 2.000:-

3065A Spain xx collection in album 1954-99. Including minisheets.   
Catalogue value acc. to vendor Mi € 1.380. Fine quality. (800) 950:-

3066A Spain xx/x/used collection/accumulation in stockbook   
Classic-modern. Including interesting classic, some   
colonies. Mostly fine quality. (1.500) 900:-

3067A Spain xx/x collection in stockbook 1920’s-70’s. Mostly xx.   
Mostly fine quality. (700) 500:-

3068K Spain lot 1861–64 with different cancellations etc. Fine   
quality. 300:-

3069K Spain xx/used collection in envelope Old-1976. 8 souvenir   
sheets, some stamps. Mostly fine quality. 250:-

3070K Spain Used lot with classic stamps incl. Mi 71, block of   
six Mi 32 and strip of three Mi 50. Fine quality. (14) 250:-

3071P  Spain Cover accumulation of 56 mostly modern covers, also   
some loose stamps. Fine quality. 250:-

3072P St. Kitts och Nevis Basic coll o/x/xx 1903-40s. 400:-
3073A St. Pierre and Miquelon xx collection in album 1944-94.   

Also minisheets. Excellent quality. (200) 475:-
3074P St. Vincent Basic coll o/x/xx 1880s-1980. 400:-
3075A Sudan xx collection in album 1897-1984. Well-filled, almost   

complete. Catalogue value acc. to vendor Mi € 960. Fine   
quality. (400) 850:-

3076K  Sudan Cover lot 1901-1962. several old postal cards. (27) 300:-
3077A Suriname xx collection in album 1966-89. Including   

minisheets and book-lets Catalogue value acc. to vendor   
Mi € 1.150. Fine quality. (800) 1.200:-
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SWITZERLAND
3078 15 II ByF used, 1854 15 Rappen rose with red thread   

instead of green. EUR 500 (Photo) 700:-
3079 29b x, 1867 Sitting Helvetia 2 c light red-brown. EUR 600   

(Photo) 800:-
3080 80D x, Standing Helvetia 3 F perf. 11,5x12,0, fine copy.   

EUR 280 (Photo) 400:-
3081 458 used, 1945 PAX 5 Fr. EUR 360 (Photo) 700:-
3082K  Reg cover franked with Pax 80 c green sent to Stockholm   

1945 200:-
3083K  Pro Juventute (475-78), FDC 30.11.46 sent to Sweden.   

(Photo) 400:-
3084A xx/x/used collection on leaves. Collection 1854-2001 with   

many god stamps. Low starting price. Fine quality. 2.000:-
3085A Used lot in album 1854-1973. Many good stamps are   

included. Mostly fine quality. EUR approx. 2.500 1.500:-
3086A xx/x/used accumulation i 3 Marini album with pockets about   

1860-1982. including some better. Fine quality. 1.000:-
3087L xx/x/used accumulation in glassine envelopes. Including   

some better. Fine quality. 1.000:-
3088A Interesting x collection classic-1960’s including 10 Fr violet   

1914 Mi 123 and much back of the book material with better   
sets (300+). 1.000:-

3089A  Used collection in stockbook 1939-49. Specialised collection,   
including 30 covers/postcards/postal stationery. Fine   
quality. (350) 700:-

3090P Used collection/accumulation on leaves Classic-1970’s.   
Duplication lot in good variation. Mostly fine quality. (1.000) 600:-

3091A xx collection in album without pockets 1907-95. Some mini-  
sheets and booklets. Catalogue value acc. to vendor € 698.   
Excellent quality. (400) 600:-

3092A xx collection in album 1973-82. and some FDCs. Fine quality. 500:-
3093K  Cover accumulation. 6 covers sent to Sweden 1929-49.   

Fine quality. 250:-
3094K  Cover lot 1966-67. Postal parcel card to abroad. Fine   

quality. (103) 200:-

SYRIA – UNITED NATIONS
3095A Syria (FR) x/used collection on Yvert leaves in Yvert binder.   

1919-1937. Good collection collected both used and unused   
incl overprints, e.g. high values and three values from the   
Olympics 1924 used set, air mail and some dues. Mostly fine   
quality. (300) 1.500:-

3096K Thailand Ovpt 1885, 2 mint copies. Somewhat short perfs,   
1 copy=crease. 200:-

3097A The Philippines xx collection in two albums 1934-90   
Including many minisheets. Catalogue value acc. to vendor   
Mi € 2.730. Fine quality. (1000) 1.900:-

3098A The Philippines xx collection in album 1990-94. Including   
minisheets. Fine quality. (100) 475:-

3099 Tibet 9-13 used, 1935 Heraldic Lion, new issue SET (5).   
blocks of 6, all cancelled in LHASA. The 4 Tranka value is   
only 5 stamps in the block, one is omitted. All genuine,   
unusual. EUR 600 (Photo) 500:-

3100P Tokelau xx collection on leaves without pockets 1948-82.   
Catalogue value acc. to vendor € 26. Excellent quality.   
(Appr 40) 240:-

3101 Trieste (Zone B) 35A+B xx, 1950 Railway 100 years.   
Minisheet perforated and imperforated. EUR 500 (Photo) 950:-

3102K Trieste (Zone B) Semi-postal 1 xx, 1948 2L on 0,50(Din)   
dark-green/red from Yugoslavia. EUR 250 (Photo) 475:-

3103P Trieste (Zone B) xx collection on leaves 1948-54. Also   
minisheets. Catalogue value acc. to vendor € 1.058.   
Excellent quality. (150) 950:-

3104K Trinidad and Tobago x/used accumulation in two approval   
booklets, with a lot of good material left. Mostly fine   
quality. 950:-

3105P Trinidad and Tobago xx collection on leaves without   
pockets 1958-86. Many minisheets. Catalogue value acc. to   
vendor € 138. Excellent quality. (100) 350:-

3106A Tristan da Cunha xx collection in album 1953-88. Well-filled,   
almost complete from 1964, with minisheets. Catalogue value   
acc. to vendor Mi € 330. Fine quality. (300) 600:-

3107A Tunisia xx collection in album 1956-86. Well-filled, almost   
complete, with minisheets and many a bit better stamps and   
sets. Catalogue value acc. to vendor Mi € 960. Fine   
quality. (500) 900:-

3108A Tunisia Used collection in stockbook 1883-appr 1960.   
Duplicates. Some a bit better. Catalogue value acc. to   
vendor SG £ 500. Fine quality. (400) 400:-

3109 Turkey 857-67 x, 1927 Smyrna Exhibition SET (11). EUR 175 300:-
3110A Turkey x/used collection in album 1862-1950’s. Including   

interesting classis part. Mostly fine quality. (750) 3.500:-
3111A Turkey xx collection in three albums 1880-1998.   

Wellfilled, almost complete from 1940, with among all   
minisheet 4 and many better stamps and sets. Catalogue   
value acc. to vendor Mi € 3.700. Fine quality. (1000) 3.400:-

3112A Turkish Cyprus xx collection in album without pockets   
1974-95. Many minisheets. Excellent quality. (200) 600:-

3113A U.N. xx collection in Visir Album 1951-90. including the   
Flag issue in sheets (36). Fine quality. 500:-

3114A U.N. xx collection in Schaubek Album with pockets 1951-86.   
New York 1951-86, Genève 1969-86 and Vienna 1979-86.   
Including Block 1 and Flag blocks 1980-85. Excellent quality.   
(1162) 450:-

3115A U.N. xx/x collection in Leuchtturm Album with pockets   
1951-1985. New York 1951-1985, Genève 1984 and Vienna   
1980-1984. Few stamps up to 1980, nearly all stamps xx   
including Block 1 and Flag Blocks 1980-1985. Excellent   
quality. (591) 400:-
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3116A U.N. New York xx/used collection in album 1951-86. Nearly   
complete collection, including many souvenir and mini   
sheets. Souvenir sheet 1 on FDCs. In nice Lindner album.   
Fine quality. 950:-

3117A U.N. New York xx collection in album 1951-95 Including   
many minisheets. Catalogue value acc. to vendor Mi € 430.   
Fine quality. (400) 475:-

3118A U.N. Vienna xx collection in album 1969-94 Including many   
minisheets. Catalogue value acc. to vendor Mi € 160. Fine   
quality. (300) 300:-

USA
3119 1090v xx, 1972, Stamp Collecting 8 C, green and grey   

underlay shifted downwards by 4 mm. 200:-
3120  Small cover (10 x 6 cm) franked with 10 c green Washington   

sent to Canada July 1855. Tied by blue BERLIN MASS. cancel   
and with a UNITED STATES PAID 6 c shop in red alongside.   
Also a weak CARLETON cancel on back side. Beautiful.   
(Photo) 1.900:-

3121  Beautiful cover franked with 12 c black Washington, sent   
to England 1868. Cancelled BALTIMORE and NEW YORK in   
red and arr cds PAID LIVERPOOL in red alongside and in   
black on back side. (Photo) 1.400:-

3122A Used collection in album without pockets 1851-1957. Very   
good classical part with many expensive stamps. Much   
from “back-of-the book”. Also approx. 10 classical covers,   
mostly to France. Somewhat mixed quality. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 8.700. (400) (Photo) 7.000:-

3123P Used collection on leaves 1851-1938. Very good classical   
part with many expensive stamps. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 8.500. Somewhat mixed quality. (400)   
(Photo) 6.000:-

3124P Used collection on leaves 1851-1940. Good classical part   
with many expensive stamps. 1893 Columbus-set complete-  
reprint, and better. Many from “back-of-the-book”. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 5.000. Somewhat mixed quality.   
(400) 4.500:-

3125P Used collection on leaves 1847-1950. Good classical part   
with many expensive stamps, high values and more. Many from   
“back-of-the-book”. Catalogue value acc. to vendor SG £   
5.200. Somewhat mixed quality. (400) 4.000:-

3126P Used collection on leaves 1851-1950. Good classical part   
with many better stamps. Many “back-of-the-book”. Cat.   
value acc. to vendor SG £ 5.900. Somewhat mixed quality.   
(400) 4.000:-

3127A xx collection in three albums 1922-86. Wellfilled, almost   
complete from 1930, with minisheets and booklets, many a   
bit better stamps and sets. Catalogue value acc. to vendor   
Mi € 5.160. Fine quality. (1500) 3.600:-

3128P Used collection on leaves 1851-1940. Good classical part   
with many expensive stamps. Many from “back-of-the-book”.   
Many “post office sealed”. Catalogue value acc. to vendor   
SG £ 4.100. Somewhat mixed quality. (400) 3.500:-

3129P Used collection on leaves 1851-1937. Good classical part   
with many expensive stamps. Catalogue value acc. to vendor   
SG £ 4.400. Somewhat mixed quality. (250) 3.500:-

3130P x/used collection on leaves 1851-1937. Good classical part   
with many better stamps, high values and more. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 5.000. Somewhat mixed quality.   
(400) 3.500:-

3131P Used collection on leaves 1847-1940. Good classical part   
with many expensive stamps, M1 (cut), high values and more.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 4.600. Somewhat mixed   
quality. (300) 3.000:-

3132P Used collection on leaves 1851-1953. Good classical part   
with many better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG   
£ 4.600. Somewhat mixed quality. (400) 3.000:-

3133A Used collection in Schaubek Album without pockets 1851-  
1970. Good old material. Yvert 1989 approx. 21.000. Mostly   
fine quality. 2.800:-

3134 Small lot better classic-1918 in mixed quality. High cat. value. 500:-
3135K 21 covers mostly 1940’s incl some air mail/censor etc. 400:-
3136A Used collection in stockbook 1870’s-1970’s. Including   

better as Columbus 1-15 cents. Mostly fine quality. (500) 350:-
3137L xx/x/used collection/accumulation in box. most used, in   

one normal and one thick stockbook. Fine quality. 275:-
3138A Used collection i older Stella album without pockets   

1863-1946 +U.N. in small stockbook with pockets. Mostly   
fine quality. (885) 200:-

3139L  33 covers & cards mostly sent abroad 1880’s-1930’s. 550:-
3140K  Cover lot 1871–73 of 4 classical covers with different   

frankings, all sent to Sweden. Acceptable quality. 400:-
3141K  Cover lot 1898–1926 of 10 covers sent to Finland, incl. 8   

stationerys (partly with additional franking). Mostly fine quality. 250:-
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3142L  25 covers/postal stationerys etc 1880’s-1970 incl many   
sent to Sweden. Also 25 FDCs/covers UN. 250:-

3143K  Postcards accumulation 1900–1920. Mostly topographic   
with many interesting pictures with tramways, old cars, ships   
etc. Mostly fine quality. (57) 300:-

UKRAINE – YEMEN REPUBLIC
3144K Ukraine lot, set of Wetland birds, Prey – Crimea (Southernmost   

peninsula of Ukraine), full set of regional imperf. stamps as   
additional postage on 12 registered prepaid registered covers. 200:-

3145K Ukraine xx lot 1992–96, compl. sets in blocks-of-four and   
souv. sheets, alltogether 18 blocks and 4 souv. sheets.   
Excellent quality. 200:-

3146L  Uruguay Cover lot in box 1889-1968. Several old very fine   
postal cards etc. (40) 375:-

3147A Uzbekistan xx accumulation in two sheet books 1993-99.   
Large accumulation of new issue material in sets and   
souvenir sheets, somewhat heavliy duplicated but many   
different are represented, high catalogue value and unusual   
offer. Good dealer’s material. Good thematics. Excellent   
quality. (Thousands) 2.500:-

3148P Uzbekistan xx collection on leaves 1992-96. Many   
minisheets. Catalogue value acc. to vendor € 50. Excellent   
quality. (50) 300:-

3149P Wallis and Futuna xx collection on leaves without pockets   
1944-89. Catalogue value acc. to vendor € 1.236. Excellent   
quality. (300) 1.100:-

3150P Vatican xx/x/used collection on leaves 1929-59. Including   
better sets and souvenir sheet 1 xx. Mostly fine quality. (300) 1.400:-

3151P Venezuela Used collection with duplication. Nothing   
expensive noted, but there are many stamps in this lot. 475:-

3152P Vietnam (Bao-Dai) xx collection on leaves 1951-75.   
Wellfilled, almost complete, with minisheets and many a bit   
better stamps and sets. Fine quality. (300) 850:-

3153 Yemen Republic 20a xx, Memorial of Dag Hammarsjöld and UN.   
EUR 300 (Photo) 500:-

YUGOSLAVIA
3154K 957 xx, 1961 Revolution Souvenir sheet 6. Very fine 200:-
3155 Postage Due 53I F used, 1921, 10 Pa brownlilac instead of   

rose. Scarce colour error. EUR 450 (Photo) 500:-
3156L xx collection 1919-91. In 6 albums. Including many mini-  

sheets. Among all Mi 200-11, minisheet 4A+B. Catalogue   
value acc. to vendor Mi € 12.000. Fine quality. (1000) 6.000:-

3157A xx/x/used collection in Schaubek Album without pockets   
1918 -1972. Including better sets and s/s, e.g. perf Train   
s/s x. Mostly fine quality. (1500) 1.900:-

3158A xx collection in album 1944-1960’s. Good collection, incl. 6   
souvenir sheets. A few older affected by climate. Mostly fine   
quality. (450) 1.700:-

3159P x/used collection 1874–1944 diff. States in former Yugoslavia,   
old issues and WW2 issues, interesting lot. Mostly fine quality. 1.000:-

3160A x/used collection in album 1918-50. Fair starter’s collection,   
including some better sets. Mixed quality. (500) 850:-

3161A xx accumulation on leaves. 30 “kleinbogen” and 30 blocks.   
EUR 268. Excellent quality. 275:-

3162K  Cover accumulation 1937-1992. (15) 250:-

ZAMBIA – ZIMBABWE
3163A Zambia xx collection in album without pockets 1946-85. Incl.   

minisheets. Of course also with Northern Rhodesia. Catalogue   
value acc. to vendor appr € 480. Fine quality. (250) 600:-

3164P Zimbabwe xx collection on leaves 1980-96. Including   
minisheets. Fine quality. (100) 475:-

LÖRDAGEN DEN 19 MARS, TIDIGAST KL. 16:00
ÖVRIGT (SVENSK TEXT)
OTHER MATERIAL (SWEDISH TEXT)
LITTERATUR / LITERATURE
3165A Lot i album. Bukowskis auktioner, 25 st tidiga sällsynta   

kataloger mellan nr 2 (1882)-128 (1900). Konst, böcker,   
silver, autografer mm, flertalet i bra skick. (Förteckning finns). 3.000:-

3166A Tejder: Katalog över Svenska Tändsticksetiketter. 80%   
originalblad, resten goda fotokopior. Eftersökt standardverk. 1.000:-

3167L Tre skinnpärmar “R 9 LYX”, 2 mattgröna och en matt vinröd.   
Alla nästa i nyskick. 500:-

3168A Svenska Handboken 1963, komplett med nytryck, dessutom   
Lagerqvist/Böös: Mynt, Sedlar och Medaljer (1981). 400:-

3169L Fem olika Michel-kataloger 2003 i mycket fint skick:   
Europa 1-4 och Skandinavien/Baltikum. Mycket bra kval. 350:-

3170L Kartong med svenskspråkig frimärkslitteratur, bl.a. flera   
böcker av Sigurd Tullberg. 350:-

3171L Forssell “Svenska Postverkets historia” I-II, Lüning   
“Luftpostens historia i Norden” samt Nilebrant, Johansson   
“Från fjäderbrev till flygpost”. 300:-

3172L Lundström “Mr Facit berättar”, Carlbom “Frimärksbilder”,   
Wilén “Postfärder över Ålands hav”, Gustafsson Tjänste-  
frimärken i stort format” samt Lindgren “Posten i samhället”. 300:-

3173L Nordisk Filatelistisk Tidskrift 1895-96 (något söndrigt   
band), Nordisk Filateli 1937-40 samt Svensk Filatelistisk   
Tidskrift 1936-1941 i tre klotband. 300:-

3174A Sven Åhman “Den gula treskillingen”, skinnband, Nr   
1323/2000, med författarens dedikation. 250:-

3175L Fem böcker om falska frimärken. Mycket lärorikt! 250:-
3176A Nordisk filateli:s FÄRGLIKARE, komplett med blad 1-81,   

Norge 1-8, samt Danmark 1-8. 200:-
3177A Sveriges Frankotecken 1855-1963, i 3 delar med nytryck   

samt “I Filatelins värld” av Nils Strandell som även har   
signerat boken. 200:-

3178L Från fjäderbrev till flygpost, Stamps on stamps mm. Åtta   
böcker. Cirka 6 kilo. 200:-

3179L Låda med div litteratur bl.a. färgkartan “55”, Stockholmia   
-55 magasin nr 1-3, Finlandi 56 samt 94/95, 97/98. 200:-

3180L Finland. Låda med spännande litteratur om Finska   
frimärken, bl.a. färgkarta över vapentypen, “Die   
Figurenstempel Finnlands”, årsbok 1993 med frimärken. 500:-

3181P Finlands ovalmärken, 1956 med nytryck. Nyskick 300:-
3182L Finland. Suomen Postimerkkien Käsikiraja I - VI, Handbook   

of Finnish stamps V och Filatelian Sanasto 300:-
3183L Island. One Hundred Years of Icelandic Stamps. Mycket fin   

och intressant bok i kassett. 250:-
3184L Norge. Håndbok over Norges Frimerker I - II, Håndbok over   

Norske Filatelistika, samt häftet 4 skilling 1855. Alla   
nytryck ingår. Fint skick. 500:-

3185L Norge. Norsk handbok 1963 med nytryck, Filatelin och dess   
män samt Fischerström “Posten”. 200:-

3186L Estland. Litteratur EESTI, Estonia Philately & Postal History,   
Handbook/Catalogue,1986, 767 sidor samt supplement. 300:-

3187L Frankrike. “Dictionnaire des Bureaux de Poste” i 3 band   
och 1 band. 200:-

3188L Tyskland. “Das grosse Militaria Sammler-Buch”, “Vom Zauber   
alter Orden und Ehrenzeichen” m.fl. verk och tidskrifter om   
mynt och medaljer. Användbar referenslitteratur. 250:-

TILLBEHÖR / UTENSILS
3189A Två Leuchtturm-SF album Europa CEPT 1970-92, som nya.   

Ngr stpl märken ingår. 325:-
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3190L Sju obetydl. använda insticksböcker: 64 sidor 1 st, 48   
sidor 2 st, 32 sidor 1 st och 14 sidor 2 st. 250:-

3191L Låda med huvudsakligen svarta Klämfix. 200:-
3192L Låda med div litteratur, två album samt en insticksbok med   

div ostämplat Sverige. 200:-
3193A Två Lindner Falzlos CEPT-album 1971-84, beg. 200:-
3194L Batteridrivet Signoscope T2. 200:-

SIGILL / SEALS
3195L Sigillstamp för lacksigill, Fältpost 31106. Gott skick. 300:-

TÄNDSTICKSETIKETTER / MATCHBOX LABELS
3196L Åtta olika kapslar med tändstickor: tre Jönköping, två   

Kalmar, tre Lidköping, alla R – RR i Tejder. 600:-
3197L Santanu and Ganga, jättebordsask med flera tusen   

tändstickor, 1920-tal? 250:-
3198A Finland, c:a 2400 etiketter, märkesetiketter och reklam.   

God kvalitet. 2.000:-
3199A NATIONALDRÄKTER. Samling ca 410 olika tändsticksetiketter. 325:-

AUTOGRAFER / AUTOGRAPHS
3200K ERNST JOSEPHSON (1851-1906), konstnär. Egenhändigt   

skrivet brev om fyra sidor, daterat “Amsterdam. d. 8. Dec.   
1876. Intressant innehåll med bl.a. analys av Rafaels och   
Rembrandts konstnärsskap. 1.800:-

3201K ERNST JOSEPHSON (1851-1906), konstnär. Egenhändigt   
skrivet brev om tre sidor, daterat “Stockholm d:30 October   
1873”. Intressant innehåll, bl.a. om kommande resa. 1.500:-

3202 “Elitspelen” 24-26 Juli 1934, inbjudningskort till avskedssupé   
med inte mindre än 12 autografer av deltagande tävlare, bl.a.   
Cornelius Johnson (1913-1946), höjdhoppare OS 1932.   
Ytterst sällsynt objekt. 1.000:-

3203P LARS WALLENSTEDT (1631-1703), greve, ämbetsman,   
kungligt råd, president i Svea hovrätt. Förmyndare för Karl XII,   
den ende av dessa som den unge kungen visade någon hänsyn.   
Egenhändigt undertecknat brev, dat. Wästeråhs d: 8 Maj 1691   
(Wallenstedt var då landshövding i Västmanland), till   
Köping. Fyllig biografisk dokumentation medföljer. 1.000:-

3204K ABBA, världsberömd popgrupp. Egenhändiga namnteckningar   
av samtliga medlemmar på FDC med blocket “Musik i Sverige”   
1983. 500:-

3205K ABBA, världsberömd popgrupp. Egenhändiga namnteckningar   
av samtliga medlemmar på FDC med blocket “Musik i Sverige”   
1983. 500:-

3206 ARNE BORG (1901-1987), svensk simmare. OS guld 1928,   
Bragdmedaljör 1926. Egenhändig autograf på korrespondens-  
kort skriven 1985. 350:-

3207K ANNA LINDH (1957-2003), svensk utrikesminister. Egenhändig   
autograf och namnfört. på korrespondenskort, daterad   
3/11-01+BO HOLMBERG, landshövding, A L:s make, egenh.   
autograf på kort samma datum. 350:-

3208K ASTRID LINDGREN (1907-2002), svensk barnboksförfattare.   
Hennes första bok “Pippi Långstrump” kom ut 1947 och blev   
en succé över hela världen. Egenhändig autograf på förstadags-  
brev, utgivet 3.5.1996. 300:-

3209K MAGDA JULIN (1894-1990), guldmedalj i konståkning vid OS   
1920. Egenhändig autograf på korrespondenskort, daterad 13   
december 1988. 375:-

3210K STELLAN BENGTSSON och C.ZHENHUA, Kina, bordtennis-  
spelare. Egenhändiga namnteckningar på FDC med frimärks-  
serien “VM i bordtennis” 1985, samt med namnteckningar av   
formgivare och gravör. 250:-

3211K STELLAN BENGTSSON och C.ZHENHUA, Kina, bordtennis-  
spelare. Egenhändiga namnteckningar på FDC med frimärks-  
serien “VM i bordtennis” 1985, samt med namnteckningar av   
formgivare och gravör. 250:-

3212K VIKING PALM, brottare, OS-guld i fristil 1952 i Helsingfors+  
AGNE SIMONSSON, fotbollsp. VM-silver 1958+OVE KINDVALL,   
fotbollsp.+TOMAS BROLIN, fotbollssp.+BJÖRN NORDQVIST,   
fotbollssp.+MAGDALENA FORSBERG, OS medaljör skidskytte+  
HENRIK FORSBERG, skidskytte. 7 st autografer, egenhändiga,   
samtliga på korrespondenskort och styvt papper. 250:-

3213K ABBA, världsberömd popgrupp. Egenhändiga namnteckningar   
av samtliga medlemmar på FDC med blocket “Musik i Sverige”   
1983. 250:-

3214K GUSTAV “GURRA” SJÖBERG (1913-2003), fotbollsmålvakt AIK   
“Hjälten från Budapest”, 21 landskamper mellan 1937-46,   
autografen skriven 1987+STIG SVENSSON, legendarisk   
lagledare Östers IF+TOMMY SVENSSON, tidigare förbunds-  
kapten för svenska landslaget, signerat färgkort+KLAS   
INGESSON, KIM KÄLLSTRÖM, ANJA PÄRSON, (sign. färgkort)   
och RALF EDSTRÖM. Samtliga 7 st med egenhändiga   
autografer på korrespondenskort och färgfotokort. 230:-

3215K HENRY “GARVIS” CARLSSON (1917-1999), OS-guld 1948 i   
fotboll, egenhändig autograf skriven på korrespondenskort   
1992 enl. uppgift+ANJA PÄRSON, egenh. autograf på   
korrespondenskort+TORD GRIP, fotbollsspelare, numera bitr.   
förbundskapten i Englands landslag, egenh. autograf på   
korrespondenskort. 230:-

3216K HENRY ERIKSSON (1920- ?), löpare OS guld 1500 m 1948,   
egenh. autograf 1987 på korrespondenskort+SVEN-GÖRAN   
“SVENNIS” ERIKSSON, landslagskapten för Englands   
fotbollslandslag, egenh. autograf skriven på korrespondens-  
kort+JOHAN MJÄLLBY, fotbollsspelare, professionell i Celtic,   
Skottland, egenh. autograf på korrespondenskort. 230:-

3217K MIKAEL LJUNGBERG (1970-2004), brottare VM guld 1993   
och 1995, EM guld 1995, OS guld 2000, egenh. autograf på   
större styvt papper skriven i december 2000+NOUREDDINE   
MORCELI, löpare, hade tidigare bl.a. världsrekordet på 1500   
meter. Egenh. autograf på korrespondenskort skriven vid   
tävling i Stockholm sommaren 1994. 230:-

3218P GUNDER HÄGG (1918-2004), 10 världsrekord i löpning 1942   
mm, egenhändig autograf på korrespondenskort skriven   
1989+TORE SJÖSTRAND, hinderlöpare, OS guld i London   
1948, autograf på Olympiska Guldklubbens kort vid Olympia-  
balen på Grand Hotell i Stockholm den 2 oktober 1987. 230:-

3219 KAR DE MUMMA (Erik Zetterström, 1904-1998), Egenhändigt   
skrivet kort med eget porträttfoto i färg, dat.1976. 200:-

3220K MAX VON SYDOW (1929-), svensk skådespelare med inter-  
nationella framgångar. Egenhändig autograf skriven 1950 enl.   
uppgift. 200:-

3221K STEFAN HOLM, höjdhoppare, OS guld i Aten 2004, egenh.   
autograf, dat. 13.8.98, skriven på korrespondenskort+ANJA   
PÄRSON, skidsport, OS-medalj mm, egenh. signerad färgbild+  
JESPER BLOMQVIST, fotbollsspelare, egenh. sign. färgbild. 200:-

3222K LENNART (NACKA) SKOGLUND (1929-1975), fotbollsspelare,   
boken “Nacka Show”, inb. 143 sid. 1966. Många bilder,   
autografen på sid. 1 är i faksimil. 200:-

3223K VICTOR BORGE eg. Börje Rosenbaum (1909-2000), dansk   
pianist och underhållare. Egenh. autograf skriven på   
korrespondenskort vid besök i Stockholm i sept. 1994.   
Skriver “Best Wishes”. 300:-

3224K TOVE JANSSON (1915-2001), finländsk författare och   
konstnär. Hon blev världskänd som Mumintrollens skapare.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort. 250:-



85 FRIMÄRKSKOMPANIET

3225 THOR HEYERDAHL (1914-2002), norsk upptäcktsresande och   
arkeolog. Han blev världskänd 1947 när han med balsaflotten   
Kon-Tiki seglade över Stilla havet. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort skriven 1998. 300:-

3226K Backhopparfamiljen RUUD. BIRGER (1911-1998) Guld i OS   
1932, 1936. SIGMUND (1907-1994) Guld i VM 1929, Silver i OS   
1928. ASBJÖRN (1919-1989) Guld i VM 1938. Tre autografer på   
korrespondenskort, skrivna i oktober 1986. 200:-

3227P PELÉ (1940-), brasiliansk fotbollsspelare. Han blev världs-  
mästare tillsammans med Brasiliens landslag 1958, 1962 och   
1970. Han anses allmänt som världens främste fotbollsspelare   
genom tiderna. Egenhändig autograf på sv/v foto, skriver   
“To Carina best wishes Pelé.”. 500:-

3228K BRIGITTE BARDOT (1934-), fransk filmskådespelerska. Hon   
var under 1950-talet den europeiska, främst franska,   
filmens stora sexsymbol. Egenhändig autograf på färgfoto. 400:-

3229K SALMAN RUSHDIE, världsberömd iransk författare. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort, dat. 25.5.99. Skriven vid   
bokhandelsbesök i Stockholm. 250:-

3230 YVES MONTAND (1921-1991), italiensk-fransk vissångare och   
skådespelare. Egenhändig autograf på färgfoto (vykort)   
skriven 1984. 300:-

3231K SOPHIA LOREN (1934-), italiensk filmskådespelerska.   
Egenhändig autograf på sv/v foto. 300:-

3232K NORODOM SIHANOUK (1922-). Kung av Kambodja 1941-  
1955. Abdikerade och var politisk ledare till 1970. Ledde   
sedan från Peking motståndet mot den USA-dominerade   
Lon Nol-regimen. Återvände 1975. I landsflykt vid upproret   
1979. Återigen kung ca 10 år senare, men har nu meddelat   
att han återigen abdikerar. 325:-

3233 FANNY BLANKERS-KOEN (1919-2004), holländsk friidrottare.   
Hon tog 4 st OS guld i London 1948. År 1999 utsågs hon av   
internationella friidrottsförbundet till århundradets främsta   
kvinnliga friidrottare. Egenhändig autograf på korrespondens-  
kort skriven 2000. 300:-

3234K YASSIR ARAFAT (1929-2004), palestinsk president. Färgfoto,   
17x12,5 cm, i folder signerat 23.11.93. Kopia av brev från   
PLO medföljer. (Foto) 1.600:-

3235P MISCHA ELMAN (1891-1967), världsberömd rysk violinvirtuos,   
debuterade 1904!, egenhändig autograf dat. febr. 20, 1956   
då han framträdde på Konserthuset i Stockholm+HELEN K.   
ELMAN, pianist+JOSEPH SEIGER, egenhändiga autografer   
av båda, febr 20 1956+THE BOBBIES, sånggrupp från 1950-  
talet, 5 st autografer+MARY RAPP, skådespelerska. Totalt 9 st   
egenhändiga autografer. 200:-

3236 DESMOND LLEWELYN (1914-1999), engelsk skådespelare.   
Han blev mest känd som rollfiguren Q i James Bond filmerna.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort skriven 1998. 250:-

3237K SIR ROBERT “BOBBY” CHARLTON, välkänd engelsk   
fotbollsspelare, egenhändig autograf skriven i juli 2002 på   
korrespondenskort+GEORG “ÅBY” ERICSON (1919-2002),   
tidigare förbundskapten i fotboll, egenh. autograf på   
korrespondenskort+THOMAS RAVELLI, IFK Göteborg, 143   
landskamper i fotboll, egenh. autograf, skriven i augusti   
1994, året då han blev VM-bronsmedaljör. 250:-

3238K DEBORAH KERR (1921-), engelsk filmskådespelerska, känd   
från filmen “Hattmakarens borg” i England. Sedan 1947 verksam   
i Hollywood. Egenhändig autograf på korrespondenskort,   
skriven 1995, “Regards Deborah Kerr”. 200:-

3239K DESMOND TUTU, ärkebiskop av Johannesburg, Nobels   
fredspris 1984, egenhändigt signerad färgbild, dat. 11.11.94   
“God bless you” skriver han. 350:-

3240K ALLAN BOESAK, tidigare minister i Sydafrikas regering,   
pastor, egenhändig autograf på korrespondenskort, daterad   
15-4-89 vid besök i Sverige+ELISABETH REHN, tidigare   
försvarsminister i Finland, egenh. skriven autograf på korre-  
spondenskort. Kopia av kuvert och Rehns visitkort bifogas. 200:-

3241K EMIL ZATOPEK (1922-2000), tjeckisk långdistanslöpare. OS   
guld 1948 och 1952 i friidrott. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort. 300:-

3242K LENI RIEFENSTAHL (1902-2003), tysk filmregissör och skåde-  
spelerska. Gjorde filmer under Tredje Riket-tiden. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort, enl. uppgift skriven 1987. 350:-

3243L Lot i kartong “Mein Kampf” av Adolf Hitler, del I och II i samma   
band, tredje upplagan, München 1930. Exemplar som har   
tillhört den svenske författaren Hermann Stolpe. Följebrev   
från Hitlers kansli i München 1931, undertecknat A. Bormann   
(bror till Martin Bormann) medföljer. (Foto) 4.000:-

3244 MARLENE DIETRICH (1901-1992), tysk-amerikansk   
filmskådespelerska och sångerska. Ljudfilmens första   
“sexmyt”. Egenhändig autograf på sv/v foto (vykort). (Foto) 600:-

3245K LENI RIEFENSTAHL (1902-2003), tysk filmregissör och   
skådespelare. Egenhändigt signerat färgkort. 400:-

3246 LENI RIEFENSTAHL (1902-2003), tysk filmregissör och   
skådespelare. Egenhändig autograf på korrespondenskort. 300:-

3247P CLAES OLDENBURG (1929-), amerikansk konstnär av svensk   
härkomst, pionjär inom popkonsten på 1960-talet. Egenhändig   
namnteckning i rikt illustrerad utställningskatalog från   
Moderna Museet i Stockholm 1966. 700:-

3248K BOB HOPE (1903-2003), engelsk-amerikansk teater- och   
filmskådespelare. Egenhändig autograf på korrespondenskort   
“Thanks for the memory”, skriven 1986. (Foto) 450:-

3249 AUDREY HEPBURN (1929-1993), filmskådespelare. Hon   
Oscars-belönades 1954 och räknades som en av Hollywoods   
stora stjärnor. Egenhändig autograf på korrespondenskort   
skriven 1986. (Foto) 400:-

3250K KIRK DOUGLAS (1916-), amerikansk filmskådespelare.   
Egenhändig autograf skriven på korrespondenskort daterad   
Jan. 21.-88. 450:-

3251K LIZA MINNELLI (1946-), amerikansk sångerska och skåde-  
spelerska, dotter till Judy Garland. Karriär främst genom   
“Kabaret” 1972, Oscarsvinnare 1973. Egenhändig autograf   
på korrespondenskort, skriven vid besök i Stockholm i oktober   
1987. Skriver “Love” plus hela namnet och ritat “ansikte”. 425:-

3252K JAMES STEWART (1908-1997), amerikansk filmskådespelare,   
Oscarsvinnare 1941. Egenhändig autograf på korrespondens-  
kort skriven 1987. 375:-

3253K OLIVIA DE HAVILLAND (1916-), amerikansk skådespelerska,   
Oscarsvinnare 1947 och 1950. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort skriven 1989. Kopia av meddelande från O   
de H medföljer. 375:-

3254K MUHAMMAD ALI (1942-), amerikansk proffsboxare, världs-  
mästare i tungvikt. Han anses vara en av världens mest kända   
och populäraste idrottmän. Egenhändig autograf på korre-  
spondenskort. 300:-

3255K GENE KELLY (1912-1996), amerikansk filmskådespelare,   
dansör. Han blev efter andra världskriget ett av den   
amerikanska musicalfilmens stora namn. Till hans mest kända   
film hör “Singin´in the rain” (1952). Egenhändig autograf   
på korrespondenskort. 250:-
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3256K NORMAN MAILER, amerikansk författare, samhällskritiker,   
bl.a. verken “An American dream” 1965. Egenh. autograf   
skriven på korrespondenskort vid bokhandelsbesök i   
Stockholm, enl. uppgift 19.9.1996. 250:-

3257K LIONEL HAMPTON (1913-?). Världsberömd trumslagare och   
vibrafonist. Egenhändig autograf på korrespondenskort med   
text “Good Luck”, daterad 7.1.89. 475:-

3258K OS-medaljörer m.fl., äldre autografhäfte med ett flertal kända   
namn, bl.a. Glenn Cunningham “The Kansas Flyer” löpare   
1500 m OS 1932 och 1936 (4:e resp. 2:a plats), Earl Meadows   
stavhopp OS 1936, George Rhoden löpare, guld 400 m OS   
1952+div. svenskar ex. vis Edvin Wide, Sven Bergquist, Arne   
Andersson, Olle Tandberg. Häftet börjar med deltagarna   
i “Amerikaspelen 1938”. Tre signerade foton ingår. 3.800:-

3259 George Rhoden, löpare Guld 400 m OS 1952. Foto med   
egenhändig tillskrift och autograf. 350:-

FRIMÄRKSDOSOR / STAMP BOXES
3260L Väldigt trevlig dansk dosa 1860-70 som ser ut som en   

dåtida röd postlåda med guldtryck. Inuti finns 4 fack och   
en portotabell i skilling. Dosan är original enl danska   
postmuseum och i fin kvalitet. Mycket sällsynt. (Foto) 3.000:-

3261L Trevlig och ovanlig frimärksdosa i brons med två fack.   
Motiv på locket kinesisk/japansk dam med brevduva i ena   
handen (liten lyftknopp saknas). 200:-

HANDLINGAR / DOCUMENTS
3262P Konfirmationsbrev 1681 på Furstinnan Christina Brahes köp   

av fastighet med stenhus vid Drottninggatan i Stockholm av   
Esbjörn Reutercrantz. Med vidhängande sigill. 800:-

3263L Låda med ca 2 kg vackra fakturor, nästan alla med motiv,   
bl.a. på byggnader. 250:-

KUNGÖRELSER / PROCLAMATIONS
3264P Grupp plakat om mått och vikt 1733, 1737 och 1739   

(2 olika), samtliga sällsynta. 800:-
3265P Grupp plakat om Charta Sigillata (stämplat papper) 1686,   

1687, 1741 och 1748. Sällsynta, tidiga tryck. 800:-
3266A Pärm med 24 kungörelser 1750-1812 bl.a. Nya Tolf Daler   

kopparmynts Banco Transport-Sedlars utgivande och   
gångbarhet 1761, Fabrikers flyttning från Stockholm till   
Finland och övriga Rikets städer 1762, förbud mot hästars   
utförande från landet 1812 m.m. 700:-

3267P Åtta äldre tidningar mellan 1767-1903, bl.a. Stockholms   
Posten 1815, Det Tolfte Aftonbladet 1837. 500:-

3268A Pärm med ca 60 skrivelser od från 1700-talet. 500:-
3269P  1794, 1799 samt 2 “Swensk författnings-Samling” 1849   

resp 1869, den senare ang Post-Fördrag mellan Sverige och   
Preussen, Nordtyskland. 275:-

3270P 1696. Två kungörelser från Stockholms Rådhus: Om   
användning av brinnande facklor på gatorna resp. om   
indrivning av stadens inkomster. Fräscha och fina. 200:-

BÖCKER / BOOKS
3271L Lot i kartong. S. Rönnow, “Pehr Hilleström och hans bruks-   

och bergverksmålningar”, Stockholm 1929. Bibliofilupplaga   
64/75. Klassiskt praktbildverk över Bergslagens gruvor,   
beskrivning och målningar. 1.500:-

3272L Ed McBain, detektivromaner i pocket, 60 olika titlar i mest bra   
kvalitet. 300:-

3273A “SVENSKA KUNGLIGA AUTOGRAFER”, Stockholm 1944.   
Vackert verk med intressanta faksimil tryck. 250:-

3274L Maria Lang, parti mest häftade böcker, 27 olika titlar,   
flera originalutgåvor. Mest bra kvalitet. 250:-

3275P W Ason Grebst: Dödsfärden, Romantiserad skildring av   
“Titanics” undergång, Stockholm 1912. 250:-

3276P Andrée, Mannen med vilja och mod, välvårdad bok (1930),   
beskriver S A Andrées Nordpolsfärd 1897, 281 sid. inbund.,   
52 illustrationer, de flesta foton+Harry Wennberg, Jubileums-  
prislista nr 69, 1943, 72 sid plus illustrationer+1 vykort,   
Stockholm Söder ca 1920. 200:-

3277L Låda med böcker bl.a. “Från Nordens Forntid”, “Kansallis   
centenary collection of Finnish art”, “Russian Porcelain”,   
“Fritidshuset, vid havet, i granskogen, på heden” och 3   
auktionskataloger bl.a. Bukowskis. 200:-

3278L Lot i kartong. Danmarks krönika (om Christian I-III av   
Oldenburgska huset), Köpenhamn 1652, liten folio, samtida   
skinnband (def. rygg), extra titelblad, bilden nästan intakt   
(obs! medaljklenod i kedja avb.), med rart erratablad (sist)   
tryckt 1655. 1.400:-

NÅLMÄRKEN / PINS
3279L Sverige. Ask med ca 35 st+Järnväg, uniformsmärken   

mm+Brandkår dito. 275:-

BOKMÄRKEN OCH SAMLARBILDER
BOOKMARKS AND COLLECTABLE CARDS
3280P Bokmärken. Slanias världsmästare i tungviktsboxning, 23   

olika. 200:-
3281P Bokmärken. Slanias boxare, 23 st insatta i en folder. 200:-
3282P Samlarbilder. Boxningsvärldsmästare, serie på 22 märken av   

Slania. 200:-
3283P Parti om 28 samlarbilder från Chocolat Suchard c:a 1900,   

bl.a. årets 12 månader. Oerhört fräscha och välbevarade. 200:-

ANTIKVITETER / ANTIQUES
3284L Snusdosa, utförd av silversmeden Iohan Ludvig Klint i   

Norrtelje, stämplad 1818, graverad EPS 1852, liten   
kantspricka men i övrigt fin kvalitet. 500:-

3285L Kina, låda med ett set om fyra snusflaskor i glas, med   
vackra insidesmålningar av den kinesiska muren. Höjd: 8 cm. 600:-

3286L Landskrona 1676, kopparsticksvy. Mycket sällsynt   
associationsbild inför slaget Danmark/Sverige. Inramat   
praktexemplar! 5.000:-

3287L Jonas Brolin, “Charta Öfwer Upstaden Wadstena” samt   
“Charta Öfwer Upstaden Skeninge” med vackra   
sigillavbildningar, nr 4 “Myntbacken” etc., inramat   
praktexemplar från 1769. (Foto) 3.500:-

3288L Johann Baptista Homann (1663-1724), “REGNI SUECIAE”,   
inramad karta från början av 1700-talet. Praktexemplar!   
(Foto) 6.000:-

3289L Frederick De Wit (1630-1706), “REGNI SUECIAE”, Sueciae,   
Gotiae Regna, Finniae Ducatum, Lapponiam, Livoniam,   
Nordlandiam Ingriam etc., inramad vackert kolorerad   
karta från 1660-talet. Praktexemplar! (Foto) 6.000:-

3290P Tre vigselbrev från 1801-1802 med charta sigillata 4. SCH.+  
Aktiebrev AB Fettindustri 100 kr 1918+tysk “Sammelbuch”+  
fyra kort, bl.a. G V och C X+mynt Johan III 1/2 öre 1592 1?/1. 300:-

3291L Danmark. Den Kongelige Porcelainsfabrik, Köpenhamn, 2 st   
felfria porslinstallrikar, julen 1974 resp. 1975. Med   
upphängningsanordningar. 200:-

3292L Egypten. Gammal “reproduktion” i metall av egyptisk grav-  
figurin. Svårbedömd ålder, troligen från det förra sekelskiftet.   
15 cm hög. 200:-

3293L Storbritannien. Jubileumstallrik i glas “THE QUEENS   
JUBILEE 1837-1887”. Monterad på blå sammetsplatta. Helt   
felfri utan skador. Diameter 25 cm. Mycket dekorativ! 500:-
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3294 USA. Jetong från Abraham Lincolns första valkampanj 1860   
med foton av Lincoln och vicepresidentkandidaten Hannibal   
Hamlin. Mycket ovanligt föremål. (Foto) 250:-

3295L Lot i kartong. Militära bältespännen, 2 sigill,   
cigarrettändare, några medaljer mm. 300:-

KONST / ART
3296P Sex olika etsningar från Haga av E Ekroth 1918, alla   

signerade, etsningarna c:a 12,5 x 17 cm, hela bladen 25,5 x   
32 cm. Upplaga 200 ex. 500:-

3297P Stålgravyr Läckö Slott av Zlatko Jakus, signerad, E d A   
(konstnärens ex), storlek 15 x 24,5 cm (hela bladet 24 x 35   
cm). Lämplig att rama in. 450:-

3298P Stålgravyr Mollösund av Zlatko Jakus, signerad, E d A   
(konstnärens ex), storlek 12 x 21 cm (hela bladet 23,5 x 36   
cm). Lämplig att rama in. 450:-

3299L Två guacher med strandmotiv, sign L Smidt, 12,5x17,5 cm i   
glas (en spräckt) och ram. 200:-

3300L Två inramade tryck av Albert Engström. 200:-
3301L Tuschteckning 12,5 x 24,5 cm, sign Charles Heath d.y.   

1800-1900, motiv från norra England, glas och ram. 200:-
3302P Två gravyrer c:a 1908 av Paul Baum (Aus Sluis), Herman   

Struck (Alter Jude aus Jaffa. Dessutom två äldre gravyrer   
bl.a. av Greve von Wittgenstein. 250:-

3303K Brev till tysk soldatänka 1942 från hennes bror med fin   
akvarell avbildande tysk soldat vid sidan av stupad kamrat,   
gripande tidsdokument. 500:-

DIVERSE / MISCELLANEOUS
3304L REKLAM. 8 olika reklamkort för sättmaskiner från AB   

Gust,Carlsson Stockholm, 1911-14. 325:-
3305A Album med ransoneringskort från första världskriget,   

intressant parti 250:-
3306K Tre obeg. anmälningsblanketter, till Nationalsocialistiska   

Arbetarepartiet, till Svenska Nationalsocialistiska Partiet   
samt till Svensk-Socialistiska Studentföreningen. Intressanta   
tidsdokument. 250:-

3307P “PLACAT” 1755 anf bönedagar, i 2 delar. Kungörelsen samt   
plakater 5050x4000 mm. Ovanligt. 200:-

3308P Vackra provtryck i färg från Frankrike. 10 olika. 200:-
3309L TRYCKPLÅT från ryska PRAVDA, en av världens största   

tidningsutgivare. Den har på krokiga vägar hamnat hos gamla   
skogsbolaget Billerud i Värmland. Dit kom den till Gruvöns   
Bruk, ett av Europas största kraftpappersbruk, med en av de   
första massavedsbåtarna som anlöpte bruket från Ryssland.   
Där blev den utrensad i vedrenseriet. Hur den hamnat i lasten   
har aldrig fått någon riktig förklaring. Plåten daterar sig från   
1950-talet. Unikt föremål! 2.000:-

3310K Bärnsten från Östersjön 35-45 milj år gammal, vacker   
slipad bit med tusenfoting (ovanligt). 900:-

3311K Bärnsten från Östersjön 35-45 milj år gammal, 6 slipade   
bitar med insekter, bl.a. myra, skalbagge, fluga/stekel och   
en spindel. 750:-

3312K Bärnsten från Östersjön 35-45 milj år gammal, vacker   
slipad bit med skalbagge. 400:-

3313K Bärnsten från Östersjön 35-45 milj år gammal, vacker   
slipad bit med spindel och fluga. 300:-

3314K Bärnsten från Östersjön 35-45 milj år gammal, vacker slipad bit   
med skalbagge, mott och liten fluga. 300:-

3315K Bärnsten från Östersjön. En grov, lite dimmig, delvis slipad bit   
med 2 myror samt en bit slipad som ett fönster med en fluga. 250:-

MYNT, SVERIGE / COINS, SWEDEN
3316 Gustav II Adolf (1611-1632) Norrköping 1 öre 1626 SM   

104d. Mm glödghake nedtill. XR 2-3 ex kända. 1+. (Foto) 10.000:-
3317 Gustav II Adolf (1611-1632) Norrköping 1 öre 1626 SM   

104b. Ex Oldenburg, Svensson 1966. 1+-01/1+. (Foto) 9.000:-
3318 Karl XI (1660-1697) 2 öre kopparmynt SM 330a. Korroderad. (1). 200:-
3319 Adolf Fredrik (1751-1771) 1/8 riksdaler 1767 SM 77 b. 1+. 300:-
3320 Gustav III (1771-1792) 1/3 riksdaler 1778 SM 62, lätt   

gniden. (1). 200:-
3321 Karl XIV Johan (1818-1844) Provmynt 1/12 riksdaler1829 på   

tjock plants SMF P5b, plantsfel, kanthack. (1+). (Foto) 500:-
3322 Karl XV (1859-1872) 5 öre 1872 SMF 60. Röd lyster. 01-0. (Foto) 500:-
3323 Karl XV (1859-1872) 5 öre 1872 SMF 60. Röd lyster. 01-0. (Foto) 500:-
3324 Karl XV (1859-1872) 5 öre 1872 SMF 60. Röd lyster. 01-0. (Foto) 500:-
3325 Karl XV (1859-1872) 5 öre 1872 SMF 60. Röd lyster. 01-0. (Foto) 500:-
3326 Oskar II (1872-1907) 10 kr 1873 SMF 30. 1/1+. 350:-
3327 Oskar II (1872-1907) 10 kr 1876 SMF 32. 1+/01. (Foto) 900:-
3328 Oskar II (1872-1907) 10 kr 1894 SMF 37. 1+. (Foto) 700:-
3329 Oskar II (1872-1907) 10 kr 1901 SMF 39. 01. (Foto) 500:-
3330 Oskar II (1872-1907) 10 kr 1901 SMF 39. 01. (Foto) 500:-
3331 Oskar II (1872-1907) 10 kr 1901 SMF 39. 1+-01/01. (Foto) 500:-
3332 Oskar II (1872-1907) 10 kr SMF 39. 01. (Foto) 500:-
3333 Oskar II (1872-1907) 5 kr 1881 SMF 40. 1/1+. 350:-
3334 Oskar II (1872-1907) 5 kr 1899 SM 39. 1+. 350:-
3335 Oskar II (1872-1907) 5 kr 1899 SMF 45. 01 350:-
3336 Oskar II (1872-1907) 5 kr 1899 SMF 45. 01. 350:-
3337 Oskar II (1872-1907) 5 kr 1899 SMF 45. 1+/01. 300:-
3338 Oskar II (1872-1907) 5 kr 1901 SMF 46. 01. 300:-
3339 Oskar II (1872-1907) 5 kr 1901 SMF 46. 01. 300:-
3340K Adolf Lindberg. Prototyp (förslag) i brons (100 mm) till   

regeringsjubileumsmyntet 2 kr 1897. Trol. unikt föremål.   
(Foto) 5.000:-

3341 Oskar II (1872-1907) 1 kr 1907 SMF 84. 01/0. (Foto) 1.400:-
3342 Oskar II (1872-1907) 1 kr 1907 SMF 84. 01/01-0. (Foto) 1.300:-
3343 Oskar II (1872-1907) 1 kr 1907 SMF 84. 01. (Foto) 1.200:-
3344 Gustav V (1907-1950) 2 kr 1910 SMF 7 b 1+/1+-01. 200:-
3345 Gustav V (1907-1950) 1 kr 1912 SMF 36. 01/0. (Foto) 1.500:-
3346 Gustav V (1907-1950) 1 kr 1912 SMF 36. 01/0. (Foto) 1.500:-
3347 Gustav V (1907-1950) 1 kr 1912 SMF 36. 01/0. (Foto) 1.500:-
3348 Gustav V (1907-1950) 1 kr 1912 SMF 36. Små repor. (01/0).   

(Foto) 800:-
3349 Gustav V (1907-1950) 1 kr 1915 SMF 39b. 01/0. (Foto) 600:-
3350 Gustav V (1907-1950) 1 kr 1915 SMF 39b. Små repor. (01/0).   

(Foto) 400:-
3351 Gustav V (1907-1950) 25 öre 1916 SMF 104. 01-0. (Foto) 400:-
3352A Lot i album med fickor. Silvermynt, reguljära 2 kr mellan   

1922-1958 (17), jubileums 2 kr 1897 (16), 1907 (13), 1921   
(3), 1932 (7), 1 kr 1907 (3), 1915, 1928, 1932 (2), 1933 (3)   
m.fl. 1+-01/0. 5.000:-

3353A Lot i 3 album med fickor. O II och G V, 25 och 10 öre.   
1?-01/0. 3.500:-

3354L 1981 100 st Myntverkets MP-kassetter med ENGELSK TEXT   
(upplaga 2000) i originalkartong. 3.000:-

3355L 1982 100 st Myntverkets MP-kassetter med ENGELSK TEXT   
(upplaga 2300) i originalkartong. 3.000:-

3356L 1983 100 st Myntverkets MP-kassetter med ENGELSK TEXT   
(upplaga 2750) i originalkartong. 3.000:-

3357L 1984 100 st Myntverkets MP-kassetter med ENGELSK TEXT   
(upplaga 1600) i originalkartong. 3.000:-

3358L 1985 100 st Myntverkets MP-kassetter med ENGELSK TEXT   
(upplaga 1445) i originalkartong. 3.000:-

3359L 1988 100 st Myntverkets MP-kassetter med ENGELSK TEXT   
(upplaga 2456) i originalkartong. 3.000:-
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3360A Lot i album. I huvudsak äldre silver, koppar och bronsmynt,   
bl.a. 1 Rdr 1792 (polerad). Även utlandet och 4 medaljer. (104) 2.000:-

3361L Årsset, Sandhill 1976 (3), 77 (3), Myntverket 1978 (1), 79 (4),   
80 (4), 81 (8), 82 (3), 83 (4), 85 (3), 86 (8), 87 (4), 88 (4),   
89 (4), 90 (4), 91 (2), 92 (4), 93 (3), 94 (4), 95 (3), 96 (4),   
97 (4), 98 (4), 99 (3), 2000 (2) samt 2001 (2). 1.200:-

3362A Lot i album med fickor. O II, G V och G VI A, 5 öre mellan   
1875-1970, bl.a. 1927. 1?-01. 1.000:-

3363A Samling svenska mynt i album, silver, nickel, koppar och   
järn med bl.a. 20 st 5 kr varav 17 silver och flertalet jub. mynt   
bl.a. 1962, 2 kr 58 st varav 45 st 80 % och 8 st 40 %, 1 kr   
104 st varav 59 st 80 % inkl 1942 i kv 1+ och 44 st 40 % samt   
1 - 50 öre. 1.000:-

3364A 10 MYNTBREV i begränsad upplaga, nypris 4.000. 800:-
3365L 2 kr 40 % (15), 1 kr 80 % (21), 40 % (182), mm. VK. 700:-
3366L Div. valörer, de flesta i silver bl.a. 193 st 1 kr (40%),   

200 kr jub 1983, 50 kr bröllop. VK. Totalvikt ca 6 kg. 700:-
3367L Ask med 2 kr: 90 st 40 % och 3 st 80 % samt 5 kr 1954-55 8   

st, några jub ingår. 550:-
3368L 91 st 1 kr (80 %) O II och G V. VK. 500:-
3369L G V, 5 kr-1 öre upplagt efter årtal i 5 dialådor. VK. 500:-
3370A GV och GVIA, silvermynt (ett fåtal nickel) av olika valörer. VK. 500:-
3371L Myntskåp Numis i plast samt ca 25 Scandia kassetter med   

silver, brons och järnmynt O II-G VI A, bl.a. 2 kr 80% (9),   
1 kr 80% (89), 5 kr jub 1962. VK. Totalvikt ca 8 kg. 500:-

3372L Myntverkets årsset: 1977, 79-81, 84 (2), 89-92, 95-98,   
2000-04. Totalt 19 st. 500:-

3373L O II, 2 kr-1 öre upplagt efter årtal. Innehåller bl.a. 4 st 2 kr,   
27 st 1 kr. VK. 500:-

3374L 5 kr 1954, 1955, 2 kr 80% (5), 40% (34), 1 kr 80% (33) mm.   
VK. 400:-

3375L Album med bl.a. några äldre kopparmynt, ex. vis 2 öre KM   
1663, 12 st Myntverkets årsset mellan 1980-86, burkar och   
askar med lägre valörer samt utländska turistmynt+litet   
album med mest svenska sedlar. VK. Totalvikt ca 9,5 kg. 400:-

3376L Ca 50 mynt mellan 1 öre 1575 (perf) och 5 kr 1955, blandat   
koppar och silvermynt. VK. 400:-

3377L G VI A, 10 kr-1 öre upplagt efter årtal i 4 dialådor. VK. 350:-
3378L O II och äldre G V, bl.a. 1 kr (23). VK. 350:-
3379K G V 25 öre 1910, 1912 10 öre 1909, 1911, 1913, 1914, 1 öre   

1915. 1+-01. 300:-
3380P 3 plastblad med bl.a. jubileumsmynt 5 kr 1935 (3), 2 kr 1897,   

1907, 1921, 1932, 1938 (2) 1 kr 1910-1941 (31), 2 öre O I - O II.   
VK. 300:-

3381A Bl.a. 5 kr jub 1935, 1959, 1966, 2 kr jub 1921, 1932, 1938,   
2 öre järn 1917, 1918, 1919, 1 öre järn 1917, 1918, 1919. VK. 300:-

3382L Drygt 30 silver, brons och järnmynt, bl.a. 5 kr jub 1935,   
1959, 1962, 5 öre järn 1917, 1919. VK. 300:-

3383L G V och G VI A. Silver, nickel och bronsmynt, även några   
äldre bronsmynt. VK. 300:-

3384P Jub. 5 kr 1935, 1952, 1966, 2 kr 1921, 1932, 1938+2 öre   
1857, 1861, 1864, 1872, 1873, 1874 samt 1 öre 1858 (2),   
1870 m.fl., järnmynt 5 öre 1918, 2 öre 1917, 1918, 1919, 1   
öre 1917, 1918 och 1919. VK. 300:-

3385L O II, 10 plastblad med 5-1 öre. VK. 300:-
3386K O II 25 öre 1883,1897,1904,1907, 10 öre 1887,1894,1903, 2   

öre 1897, 1 öre 1888 och 1890. 1+-01. 300:-
3387L 16 årsset mellan 1968-1993. Även några utländska set,   

sedlar bl.a. Sv. 1 kr 1875 och ransoneringskuponger. 250:-
3388L 2 kr 1914, 1924 och 1926 samt 1 kr 1913, 1915, 1937 och   

1942. 1+-01+5 kr 1935. 250:-
3389L 2 kr 80% O II (15), G V (11) samt 1 kr 80% (5). VK. 250:-
3390A Parti svenska mynt, delvis silvermynt, 1873–1952 250:-

3391L 5 kr 1954-66 (8), 2 kr jub 1897 (2), 1938 (3), mm. VK. 200:-
3392P Bl.a. järnmynt 5 öre 1918, 2 öre 1918, årsset 1969, 1970,   

1976, även utlandet ex. vis Portugal XX reis 1847, danska   
kopparmynt från slutet av 1700-talet. VK. 200:-

MYNT, ÖVRIGA VÄRLDEN / COINS, REST OF THE WORLD
3393 Danmark. 1 Mark 1612 Christian IV, bra ex med fin prägling   

(Foto) 500:-
3394 Danmark. Christian IX 10 kr 1900 D 12. 1+. 350:-
3395 Danmark. Frederik VIII 10 kr 1909 D 98. 01. (Foto) 400:-
3396 Danmark. Christian X 20 kr 1914 D 117. 1+/01. (Foto) 600:-
3397K Danmark. Årsset från “DEN KGL. MÖNT” : 1977-82. Totalt 6   

st. dessutom 2 röda årsset 1979 resp 1980. 400:-
3398 Norge. Karl XIV Johan (1818-1844) 1/2 riksdaler specie,   

litet kanthack. (1). (Foto) 500:-
3399K Norge. Myntverkets årsset i svetsade plastförpackningar   

1971, 1973, 1974 och 1975 (delvis nedklippt). 250:-
3400 Indien. Marathas (Gwalior, India), Rupee AH 1168 in the name   

of Alamgir II, year 2. Unlisted in KM, rare. About F. (Foto) 300:-
3401K Kina. 18 mynt, de flesta cashmynt från olika perioder.   

Ant. om proveniens förekommer. VK. 300:-
3402L Nederländerna. Vincent Van Gogh 10 euro i guld 900/1000,   

6.72 gr. I myntverkets specialetui. (Foto) 475:-
3403 Nederländerna. 1 C. 1837 samt 1/2 C 1857. 1+. 200:-
3404K Oman. Två silvermynt: Oman, Ryal AH 1378, Jemen, Immadi   

Ryal AH 1344. Kv 01. 200:-
3405L Sydafrika. Drygt 50 mynt mellan 1894-1960, bl.a. 5 shillings   

1948, 1949, 1955, 1957 och 1960. Många i bra kvalitet. 400:-
3406L Turkiet. Drygt 60 mynt av blandad ålder och olika valörer,   

bl.a. 20 piaster 1861/62 i god kvalitet. Anteckningar om   
proveniens förekommer. Ovanligt utbud. VK. 500:-

3407L USA. 29 st Silverdollar och halvdollar. Har kostat ca 18.000   
att köpa från Samlarhuset/Myntverket Moneta. 4.000:-

3408K USA. Liberty silver dollar, 1986, 1990-92, 1995. Kv 01/0 (5). 200:-
3409L Primitivt betalningsmedel. Blymynt, vikt ca 130 gr. Intressant   

objekt. 300:-
3410 Europa. Liege. Maximilian Henrik (1650-1688) Patagon 1666   

KM 80. 1. 250:-
3411A Europa. Euroset 2002 från Belgien, Tyskland, Irland, Spanien,   

Grekland, Frankrike (blandade år), Italien, Luxemburg,   
Nederländerna (blandade år), Österrike, Portugal och Finland   
(blandade år). Eftersökt område. 500:-

3412A Europa. Portugal, 156 mynt samt England, 194 mynt, inkl   
några besittningar. VK. 300:-

3413L Europa. Årsset: Norge; 1979, 1982 Finland; 1973-75,   
Guernsey 1981, Jersey 1981 och GB 1970 (proof). 300:-

3414L HV. OS i Sydney 2000. 36 st Olympiadmynt i silver från   
många länder. Nypris ca 18.000. 6.000:-

3415L HV. 10 st Olympiadmynt i silver från olika länder. 1.800:-
3416L HV. Ca 2 kg utländska mynt och några medaljer i cigarrlåda,   

bl.a. 2 st gamla silverdollar och ett silvermynt från Bhutan med   
motiv av Dag Hammarskjöld. 550:-

3417L HV. Drygt 1300 st av blandad ålder och i olika metaller,   
de flesta av turistmyntkaraktär. VK. Vikt ca 5 kg. 400:-

3418L HV. Drygt 70 mynt av olika ålder och metaller, bl.a. från franska   
kolonier, Batavia. Ant. om proveniens förekommer. VK. 400:-

3419L HV. Kartong, ca 2,5 kg, varierande metaller och ålder.   
Spännande innehåll. VK. 350:-

3420L HV. Kartong, ca 2,5 kg, varierande metaller och ålder.   
Spännande innehåll. VK. 350:-

3421L HV. Ca 50 mynt Bolivia, Belgiska Kongo och Jamaica. VK. 300:-
3422L HV. Kartong, ca 2 kg, varierande metaller och ålder.   

Spännande innehåll. VK. 300:-
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3423L HV. Nästan 2 kg äldre mestadels koppar/bronsmynt. VK.   
Spännande låda! 300:-

3424L HV. USA silverdollar 1885, England Crown 1951, ca 50 mest   
svenska polletter mm. 300:-

3425P HV. Årsset Island 1974, 1975, Finland 1974, England “First   
decimal coins”, Malta 1972 samt Israel 1967 Jerusalem   
specimen set. 200:-

SEDLAR, SVERIGE / BANKNOTES, SWEDEN
3426P “Lågfors & Presthytte Bruk” Rdr 20 Bco. Samtida avtryck   

från tryckplåten. (Foto) 700:-
3427P “JERN CONTORET” “Herrar Commissarier i Rikets Ständers   

Bank behagade låta till Sedelhafvaren affölja Riksdaler   
Specie... Skillingar... Runst...” Samtida avtryck från   
tryckplåten. (fläckar, hörnförlust). (Foto) 500:-

3428P Obligation. “Arméens Accords Amorterings Fond” 100 Rdr   
Banco. Samtida avtryck från tryckplåten. (Foto) 500:-

3429P Obligation. “Arméens Accords Amorterings Fond” 500 Rdr   
Banco. Samtida avtryck från tryckplåten. (Foto) 500:-

3430P “SKÅNSKA PRIVAT-BANKENS ASSIGNAT.” Riksdr 20 Banco,   
Ystad 183X. Samtida avtryck från tryckplåten. (Förtunning,   
rep.). (Foto) 500:-

3431 10 kr 1922 SS 158. Oq 058613. 01-0. (Foto) 400:-
3432 10 kr 1922 SS 158. Oq 058614. 01-0. (Foto) 400:-
3433 10 kr 1924 SS 160. L,135184. 01-0. (Foto) 400:-
3434 10 kr 1930 SS 166. 5 ex mellan Vv,165484-165488. Obet.   

räkneveck. 01. 450:-
3435 5 kr 1922, SS 64. 3 ex D,020195, D,020196 och D,020197.   

01-0. 400:-
3436 5 kr 1927, SS 69. 4 ex. 1+-01. 350:-
3437 5 kr 1923, SS 65. 3 ex med olika namnteckningar. 01-0. 300:-
3438 5 kr 1925, SS 67. 3 ex. 1+-0. 300:-
3439 5 kr 1930, SS 72. 3 ex. 1+-0. 300:-
3440 5 kr 1931, SS 73. 3 ex. 01-0. 300:-
3441 5 kr 1931, SS 73. 3 ex. 01-0. 300:-
3442P Div. valörer och årgångar 100 kr-5 kr, de flesta moderna+  

utlandet, fyra sedlar, bl.a. Haiti 20 gourdes 1871. VK. 300:-
3443 5 kr 1924, SS 66. 3 ex. 1+-01. 250:-
3444 5 kr 1949, SS 91. 16 ex i nummerföljd mellan   

H,151163-151178. Ovanligt objekt! 0. 250:-
3445 5 kr 1933, SS 75. 3 ex. 1+-01. 200:-
3446 10 kr 1931 SS 167. 2 ex, Mm,178894 och Nn,018464. 01-0. 200:-
3447 10 kr 1935 SS 171. 4ex. 01-0. 200:-

SEDLAR, RESTEN AV VÄRLDEN
BANKNOTES, REST OF THE WORLD
3448L Finland, lot i kartong. 11 sedlar, bl.a. 100 mark 1918   

(2)+ask med div. utländska mynt, ex. vis Finland 500   
Markkaa OS 1952, 1000 Markkaa 1960. VK. 300:-

3449L Ryssland, lot i kartong. 65 nödsedlar mellan åren   
1909-1921, 5-1000 rubel. Olika namnteckningar mm. 250:-

3450P Lot. Bl.a. Ryssland 500 rubel 1912 (3), Finland 50 penni   
och 1 mark, två av varje med olika namnteckningar. 200:-

3451L Tyskland, lot i kartong. Nödsedlar av olika slag, även   
litet Österrike och övriga utlandet+2 små album dito. VK. 300:-

3452K Tyskland, Riket. 1000 mark 1910, 20 st sedlar i   
nummerföljd och med bevarad banderoll. Ovanligt objekt! 250:-

3453L HV, lot i kartong. Ca 125 st, många tyska från inflationstiden,   
även en del svenska. Intressant och spännande lot. 500:-

MEDALJER, SVERIGE / MEDALS, SWEDEN
3454K Gustav II Adolf (1611-1632). STORA RIKSSIGILLET i silver.   

Sällsynthet. (Foto) 4.000:-

3455 Karl X Gustav (1654-1660). Dubbelsidig medalj, med hög   
porträttrelief, tillverkad i bly, troligtvis från muskötkulor.   
Sällsynthet. (Foto) 1.500:-

3456 Karl XII (1697-1718). Kungligt sigill i silver, graverat av Arvid   
Karlsten. (Foto) 2.000:-

3457 Oskar II, Patriotiska Sällskapet i silver, 35 mm, (små kanthack)   
med band. 300:-

3458L Lot i schatull. 33 st mynt och medaljer i silver. Inköpta   
för ca 14.000 från Samlarhuset/Myntverket Moneta. 3.600:-

3459L Lot i schatull. 17 st silvermedaljer Sveriges Regenter Gustav   
Vasa-Carl XVI Gustaf. Utgivningspris ca 7.000 från   
Myntverket/Moneta. 1.500:-

3460K Stockholmsutställningen 1930. En medalj med flygbild över   
utställningen, en plakett, en sked och 4 nålmärken. 500:-

3461L Lot i etui “Stora Svenska författare”, 40 bronsmedaljer, i   
elegant träetui, utgivna av Sporrong. 500:-

3462L Skrin med 48 medaljer, mest brons. En del intressanta och   
ovanliga. Även några utländska. 500:-

3463A Lot “The Art Treasures of Ancient Greece”, 50 medaljer (50   
mm) i 24 karat guld på brons, utgivna av Franklin Mint.   
Vackert monterade i specialalbum. Totalvikt ca 8 kg. 400:-

3464L Lot i ask. 10 silvermedaljer, bl.a. Stockholms Enskilda Bank   
1956, Frimurareorden 1877-1927 m.fl. 375:-

3465L Lot i kartong. 30 bronsmedaljer, bl.a. Axel Wallenbergs stora   
Gustav Vasas kröning från 1978 + div. litteratur rörande medaljer. 350:-

3466K Myntverket, “Mynttyper präglade under Oscar II:s   
regeringstid”, guld, silver (2) och bronsmedalj. 325:-

3467K Myntverket, “Mynttyper präglade under Oscar II:s   
regeringstid”, guld, silver (2) och bronsmedalj. 325:-

3468K Myntverket, “Mynttyper präglade under Gustaf V:s   
regeringstid”, guld, silver (2) och bronsmedalj. 325:-

3469K Myntverket, “Mynttyper präglade under Gustaf V:s   
regeringstid”, guld, silver (2) och bronsmedalj. 325:-

3470K Stockholmsutställningen 1897. Två medaljer: gjuten   
aluminiummedalj från utställningen resp “Minne af konungens   
25-års jubileum 1872-1897” i gulmetall. 300:-

3471K Myntverket, “Mynttyper präglade under Carl XV:s   
regeringstid”, guld, silver och bronsmedalj. 300:-

3472K Myntverket, “Mynttyper präglade under Carl XV:s   
regeringstid”, guld, silver och bronsmedalj. 300:-

3473L Åtta silvermedaljer, flera utgivna av Myntverket och Sporrong   
samt ett 200 kr mynt till kungaparets silverbröllop 2001. 300:-

3474L Sex silvermedaljer i etuier, präglade av Myntverket och   
Sporrong, bl.a. Tronskiftet 1973 (2), Evert Taube. 300:-

3475L Sju utställningsmedaljer, bl.a. Stockholm 1897 med fäst-  
anordning och Rikslantbruksmötet i Jönköping 1959 (silver). 300:-

3476L Militär och Skytte mm, mest i brons men även silver, flera   
med band. 300:-

3477L Lot, “Myntorter genom seklen”, 10 bronsmedaljer, i elegant   
etui, utgivna av Myntverket. 275:-

3478L Fem medaljer i silver, bl.a. Stockholms Enskilda Bank   
1956, Frimurareorden “Svenska Stora Landslogen 1877-1927”. 275:-

3479K Stockholmsutställningen 1897. Tvål i form av en medalj   
(diameter 75 mm) i dekorativ ask. 250:-

3480K Stockholmsutställningen 1866. Två olika medaljer varav en   
i metallask. 250:-

3481L Tolv stycken i brons/gulmetall, bl.a. “Carl Gustaf   
Sveriges Kronprins” av Gunvor Svensson Lundquist. 250:-

3482L Lot i ask, nio bronsmedaljer, de flesta utgivna av Sporrong och   
i etuier + tre jetonger och litet metallfat av polskt ? ursprung. 250:-

3483L Författare m.fl., 4 silvermedaljer, bl.a. Bellman av Gösta   
Carell, Linné och Fröding av Leo Holmgren, Tegnér av Erik   
Lindberg samt Heidenstam och Folke Bernadotte i brons. 250:-
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Tack för denna gång!

AB Philea, Frimärkskompaniet och Lars-Tore Eriksson anordnar totalt 
11 auktioner per år, varav fyra kvalitetsauktioner.

Inlämningar mottages löpande. Välkommen!

3484L Olympiska Spel, 4 i brons utgivna av sv. brottningsförb.   
med olika olympier+jetong med bäranordning från Tokyo 1964. 250:-

3485L Militär, 3 i silver+div., bl.a. olika emblem. 250:-
3486L Kungar, 9 i brons och 1 i vitmetall+”S” i gulmetall med   

arvfurstlig krona över. 250:-
3487L Idrott, 23 plaketter+Industrimän, 3 plaketter+Röda Korset mm. 250:-
3488L Gustav III och drottning Silvia, 2 silvermedaljer tillv.   

av Myntverket+tre silvermynt. 200:-
3489L Stockholm, 4 bronsmedaljer, bl.a. Sveriges Riksbank 1906,   

Forsgrenska Medborgarhuset. 200:-
3490L Hushållningssällskap+Religion, 4 silver och 7 brons/gulmetall. 200:-
3491L Banker och Järnväg, 2 silver och 8 brons. 200:-
3492L Oskar II, brons till 70 årsdagen samt 3 i vitmetall. 200:-
3493L Numismatik m.m., bl.a. Nils Ludvig Rasmusson i silver av   

Gunvor Svensson L. 200:-
3494L Tre medaljer i silver: Kungl. Myntet 100 år på Kungsholmen,   

“Norske krone 100 år”, dansk belöningsmedalj F IX (utan band). 200:-
3495L Ordnar och sällskap, 8 medaljer/plaketter mm. 200:-

MEDALJER, RESTEN AV VÄRLDEN
MEDALS, REST OF THE WORLD
3496L Finland. Fyra utmärkelser, varav 3 “KUNNIA ISÄNMAA”   

(2 med band)+stor bronsmedalj Finlands Bank 1811-1961. 250:-
3497A Finland. Två skinnmappar från Finlands Banks Sedeltryckeri   

med ostämplade finska märken. 200:-
3498L Kina. Lot i kartong. Två kinesiska bronsmedaljer i vackra   

tygklädda etuier, bl.a. “China National Stamp Corporation   
1955-1985”+”A unique Piece of Australia as a Souvenir of   
AUSIPEX 84”, sten med vacker färgskimring monterad på   
träunderlag+två “guldskedar” utdelade av svenska posten i   
samband med 350 årsjubileet+vacker utställningskatalog   
“Timbres-Poste et Costumes de Grece et de France”. 300:-

3499A Mexico. 12 silvermedaljer med guldreliefer, monterad på   
tavla. Vikt ca 480 gr. 300:-

3500L Tyskland. Sex utmärkelsetecken varav två med band+nålmärke   
“TAG DER ARBEIT 1935”. 300:-

3501L Lot emaljerade bilmärken, tyska/schweiziska, 7 st bl.a.   
“Grossglockner Hochalpenstrasse”. Dekorativa! 250:-

3502L HV. Lot i schatull. 47 st mynt och medaljer i silver.   
Inköpta för ca 17.000 från Samlarhuset/Myntverket Moneta. 2.000:-

POLLETTER / TOKENS
3503P Hundskattemärken i plåt, samling 1927-95, 20 st med olika   

typer och olika orter, intressant och mycket ovanligt   
material. 350:-

3504P 80 st på 3 plastblad. 200:-
3505P Tre plastblad med ca 90 st. VK. 200:-
3506L Danmark. Ca 300 poletter, 1,2 kg. 300:-

AKTIEBREV / STOCK CERTIFICATES
3507P Bl.a. Helgasjöns Tvättinrättning 50 kr 1903, Sydsvenska   

Kredit Aktiebolaget 100 kr 1918, Guldsmedshytte Aktiebolag   
1000 kr 1916. (21) 400:-

3508P Nio äldre, bl.a. Aktiebolaget Kväfveindustri 1000 kr 1919,   
Åbolands Ångfartygs AB 1000 Fmk 1924. 400:-

3509P Utlandet, bl.a. Pittsburgh & Lake Erie Rail Road Co 1944,   
Delaware, Lackawanna & Western Rail Road Company 1951,   
båda med vackra vinjetter och stämpelmärken, Premie-  
obligation från Serbien 1888. (6) 250:-

NUMISMATISK LITTERATUR / NUMISMATIC LITERATURE
3510A Lot i album. Grupp om 16 st äldre sällsynta numismatiska   

tryck 1762-1789, bl.a. om “Ducat-Påsarna i Banken”, 1770   
års nya myntvalörer etc. Proveniens Carlander m.fl. 5.000:-

3511A Bukowskis auktioner, sällsynt samling om 17 st auktions-  
kataloger om mynt, medaljer, sedlar, numismatisk litteratur.   
Fina ex., förteckning finns. 4.800:-

3512P Bonnier medeltidsmynt (1906) facs.+Bobergs Cavalli koppar-  
mynt 7,8,9+Stiernstedts svenska myntkabinett 1880, häftad. 400:-

3513L B. Ahlström Mynthandel AB. 37 kataloger mellan nr 2-50   
samt 31 lagerlistor. Totalvikt ca 22 kg. 400:-

3514A B. Ahlström “Sveriges besittningsmynt”, Stockholm 1967. 300:-
3515L Hirsch Mynthandel AB och Svea Mynt & Frimärkshandel div.   

auktionskataloger, Ulf Nordlinds Mynthandel AB div. lager-  
listor samt övrig numismatisk litteratur, värderings- och   
handböcker ex. vis “World paper money” 1975, KM kp “World   
coins” 1987, Schlumberger “Goldmünzen Katalog”. Totalvikt   
ca 25 kg. 300:-

3516L AB Hirsch Myntauktioner, Delar ur Sven Svenssons samling   
del I och II 1966, 1970. Eftersökta. 200:-

NUMISMATISKA TILLBEHÖR
NUMISMATIC UTENSILS
3517L Numis original, myntskåp i ljust trä med dörr och lås. 12 st   

filtklädda lådor. Innehåller även en del enklare svenska och   
utländska mynt. 600:-

3518L Numis original, myntskåp i ljust trä med dörr och lås. 12 st   
filtklädda lådor. Innehåller även en del enklare svenska och   
utländska mynt. 600:-
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638

519ex 405

del av 785
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Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas

Betalas via kort, 4 % tillkommer
Pay by credit card, 4 % will be added

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Bilbud 

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

FRIMÄRKSKOMPANIET
bifirma till AB Philea

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag Frimärkskompaniet i uppdrag att för min räkning, och till lägsta 
möjliga pris, bjuda på nedanstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provi-
sion. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:            Namnteckning:

Jag vill ha
löpande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Budblankett / Bid Form     Sänds per fax 08-643 22 38, eller lämnas/skickas till:
Frimärkskompaniet, c/o AB Philea, Götgatan 23,

116 46 Stockholm.
OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se

eller via Internet http://www.philea.se
Bud kan även ringas in på 08-678 19 20

19/3-2005

Auktion 230

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)
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3316 (150 %) 33253317 (150 %)

3348 3349 3350

3345 3346 3347

3341 3342 3343

3330 3331 3332 3351

3321 3327 3328 3329

3294 3322 3323 3324

3340 (50 %)

3431


